

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIX Nº 15

Brasília - DF, segunda-feira, 22 de janeiro de 2018





Sumário

Atos do Poder Executivo	
Presidência da República	
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	4
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	5
Ministério da Cultura	5
Ministério da Defesa	6
Ministério da Educação	10
Ministério da Fazenda	27
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	30
Ministério da Integração Nacional	
Ministério da Justiça e Segurança Pública	32
Ministério da Saúde	
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União	39
Ministério das Relações Exteriores	39
Ministério de Minas e Energia	40
Ministério do Desenvolvimento Social	40
Ministério do Esporte	41
Ministério do Meio Ambiente	41
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	43
Ministério do Trabalho	44
Ministério do Turismo	45
Ministério dos Direitos Humanos	45
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	45
Conselho Nacional do Ministério Público	47
Ministério Público da União	47
Poder Legislativo	50
Poder Judiciário	51
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	56
Editais e Avisos	56

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso I, da Constituição, resolve

DESIGNAR

JORGE ANTONIO DEHER RACHID, para exercer o encargo de substituto eventual do Ministro de Estado da Fazenda, no período de 22 a 24 de janeiro de 2018.

Brasília, 19 de janeiro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

MICHEL TEMER Eduardo Refinetti Guardia

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

Exposição de Motivos

 N^{α} 1, de 17 de janeiro de 2018. Homologo e autorizo. Em 19 de janeiro de 2018.

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

Exposição de Motivos

Nº 1, de 16 de janeiro de 2018. Alteração do afastamento do País do Ministro de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, objeto do despacho publicado no Diário Oficial da União de 20 de dezembro de 2017, Seção 2, página 1, para incluir a participação em reuniões bilaterais com o Secretário-Geral da União Europeia do Comércio de Bovinos e de Carnes e com o Comissário Europeu de Saúde e Segurança Alimentar, em Bruxelas, Bélgica, mantidas as demais condições. Autorizo. Em 19 de janeiro de 2018.

MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES

Exposição de Motivos

Nº 48, de 18 de janeiro de 2018. Alteração do afastamento do País do Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, objeto do despacho publicado no Diário Oficial da União de 9 de janeiro de 2018, Seção 2, página 1, para fazer constar o período de 19 a 26 de janeiro de 2018, mantidas as demais condições.

Autorizo. Em 19 de janeiro de 2018.

CASA CIVIL

PORTARIA Nº 54, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

SECRETARIA-GERAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

EXONERAR

FRANCISCO EDUARDO DE CARVALHO CAMPERA do cargo de Assessor Especial da Assessoria Especial da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 102.5, a partir de 22 de janeiro de 2018.

ELISEU LEMOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 287 da Lei nº 11.907, de 2 de fevereiro de 2009, na Portaria nº 89, de 23 de abril de 2009, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, e o que consta no Edital/MP nº 6, de 17 de novembro de 2009, resolve:

Nº 12 - CONCEDER

à servidora GLEICYANE DA CONCEIÇÃO SOUZA, matrícula Siape nº 1548838, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, a Gratificação Temporária do Sistema de Administração dos Recursos de Informação e Informática (GSISP), Nível Intermediário, na Coordenação da Coordenação-Geral de Administração da Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESI-DÊNCIA DA REPÚBLICA, substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 13 - NOMEAR

MIQUERLAM CHAVES CAVALCANTE para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Subcheña para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

ANTÔNIO JOSÉ BARRETO DE ARAÚJO JÚNIOR

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 61, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MDA nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 seguinte, resolve:

nº 11, de 10 de tevereiro de 2010, publicada no Diario Oficial da União do dia 11 seguinte, resolve: Art. 1º Designar DAYSEANNE MOREIRA SANTOS, Procuradora Federal, matrícula SIAPE nº 1436959, CPF nº 900.061.271-34, para a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE 102.2, de Assistente, do órgão de execução da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - Incra, na cidade de Brasília/DF, ficando dispensada da função que atualmente ocupa

Incra, na cidade de Brasilia/DF, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Designar CARLOS HENRIQUE NAEGELI GONDIM, Procurador Federal, matrícula SIAPE nº 1662136, CPF nº 053.058.177-90, para a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE 101.4, de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral Agrária, do órgão de execução da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - Incra, na cidade de Brasília/DF.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 63, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121 inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:



Art. 1º Designar JÚLIO CESAR DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1528551, CPF nº 246.241.558-07, para a Função Comissionada do Poder Executivo, de Chefe de Serviço, código FC-PE-101.1, do Serviço Técnico, da Divisão Estadual de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, no Estado de Rondônia, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Ouadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Dispensar, a partir de 10 de janeiro de 2018, LUBER KÁTIA DE OLIVEIRA NETO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº. 1527837, CPF nº. 579.726.642-34, dos encargos de Substituta do Chefe de Divisão, código FCPE-101.2, da Divisão Estadual de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, no Estado de Rondônia, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 64, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Nomear THAINNÁ MAGALHÃES DE ALENCAR, matrícula SIAPE nº 2392378, CPF nº 903.792.842-00, para exercer o cargo em comissão de Superintendente Regional, código DAS-101.4, da Superintendência Regional do Pará - SR-01, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SECÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450 DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 58, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/N° 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 13 de outubro de 2017, CARLOS HENRIQUE MOREIRA LIMA, ocupante do cargo efetivo de Agente de Portaria, matrícula SIAPE nº. 0720791, CPF nº, 319.071.805-91, da Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência Regional da Paraíba-SR-18/PB, do Quadro de Pessoal deste Instituto

Art. 2º Designar ELLEN CHRYSLER SOUZA DA SIL-VA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1526745, CPF nº, 438.927.282-91, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência Regional da Paraíba-SR-18/PB, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIANO PASQUAL

SECRETARIA-GERAL

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 4, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO, SUBS-TITUTO, DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe confere o inciso XI do art. 44 do Anexo V ao Decreto nº 9.038, de 26 de abril de 2017, e tendo em vista o disposto nos arts. 143, 149 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Designar ANA MARIA MELO DUARTE GUIMA-RÃES, Analista Administrativo, matrícula SIAPE nº 1547011, MÁR-CIO ALVES SANTIAGO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 2099071, e MARINEY OLIVEIRA NEVES, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 6092885, para, sob a presidência da primeira, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar para ultimar a apuração das eventuais irregularidades que constam no processo nº 00010.000992/2016-21, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos.

Art. 2° - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALLISON ROBERTO MAZZUCHELLI RODRIGUES

SECRETARIA DE GOVERNO

PORTARIA Nº 16, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

NOMEAR

HELIANE DE MAGALHÃES NOVAES para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, na Secretaria-Executiva desta Secretaria de Governo.

CARLOS MARUN

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 20. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.008760/2017-75, resolve

DISPENSAR, a pedido,

CESAR AUGUSTO BEDIN, Advogado da União, matrícula Siape nº 1311818, da Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Chefe, código FCPE 101.4 (código 2101482), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONCA

PORTARIA Nº 21, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.008760/2017-75, resolve

DESIGNAR

FÁBIO GOMES PINA, Advogado da União, matrícula Siape nº 1512472, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Chefe, código FCPE 101.4 (código 2101482), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina, ficando dispensado da função que atualmente ocupa (código 2101241).

GRACE MARIA FERNANDES MENDONCA

PORTARIA Nº 22, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.008760/2017-75, resolve

DISPENSAR

LUCIANO CARDOSO BACKER, Advogado da União, matrícula Siape nº 1425143, do encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe, código FCPE 101.4 (código 2101482), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA

PORTARIA Nº 23, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.008760/2017-75, resolve

DESIGNAR

DAUTON LUIS DE ANDRADE, Advogado da União, matrícula Siape nº 1508111, para exercer o encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe, código FCPE 101.4 (código 2101482), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA

PORTARIA Nº 24, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, incisos I e XVIII, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, considerando a decisão judicial proferida no Agravo de Instrumento nº 0802673-58.2017.4.05.0000, que tramita perante o Tribunal Regional Federal da 5ª Região, e o que consta do Processo Administrativo nº 00406.000990/2015-16, notadamente no Parecer de Força Executória nº 00105/2017/CRASP-2/PRU5R/PGU/AGU, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria nº 112/AGU, de 15 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 52, Seção 2, de 16 de março de 2017, e restabelecer os efeitos da Portaria nº 276/AGU, de 31 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 103, Seção 2, de 1º de junho de 2016, mediante a qual foi aplicada a penalidade de demissão, por abandono de cargo, à Procuradora da Fazenda Nacional ANA CAROLINA DE ARAUJO DANTAS LOUREIRO, matrícula Siape nº 2041645, conforme consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 00406.000944/2015-17.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA

PORTARIA Nº 25, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00407.089034/2017-19, resolve

NOMEAR

PRISCILA CHAVES RAMOS, Procuradora Federal, matrícula Siape nº 1585311, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4 (código 107012), da Coordenação-Geral de Pessoal da Procuradoria-Geral Federal, na cidade de Brasília/DF.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA

PORTARIA Nº 26, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00407.089034/2017-19, resolve

EXONERAR, a pedido,

FABÍOLA GUERREIRO VILAR DE MELO OLIVEIRA, Procuradora Federal, matrícula Siape nº 1260236, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4 (código 107012), da Coordenação-Geral de Pessoal da Procuradoria-Geral Federal, na cidade de Brasília/DF, a contar de 22 de janeiro de 2018.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 28, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº, resolve

DESIGNAR

DAUTON LUIS DE ANDRADE, Advogado da União, matrícula Siape nº 1508111, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3 (código 2101386), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 29, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00552.008760/2017-75, resolve

DISPENSAR

LUCIANO CARDOSO BACKER, Advogado da União, matrícula Siape nº 1425143, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3 (código 2101386), da Procuradoria da União no Estado de Santa Catarina.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA N^{α} 8, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, tendo em vista o no art. 1º da Portaria AGU nº 661, de 08 de novembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00404.005847/2017-94, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MÁRIO LUIS LIMA BREJÃO, matrícula Siape nº 1288398, ocupante do cargo de Procurador Federal, Categoria Especial, código da vaga nº 417523, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade, correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 13.327, de 29 de julho de 2016, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

RODRIGO FRANTZ BECKER

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 4. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe compete o inciso II do parágrafo único do Art. 87º da Constituição Federal, e considerando disposto no inciso I do artigo 10 da Lei nº 13.502, de 1º de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho (GT) para efetivar a Promoção Cultural do Circuito da Força Expedicionária Brasileira (FEB).

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}\mbox{ O}\mbox{ GT}$ será composto pelos seguintes representantes dos órgãos a seguir indicados:

- I Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República:
 - a) Ricardo Ibsen Pennaforte de Campos;
 - b) Jorge Henrique Luz Fontes; e
 - c) Pablo Duarte Cardoso
 - II Ministério da Defesa:
 - a) Alessandro Warley Candeas;
 - b) Denilson Santos Leitão; e
 - c) Cezar Carriel Benetti.
 - III Ministério do Turismo:
 - a) Vinicius Renê Lummertz Silva;
 - b) Marcelo Lima Costa;
 - c) Walter Vasconcelos;
 - d) Tiago Tomazella; e) Michelle Macedo;
 - f) Sérgio Nery;
 - g) Alisson Braga de Andrade; e
 - g) Alisson Biaga de Alisson h) Diego Marques Feijó.
 - IV Secretaria-Geral da Presidência da República:
 - a) Antônio Thomaz Lessa Garcia Junior;
 - b) Duílio Malfatti: e
 - c) Mila Rocha.

Art. 3º A coordenação do GT ficará a cargo do Gabinete do Ministro do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Art. 4º A Coordenação do GT poderá convidar especialistas e outros representantes de órgãos ou entidades, públicas ou privadas, cuja presença seja considerada necessária ao cumprimento do disposto nesta Portaria

Art. 5º A participação no GT será considerada como prestação de serviço público relevante e não enseja remuneração adicional àquela recebida pelo agente público.

Art. 6º Autorizar a realização de viagem precursora, no período de 29 de janeiro a 3 de fevereiro de 2018. O servidor Pablo Duarte Cardoso será o coordenador de viagem.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro, de 20 de dezembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 245, de 22 de dezembro de 2017, Seção 2, página 3, **onde se lê:** "...para participar do "10º Fórum de Cibersegurança"...", **leia-se:** "...para acompanhar e assessorar este Ministro, por ocasião da minha participação no "10º Fórum de Cibersegurança"...". Autorizo.

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

N° 28 - **DESIGNAR**

o Maj EB ANDREOTTI VINICIUS GIAROLA SILVA para exercer a função de COORDENADOR na Coordenação de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão do Departamento de Gestão da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0003 (C) da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998.

Nº 29 - DISPENSAR

o Maj FAB ALLAN GODOY DE MENEZES ANDRADE de exercer a função de ASSESSOR TÉCNICO MILITAR na Coordenação-Geral de Capacitação do Departamento de Segurança Presidencial da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o do Grupo 0003 (C) da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998, a partir de 18 de janeiro de 2018.

MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

Nº 36 - DESIGNAR

o S Ten EB IVAN FREIRE DE FREITAS para exercer a função de ASSISTENTE, Código GR IV, na Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

N° 37 - **DESIGNAR**

o Sd EB THALISSON RODRIGUES MENEZES para exercer a função de AUXILIAR, código GR I, no Departamento de Gestão da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

ESTARCK PEREIRA MOTTA

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DIRETORIA-ADJUNTA

PORTARIA Nº 13, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-ADJUNTO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA, no uso das atribuições legais e regimentais conferidas pelo artigo 122, inciso II, do Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência, aprovado pela Portaria nº 12, de 06 de março de 2017, editada pelo Ministro de Estado Chefe do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, publicada no Diário Oficial da União de 09 de março de 2017, resolve:

Art. 1° - DECLARAR, com fundamento no art. 53 da Lei n° 9.784, de 29 de janeiro de 1999, em virtude de vício insanável reconhecido nos autos do Processo Administrativo n° 001/2017-ABIN/GSIPR (NUP 00091.001644/2017-08), instaurado pela Portaria n° 587/2017-ABIN/GSIPR, de 23 de agosto de 2017, a nulidade parcial dos seguintes atos administrativos:

I - do Edital nº 59/2007 - ABIN, de 31 de maio de 2007, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, de 01.06.2007, que tornou público o resultado final da sétima turma do Curso de Formação em Inteligência e homologou o resultado final do concurso público regido pelo Edital nº 1/2004 - ABIN, de 19 de julho de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 21 de julho de 2004, apenas na parte que considera aprovado o candidato cujo número de inscrição é 00011007;

II - do Edital nº 009/2005 - ABIN, de 28 de janeiro de 2005, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, de 31.01.2005, que tornou público o resultado final da Fase 2 da Etapa I, investigação para concessão de credencial de segurança, e a convocação parcial para a Fase 3, perícia médica, do concurso público regido pelo Edital nº 1/2004 - ABIN, de 19 de julho de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 21 de julho de 2004, apenas na parte que considera recomendado o candidato cujo número de inscrição é 00011007;

III - da Portaria nº 188-ABIN/GSIPR, de 31 de maio de 2007, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 01.06.2007, apenas na parte que nomeou o candidato, inscrito sob o nº 00011007 no concurso público regido pelo Edital nº 1/2004 - ABIN, de 19 de julho de 2004; e

 $\,$ IV - do Termo de Posse assinado pelo candidato nomeado, inscrito sob o nº 00011007 e pelo Superintendente Substituto da Superintendência Estadual São Paulo da Agência Brasileira de Inteligência em 28 de junho de 2007.

Art. $2^{\rm o}$ - Publique-se no Boletim de Serviço Especial Sigiloso e no Diário Oficial da União.

FRANK MÁRCIO DE OLIVEIRA



PORTARIA Nº 15, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-ADJUNTO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGENCIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "d" do inciso I do art. 2º da Portaria nº 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 231, de 2 de dezembro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar matrícula nº 912412 para a função de auxiliar - GR I.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANK MÁRCIO DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA BAHIA

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTE-SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA NA BA-

PORTARIA Nº. 0149, DE 15 DE JANEIRO DE 2018.

O SUPERINTENDENTE FEDERAL SUBSTITUTO DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial n º 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, RESOLVE: CONCEDER aposentadoria, com proventos integrais, ao servidor CARLOS LUIZ BORGES RIBEIRO DE CARVALHO, Matrícula SIAPE 0031905, ocupante do Cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, Classe "S", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA-BA, com fundamento no Art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005. Processo nº 21012.006659/2017-67.

> ALTAIR SANTANA DE OLIVEIRA Superintendente Federal Substituto de Agricultura na Bahia - SFA/BA.

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE GOIÁS

PORTARIA Nº 10, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Goiás no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos incisos XVIII e XXII do artigo 44 do Regimento Interno das SFAs, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor BENJAMIM MIRANDA NETO, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, código 104001, matrícula nº 0004924, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo nº 21020.000124/2018-64).

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

JOSÉ EDUARDO DE FRANÇA

PORTARIA Nº 11. DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Goiás no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no inciso XXII do artigo 44 do Regimento Interno das SFAs. aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, bem como no art. 1º do Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:

I - Delegar competência ao servidor RILDO SANTANA DO NASCIMENTO - Auditor Fiscal Federal Agropecuário, do quadro permanente deste Órgão, para praticar atos de Ordenador de Despesas referentes à emissão de Notas de Empenho e de Notas de Anulação de Empenho, devendo, ainda, arbitrar diárias, requisitar passagens aéreas, conceder e aprovar suprimentos, assinar Ordens Bancárias de Crédito e Recursos Financeiros desta Superintendência, devendo observar, para tanto, as normas que regulamentam a execução orçamentária e financeira e demais legislação pertinente.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

JOSÉ EDUARDO DE FRANCA

PORTARIA Nº 15, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abasde Agricultura, recuaria e Adas-tecimento em Goiás no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no inciso XXII do art. 44 e no parágrafo 2º do art. 11 do Regimento Interno das SFAs, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de

2010, resolve: I - Designar o servidor Henio da Silva Cândido - Administrador, Matrícula SIAPE nº 1512952, do quadro de pessoal deste Ministério, para exercer o encargo de substituto da chefe do Serviço de Execução Orçamentária e Financeira - código FCPE 101.1, desta Superintendência, no período de 16 a 26.01.2018.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

JOSÉ EDUARDO DE FRANÇA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 182 DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 44, item XVIII, do Regimento Interno das Superintendências Federal de Agricultura, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial de 14.06.2010, e Portaria SE/MAPA nº 1.231, de 09 de junho de 2017, publicada no DOU de 16 de junho de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntaria, com proventos integrais, ao servidor JOSE ALVES DE ASSIS, matrícula SIAPE nº 10355, ocupante do cargo de AISIPOA, código 104001, classe S, padrão IV do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º da EC nº 47/05(Processo 21034.000430/2018-41).

ALEXANDRE ORIO BASTOS

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 5, de 11 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 14, de 19 de janeiro de 2018, Seção 2, Página 3, onde se lê JOSÉ GUILHERME TOLLESTADIUS LEAL, leia-se JOSÉ GUI-LHERME TOLLSTADIUS LEAL.

Antecipe o pagamento das matérias e garanta comodidade e o prazo das publicações O INCom dispõe de uma opção a mais para pagamento das publicações no Diário Oficial da União: a compra de crédito para publicação. Semelhante ao conceito "pré-pago", o modelo permite a aquisição antecipada de créditos para utilização em publicações futuras, evitando transtornos na comprovação de pagamento de matérias. O serviço permite, também, reaproveitar créditos provenientes de matérias pagas à vista e, eventualmente, não publicadas. A aquisição e o controle dos créditos são totalmente feitos pelo usuário, de forma simples e segura, por meio de uma nova função Nacional - Informações oficiais desde 1800 integrada ao sistema INCom.

Mais informações, pelo telefone (61) 3441-9450



Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº 1 387 de 07 de fevereiro de 1995:

CAIO AUGUSTO DOS SANTOS COELHO, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, para participar da "Meeting of CBS Implementation Coordination Team (ICT) of the OPAG on Data-Processing and Forecasting Systems (DPFS)", da World Meteorological Organization (WMO), em Genebra/Suíça, de 10/02/2018 a 18/02/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01340.000332/2018-33.

CAMILLE PINHO VIEIRA DE CASTRO DA LUZ, Gerente da Qualidade do Instituto de Radioproteção e Dosimetria da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar, na qualidade de avaliadora líder em treinamento, da Avaliação de Pares (Peer Review) no Laboratório Químico de Codelco, designado pelo Instituto Nacional de Normalização do Chile (INN), em Calama/Chile, de 21/01/2018 a 26/01/2018, trânsito incluído, com ônus para a CNEN, conforme Processo nº 01341.002604/2017-49.

FLÁVIA LUIZA SOARES BORGES, Tecnologista da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar do "Interregional Workshop on Policy and Regulatory Framework for Uranium and Other Naturally Occurring Radioactive Materials (NORM) in Energetic Industries", em Arusha/Tanzânia, de 27/01/2018 a 04/02/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.000070/2018-05.

> GILBERTO KASSAB Ministro

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

CENTRO DE DESENVOLVIMENTO DA TECNOLOGIA NUCLEAR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 9, de 18 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 14, de 19 de janeiro de 2018, Seção 2, Página 4, onde se lê: "Diretoria de Gestão Institucional, leia-se: "Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear"

INSTITUTO DE RADIOPROTECÃO E DOSIMETRIA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO DE RA-DIOPROTEÇÃO E DOSIMETRIA (IRD), DA COMISSÃO NA-CIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria MCTÍC nº 3.694, de 06 de julho de 2017, publicada no DOU de 10 de julho de 2017, Seção 2, Página 6, resolve:

- Nº 4 Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais a ELIESER VIEIRA DA SIL-VA, CPF nº 607.970.887-68, matrícula SIAPE nº 0670494, ocupante do cargo permanente de Assistente em C&T 3, Classe R, Padrão III, nível intermediário, vaga nº 0420254, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado (Processo CNEN/IRD nº 01343.00589/2017).
- Nº 5 Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais a JOSÉ LUIZ NUNES, CPF nº 697.702.557-34, matrícula SIAPE nº 0670526, ocupante do cargo permanente de Assistente em C&T 3, Classe R, Padrão III, nível intermediário, vaga nº 0420279, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado (Processo CNEN/IRD nº 01343.00594/2017).
- Nº 6 Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais a MARCOS CESAR FERREIRA MOREIRA, CPF nº 512.991.517-87, matrícula SIAPE nº 0670033, ocupante do cargo permanente de Tecnologista Sênior, Classe H, Padrão III, nível superior, vaga nº 0419908, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamente po articula 2º da Empanda Constitucional nº 477 do 55 do damento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com a vantagem do artigo 15 da Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima 01343.00585/2017). mencionado (Processo CNEN/IRD no

RENATO DI PRINZIO

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 1/SEI 5 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TEC-NOLOGIA, no uso das atribuições, que lhe foram conferidas pela Delegação de Competência concedida pela Portaria MCT nº 407, de 29.06.2006, publicada no D.O.U. de 30.06.2006, e pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria MCTIC nº 5.152, de 14.11.2016, publicada no D.O.U. de 16.11.2016, ambas assinadas pelo Exmº Ministro de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovações e Comuniçações, resolve: pelo Exmº Minisuo de Comunicações, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor Carlos Alberto Marques Teixeira, SIAPE 0662389, CPF nº 548.471.257-20, para substituir, em seus impedimentos legais, a Chefe da Divisão de Suprimentos - DISUP, deste Instituto.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação e convalida os atos praticados a partir de 10/01/2018

publicação 10/01/2018

FERNANDO COSME RIZZO ASSUNÇÃO

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 18, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na Lei n° 11.356, de 19 de outubro de 2006, e no art. 1°, da Portaria n° 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve:

Dispensar GUILHERME MACHADO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE - 1846907, da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSIS-TE, de Nível Superior - NS, do Sistema Integrado de Serviços Gerais -SISG

FELIPE CALDEIRA MARRON DA ROCHA

PORTARIA Nº 22, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CUL-

O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DA CULTURA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, e tendo em vista o Decreto nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve:

Designar GUILHERME MACHADO DE OLIVEIRA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, UORG 983, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Execução e Fiscalização, do Departamento de Incentivo à Produção Cultural, da Secretaria de Exerceta Nacertais de Secretaria de Exerceta de Secretaria de Sec cretaria de Fomento e Incentivo à Cultura.

FELIPE CALDEIRA MARRON DA ROCHA

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

PORTARIA Nº 7, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, resolve:

Art. 1º Designar os servidores RAFAEL DE CARVALHO MOURA, matrícula Siape nº 2062469, ocupante do cargo efetivo de Assistente Administrativo, Classe "A", Padrão IV, LUIZ ANTÔNIO DE OLIVEIRA, matrícula Siape nº 0224767, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Documentação II, Classe "S", Padrão III e MARCOS

PAULO CARDOZO CAMPOS, matrícula Siape nº 2063403, ocupante do cargo efetivo de Assistente Administrativo, Classe "A", Padrão III, lotados na Coordenação-Geral de Planejamento e Administração, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, na cidade do Rio de Janeiro, com a incumbência de apurar, no prazo de 60 (sessenta) dias, os fatos que constam nos autos do processo administrativo nº 01430.000110/2014-88, bem como as demais irregularidades que surgirem no decorrer dos traba-

Art. 2º Revogar a Portaria nº 127, de 3 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União Nº 215, Seção 2, pág. 6, do dia 9 de novembro de 2017.

HELENA SEVERO

PORTARIA Nº 8, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e na competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, resolve:

Art. 1º Exonerar o servidor IGOR CALAÇA MARTINS, matrícula Siape nº 2062005, do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Coordenação-Geral de Planejamento e Administração, código DAS 101.1, desta Fundação

HELENA SEVERO

PORTARIA Nº 9, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e na competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor RAFAEL DE CARVALHO MOU-RA, matrícula Siape nº 2062469, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço da Coordenação-Geral de Planejamento e Administração, código DAS 101.1, desta Fundação.

HELENA SEVERO

FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA

PORTARIAS DE 15 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBO-SA, no uso das suas atribuições, e nos termos da Lei nº 4.943, de 6 de abril de 1966, e do Decreto nº 8.987, de 13 de fevereiro de 2017, que aprovou o Estatuto da FCRB, resolve:

Nº 1 - Dispensar AMANDA BRITTO SIQUEIRA RIBEIRO do encargo de Substituta do Diretor Executivo desta Fundação, DAS 101.5, em seus afastamentos legais e regulamentares ou vacância do cargo.

Nº2 - Designar RONALDO LEITE PACHECO AMARAL para substituir o Diretor Executivo desta Fundação, DAS 101.5, em seus afastamentos legais e regulamentares ou vacância do cargo, inclusive no que concerne às delegações de competência constantes na Portaria FCRB nº 129, de 20 de dezembro de 2017, publicada no DOU nº 245, de 22/12/2017, Seção 1, página 14.

MARTA RIBEIRO ROCHA E SILVA DE SENNA

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

PORTARIA Nº 7, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor do Museu Imperial, Unidade Integrante do Instituto Brasileiro de Museus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 324, de 04/08/16, da Presidência do Ibram, tendo em vista o disposto no Art. 51, da Lei 8.666/1993, resolve: Art. 1º Constituir Comissão Permanente de Licitação do Museu Imperial, para o exercício de 2018, integrada pelos seguintes membros:

Fabricio Von Seehausen	Matrícula 1821429	Presidente
Henrique Armbrust	Matrícula 223358	Membro
Fernando Ferreira Barbosa	Matrícula 223802	Membro
Maximino Soutelinho da Costa	Matricula 2236540	Membro

Art. 2º O Presidente da Comissão Permanente de Licitação será substituído, em seus impedimentos legais, por Henrique Armbrust. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÍCIO VICENTE FERREIRA JÚNIOR

PORTARIA Nº 8, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor do Museu Imperial, Unidade Integrante do Instituto Brasileiro de Museus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 324, de 04/08/2016, da Presidência do Ibram e tendo em vista o disposto no Art. 51, da Lei 8.666/1993 e alterações posteriores, na Lei 10.520/2002 e no Decreto 5.450/2005, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Fabricio Von Seehausen, matrícula Art. la Designar o servidor rabricto von Seenausen, matricula 1821429, para exercer a função de pregoeiro do Museu Imperial, tendo como equipe de apoio os servidores Henrique Armbrust, matrícula 223358 e Leonardo Amorim, matrícula 223611.

Art. 2º A autoridade imediata superior ao Pregoeiro é o Diretor

do Museu Imperial. Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publica-

MAURÍCIO VICENTE FERREIRA JÚNIOR



PORTARIA Nº 9, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor do Museu Imperial, Unidade Integrante do Instituto Brasileiro de Museus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 324, de 04/08/2016, da Presidência do Ibram e tendo em vista o disposto no Art. 51, da Lei 8.666/1993 e alterações posteriores, na Lei 10.520/2002 e no Decreto 5.450/2005, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor Henrique Armbrust, matrícula 223358, para exercer a função de pregoeiro do Museu Imperial, tendo como equipe de apoio os servidores Fabricio Von Seehausen, matrícula 1821429 e Leonardo Amorim, matrícula 223611.

Art. 2º A autoridade imediata superior ao Pregoeiro é o Diretor do Museu Imperial.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicacão

MAURÍCIO VICENTE FERREIRA JÚNIOR

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009 e Portaria nº 300 de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 11 de outubro de 2016, considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, e conforme o Processo nº 01450.000151/2018-60, resolve:

Nº 10 - Designar RONY CARLOS BRAGA OLIVEIRA, CPF n° 084.223.486-16, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.1, do Departamento de Cooperação e Fomento deste Instituto.

Nº 11 - Designar CÂNDICE DOS SANTOS BALLESTER, CPF nº 699.721.410-04, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Cooperação Internacional, do Departamento de Cooperação e Fomento deste Instituto, ficando dispensada da Função que atualmente ocupa.

12 Designar CARLOS THIAGO TEIXEIRA, CPF n° No 12 Designal CARLOS THAGO TELAERA, CFF II 005.864.061.40, para exercer a Função Comissionada do Poder Exe-cutivo de Chefe, código FCPE 101.2, do Centro de Documentação do Patrimônio, do Departamento de Cooperação e Fomento deste Instituto, ficando dispensado da Função que atualmente ocupa

- Designar LYGIA MARIA GUIMARÃES, CPF nº 352.535.847-49, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.1, do Centro de Documentação do Patrimônio, do Departamento de Cooperação e Fomento deste Instituto, ficando dispensada da Função que atualmente ocupa.

KÁTIA SANTOS BOGÉA

Ministério da Defesa

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 222/DIGER/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 12/DIGER/MD, de 3 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 4, de 5 de janeiro de 2018 e no uso das atribuições que lhe confere o artigo 62, do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 24, de 2 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 0.259, de 29 de dezembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 01, de 2 de janeiro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar LUIZ FELIPE LINHARES GOMES, Matrícula Siape nº 258.323.7, como ordenador de despesas substituto

deste Centro Gestor.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 3.258/DIGER/MD, de 30 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº169, de 1 de setembro de 2017 e sua retiticação, publicada no Diário Oficial da União nº 232, de 5 de dezembro de 2017.

LUIZ FELIPE LINHARES GOMES

PORTARIA Nº 223/DIGER/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 12/DIGER/MD, de 3 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 4, de 5 de janeiro de 2018 e no uso das atribuições que lhe confere o artigo 62, do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 24, de 2 de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 01, de 2 de janeiro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar FERNANDO BAUER, matrícula Siape nº 2.309.089, como ordenador de despesas deste Centro Gestor.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 2507/DIGER/MD, de 30 de

novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 230, de 01 de dezembro de 2016.

LUIZ FELIPE LINHARES

COMANDO DA MARINHA

GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 14/MB, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar o Segundo-Tenente GUSTAVO RAMOS CATARINO para a seguinte missão no exterior: Missão - Participar da Viagem de Instrução no Navio Escola

Esmeralda, da Armada do Chile. Local - Valparaiso (Chile).

Período - de 19 de fevereiro de 2018 a 7 de outubro de 2018, podendo se ausentar do País a partir do dia 8 de fevereiro de 2018 e retornar ao País até o dia 7 de novembro de 2018.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória, militar, com mudança de sede, sem dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3º e inciso III do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 15/MB, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar os militares abaixo relacionados para a

seguinte missão no exterior:

Capitão de Fragata ALEXSANDER MOREIRA DOS AN-

JOS (Chefe da Assessoria Técnica);
Capitão-Tenente (FN) RAFAEL SILVA DO NASCIMEN-TO (Adjunto da Assessoria Logistica); e
SO-AV-VN 06.7801.81 MARCIO VILY ARAUJO BAR-

RETO (Auxiliar do Setor da Qualidade).

Missão - Integrar o Grupo de Acompanhamento e Controle na Empresa Airbus Helicopters (GAC-AH).

Local - Marignane (França).
Período - de 20 de fevereiro de 2018 a 2 de março de 2020, podendo se ausentar do País a partir do dia 8 de fevereiro de 2018 e retornar ao País até o dia 3 de abril de 2020.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória,

militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3º e inciso VI do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de inciso de 1972. janeiro de 1973.

Art. 3º Após o término da missão, o Capitão-Tenente (FN) RAFAEL SILVA DO NASCIMENTO e o SO-AV-VN 06.7801.81 MARCIO VILY ARAUJO BARRETO deverão servir em Organização Militar do setor de Aviação Naval, por um período mínimo de dois anos, a fim de aplicar e disseminar os conhecimentos adquiridos, vínculos esses que poderão ser inter-rompidos, temporariamente, para o cumprimento de requisito de carreira ou por autorização do Comandante da Marinha, devendo ser reiniciados após cessado o motivo da interrupção.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

COMANDO DO EXÉRCITO

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA 12^a REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 4-CMDO 12ª RM, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER

na Portaria nº 013-CMDO 12ª RM, de 16 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 14, de 19 de janeiro 2017, que trata de Concessão de Auxílio Invalidez, ONDE SE LÊ: "Terceiro-Sargento Reformado (Idt 080828810-4 MD/EB) JONE LOPES DA SIL-VA", LEIA-SE: "Subtenente Reformado (Idt 080828810-4 MD/EB) JO-NE LOPES DA SILVA"

> Cel JORGE GONÇALVES Resp. p/Comandante

COMANDO MILITAR DO NORDESTE 10^a REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 10, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COMANDANTE DA 10ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014 e, ainda, conforme inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

ME) AFONSO MODESTO DE FARIA, a contar de 30 de agosto de 2017, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001 e art. 1º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006, alterado pelo art. 55 da Lei nº 10.000 de 2006 de 12.702, de 7 de agosto de 2012, haja vista o referido militar ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assitência direta e permanente ao paciente", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 5886/2017, sessão nº 71/2017-MPGu III / Fortaleza (HGeF), de 30 de agosto de 2017, sessão nº 60/2017-JISR/10^a RM (HGeF), de 29 de dezembro de 2017 e Parecer Técnico nº 4/2018-SSR/10, de 8 de janeiro de 2018.

Gen Div ESTEVAL CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITÓ

PORTARIA Nº 11 - DECEX, 19 DE JAN DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218- Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMÉAR,

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 013400642-8) AL-BERTO ALVES DA SILVA BRAGA, PREC CP 96/1520998, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Assessor da Assessoria de Desenvol-vimento e Ayaliação do Ensino, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de fevereiro de 2018;

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 062321214-9) MAU-RÍCIO DANIEL DA SILVA, PREC CP 96/1801257, no Colégio Militar de Porto Alegre (Porto Alegre-RS), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina História, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1°

de fevereiro de 2018;

o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 047813013-1) LUIZ CLÁUDIO RIBEIRO DE CARVALHO, PREC CP 96/1778851, no Colégio Militar de Campo Grande (Campo Grande-MS), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Português, pelo

prazo de 24 meses, a partir de 1º de fevereiro de 2018;
o Subtenente Reformado (Idt 041161571-9) ANTÔNIO LAÉRCIO MARINHO, PREC CP 96/1329911, no Colégio Militar de Belo Horizonte (Belo Horizonte-MG), para exercer a tarefa de Inspetor de Alunos, pelo prazo de 11 meses, a partir de 1° de fevereiro de 2018; e

o Subtenente da Reserva Remunerada (Idt 090681153-4) HUGOLINO DO ESPÍRITO SANTO, PREC CP 96/1555044, no Colégio Militar de Campo Grande (Campo Grande-MS), para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Almoxarifado, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1º de fevereiro de 2018.

Gen Ex MAURO CESAR LOURENA CID DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 268-DGP/DCIPAS, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve: EXONERAR,

a pedido, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 047765853-8) LUIZ CARLOS DE ASSIS CABRAL, Prec-CP: 96 1693399, da 23ª Circunscrição de Serviço Militar (JOÃO PESSOA-PB), a contar de 18 de dezembro de 2017, de acordo com o inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 269-DGP/DCIPAS, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante Exército, de 20 de março de 2017, resolve: EXONERAR,

a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020936762-2) MARCOS LÚCIO FROTA ARAÚJO, Prec-CP: 96 1499003, do Hospital Geral de Fortaleza (FORTALEZA-CE), a partir de 1º de janeiro de 2018, de acordo com o inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 3-DCIPAS.32.7, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 1700 do Comandante do Exército, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

aos beneficiários do Segundo-Tenente reformado (Idt 100377610-9) MILTON BRANDÃO DE MEDEIROS, inativado com os proventos de Primeiro-Tenente, a pensão militar correspondente aos proventos de Capitão, a contar de 21 de outubro de 2013, data do seu óbito, haja vista que o militar, ao falecer, preenchia as condições legais que permitem a concessão de proventos do grau hierárquico. legais que permitem a concessão de proventos do grau hierárquico imediato, de acordo com o parágrafo único do artigo 107, inciso V, do artigo 108, parágrafo 1º do artigo 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986, conforme processo nº 00302-1/2017-DCIPAS.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 4-DCIPAS.32.7, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 1700 do Comandante do Exército, de 8 de

dezembro de 2017, resolve

ASSEGURAR aos beneficiários do Capitão Reformado (Idt 080536660-6) NEWTON MONTEIRO VALENTE, falecido em 28 de maio de 2016, inativado com proventos de Major, a pensão militar correspondente aos proventos de Tenente-Coronel, a contar da data do seu óbito, haja vista que o militar, ao falecer, preenchia as condições legais que permitem a concessão de proventos do grau hierárquico imediato, de acordo com o parágrafo único do artigo 107, inciso V, do artigo 108, parágrafo 1º do artigo 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986, conforme processo nº 00313-1/2018-DCIPAS.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 5-DCIPAS.32.5, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, re-

- ASSEGURAR EM CARÁTER DEFINITIVO, a contar de 1º de janeiro de 2004 (conforme previsto em decisão judicial), a pensão especial de que trata o inciso III, do artigo 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059, de 4 de julho de 1990, à senhora DINAH VAS-CONCELLOS DE AZEREDO (CPF 026.547.647-02), viúva de AI-RES ANEL DE AZEREDO, em cumprimento ao trânsito em julgado deferido nos autos do Processo nº 2009.51.01.000458-1, perante ao Juízo da 24ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio de Janeiro.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 6 - DCIPAS.32.7, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1700 do Comandante do Exército, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

- ASSEGURAR aos beneficiários do Subtenente (Idt 101078404-7) AURELIO SOUZA DA SILVA, falecido em 31 de dezembro de 2016, a pensão militar correspondente aos proventos de Primeiro-Tenente, a contar, data do seu óbito, haja vista que o militar, ao falecer, preenchia as condições legais que permitem a concessão de proventos do grau hierárquico imediato, de acordo com o inciso V, do artigo 108, parágrafo 1º e alínea a) do parágrafo 2º do artigo 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986, conforme processo nº 00311/2018-DCIPAS.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 23- DCIPAS/SPC, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, resolve

CONCEDER APOSENTADORIA

ao servidor ANTONIO SIMÕES GASPAR, Matrícula SIA-PE nº 0.079.550, lotado no Colégio Militar de Brasília, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D IV, Nível 4 (NS), MAG, regime de dedicação exclusiva, vinculado ao Comando da 11ª Região Militar (SSIP/11), com proventos integrais, fundamentados no Artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o §5º, do Art. 40 da Constituição Federal de 1988, acrescidos do valor da RSC III, mais mestrado equivalente a doutorado, nos termos do artigo 18, §1º, inciso III, e § 2º, inciso III, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, bem como de 5/5 (10/10), transformados em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI), com base no artigo 62-A, da Lei nº 8.112/90.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 30-DCIPAS/SPC, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102-Cmt Ex, de 10 de fevereiro de 2017, em virtude do disposto na Portaria Normativa nº 1.148/MD, de 21 de agosto de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2009, resolve:

CESSAR, a partir de 11 de dezembro de 2017, os efeitos da

Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Serviços Gerais - SISG, de Nível Superior, na forma do Decreto nº 6.712, 24 de dezembro de 2008, atribuída ao servidor CARLOS ALEXÁN-DRE MOURA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1305775, ocupante do cargo de Contador, do Quadro de Pessoal da Advocacia-Geral da

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 31-DCIPAS/SPC, DE 19 DE JANEIRO DE

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102-Cmt Ex, de 10 de fevereiro de 2017, resolve:

1 - DISPENSAR JOSÉ RICARDO DE JESUS TEIXEI-RA, martícula SIAPE nº 1096635, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, da Função Gratificada de Assistente, FG.1, do Hospital Central do Exército.

2 - DESIGNAR VÍTOR HUGO DA COSTA MELO, matrícula SIAPE nº 79915, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, do PGPE, para exercer a Função Gratificada de Assistente, FG.1, do Hospital Central do Exército.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 32-DCIPAS/SPC, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102-Cmt Ex, de 10 de fevereiro de 2017, resolve:

1 - DISPENSAR, a contar de 8 de dezembro de 2017, por

motivo de aposentadoria, DENISE ALVES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 79887, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, da Função Comissionada Técnica, FCT-14, da 1ª Região Mi-

2 - DESIGNAR JOSÉ RICARDO DE JESUS TEIXEIRA matrícula SIAPE nº 1096635, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-14, da 1ª Região Militar.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.2, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104 e inciso III do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

16 - REFORMAR o Soldado (Idt 110207445-5) NAERSON FERREIRA DA SILVA, com os proventos amparados pelos art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz B2" e encontrar-se agregado por mais de 2 (dois) anos.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

N° 17 - 1 - REFORMAR o Soldado-Recruta (Idt 040167867-7) RAFAEL LUIZ DE SOUZA, com os proventos amparados pelos art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de

art. 9 e 10 da Medida Provisoria nº 2.215-10, de 51 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. Não é inválido".

2 - CONCEDER ao Soldado-Recruta reformado (Idt 040167867-7) RAFAEL LUIZ DE SOUZA, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de março de 2018, em face do enquadramento de sua incapacidade física ter sido motivada por acidente em servico.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 18 - REFORMAR o Major (Idt 011399014-7) UISNEY GO-MES PORTELLA, com os proventos amparados pelo inciso II do art. 111 da Lei nº 6.880/80 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido"

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

19 - 1 - REFORMAR o Segundo-Tenente (Idt 014914682-1) MARCOS ANTÔNIO SILVA, com os proventos amparados pelos art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

2 - CONCEDER ao Segundo-Tenente reformado (Idt 014914682-1) MARCOS ANTÔNIO SILVA, o beneficio da re-014914682-1) MARCOS ANTONIO SILVA, o beneficio da remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no \$1° do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1º de março de 2018, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido". Conceder, ainda, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de março de 2018, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

- REFORMAR o Subtenente (Idt 041977504-4) JAIRTON MOURA DE SANTOS, com os proventos amparados pelo inciso I do art. 111 da Lei nº 6880/80 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

21 - 1 - REFORMAR o Soldado (Idt 022114774-7) HEN-RIQUE TAVARES DE ALENCAR, com os proventos amparados pelos art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. Não é inválido".

2 - CONCEDER ao Soldado reformado (Idt 022114774-7) HENRIQUE TAVARES DE ALENCAR, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de março de 2018, em face do enquadramento de sua incapacidade física ter sido motivada por acidente em serviço.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 22 - REFORMAR o Primeiro-Sargento (Idt 043460914-5) ROS-SANO CLENDER RODRIGUES, com os proventos amparados pelo inciso I do art. 111 da Lei nº 6.880/80 e os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.2, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 26 - REFORMAR o Subtenente (Idt 074113233-6) JOSÉ CAR-LOS SANTOS BARROS, com os proventos amparados pelo inciso e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

N° 27 - REFORMAR o Primeiro-Tenente (Idt 014957723-1) GER-SON RIBEIRO ROMANO, com os proventos amparados pelo inciso I do art. 111, observado o art. 56, da Lei nº 6.880/80 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA



PORTARIA Nº 33- DCIPAS/SPC, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, resolve

CONCEDER APOSENTADORIA ao servidor ALUIZIO ALVES MOURÃO, Matrícula SIAPE nº 0.083.110, lotado no 5º Batalhão de Engenharia de Construção 12^a RM, ocupante do cargo de Artífice de Mecânica, classe "S", padrão III (NI), PCCTM, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao Comando da 17^a Brigada de Infantaria de Selva (SSIP/12), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.4, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS. INATIVOS. PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento de decisão proferida em sede de tutela antecipada nos autos do Processo nº 1003613-35.2017.4.01.3400, jun-to ao Juízo da 22ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, resolve

N° 14 - REFORMAR, provisoriamente, a contar de 1º de março de 2017, LUIS FELIPE CERQUEIRA DUARTE CORDEIRO (CPF 128.125.497-50), na graduação de Soldado, com proventos integrais de Soldado do engajado, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 dezembro

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento de decisão proferida em sede de tutela antecipada nos autos do Processo nº 0014173-42.2011.4.03.6105, junto ao Juízo da 2ª Vara Federal de Campinas/SP, resolve

N° 15 - REFORMAR, provisoriamente, a contar de 30 de outubro de 2010, CLAUDEMIR GABRIEL ALE DE SOUZA (CPF 413.013.758-10), na graduação de Soldado, com proventos de Terceiro-Sargento, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do art. 108, art. 109, §1° e alínea "c" do §2° do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 dezembro de 1980.

DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento de decisão proferida em sede de tutela antecipada nos autos do Processo nº 2007.60.05.000784-6, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Ponta Porã/MS, resolve

N° 23 - REFORMAR, provisoriamente, a contar de 4 de abril de 2007, LUIZ DIAS ESPINDOLA (CPF 907.794.601-20), na graduação de Cabo, com proventos integrais de Cabo engajado, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 dezembro de 1980.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.4, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTENCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 5008248-61.2014.4.04.7102, junto ao Juízo da 3ª Vara Federal de Santa Maria - Seção Judiciária do Rio Grande do Sul/RS, resolve

 N° 24 - REFORMAR, a contar de 18 de maio de 2003, JULIANO DONATO PEREIRA DUARTE (CPF 801.427.020-72), na graduação de Soldado, com proventos integrais de Soldado engajado, de acordo com os incisos II do art. 104 e III do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento de decisão proferida em sede de tutela antecipada nos autos do Processo nº 2005.33.00.018204-5, junto ao Juízo da 4ª Vara Federal da Bahia/BA, resolve

 N° 25 - REFORMAR, provisoriamente, a contar de 17 de março de 2004, FRANKLIN PEREIRA DE SOUZA QUEIROZ (CPF 924.467.875-68), na graduação de Soldado, com proventos integrais de Soldado engajado, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 dezembro de 1980

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 0003415-38.2005.4.03.6000, junto ao Juízo da 4ª Vara Federal de Campo Grande - Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul/MS, resolve

N° 28 - REFORMAR, a contar de 28 de fevereiro de 2005, ED-SONCLAUDIO MEAURIO LUIZ (CPF 935.070.201-06), na graduação de Soldado, com proventos integrais de Soldado-Recruta, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, VI do art. 108 e II do art. 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 0024604-12.2007.4.02.5101, junto ao Juízo da 5ª Vara Federal do Rio de Janeiro/RJ, resolve:

N° 29 - 1 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n° 25-S1-DIP, de 13 de fevereiro de 1998, publicada no Diário Oficial da União no 32, de 16 de fevereiro de 1998, que reformou, por incapacidade física, ANDRE VALERIO CASTRO DE OLIVEIRA (CPF 052.801.287-83), na graduação de Soldado, com proventos integrais da mesma graduação, vinculado à 1ª Região Militar.

2 - REFORMAR, a contar de 16 de fevereiro de 1998, ANDRE VALERIO CASTRO DE OLIVEIRA (CPF 052.801.287-83), na graduação de Soldado, com proventos de Terceiro-Sargento, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do art. 108, art. 109, §1° e alínea "c" do §2° do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

3 - CONCEDER a contar de 16 de fevereiro de 1998, ao Soldado reformado (CPF 052.801.287-83) ANDRE VALERIO CAS-TRO DE OLIVEIRA, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, combinado com a redação dada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 35-DCIPAS/SPC, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, resolve CONCEDER APOSENTADORIA

ao servidor LUIZ RODRIGUES DE SOUSA, Matrícula SIAPE nº 0.083.259, lotado no 6º Batalhão de Engenharia de Construção - 12ª RM, ocupante do cargo de Artífice de Mecânica, classe "S", padrão III (NI), PCCTM, regime de trabalho de 40 horas se-manais, vinculado ao Comando da 1ª Brigada de Infantaria de Selva (SSIP/12), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 34-DCIPAS/SPC, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 102-

Cmt Ex, de 10 de fevereiro de 2017, resolve:

DISPENSAR, a contar de 18 de janeiro de 2018, por motivo de aposentadoria, TERESINHA DO ROCIO MACHADO DE MIRANDA, matrícula SIAPE nº 78609, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da Função Gratificada de Assistente, FG.2, do Comando da 5ª Região Militar.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 316-DCIP.21, de 31 de março de 2009, publicada no Diário Oficial nº 62, de 1º de abril de 2009, que reformou, por incapacidade física, o Soldado (Idt 052206854-3) CLEVERSON SAI LOPES, ONDE SE LÊ: "...CLEVERSON SAI...", LEIA-SE: "...CLEVERSON SAI LOPES...",

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA Nº 185/EMCFA/MD, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 64536.023314/2017-71, resolve:

EXONERAR o Tenente-Coronel de Cavalaria RODRIGO BARBOSA BASTOS COSTA do cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Coordenação da Subchefia de Inteligência de Defesa da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Major Conjunto das Forças Armadas, a partir de 19 de janeiro de 2018.

Alte. Esq. ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 191/EMCFA/MD, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 60200.000800/2017-52, resolve:

DISPENSAR o Cabo GUILHERME HENRIOUE MEN-DES da função de Especialista, código Nível II, da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a contar de 31 de dezembro de 2017.

ALTE. ESQ. ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 192/EMCFA/MD, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 60200.000800/2017-52, resolve:

DESIGNAR o Soldado PABLO WILLIAN GOMES VA-LADARES DIAS DE VASCONCELOS para a função de Especialista, código Nível II, da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas.

ALTE, ESO, ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 195/EMCFA/MD, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agoto de 2012, o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 60230.000002/2018-54, resolve:

DISPENSAR o Cabo LUCAS DA COSTA PAIVA da função de Especialista, código Nível II, da Coordenação da Subchefia de Inteligência de Defesa da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a contar de 31 de dezembro de 2017.

Alte. Esq. ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 196/EMCFA/MD, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 60230.000002/2018-54, resolve:

DISPENSAR o Cabo FLÁVIO BARROS DA SILVA da função de Especialista, código Nível II, da Coordenação da Subchefia de Inteligência de Defesa da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a contar de 31 de dezembro de 2017.

Alte. Esq. ADEMIR SOBRINHO

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO **INSTITUCIONAL**

PORTARIA Nº 200/SEORI/MD, DE 18 DE JANEIRO DE

O SECRETÁRIO DE ORCAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITU-TO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/SEORI/MD, de 21 de dezembro de 2017, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 2º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, o Oficio-Circular nº 01-SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005, e o que consta do Processo Administrativo nº60583.000149/2018-44, resolve: DESIGNAR NEURIMAR FERREIRA BARBOSA, Ma-

trícula Siape nº 0660801, para exercer o encargo de substituto de LEONOR MARIA DA SILVA, Matrícula Siape nº 6075366, Chefe de Servico da Coordenação de Administração de Pessoal Civil do Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código DAS 101.1, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 207/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60585.002637/2017-95, resolve:

DISPENSAR o Cb LEANDRO ALVES ROQUE da função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 13 de janeiro de

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 208/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORCAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD nº 564, de 12 de março de 2014 e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60314.000009/2018-46, resol-

DISPENSAR o Cel Av CLAUS KILIAN HARDT de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 16 de janeiro de 2018.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 209/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000127/2018-84, resolve:

NOMEAR o CC (IM) JOÃO CARLOS DA SILVA FARIAS para o cargo de Assistente Militar, código Grupo 0002 (B), da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 210/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60500.000143/2017-69, resolve:

DISPENSAR o Sd JOHNNYCARLOS MARTINS SARAI-VA da função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 31 de dezembro de 2017

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 211/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4° da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD n° 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60500.000004/2018-16, resolve:

DESIGNAR o Cb PATRICK TOMAZ OLIVEIRA DA RO-CHA para a função de Especialista, código Nível II, da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional, da Secretaria-Geral deste

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 217, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO O SECRETARIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60586.000017/2018-92, resolve:

DESIGNAR o Cb ALEX AMORIM REIS MELO para a função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Tecnologia da Informação da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério.

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD n° 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60500.000004/2018-16, resolve:

PORTARIA Nº 214/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE

2018

DISPENSAR o Cb CLEVERSON MARTINS DE SOUSA da função de Especialista, código Nível II, da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional, da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 31 de dezembro de 2017.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 212/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/SEORI/MD, de 21 de dezembro de 2017, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 2º da Portaria/MD nº1.839, de 9 de dezembro de 2010, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000141/2018-88, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária a servidora CAR-MEM SILVIA CASTRO DE OLIVEIRA, Matrícula Siape nº 0660636, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código 481026, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Defesa, nos termos do artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de

Art. 2º Fica extinto o referido cargo, de acordo com a Lei nº 9.632, de 7 de maio de 1998.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 215/SEORI/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORCAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4° da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto n° 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD n° 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo n° 60585.002490/2017-33, resolve:

DISPENSAR o S Ten Com FÁBIO SANTOS DA ROSA da função de Supervisor, código Nível V, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 26 de ianeiro de 2018.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 216, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTERIO DA DEFESA, SUBSTITU-TO, em conformidade com a Portaria nº 4.423/MD, de 21 de novembro de 2017, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo inciso I do art. 4° da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto n° 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60586.000017/2018-92, resolve:

DISPENSAR o Cb EDMAR DA SILVA BRAGA JÚNIOR

da função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Tecnologia da Informação da Secretaria de Orçamento e Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 31 de dezembro de 2017.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE **E DESPORTO**

PORTARIA Nº 178/DIPEC/MD, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, e considerando o § 2º do artigo 4º da Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: MARCELO DE OLIVEIRA ASSUNÇÃO

Matrícula SIAPE nº: 1503183 Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 755478

Da: Fundação Osório

Para: Comando do Exército - Colégio Militar do Rio de

Janeiro Contrapartida

Servidor: Cargo Vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 025664

Da: Fundação Osório

Para: Comando do Exército - Colégio Militar do Rio de

Janeiro

Processo nº: 64258.007155/2017-94

RICARDO MACHADO VIEIRA

PORTARIA CONJUNTA Nº 2/SE-MEC/SEPESD-MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINIS-TÉRIO DA EDUCAÇÃO, E O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso das atribuições subdelegadas pelas Portarias MEC nº 1.015, de 19 de outubro de 2015 e 1.839/MD, de 09 de dezembro de 2010, respectivamente, e considerando o disposto na Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redis-Lei nº tribuir:

Servidor(a): MARCELO XAVIER GUTERRES Mat. SIAPE: 1305237

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível

602

Código da vaga: 329681

Do(a): Fundação Universidade Federal do Pampa

Para: Comando da Aeronáutica - Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA)

Contrapartida

Servidor(a): Cargo Vago

Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0618470

Do(a): Comando da Aeronáutica - Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA)

Para: Fundação Universidade Federal do Pampa Processo: 23100.002286/2017-91

> FELIPE SARTORI SIGOLLO Secretário Executivo Adjunto/MEC

RICARDO MACHADO VIEIRA Secretário de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto/MD

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 237/SG/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60311.000687/2017-58, resolve:

DISPENSAR o Cb DANIEL NUNES COSTA da função de Especialista, código Nível II, da Secretaria-Geral deste Ministério, a contar de 31 de dezembro de 2017.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 238/SG/MD, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DE-O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60311.000687/2017-58, resolve: DESIGNAR o Sd LUIZ FERNANDO DE SOUSA da função de Espacialista, edicios Nível II do Souretario Goral docto

função de Especialista, código Nível II, da Secretaria-Geral deste Ministério.



DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NORTE

PORTARIA Nº 199/DIAF/MD, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CA-LHA NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I,II e III do art. 31 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, tendo em vista o disposto nos incisos III e IV do art. 8º do Decreto nº 6.976, de 07 de outubro de 2009, e considerando o art. 8º da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, resolve:

DESIGNAR o CC (IM) VINICIUS MERCADANTE para sa-

DESIGNAR O CC (IM) VINICIOS MERCADANTE para sa-near o processo de Tomada de Contas Especial nº 001/2017 do DPCN, instaurada pela Portaria nº 680/DIAF/MD, de 23/02/2017, publicada no DOU nº 40, Seção 1, de 24/02/2017, referente ao Convênio nº 31/PCN/2013 (SICONV 782665), celebrado com a Prefeitura Municipal de Xapuri/AC, conforme apontamentos indicados pelo Tribunal de Contas da União - TCU.

ROBERTO DE MEDEIROS DANTAS DIRETOR

ISSN 1677-7050

Ministério da Educação

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria MEC nº 1.212, de 19 de setembro de 2017, resolve:

 $N^{\rm o}$ 90 - Dispensar FERNANDA TEIXEIRA FRADE ALMEIDA, Matrícula SIAPE nº 2438603, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, da Diretoria de Políticas e Regulação de Educação Profissional e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica deste Ministério - SETEC-

Nº 91 - Designar MARCELO ELIAS DOS SANTOS, Matrícula SIA-PE nº 1223016, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPÉ-101.3, da Diretoria de Políticas e Regulação de Educação Profissional e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica de deste Ministério - SETEC-

FELIPE SARTORI SIGOLLO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 13, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): ANDREIA GOMES NASCIMENTO SILVA Mat. SIAPE: 1486142 Cargo: Administrador

Cargo. Administratori Origem: Fundação Universidade Federal de Rondônia - UNIR Para: Fundação Universidade de Brasília - UnB Processo: 23118.004305/2017-25 Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servi-

dor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 10, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-

A COORDENADORA-GERAL DE GESTAO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.001078/2018-84, resolve:

Conceder a partir de 26/08/2017, pensão vitalícia a FRANCISCA JORGE DA SILVA, companheira do ex-servidor OSCAR MENDES DE ARAGÃO, matrícula nº 0042097, agente de Portaria, classe B, padrão V, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso III, da Lei nº 8.112/90, alterado pela Lei nº 13.135/2015, e do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da Lei nº 13.135/2015, e do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com a nova redação trazida pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, observado a Emenda Constitucional nº 70.0013

PORTARIA Nº 11, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.001442/2018-14, resolve:

Conceder, a partir de 30/11/2017, pensão temporária a MÁR-CIA ESTEVES CAPELLO, esposa do ex-servidor PAULO DA SIL-VA LOUZADA, matrícula nº 0042430, Médico, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, e no artigo 222, inciso VII, alínea b, item 4 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, e do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com a nova redação trazida pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04.

MARIEDEN MARTINS TOSTA

COLÉGIO PEDRO II

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 179, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Declarar vago, a partir de 18 de janeiro de 2018, o cargo ocupado por SUSANA VICTOR DA COSTA, Assistente em administração, Nível de Classificação/Capacitação D-I, Padrão de Vencimentos 03, matrícula SIAPE nº 2151312, em decorrência de posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII, do artigo 33 da Lei nº 8.112/90. Processo nº 23040.000237/2018-

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

PORTARIA Nº 182. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder Pensão Civil a partir de 01 de janeiro de 2018, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso III, da Lei 8112/90, combinados com o artigo 40, § 2º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98 e com o artigo 2º, inciso I da Lei 10.887/2004, a HELENA FRAN-CISCA COUTINHO, companheira do servidor falecido, CARLOS TURÍBIO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 266574, do Quadro Permanente desta Autarquia, correspondendo à remuneração do cargo de Porteiro, Nível de Classificação/Capacitação C-I, Padrão de Vencimento 13. Processo nº 23040.000198/2018-98

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVICOS **HOSPITALARES**

FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PROFESSOR DR. HORÁCIO CARLOS PENEPUCCI

PORTARIA Nº 10, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Superintendente do Hospital Universitário da Universidade Federal de São Carlos (HU-UFSCar), filial da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (Ebserh), no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 125, de 11 de dezembro de 2012, da Presidência da Ebserh, posteriormente revisada e publicada no DOU em 3 de agosto de 2015, resolve:

Artº 1 Designar pregoeiros e membros da equipe de apoio em licitações na modalidade Pregão, pela UASG 155900 - HU-UFSCar - Filial Ebserh.

Artº 2 Ficam designados:

I.Pregoeiros:

- a) Felipe Cunha Pereira, Siape nº 2061341;
- b) Alexandre Fávaro Sanches, Siape nº 2254239;
- c) Patrícia Helena de Goes, Siape nº 2268747.
- II. Membros da Equipe:
- a) Vlademir Gaban, Siape n° 2254840;
- b) Fabiane Palhares Alves, Siape n° 2249725.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DEÇANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDA-DE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria nº 514, publicado no DOU de 28 de abril de 2017, seção 2, página 31, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, de 24 de março de 2017, resolve:

Nº 432 - Dispensar a servidora Vanessa Maria de Castro da função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania (FCC)

Nº 463 - Designar o servidor Alexandre Bernardino Costa para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania (FCC).

 N° 465 - Dispensar a servidora Michelle Andrade da função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Transportes da Faculdade de Tecnologia (FCC).

º 466 - Designar o servidor Alan Ricardo da Silva para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Transportes da Faculdade de Tecnologia (FCC).

CARLOS VIEIRA MOTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 69, DE 10 DE JANEIRO DE 2018

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral,

e o que consta no processo nº 23107.026593/2017-06, resolve:

CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, ao servidor FRANCISCO DA ROCHA, ocupante do cargo de Vigilante, Classe D, Padrão 4, Nível 16, Matrícula SIAPE nº 0414578, Identificação Única nº 4145781, Grupo/Cargo 701/269, Código de Vaga nº 324383, lotado na Coordenadoria de Vigilância e Segurança, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, a contar da data de publicação no Diário Oficial da União.

DECLARAR vago, em decorrência, o cargo acima citado

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIA Nº 70, DE 10 DE JANEIRO DE 2018

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.026113/2017-07, resolve: CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos in-

tegrais, ao servidor JUARI PAULO DA SILVA, ocupante do cargo de Tecnólogo-Formação, Classe E, Padrão 4, Nível 16, Matrícula SIAPE nº 1164231, Identificação Unica nº 11642319, Grupo/Cargo 701/081, Código de Vaga nº 301718, lotado no Núcleo de Registro e Controle Acadêmico, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, a contar da data de publicação no Diário Oficial da União

DECLARAR vago, em decorrência, o cargo acima citado

MARGARIDA DE AOUINO CUNHA

PORTARIA Nº 196, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.000353/2018-54, resolve:

EXONERAR, o servidor GERSON FIGUEIREDO DE OLI-VEIRA, Engenheiro-Area, Classe E, Nível 3, Padrão 06, Matrícula SIAPE n.º 1621811, da função de Diretor de Obras e Projetos, Símbolo CD-004, a contar de 30 de janeiro de 2018.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 197, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº

23107.000353/2018-54, resolve:
DESIGNAR o servidor ALLAN JONES DE SOUZA GO-MES, Engenheiro-Área, Classe E, Nível 1, Padrão 01, Matrícula nº 2418450, para exercer a função de Diretor de Obras e Projetos, Símbolo CD- 004, a contar de 30 de janeiro de 2018.

ÂNGELA MERICE DE OLIVEIRA LEAL

MINORU MARTINS KINPARA

MARIEDEN MARTINS TOSTA



PORTARIA Nº 231, 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; e considerando o que consta no processo 23107.000732/2018-44, resolve:

RESCINDIR, a pedido, o contrato por tempo determinado nº 41/2017, de IARA MAIRA DA SILVEIRA, do cargo de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente-A, Nível 1, contratada em regime de 20 (vinte) horas semanais, iunto ao Centro de Ciências Jurídicas e Sociais Aplicadas - CCJSA. com fulcro na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, a contar de 05 de janeiro de 2018.

MINORU MARTINS KINPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 10, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e considerando o Decreto 5.707/2006, o artigo 95 e \$7° do art. 96-A da Lei nº 8.112/90 e o artigo 30 da Lei 12.772/2012, e face o contido no processo nº 23115.019410/2017-99, resolve:

23113.019410/2017-99, resolve: Autorizar o afastamento do(a) servidor(a) LILIANE FARIA CORREA PINTO, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR, classe/denominação Classe A - Adjunto A, nível 001, matrícula SIAPE 2248652, lotado(a) no(a) COORDENA-ÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURAS EM CIENCIAS HUMA-NAS CODO/CAMPUS VII, desta Universidade, no período de 22/01/2018 a 09/03/2018, para realização de Pós-Graduação em História e Letras, em nível de pós-doutorado, no(a) Aswan University Egito, com ônus limitado.

FERNANDO CARVALHO SILVA

PORTARIA Nº 12, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 216, 217 (Inc. I, alínea "b"), 218, 222 e 225 da Lei Nº 8.112, de 11.12.90 e artigos 2º e 5º da Lei Nº 10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo nº 23115.000336/2018-18, resolve:

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a TE-REZINHA DA SILVA SÁ, CPF 407.967.363-91, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) JOSE RIBAMAR SA, CPF 137.452.713-00, matrícula SIAPE nº 406989, JARDINEIRO, classe B, nível IV, falecido(a) em 01.01.2018

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 15, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 216, 217 (Inc. I, alínea "a,b"), 218, 222 e 225 da Lei Nº 8.112, de 11.12.90 e artigos 2° e 5° da Lei Nº 10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo nº 23115.000977/2018-72, resolve:

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a ZILDA VIANA DA SILVA, CPF 178.516.293-49, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) ANTONIO JOSE DA SILVA, CPF 040.350.463-53, matrícula SIAPE nº 405603, Auxiliar em Administração, classe C, nível 114, falecido(a) em 01.01.2018 Dê-se ciência.

ciência.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 56, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23104.001397/2018-21,

Designar Jhennyfer Moura da Costa, matrícula Siape nº 1065126, para exercer a função gratificada de Secretário(a) de Pró-Reitor (FG-4) da Secretaria do Gabinete da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, a contar de 17 de janeiro de 2018.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

PORTARIAS, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando a CI nº 6/2018-CSV/Proadi, resolve:

Nº 61- 1. Dispensar, a pedido, Arilson Carvalho do Quadro, matrícula Siape nº 0433952, da Função Gratificada de Chefe de Divisão (FG-1) da Divisão de Conservação e Urbanismo da Coordenadoria de Serviços da Pró-Reitoria de Administração e Infraestrutura, a contar de 18 de janeiro de 2018.

20 Designar Flavio do Nascimento Felizardo, matrícula Siape nº 2326103, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Divisão (FG-1) da Divisão de Conservação e Urbanismo da Coordenadoria de Serviços da Pró-Reitoria de Administração e Infraestrutura, a contar de 18 de janeiro de 2018.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando a CI nº 1/2018-Aginova/RTR, resolve:

Nº 62 - 1. Dispensar Glauder Guilherme Hall, matrícula Siape nº 1144921, da Função Gratificada de Chefe de Divisão (FG-1) da Divisão de Celebração de Acordos, Convênios e Congêneres da Coordenadoria de Gestão de Convênio da Agência de Desenvolvimento, de Relação de La Relação de La Convênio de Agência de Desenvolvimento, de Inovação e de Relações Internacionais, a contar de 18 de janeiro

Designar Fernanda Mansilha da Silva Theodoro, matrícula Siape nº 2. Designal Fernanda Manishila da Silva Theodoro, inatricula Siape il 2245933, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Divisão (FG-1) da Divisão de Celebração de Acordos, Convênios e Congêneres da Coordenadoria de Gestão de Convênio da Agência de Desenvolvimento, de Inovação e de Relações Internacionais, a contar de 18 de janeiro de 2018.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23104.000829/2018-87,

Nº 64 - Exonerar, a pedido, o servidor Patrick Costa Vieira, matrícula Siape nº 21153455, código da vaga 924053, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível 02, com Especialização, em regime de 20 horas semanais, a contar de 9 de janeiro de 2018.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIA Nº 61, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o disposto no artigo 95, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, na Portaria/MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, que dispõe sobre afastamento do país de servidores civis da Administração Pública Federal, e os termos do Processo protocolado sob o nº 23100.000064/2018-15, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país, do servidor VICTOR PAULO KLOECKNER PIRES, SIAPE 1545412, de 10 a 21 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade, para fins de participação e apresentação de trabalho no Universidad 2018: 11º Congreso Internacional de Educación Superior, em Havana, Cuba.

MAURÍCIO AIRES VIEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 77, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve dispensar a cessão da servidora abaixo, conforme segue:

Nome: EDAIANE JOANA LIMA BARROS

Cargo: ENFERMEIRO-AREA Matrícula SIAPE Nº: 1668217

Da: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH

Cargo: Chefe da Unidade de Telesaúde, junto ao Hospital Universitário Dr. Miguel Riet

Correa Júnior HU/FURG.

Amparo legal: Art. 93, da Lei 8.112/1990 e Art. 7º da Lei 12.550/2011.

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente - Universidade Federal do Rio Grande -

Processo: 23116.000134/2016-02 Período: A contar de 27/12/2017

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG no uso das atribuições que lhe conferem o Es-

GRANDE - FURG no uso das atribuições que ine conferen o estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Nº 155 - Dispensar a servidora JOICE REJANE PARDO
MAURELL, matrícula SIAPE 2931847, da Função Gratificada de
COORDENADORA DE ALIMENTAÇÃO, ALOJAMENTO E
TRANSPORTE ESTUDANTIL - CAATE / PRAE - FG-1, a partir do

dia 05/02/2018.

Nº 156 - Designar a servidora MICHELE KRUGER VAZ
MOREIRA, matrícula SIAPE 2313281, para exercer a Função Gratificada de COORDENADORA DE ALIMENTAÇÃO, ALOJAMENTO E TRANSPORTE ESTUDANTIL - CAATE / PRAE - FG-1, a partir do dia 05/02/2018.

Nº 157 - Dispensar a servidora DANIELE BARROS JAR-DIM, matrícula SIAPE 2036796, da Função Gratificada de COOR-DENADORA DE ACOMPANHAMENTO E APOIO PEDAGÓGICO AO ESTUDANTE - CAAPE / PRAE - FG-1, a partir do dia 05/02/2018.

Nº 158 - Designar a servidora JOICE REJANE PARDO MAURELL, matrícula SIAPE 2931847, para exercer a Função Gratificada de COORDENADORA DE ACOMPANHAMENTO E APOIO PEDAGÓGICO AO ESTUDANTE - CAAPE / PRAE - FG-1, a partir do dia 05/02/2018.

1, a partir do dia 05/02/2018.

N° 159 - Dispensar a servidora REJANE MARIA SILVEIRA LOPES, matrícula SIAPE 1356397, da Função Gratificada de CO-ORDENADORA DE AÇÕES AFIRMATIVAS - CAAF / PRAE - FG-1, a partir do dia 05/02/2018.

N° 160 - Designar a servidora RAQUEL DE ALBERNAZ CARAMEZ, matrícula SIAPE 1755777, para exercer a Função Gratificada de COORDENADORA DE AÇÕES AFIRMATIVAS - CAAF / PRAE - FG-1, a partir do dia 05/02/2018.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 34, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo o art. 11 do Estatuto da UNIR; pela Portaria nº 198/2016/GR/UNIR, de 03/03/2016, publicada no DOU nº 43, de 04/03/2016, Seção 2, p.19; considerando o que consta no Memorando nº 51/2018/DRH/UNIR, de 19.01.2018, os atos contidos nos Processos abaixo relacionados, a reclassificação feita pelo IFRO; e o Oficio nº 1058/2017/REIT-CGAB/IFRO de 22.12.2017, resolve:

Art. 1º Nomear os Técnicos Administrativos, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Concurso do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO), publicado no DOU nº 222, de 20/11/2015, seção 3, p. 53/59 e Edital de Homologação nº 21/2016, publicado no DOU nº 48, de 12/02/2016, seção 3, p. 48/50, os candidatos abaixo relacionados:

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO "E" (SUPERIOR)

	, , ,			
CARGO/ÁREA	PROCESSO	CLASSIFICAÇÃO - CANDIDATO	CÓD. DE VAGA	CAMPUS
Secretário Executivo	23118.000064/2018-26	6º - Viviane de Oliveira B. Dalberto	0985296	Porto Velho

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO "D" (MÉDIO)

CARGO/ÁREA	PROCESSO	CLASSIFICAÇÃO - CANDIDATO	CÓD. DE VAGA	CAMPUS
Técnico em Contabilidade	23118.003808/2017-83	3° - Edvaldo Araujo Nunes	304861	Ji-Paraná
Técnico em Contabilidade	23118.000063/2018-81	5° - Adailton Silva D Onofre	285300	Ji-Paraná

Art. 2º Nos termos do art. 13, § 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, fixar prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados a partir da publicação desta portaria. 1º A presente nomeação será tornada sem efeito se o candidato nomeado não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6º, da Lei nº 8.112, de 1990). Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

PORTARIA Nº 35, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo o art. 11 do Estatuto da UNIR; pela Portaria nº 198/2016/GR/UNIR, de 03/03/2016, publicada no DOU nº 43, de 04/03/2016, Seção 2, p.19; considerando o que consta no Memorando nº 51/2018/DRH/UNIR, de 19.01.2018, os atos contidos no Processo abaixo relacionado, a reclassificação feita pelo IFRO; e o Oficio nº 1058/2017/REIT-CGAB/IFRO, de 22.12.2017, RESOLVE:

Art. 1º Nomear o Técnico Administrativo, Nível de Classificação "E" em regime de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Concurso do Instituto Federal de Rondônia - IFRO nº 123/2016, publicado no DOU nº . 168-B, de 31/08/2016, edição extra, p. 16/22 e Edital de Homologação nº 199/2016, publicado no DOU nº 246, de 23/12/2016, seção 3, p. 62/63, o candidato abaixo relacionado:

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO "E" (SUPERIOR)

CARGO/ÁREA	PROCESSO	CLASSIFICAÇÃO - CANDIDATO	CÓD. DE VAGA	CAMPUS
Contador	23118.000065/2018-71	5° - Sérgio Rodrigues Santos	307526	Porto Velho

Art. 2º Nos termos do art. 13, § 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, fixar prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados a partir da publicação desta portaria. 1º A presente nomeação será tornada sem efeito se o candidato nomeado não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6º, da Lei nº 8.112, de 1990). Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da Únião.

RETIFICAÇÃO

ISSN 1677-7050

Na Portaria nº 844/2017/GR/UNIR, de 04/09/217, publicada no DOU nº 172, seção 2, pág. 18, de 06/09/2017, que trata da aposentadoria da servidora docente MARIA DO CARMO DOS SAN-

TOS, SIAPE nº 1301681, nos seguintes termos: Onde se Lê: (...) código de vaga 307542, (...) Leia-se: (...) código de vaga 307496, (...)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria 127/GR, de 09/03/2016, publicado no D.O.U em 10/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Processo nº 23129.017587/2017-00, Resolve:

 $N^{\rm o}$ 27 Dispensar, a partir do dia 17/12/2017, a professora NILZA PEREIRA DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 1515133, da função de Coordenadora Geral Pró-tempore do Curso de Psicologia do Centro de Educação da Universidade Federal de Roraima, (FUC 001), designada pela Portaria nº 730/GR de 20/11/2017, publicada no DOU em 22/11/2017.

 N° 28 Designar, a partir do dia 18/12/2017, a professora NILZA PEREIRA DE ARAUJO, matrícula SIAPE n° 1515133, para exercer a função de Coordenadora Geral do Curso de Psicologia do Centro de Educação da Universidade Federal de Roraima, (FUC 001), eleita para um mandato de 02 (dois) anos.

AMÉRICO ALVES DE LYRA JUNIOR

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

ATO Nº 62, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso das atribuições conferidas pela Portaria GR nº 2002, de 10/11/2016, publicada no Diário Oficial da União de 23/11/2016, tendo em vista o que consta do processo nº 23112.001843/98-21, resolve:

23112.001843/98-21, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora VITÓRIA

ANSELMA SCHMIDT, matrícula SIAPE nº 1093900, código da vaga nº 58851, ocupante do Cargo de Técnico de Laboratório/Área,
Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "04", Padrão de Vencimento "16", pertencente ao quadro de pessoal do Departamento de Biotecnologia e Produção Vegetal e Animal do Centro de Ciências Agrárias, com fundamento na EC nº 047/05, Artigo 3°, com proventos integrais, Vantagem do Incentivo à Qualificação do Decreto nº 5824/06 e Adicional por Tempo de Serviço de 1% (um por cento) anuênios, nos termos do Artigo 244 da Lei nº 8112/90.

RAFAEL PORTO SANTI

ATOS DE 5 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos Artigos 8º e 9º, Artigo 10 da Lei nº 8.112/90, a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, a Lei nº 12.863 de 24/09/2013, a Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 111, de 02/04/2014, publicada no DOU de 03/04/2014, resolve:

Nº 3 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, DANIELE SILVA ROCHA, para o cargo de Professor, Classe Assistente A, Nível I, em Regime de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Ciências Humanas e Educação do Centro de Ciências Humanas e Biológicas do Campus Sorocaba, em vaga decorrente da vacância de Claudia Regina Vieira, publicada no D.O.U. de 29/06/2017, seção 2, página 18, código nº 926599. 2°) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.003089/2017-51). Nº 4 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, MÁRIO CÉSAR SAN FELICE, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em Regime de Dedicação Exclusiva, para o Adjunto A, Nivel I, em Regime de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Computação do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia, em vaga decorrente da aposentadoria de Marco Antonio Cavasin Zabotto, publicada no D.O.U. de 05/01/2017, seção 2, página 17, código nº 333447. 2º) A posse do(a) nomeado(a) darse-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.001889/2017-37).

Nº 5 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, CARLOS ALBERTO NOGUEIRA DE ALMEIDA, para o cargo de Professor, Classe Assistente A, Nível 1, em Regime de Tempo Parcial de 20 horas semanais, para o Departamento de Medicina do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, código de vaga nº 92350. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.002461/2017-10).

 N^{o} 6 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, GUILLERMO ANDREY ARIZA TRASLAVINA, para o cargo de Professor, Classe Assistente A, Nível 1, em Regime de Tempo Professor, Classe Assistente A, Nivel I, em Regime de Tempo Parcial de 20 horas semanais, para o Departamento de Medicina do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, em vaga decorrente da exoneração de Helmer Herren, publicada no D.O.U. de 28/06/2017, seção 2, página 18, código nº 92810. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.002461/2017-10)

7 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, Nº 7 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, CHARLES MARQUES LOURENÇO, para o cargo de Professor, Classe Assistente A, Nível 1, em Regime de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Medicina do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, em vaga decorrente da exoneração de Armando Augusto Almeida Junior, publicada no D.O.U. de 03/12/2012, seção 2, página 14, código nº 814574. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.002469/2017-78).

 N° 8 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, JULIANA DE ALMEIDA PRADO, para o cargo de Professor, Classe Assistente A, Nível 1, em Regime de Tempo Parcial de 20 horas semanais, para o Departamento de Medicina do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, código de vaga nº 923945. 2°) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.002482/2017-27).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servi-

ANA PAULA SERRATA MALFITANO, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Terapia Ocupacio-nal/CCBS desta IFES, no período de 19/03/2018 a 25/03/2018, para par-ticipar e apresentar trabalho no "1º Colóquio de Pesquisa em Terapia Ocupacional" e realização de visita técnica na Universidade Nacional da Colômbia, em Bogotá, Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 23112.000060/2018-06).

CLAUDIA MARIA ASTORINO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotada no Departamento de Geografia, Turismo e Humanidades/CCHB desta IFES, no período de 08/02/2018 a 18/02/2018, para participar e apresentar trabalho na "Conferência Internacional para as Ciências Sociais e Humanidades do Jornal Internacional de Artes e Ciências", em Valeta, Malta, com ônus limitado (Processo nº 23112.004744/2017-98).

RODRIGO FÍGUEIREDO SHIOZAKI, ocupante do cargo de Professor Adjunto A, lotado no Departamento de Física/CCET desta IFES, no período de 04/02/2018 a 24/02/2018, para realizar missão de pesquisa na "Université Nice Sophia Antipolis", em Valbonne, França, com ônus CAPES (Processo nº 23112.004767/2017-01).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

MARCELO VERGOTTI

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Oficio BCo nº 100/2017, de 21 de dezembro de 2017, resolve:

Nº 519 - Designar a servidora CRISTINA MARQUETTI MAIA, para exercer a função de Chefe do Departamento de Referência da BCo/SIBi, com Função Gratificada nível 2.

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Oficio BCo nº 101/2017, de 21 de dezembro de 2017, resolve:

Nº 520 - Designar o servidor LEANDRO DE OLIVEIRA LOPES, para exercer a função de Chefe da Seção de Circulação do Departamento de Referência da BCo/SIBi, com Função Gratificada nível 5.

> WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

RETIFICAÇÃO

No Despacho da Reitora de 16/01/2018, que autoriza o afastamento do país da servidora VIVIAN ALINE MININEL, publicado no DOU de 17/01/2018, Seção 2, p. 15, onde se lê: "...no período de 26/04/2018 a 07/08/2018...", leia-se: "...no período de 26/04/2018 a 07/05/2018." 07/05/2018...

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI - UFSJ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 22 Art. 1º Nomear em caráter efetivo, CHARLES EDUARDO ZAREBBKI, aprovado em 78º lugar no concurso público para a carreira de Técnicos Administrativos em Educação, Edital 002/2014, homologado no DOU de 10.06.2014, para o cargo de Assistente em Administração, Código SIAPE 701200, Classe D, Padrão 101, código de vaga 0342740, em vaga oriunda da aposentadoria da servidora Maria Inês Charbel Zerlotini, publicada no DOU de 29.12.2017.

Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria. (Processo nº 23122101004/2014-37)

Nº 23 Art. 1º Nomear em caráter efetivo, FLÁVIA DE OLI-VEIRA, aprovada em 2º lugar no concurso público para pro-vimento de cargo da Carreira de Magistério Superior, na área de Enfermagem com ênfase na saúde do adulto e idoso - CPD 047/2017, para o Campus Centro-Oeste Dona Lindu, edital publicado no DOU de 05.10.2017, homologado no DOU de 04.01.2018, para o cargo de Professor Adjunto-A, nível I, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 0264069, oriundo da redistribuição da professora Tatiane Prette Kuznier, publicado

no DOU de 03.01.2018.

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria. (Processo nº 23122021190/2017-74)

24 Art. 1º Nomear em caráter efetivo, CARLOS HENRIQUE LAURO, aprovado em 1º lugar no concurso público para provimento de cargo da carreira de Magistério Superior, na área de Engenharia Mecânica, subárea: Processos de Fabricação/Usinagem - CPD 035/2017, para o Departamento de Engenharia Mecânica, edital publicado em 12.07.2017, homologado em 24.10.2017, para o cargo de Professor Adjunto-A, nível I, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 0434922, oriundo da aposentadoria do professor Durval Uchôas Braga, publicado no DOU de 01.04.2016 01.04.2016.

Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria. (Processo nº 23122008578/2017-80)



N° 25 Art. 1° Nomear em caráter efetivo, BEN DÊIVIDE DE OLIVEIRA BATISTA, aprovado em 2º lugar no concurso público para provimento de cargo da carreira de Magistério Superior, na área de Estatística - CPD 077/2016, para o Departamento de Física e Matemática, edital publicado em 31.08.2016, homologado em 24.11.2016, para o cargo de Professor Adjunto-A, nível I, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 0923164, oriundo da Portaria MEC nº 1.181, publicada no DOU de 20.09.2012.

Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria. (Processo nº 23122017611/2016-81)

26 Art. 1º Nomear em caráter efetivo, CÁTIA REGINA BRAGA MARTINS, aprovada em 3º lugar no concurso público para provimento de cargo da carreira de Magistério Superior, na área de Língua Portuguesa e Produção de Textos - CPD 042/2014, para o Departamento de Letras, Artes e Cultura, edital publicado em 27.05.2014, homologado em 03.07.2014, para o cargo de Professor Adjunto-A, nível I, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 0342836, oriunda da aposentadoria da professora ENOI MIRANDA BARBOSA MENDES, publicado no DOU de 30.06.2017

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria. (Processo nº 23122101370/2014-96)

Nº 27 Art. 1º Nomear em caráter efetivo. DANILO DONIZETTI TREVISAN, aprovado em 1º lugar no concurso público para provimento de cargo da Carreira de Magistério Superior, na área de Enfermagem com ênfase na saúde do adulto e idoso - CPD 047/2017, para o Campus Centro-Oeste Dona Lindu, edital publicado no DOU de 05.10.2017, homologado no DOU de 04.01.2018, para o cargo de Professor Adjunto-A, nível I, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 0854895, oriundo da redistribuição da professora Luciana Regina Ferreira da Mata, publicado no DOU de 14.09.2017.

Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria. (Processo nº 23122021190/2017-74)

N° 28 Art. 1° Exonerar, a pedido, a partir de 19 de janeiro de 2018, a servidora JULIANA APARECIDA CANTARINO TO-LEDO, matrícula SIAPE n° 1372551, do cargo de Técnico em Secretariado, Classe D, Nível 101, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga 971555, do quadro permanente da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, com fundamento no Art. 34, da Lei 8112/90, de 11.12.1990 - DOU de 12.12.1990.

Art. 2º Declarar vago, para fins de direito, o cargo no art. 1º da presente Portaria. (Processo referido da presente Portaria. n°23122000632/2018-20)

Nº 29 Art. 1º Prorrogar, pelo período de 17 de fevereiro de 2018 a 16 de agosto de 2018, o afastamento do professor MARCO AURÉLIO DE OLIVEIRA SCHROEDER concedido por meio da Portaria UFSJ nº 308 de 05.05.2016, publicada no DOU de 06.05.2016, seção 2, página 31, para cursar pós-doutorado na Universidade de Lisboa, com ônus para o CNPq e ônus limitado para a UFSJ. (Processo nº 23122022282/2015-18)

Nº 30 Art. 1º Exonerar, a pedido e a partir de 12.01.2018, o servidor ÉCIO ANTÔNIO PORTES, do cargo de Pró-reitor de Ensino de Graduação da Universidade Federal de São João del-Rei, CD-2.

Art. 2º Nomear, nos termos do art. 19, § 2º da Portaria/MPOG nº 291/2017, a partir de 01.02.2018, a servidora ELAINE CRISTINA APARECIDA DE SOUZA, para exercer a função de Coordenadora da Ouvidoria Geral da Universidade Federal de São João del-Rei, FG-2.

Nº 31 Art. 1º Designar a servidora ELAINE CRISTINA APA-RECIDA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 2139820, para responder como autoridade responsável pela Lei de Acesso a Informação Pública na Universidade Federal de São João del-Rei, em substituição ao servidor Matheus Gomes de Almeida, a partir de 01.02.2018.

 N^{o} 32 Art. 1^{o} Declarar, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei n^{o} 8.112, de 11.12.1990 - DOU de 12.12.1990, a vacância do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Padrão 404, 40 (quarenta) horas, da Universidade Federal de São João del-Rei -UFSJ, código de vaga 0478198, a partir de 24 de janeiro de 2018, tendo em vista a posse do servidor BERNARDO CINTRA TEO-DORO, matrícula SIAPE nº 1940136, em outro cargo inacumulável da administração pública, em consequência de sua aprovação em concurso público. (Processo nº 23122000346/2018-64)

Estas Portarias entram em vigor na data de publicação no Diário Oficial da União.

MARCELO PEREIRA DE ANDRADE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

SUPERINTENDÊNCIA GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÕES

Na Portaria/SGP nº. 025, de 09 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº. 07, de 10 de janeiro de 2018, seção 2, página 17, que trata da designação do servidor EDSON RODRIGUES MACALINI para responder cumulativamente pela Pró-Reitoria de Extensão e considerando o Memorando nº. 013/2018-PROEX, onde se lê: "no período de 12.01 a 20.02.2018"; leia-se: "no período de 22.01 a

Na Retificação publicada no DOU nº. 10, de 15 de janeiro de 2018, seção 2, página 11, que trata da designação da servidora ADRIANA MORENO COSTA SILVA para responder pela Secretaria de Educação à Distância, onde se lê: "Retificação de 11 de janeiro de 2017"; leia-se: "Retificação de 11 de janeiro de 2018".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIA Nº 64, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Portaria nº 164, de 21 de fevereiro de 2017, publicado no DOU, nº 40, seção 2, página 19, de 24/02/2017, resolve:

Art. 1º - TORNAR SEM EFEITO, as nomeações publicadas no D.O.U. nº 240, seção 2, página 14, de 15 de dezembro de 2017, para os cargos de Técnicos Administrativos em Educação, portaria nº 1702 de 12 de dezembro de 2017, com fulcro no art. 13, § 6º, da Lei nº 8.112/90, dos seguintes candidatos/área:

Código de vaga	Nome	Cargo	Lotação
0306845	Acacio Bezerra de Mira	Técnico de Laboratório / Área Recursos Naturais	Campus Sena Madureira
0966288	Suzy Wider Machado	Técnico de Laboratório / Área Ciências da Natureza	Campus Rio Branco
0966293	Vinicius Lima Pereira	Técnico de Laboratório / Área Ciências da Natureza	Campus Sena Madureira
0966294	Eder Ferreira de Arruda	Técnico de Laboratório / Área Ciências da Natureza	Campus Sena Madureira

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a partir de 15 de janeiro de 2018.

MARIA LUCILENE BELMIRO DE MELO ACÁCIO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n° 1.737, de 26 de dezembro de 2017, publicada no D.O.U. n° 248, Seção 2, página 11, de 28/12/2017. ONDE SE LÊ:

Código de vaga NOME	Cargo/Area	Lotação
[]	[]	[]
0968323 Evandro Pacheco Vinter Filho	Técnico de Tecnologia da Informa-	Campus Tarauacá
	ção	

LEIA-SE:

Código de vaga	NOME	Cargo/Área	Lotação
[]	[]	[]	[]
0968420	Evandro Pacheco Vinter Filho	Técnico de Tecnologia da Informa-	Campus Tarauacá
		cão	

RETIFICAÇÃO

Na portaria IFAC nº 13 de 09/01/2018, publicada no DOU nº 07 de 10/01/2018, seção 2, pág.17; que trata da nomeação em face de decisão judicial, PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA Nº 00001/2018/PROC/PFIF/ACRE/PFG/AGU, processo nº 1000995-56.2017.4.01.3000. de 03/01/2018:

Onde se lê:

Técnico Administrativo em Educação

Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01

Código de vaga	Nome	Cargo	Lotação
0682202	Henrique Goncalves Silva	Auxiliar Em Assuntos Educacionais	Campus Cruzeiro do Sul

Leia-se

Técnico Administrativo em Educação

Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01

Código de vaga	Nome	Cargo	Lotação
0682202	Henrique Goncalves Silva	Auxiliar Em Assuntos Educacionais	Campus Cruzeiro do Sul

RETIFICAÇÃO

Na portaria IFAC nº 1741 de 26/12/2017, publicada no DOU Nº248 de 28/12/2017, seção 2, pág. 11, Onde se lê:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO, considerando as manifestações de desistência dos candidatos, a contar da data da publicação, as nomeações publicadas no D.O.U. nº 240, Seção 2, páginas 14, de 15 de dezembro de 2017, da seguinte candidata/cargo:

Código de vaga	Nome	Cargo	Lotação
0965187	Thais Carvalho da Silva	Revisor de Texto em Braille	Campus Cruzeiro do Sul

Leia-se

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO, considerando as manifestações de desistência dos candidatos, a contar da data da publicação, a nomeação publicada no D.O.U. nº 231, Seção 2, páginas 17, de 04 de dezembro de 2017, da seguinte candidata/cargo:

Código de vaga	Nome	Cargo	Lotação
0965187	Thais Carvalho da Silva	Revisor de Texto em Braille	Campus Cruzeiro do Sul



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designada nos termos da Portaria nº 1.975/2017/GR/IFAP, de 22/12/2017, Publicado no D.O.U nº 248, página 12, seção 2, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 123 Art.1º- Dispensar, VERALÚCIA SEVERINA DA SILVA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1060024, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Logística, FUC-01, Campus Avançado do Oiapoque.

Nº 124 Art.1º- Designar, LIDIANE DE VILHENA AMANAJÁS MIRANDA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2416026, para a função de Coordenadora do Curso Técnico em Logística, FUC-01, Campus Avançado do Oiapoque.

Nº 126 Art.1º- Dispensar, MARCOS ALEX CONCEIÇÃO DOS SANTOS, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 216989, da função de Coordenador do Curso Técnico em Alimentos, FUC-01, Campus Macapá.

Nº 127 Art.1º- Dispensar, FRANCILENI POMPEU GOMES, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2133493, para a função de Coordenadora do Curso Técnico em Alimentos, FUC-01, Campus Macapá.

ERIKA DA COSTA BEZERRA Reitora do Ifap, em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR INTERINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1.532, de 11/11/2016, publicada no D.O.U de 14/11/2016, Seção 2, Página 18, resolve:

Nº 77 - Designar o servidor THIAGO SANTOS VIEIRA, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE 2329917, para substituir o titular da função de Coordenador de Suprimentos e Logística, Código FG-02, em seus afastamentos e impedimentos legais, Campus Uruçuca.

 N° 78 - Dispensar a servidora ARIANA REIS MESSIAS FERNANDES DE OLIVEIRA, Professora EBTT, Matrícula SIAPE 1999914, da função de Coordenadora de Pesquisa de Inovação, Código FG-02, Campus Uruçuca.

 N° 79 - Designar o servidor LEANDRO SAMPAIO OLIVEIRA RIBEIRO, Professor EBTT, Matrícula SIAPE 1799873, para exercer a função de Coordenador de Pesquisa de Inovação, Código FG-02, Campus Uruculca

 N° 80 - Designar o servidor IVANILDO CLAUDINO DA SILVA, SIA-PE 2395304, para a função de Chefe de Núcleo de Apoio à Gestão de Pessoas - NAGP, Código FG-02, Campus Bom Jesus da Lapa.

Nº 81 - Designar o servidor LUDGERO REGO BARROS NETO, Assistente em Administração, SIAPE 1890482, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Apoio à Gestão de Pessoas Substituto, Código FG-02, Campus Bom Jesus da Lapa.

 N° 82 - Dispensar o servidor LUDGERO REGO BARROS NETO, Assistente em Administração, SIAPE 1890482, da função de Chefe do Núcleo de Apoio à Gestão de Pessoas, Código FG-02, Campus Bom Jesus da Lapa.

 N° 83 - Dispensar a servidora TEREZA CRISTIANA BISPO DOS SANTOS, Auxiliar em Administração, SIAPE 2339450, da função de Chefe de Gabinete, Código FG-02, Campus Bom Jesus da Lapa.

N° 84 - Designar o servidor EDVÂNIO CAMPOS MACEDO, Auxiliar em Administração, SIAPE 2401338, para a função de Chefe de Gabinete, Código FG-02, Campus Bom Jesus da Lapa.

Nº 85 - Exonerar o servidor SÉRGIO CARDOSO NOVO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1668308, da substituição do titular do cargo de Diretor de Gestão de Pessoas, Código CD-003, Reitoria.

Nº 86 - Nomear o servidor ALDEMÁRIO BORGES DE SANTANA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1754615, para substituir o titular do cargo de Diretor de Gestão de Pessoas, Código CD-003, em seus afastamentos e impedimentos legais, Reitoria.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 73, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no memorando nº 22/2018 - CORREG/REIT (11.24): RESOLVE: Art. 1º - EXONERAR, o(a) servidor(a) MAYSA EICHNER DA SILVA BAZANA, cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1934590, como SUBSTITUTA do Cargo Comissionado de CORREGEDOR, código CD-04, do Instituto Federal Catarinense - Reitoria; Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

PORTARIA Nº 74, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no memorando nº 22/2018 - CORREG/REIT (11.24): RESOLVE: Art. 1º - NOMEAR, o(a) servidor(a) MAYSA EICHNER DA SILVA BAZANA, cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1934590, como SUBSTITUTA do Cargo Comissionado de CORREGEDOR, do Instituto Federal Catarinense - Reitoria; Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

PORTARIA Nº 141, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINEN-SE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no processo 23475.000007/2018-13, resolve:

Art. 1º - DECLARAR VAGO, a partir de 19/01/2018, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código de vaga nº 946457, ocupado por CHARLES SÓSTENES ASSUNÇÃO, matrícula SIAPE 2258303, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense - lotado(a) no Campus Luzerna, de acordo com o inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112/90, em razão de posse em cargo público inacumulável. Art. 2º - Considerando que o(a) servidor(a) não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma Lei. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

PORTARIA Nº 142. DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINEN-SE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no processo 23352.000011/2018-41 ,resolve:

Art. 1º - DECLARAR VAGO, a partir de 19/01/2018, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código de vaga nº 945046, ocupado por SAIMON MIRANDA FAGUNDES, matrícula SIAPE 2254344, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense - lotado(a) no Campus Videira, de acordo com o inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112/90, em razão de posse em cargo público inacumulável. Art. 2º - Considerando que o(a) servidor(a) não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma Lei. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

PORTARIA Nº 143, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINEN-SE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no processo 23476.000028/2018-93, resolve:

Art. 1º - DECLARAR VAGO, a partir de 19/01/2018, o cargo de Assistente em Administração, código de vaga nº 963391, ocupado por ELISANDRA DELLA FLORA WEINITSCHKE, matrícula SIAPE 2134808, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense - lotado(a) no Campus São Francisco do Sul, de acordo com o inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112/90, em razão de posse em cargo público inacumulável. Art. 2º - Considerando que o(a) servidor(a) adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente vacância gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma Lei. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ VIROLLI CHAVES

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

PORTARIA Nº 82, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no processo 23348.005599/2017-07, resolve:

Art. 1º - Reconduzir ADAILTON BORGES OLIVEIRA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE Nº 1035292; ALEXEY GERKMAN KIL, Administrador, matrícula SIAPE nº 1579136; e MARCELO ALDAIR DE SOUZA, Auditor, matrícula SIAPE nº 1550569; para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria Nº 2573 de 05/09/2017, publicada no DOU de 06/09//2017, tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria Nº 3462 de 21/11/2017, publicada no DOU de 22/11/2017, referentes ao Processo nº 23348.005599/2017-07. Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida comissão. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

PORTARIA Nº 147, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no processo 23353.000036/2018-26, resolve:

Art. 1º - DECLARAR VAGO, a partir de 19/01/2018, o cargo de Assistente em Administração, código de vaga nº 963391, ocupado por DANIEL GIORDANI VASQUES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado(a) no Campus Rio do Sul, Matrícula nº 2631439, de acordo com o inciso VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112/90, em razão de posse em cargo público inacumulável. Art. 2º - Considerando que o(a) servidor(a) não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma Lei. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

CORREGEDORIA

PORTARIA Nº 3, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A CORREGEDORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FE-DERAL CATARINENSE, nomeada pela Portaria nº 569, de 07 de março de 2017, publicada no D.O.U de 09 de março de 2017, p. 22, no uso da competência que lhe confere a RESOLUÇÃO Nº 055 -CONSUPER/2016, e tendo em vista o disposto no artigo 143, 148, e

152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Reconduzir ADAILTON BORGES OLIVEIRA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE Nº 1035292; ALEXEY GERKMAN KIL, Administrador, matrícula SIAPE nº 1579136; e CRISTIANO ANTÔNIO POCHMANN, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1786657; para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria CORREG Nº 040 de 18/08/2017, publicada no DOU de 28/08/2017, tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria de recondução CORREG Nº 062 de 21/11/2017, publicada no DOU 22/11/2017, referentes ao Processo nº 23348.005293/2017-42. Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida comissão. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAYSA EICHNER DA SILVA BAZANA

CAMPUS BLUMENAU

PORTARIA Nº 6, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS BLUMENAU, no uso da subdelegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 929/2016 de 14/03/2016, publicada no Diário Oficial da União de 15/03/2016, resolve:

Art. 1° - DESIGNAR a servidora SAMARA DOS SAN-TOS, ocupante do Cargo de Tradutora/Intérprete de Linguagem de Sinais, Matrícula SIAPE nº 2379455, como responsável titular pela Conformidade do Registro de Gestão da Unidade Gestora 152254, do IF Catarinense - Campus Blumenau.

Art. 2º - REVOGAR a Portaria nº 127/2015 de 29 de maio de 2015.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MARILANE MARIA WOLFF PAIM



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

DESPACHO Nº 3, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009 (Republicada no DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país da servidora JACQUELINE RODRIGUES PEI-XOTO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2274245, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, campus Crateús, no período de 23/01/2018 a 14/02/2018, com ônus limitado, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Educação, na Faculdade de Motricidade Humana da Universidade de Lisboa e apresentar trabalho científico no Congresso Internacional de Educação, em Lisboa - Portugal (Processo nº 23255.00046/2018-70).

JOSÉ WALLY MENDONCA MENEZES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

PORTARIA Nº 42, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLU-MINENSE, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria N.º 1092, de 14 de agosto de 2017, publicada no D.O.U. de 31 de agosto de 2017, seção 2, página 25.

CONSIDERANDO: O disposto no Decreto N.º 91.800 de 18 de outubro de 1985; O disposto no Decreto N.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995; O disposto na Portaria/MEC N.º 1487 de 27 de novembro de 2017, publicada no D.O.U. de 28 de novembro de 2017, seção 2, página 12; O constante do Processo Eletrônico N.º 0105689.00000005.2018-85, re-

Art. 1.º AUTORIZAR o AFASTAMENTO DO PAÍS do ser-SEVERINO JOAQUIM CORREIA NETO, Matrícula SIA-PE1895838, no período de 24 a 27/01/2018, incluindo o trânsito, para realizar estudos complementares referente ao Curso de Pós-Doutorado em Educação, junto à Universidade Iberoamericana - UNIBE, em Assunção/Paraguai e participar como membro de banca examinadora de Cursos de Mestrado e Doutorado, com ônus limitado para o IFFlumi-

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ LUIZ SANGUEDO BOYNARD

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO, FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIAS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

N° 171 - I - Considerando o que consta no Memorando CPAD/Nº 026/2017, prorrogar, na forma da Lei nº 8.112/1990, por 60 (sessenta) dias, a partir do dia 27 de novembro de 2017, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, desig-

nada para apurar os fatos constantes no Processo nº 23372.000449/2016-11, conforme Portaria nº 740, de 19 de abril de 2017, publicada no DOU de 20.04.2017, Seção 2, página 22, e com última recondução pela Portaria nº 1916, de 27 de setembro de 2017, publicada no DOU de 28.09.2017, Seção 2, página 19.

II - Convalidar todos os atos praticados pela referida comissão

de 27.11.2017 até a presente data.

Nº 174 - Retificar a Portaria nº 102, de 10 de janeiro de 2018, publicada no DOU de 11.01.2018, Seção 2, página 17, que nomeou a servidora ADRIANA DOS REIS FERREIRA, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, lotada no Câmpus Goiânia do IFG, Matrícula SIAPE no 1050155, para, em substituição, exercer o cargo de Diretora Executiva do IFG, Código CD-03, UORG-085, conforme detalhamento a seguir: Onde se lê

"no período de 08 de janeiro a 06 de fevereiro de 2018";

"no período de 08 a 24 de janeiro de 2018".

N° 175 - Nomear a servidora ADRIANA DOS REIS FERREIRA, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, lotada no Câmpus Goiânia do IFG, Matrícula SIAPE n° 1050155, para, em substituição, exercer o cargo de Reitora do IFG, Código CD-01, UORG-002, no período de 25 de janeiro a 06 de fevereiro de 2018, em virtude de afastamento do titular.

Considerando o que consta no Memorando no 007/2018/PRODI/IFG, designar o servidor WELLINGTON SANTOS MARTINS, ocupante do cargo de Técnico em Agrimensura, Matrícula SIAPE nº 1037594, para exercer a função de Coordenador da Coordenação de Projetos e Infraestrutura da Pró-Reitoria de Administração do IFG, Código FG-02, UORG-108. II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

PORTARIA Nº 211, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação da candidata listada abaixo, nos termos do artigo 13, § 1º c/c § 6º, da Lei 8.112/1990. Técnico - Administrativo em Educação:

Nome	Cargo Portaria de Nomeação		Unidade de Lotação	Nível de classificação	Nível de capacitação	Padrão de vencimento	Código da Vaga	
Letícia Ferreira Angélica	Tecnólogo/ Recursos Huma-	Portaria nº 2552, DOU 01/12/2017	Reitoria	E	I	01	0986542	

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 217 - I - Considerando o disposto no Art. 93 da Lei nº 8.112/90, regulamentado pelo Decreto nº 9.144/2017; a Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015, alterada pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 07, de 27 de julho de 2015; o artigo 4º da Portaria do MEC nº 1.128, de 15 de dezembro de 2015; o artigo 16-B da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006; e, ainda, a Lei nº 11.091/05, autorizar a cessão, por prazo indeterminado, da servidora LÍGIA ROCHA CAVALCANTE FEITOSA, ocupante do cargo de Psicólogo-Área, Matrícula SIAPE nº 1785413, para a Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para a percepção de Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -

II - O ônus pela remuneração do cargo efetivo será do

órgão cedente.

III - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cessionário, observado o disposto no Art. 4º e seus parágrafos, bem com no Art. 6º, ambos da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015.

IV - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

218 - I - Considerando o disposto no Art. 93 da Lei nº N 218 - 1 - Collisteratulo d'disposto lio Att. 93 da Let II el 18.112/90, regulamentado pelo Decreto nº 9.144/2017; a Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015, alterada pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 07, de 27 de julho de 2015; o artigo 4º da Portaria do MEC nº 1.128, de 15 de dezembro de 2015, e, ainda, a Lei nº 11.091/05, autorizar a cessão, por prazo indeterminado, da servidora FLAVIA DE BARROS VIANNA SGARBI DE CASTRO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1900312, para o Ministério da Educação, para exercer a função gratificada, código FG-3, da Coordenação-Geral de Gestão Administrativa.

II - O ônus pela remuneração do cargo efetivo será do

forgão cedente.

III - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cessionário, observado o disposto no Art. 4º e seus parágrafos, bem com no Art. 6º, ambos da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015.

IV - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 219 - Considerando o que consta no Memorando nº 009/2018/GAB/IFG/FOR, nomear o servidor RAFAEL RODRI-GUES DE SOUSA FROIS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 2004180, para, em substituição, exercer o Cargo de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Formosa do IFG, Código CD-04, UORG - 060, no período de 29 de janeiro a 27 de fevereiro de 2018, em virtude de férias do titular.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 248, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E DESENVOL-VIMENTO INSTITUCIONAL NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 7.515, de 15 de dezembro de 2017; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.005135/2018-91, resolve:

Retificar a Portaria nº 7.745 de 28.12.2017, publicada no DOU do dia 02.01.2018, Seção 2, página 24, que trata da nomeação de Conceição de Maria Macedo, Auxiliar de Biblioteca, Campus Barreirinhas, onde se lê: Portaria N° 7.745, leia-se: Portaria N° 7.746.

CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 249, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E DESENVOL-VIMENTO INSTITUCIONAL NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 7.515, de 15 de dezembro de 2017; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.005134/2018-47, R E S O L V E:

Tornar sem efeito a Portaria nº 7.755 de 29.12.2017, publicada no DOU do dia 02.01.2018, Seção 2, página 24, que trata da nomeação de Ricardo dos Reis Bandeira.

CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria nº 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.030852/2017-88, resolve:

Nº 106 Art. 1º DESIGNAR a servidora ALINE MACEDO NERI, matrícula SIAPE 1977663, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, para exercer a função de Pesquisador Institucional Auxiliar do Campus Belém deste Instituto, código FG-02. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e

revoga as disposições anteriores.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria nº 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.000920/2018-65, resolve:

107 Art. 1º DESIGNAR a servidora CARLA GAMA DA COSTA, matrícula SIAPE 2369954, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, para responder pela função de Diretor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação/PROPPG/Reitoria deste Instituto nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares

do titular, código CD-03. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga as disposições anteriores.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria nº 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 2006/2007/2017/10 23051.024897/2017-13, resolve:

Nº 109 Art. 1º DISPENSAR a servidora ELAINE VASCON-CELOS BEZERRA, matrícula SIAPE 2178931, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Coordenador de Ensino do Campus Cametá deste Instituto, código FG-02. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

Nº 110 Art. 1º DESIGNAR a servidora EDILENE DOS SANTOS CALDAS, matrícula SIAPE 2994917, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, para exercer a função de Coordenador de Ensino do Campus Cametá deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação e revoga as disposições anteriores.

ANDRÉ MOACIR LAGE MIRANDA

ISSN 1677-7050

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 159, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Pró-Reitora Substituta de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 030, de 09 de janeiro de 2017 e o que consta no processo nº 23411.004602/2017-56, resolve:

Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de

24/01/2018 até 31/07/2018, a prorrogação do contrato de MARCIO PIETROBELLI, contrato 097/2017, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição pela Especialização em Segurança em Redes de Computadores, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Capanema.

MARINA CASTAGNARA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Mem. 355/2017 - Campus Parnaíba, de 21/12/2017, resolve:
- Nº 170 -Nomear GILMAR DE CARVALHO SILVA, Chefe do Departamento de Administração e Planejamento do Campus Parnaíba, Código CD-4, Matrícula SIAPE nº 1758304, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Diretor-Geral, Código CD-2, do Campus Parnaíba, no período de 22/12/2017 a 07/01/2018, em virtude do afastamento de seu titular, Luís Fernando dos Santos Souza, que estará em gozo de férias, no período mencionado.
- Ѻº 171 Nomear IRLANDA MARIA SILVA RIBEIRO, Pedagogo-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Matrícula SIAPE nº 1581128, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal do Piauí, com lotação no Campus Parnaíba, para substituir, no período de 22/12 a 07/01/2018, Francisco de Assis dos Santos Barbosa, Diretor de Ensino, Código CD-3, que estará de férias, no período men-
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no MEMORAN-DO nº 11/2018 - Campus Teresina Central, de 15/01/2018, resolve:
- Nº 174 Nomear LUCYANNE LORENY RIBEIRO FERREIRA, Assistente de Alunos, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação III, Matrícula SIAPE nº 2152219, com lotação no Campus Teresina Central, para substituir, no período de 16/01 a 30/01/2018, Raimundo Nonato da Cunha Sobrinho, Chefe do Departamento de Apoio ao Ensino do Campus Teresina-Central, Código CD-4, que estará em gozo de férias, no período mencionado
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memo. nº 004/2018/PROPI/IFPI, de 15/01/2018, resolve:
- Nº 175 Nomear CLÓVIS MALAQUIAS DO NASCIMENTO, Secretário Executivo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação III, Matrícula SIAPE nº 2154275, com lotação na Reitoria, para substituir, no período de 15/01 a 18/01/2018, Emmanuel Wassermann Moraes e Luz, Diretor Estratégico de Pós-Graduação, Código CD-4, que estará em gozo de férias, no período mencionado
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUI, em exercicio, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Mem. nº 006/2018/DADM/REITORIA, de 15/01/2018, resolve:
- Nº 176 Nomear CARLOS DANIEL ALENCAR, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação III, Matrícula SIAPE nº 2155450, com lotação na Reitoria, para substituir, no período de 17/01 a 21/01/2018, Maria do Socorro Leite da Silva, Chefe do Departamento de Administração da Pró-Reitoria de Administração, Código CD-4, que estará em gozo de férias, no período mencionado.
- Nº 177 Nomear GILDA LIMA SILVA MEIRELES, Administradora, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação III, Matrícula SIAPE nº 2153717, com lotação na Reitoria, para substituir, no período de 22/01 a 26/01/2018, Maria do Socorro Leite da Silva, Chefe do

Departamento de Administração da Pró-Reitoria de Administração, Código CD-4, que estará em gozo de férias, no período mencio-

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUI, em exercicio, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no MEMORAN-DO nº 12/2018 - Campus Teresina Central, de 15/01/2018, resolve:
- Nº 178 Nomear HENRIQUE FLÁVIO MELO SILVA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 3, Matrícula SIAPE nº 1050780, com lotação no Campus Teresina Central, para substituir, no período de 16/01 a 14/02/2018, Áurea Regina do Nascimento Santos, respondendo pelo Departamento de Ciências Humanas e Letras do Campus Teresina Central, Código CD-4, que estará em gozo de férias, no período mencionado.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUI, em exercicio, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando de nº 179/2017 - Campus Corrente/DG, de 13/12/2017, resolve:
- 179 Dispensar o servidor ROBSON PIRES BORGES, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, CPF nº 846.045.903-97, Matrícula SIAPE nº 2756886, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Corrente, da função de Coordenador do Curso Técnico em Informática-FCC, Código FUC - 0001, para a qual foi designado através da Portaria nº 2.521, de 01/08/2016, publicada no DOU de 03/08/2016.
- Nº 180 Designar o servidor JURANDIR CAVALCANTE LACER-DA JUNIOR, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 1, CPF nº 000.142.243-05, Matrícula SIAPE nº 2156466, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Corrente, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Informática-FCC, Código FUC - 0001, no referido Cam-
- Nº 181 Dispensar o servidor OVÍDIO PAULO RODRIGUES DA SILVA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 2, CPF nº 065.498.094-28, Matrícula SIAPE nº 2263706, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Corrente, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Agricultura -FCC, Código FUC - 0001, para a qual foi designado através da Portaria nº 744, de 10/04/2017, publicada no DOU de
- 182 Designar o servidor WANDEMBERG ROCHA FREITAS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, CPF nº 037.092.264-65, Matrícula SIAPE nº 1401405, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Corrente, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Agro-pecuária -FCC, Código FUC - 0001, do referido campus.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Mem. 459/2017 - Campus Floriano/GAB, de 18/12/2017, resolve:
- Nº 183 Dispensar, a pedido, a servidora ODIVETTE MARIA SOA-RES FÉLIX, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D II, Nível 1, CPF nº 338.701.013-34, Matrícula SIAPE nº 3449861, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal do Piauí, com lotação no Campus Floriano, da função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas-FCC, Código FUC - 0001, para a qual foi designada através da Portaria nº 3.572, de 15/12/2014, publicada no DOU de 17/12/2014.
- Nº 184 Designar a servidora SEBASTIANA CECI SOUSA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 2, CPF nº 433.023.783-00, Matrícula SIAPE nº 2621832, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal do Piauí, com lotação no Campus Floriano, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas-FCC, Código FUC - 0001.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 356/2017 - Campus Parnaíba, de 21/12/2017, resolve:
- Nº 185 Dispensar a servidora ROSALINA DE SOUZA ROCHA DA SILVA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 1, CPF nº 724.120.383-68, Matrícula SIAPE nº 1379797, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Parnaíba, da função de Coordenadora de Extensão do referido Campus, Código FG-2, para a qual foi designada através da Portaria nº 1.166, de 02/02/2017, publicada no DOU de
- N° 186 Designar a servidora FABIANA GOMES AMADO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 1, CPF nº 917.873.863-68, Matrícula SIAPE nº 2156329, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Parnaíba, para exercer a função de Coordenadora de Extensão do referido Campus, Código FG-2.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 09/2018- DG/CAANG, de 15/01/2018, resolve:

- Nº 187 Dispensar LIANA CYNTHIA DE MACEDO REIS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 1, CPF nº 644.610.683-15, Matrícula SIAPE nº 2942760, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Angical, da função de Coordenador do Curso de Informática-FCC, Código FUC-0001, para a qual foi designada através da Portaria nº 745, de 07/03/2016, publicada no DOU de 09/03/2016
- Nº188 Designar JOSÉ SOARES DA SILVA NETO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D II, Nível I, CPF nº 993.053.993-04, Matrícula SIAPE nº 2177641, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Angical, para exercer função de Coordenador do Curso de Informática-FCC, Código FUC-0001, do referido campus.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 006/GDG/2018 - Campus Paulistana, de 16/01/2018, resolve:
- No 189 Art 10- Dispensar RODRIGO LOPES SANTOS Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, CPF nº 090.393.604-64, Matrícula SIAPE nº 1968928, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Paulistana, da função de Chefe de Gabinete da Diretoria Geral do Campus Paulistana, Código FG - 1, para a qual foi designado através da Portaria nº 2.321, de 22/09/2014, publicada no DOU de 25/09/2014.
- Art. 2º- Designar o referido servidor para exercer a função de Coordenador de Extensão do Campus Paulistana, Código FG
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 007/GDG/2018 - Campus Paulistana, de 16/01/2018, resolve:
- Nº 190 Designar JOÃO FRANCISCO RIBEIRO NETO, Assistente de Alunos, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação III, CPF nº 676.333.583-00, Matrícula SIAPE nº 2151667, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Paulistana, para exercer a função de Chefe de Gabinete da Diretoria Geral do Campus Paulistana, Código FG - 1
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- 191 Dispensar a servidora AZENATE ALVES RODRIGUES DAMASCENO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, CPF nº 730.977.133-87, Matrícula SIAPE nº 2298670, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Administração-FCC, Código FUC - 0001, para a qual foi designada através da Portaria nº 2.381, de 15/07/2016, publicada no DOU de 18/07/2016.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 11/2018- DG/CAANG, de 17/011/2018, resolve:
- N° 192 Tornar sem efeito a Portaria nº 133, de 12/01/2018, publicada no DOU de 16/01/2018, seção 2, página 17, que dispensou da função de Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado do Campus Angical o servidor JARDIEL CARVALHO DE ALMEIDA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1069940, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Angical
- Nº 193 Tornar sem efeito a Portaria nº 134, de 12/01/2018, publicada no DOU de 16/01/2018, seção 2, página 17, que designou para exercer a função de Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado do Campus Angical o servidor JONEUDO LUJAN SOARES VIEI-RA, Auxiliar de Biblioteca, Matrícula SIAPE nº 2154058, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Angical.

PAULO BORGES DA CUNHA

PORTARIA Nº 194, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, Seção 2, página 9, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora JÉSSICA CRISTINA AGUIAR RIBEIRO, Matrícula SIAPE nº 2153799, Técnica em Assuntos Educacionais do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, para cumprir as atividades em nível de doutorado sanduíche em História Social, com linha de pesquisa em Etnicidades e Territorialismo: Usos e Representações, na Universitá Ca'Foscari Venezia -em Veneza, na Itália, no período de 01/02/2018 a 01/08/2018, com ônus limitado para o

PAULO BORGES DA CUNHA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 17, DE 4 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta o Processo nº 0216062.00000015/2017-64, de 28 de dezembro de 2017, resolve:

I - CONCEDER VACÂNCIA, a pedido, por posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 2 de janeiro de 2018, ao servidor HUDSON GONÇALVES DO NASCIMENTO, Matrícula SIAPE nº 1326486, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotado no Campus Avançado Parelhas, código do cargo nº 701079, código da vaga nº 0703964, sem direito à recondução, com base no inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e Nota Técnica nº 758/2010/COGES/DENOP/SRH/MP.

II - DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

RÉGIA LÚCIA LOPES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 168, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a partir do dia 22/01/2018, o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, GILBERTO LASKE, Mat. SIAPE nº 1866154, do Cargo Comissionado de Diretor-Geral do Campus Porto Velho Zona Norte/IFRO, código CD-2.

Art. 2º Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 172, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a partir de 22/01/2018, o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, MIGUEL FABRICIO ZAMBERLAN, Mat. SIAPE nº 1814180, do Cargo Comissionado de Diretor de Educação à Distância do Instituto Federal de Rondônia, código CD-3.

 $$\operatorname{Art}$. \ 2^{\rm o}$$ Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 170, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 4/2018/ARI - CGAB/ARI - DG/ARI, de 17/01/2018, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a pedido, a partir de 22/01/2018, o Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, JOSE FÁBIO XAVIER, Matrícula SIAPE nº 1731245, da Função de Coordenador de Assistência ao Educando - (CAED) do Campus Ariquemes, Código FG-02.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 173, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, MIGUEL FABRICIO ZAMBERLAN, Mat. SIAPE nº 1814180, para exercer o Cargo Comissionado de Diretor-Geral do Campus Porto Velho Zona Norte/IFRO, código CD-2.

Art. 2° Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 175, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º NOMEAR o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, ADONIAS SOARES DA SILVA JUNIOR, Mat. SIAPE nº 2236680, para exercer o Cargo Comissionado de Diretor de Educação à Distância do Instituto Federal de Rondônia, código CD-3.

Art. 2º Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 95, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, seção 2, tendo em vista o disposto no item 12.1 do Edital nº 34/2015, publicado no Diário Oficial da União de 9 de outubro de 2015, Seção 3, e Edital nº 2, de 3 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de fevereiro de 2016, Seção 3, o qual homologa o resultado final do concurso público, resolve:

Art. 1.º Prorrogar, por mais 2 (dois) anos, o prazo de validade do concurso público destinado ao provimento de cargos efetivos de Técnico Administrativo em Educação - TAE, pertencentes ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, a contar de 4/2/2018

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 96, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, seção 2, tendo em vista o disposto no item 18.1 do Edital nº 35/2015, publicado no Diário Oficial da União de 9 de outubro de 2015, Seção 3, e Edital nº 3, de 3 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de fevereiro de 2016, Seção 3, o qual homologa o resultado final do concurso público, resolve:

Art. 1.º Prorrogar, por mais 2 (dois) anos, o prazo de validade do concurso público destinado ao provimento de cargos efetivos de professor de ensino básico, técnico e tecnológico, pertencentes ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, a contar de 4/2/2018.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO IFSP, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria $n^{\rm o}$ 4586 de 21/12/2017, resolve:

Nº 163 - DISPENSAR MARIA HELOISA SARAIVA VICENTE da função de Coordenadora de Registros Acadêmicos (FG-1) do Câmpus Canivari

Nº 164 - DESIGNAR GRAZIELLE CRISTINE ELIAS como Coordenadora de Registros Acadêmicos (FG-1) do Câmpus Capivari.

Nº 165 - DISPENSAR WASHINGTON ERNANDO PEREIRA BENICIO da função de Coordenador de Tecnologia da Informação (FG-2) do Campus Capivari.

Nº 166 - DESIGNAR JOSE RENATO PAVIOTTI como Coordenador de Tecnologia da Informação (FG-2) do Câmpus Capivari.

Nº 167 - DISPENSAR, a pedido, REBECA LILIAN RODRIGUES da função de Coordenadora de Biblioteca (FG-2) do Câmpus São Paulo.

 \mbox{N}° 168 - DESIGNAR SEANIO SALES AVELINO como Coordenador de Biblioteca (FG-2) do Câmpus São Paulo.

Nº 169 - DISPENSAR, a pedido, ANA CAROLINA GUIMARÃES AMÂNCIO BRASIL da função de Coordenadora de Gestão de Pessoas (FG-2) do Câmpus São João da Boa Vista.

Nº 170 - DESIGNAR MATHEUS FERREIRA FELIX DE ANDRA-DE como Coordenador de Gestão de Pessoas (FG-2) do Câmpus São João da Boa Vista, ficando dispensado da função (FG-2) que ocupa atualmente na Diretoria de Desenvolvimento e Infraestrutura - Reitoria.

WHISNER FRAGA MAMEDE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO IFS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS, resolve:

Nº 158 - 1. Dispensar a servidora Bruna Fortes Santos, matrícula SIAPE 2731981, ocupante do cargo de Professor de Educação Básica Técnica e Tecnologia, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenadora de Edificações - código FCC, Campus Lagarto.

2. Esta Portaria entra em vigor nesta data, com efeitos retroativos a 16/01/2018

Nº 159 - 1. Designar o servidor Valmir do Carmo Prata, matrícula SIAPE 2712538, ocupante do cargo de Professor de Educação Básica Técnica e Tecnológica, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador de Edificações, Campus Lagarto, código FCC.
2. Esta Portaria entra em vigor nesta data, com efeitos retroativos a

2. Esta Portaria entra em vigor nesta data, com efeitos retroativos : 16/01/2018.

Nº 160 - 1. Dispensar o servidor MAURO JOSÉ DOS SANTOS, matrícula SIAPE 1214825, ocupante do cargo de Professor de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador da Licenciatura em Física - código FCC, Campus Lagarto.

2. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Nº 161 - 1. Designar o servidor Paulo Jorge Ribeiro Montes, matrícula SIAPE 1454410, ocupante do cargo de Professor de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador da Licenciatura em Física, Campus Lagarto, código FCC.

2. Esta Portaria entra em vigor nesta data

AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	taria Matrícula Servidor SIAPE		Denominação da Função	Vigência
21	1983960	Thiciano Leão Miranda	FCC - Coordenação de Curso - Técnico em Agropecuária do Campus Ouricuri	07/12/2017

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	° da Portaria Matrícula Servidor SIAPE		Denominação da Função		
22	1695517	Aline Medeiros de Paula Mendes	FCC - Coordenação de Curso - Técnico em Agropecuária do Campus Ouricuri		

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

REITORA

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando memorando nº 10/2018-PROPIP, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	Matrícula Servidor SIAPE		Denominação da Função	Vigência
27	1743566	Fábio Freire de Oliveira	FG-1 - Coordenador de Pós-Graduação da Reitoria	31/01/2018
28	1949435	Alain Prost Medeiros de Morais	FG-4 - Secretaria de Educação à Distância	31/01/2018

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, contar da data especificada na vigência, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	Matrícula SIAPE	Servidor	Denominação da Função	Vigência
29	1310796	Marcelo Iran de Souza Coelho	FG-1 - Coordenador de Pós-Graduação da Reitoria	01/02/2018

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 53, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 12.04.2017, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 72, de 13.04.2017, Seção 2, página 01, resolve:

Art. 1°- CONCEDER PENSÃO CIVIL VITALÍCIA à RA-

QUEL RODRIGUES PAOLUCCI, com fundamento nos arts. 215, 217, I, e 222, VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, c/c o art. 40 (caput), § 7º, I, § 8º da Constituição Federal e art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004, em virtude do falecimento do servidor inativo deste Instituto Federal - Campus Barbacena, MARTIM SIQUEIRA PAOLUCCI, Matrícula SIAPE 51882, ocorrido em 20.12.2017.

CHARLES OKAMA DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 6 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 7 de maio de 2014, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 65-Art. 1º Exonerar, a partir do dia 22 de janeiro de 2018, a servidora Jacqueline Pilger Effgen, matricula Siape n.º 3749307, do cargo de gerente de Ensino Pesquisa e Extensão, código CD 4, do Campus Avançado Lagoa da Confusão, do Instituto Federal do To-

Nº 66-Art. 1º Nomear, no período de 22 de janeiro a 31 de janeiro de 2018, o servidor Uagne Coelho Pereira, matricula Siape n.º 2324747, para exercer o cargo de gerente de Ensino Pesquisa e Extensão, código CD 4, do Campus Avançado Lagoa da Confusão, do Instituto Federal do Tocantins

FRANCISCO NAIRTON DO NASCIMENTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO **TRABALHO**

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PES-SOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. 116/GR, de 04/03/08, resolve:

Nº 49- I - Dispensar MARCOS RIBEIRO MESQUITA, Professor de Magistério Superior, mat.SIAPE nº 1646595, da função de Assessor da Coordenação de Pós-Graduação-CPG/PROPEP, cód.FG-01.

II - Designar JAQUELINE LEITE VAZ DE BARROS, Técnica em Assuntos Educacionais, mat.SIAPE nº 2893980, para exercer a função supracitada.

III - A presente designação entrará em vigor a partir da data de publicação desta portaria.(Proc. nº 23065.041556/17-53).

Nº 50- I - Dispensar CLARISSA DE AMORIM MAGA-LHAES MEDEIROS, Secretária Executiva, mat. SIAPE nº 1646869, da função de Secretária Administrativa do Centro de Tecnologia/CTÉC, cód. FG-04.

II - A presente designação entrará em vigor a partir da data de publicação desta Portaria.(Proc.23065.039434/17-05)

 N° 54 - Autorizar a contratação de JOBSON FRANCISCO DA SILVA JÚNIOR, habilitado em concurso público de provas e títulos, vaga para ampla concorrência, para prestar serviços a esta Universidade como Professor Substituto, Assistente A, em regime de 40 (quarenta) hs semanais de trabalho, a ser lotado no ICHCA, com vigência, incialmente, de 22/01/2018 até 04/06/2018, nos termos do art.2°, § 1°, da Lei n° 8.745/93. (Proc.23065.001796/18-04)

FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JÚNIOR

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PES-SOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. 116/GR, de 04/03/08, resolve.

- Autorizar a contratação de HILDA MARIA COUTO MON-TE, habilitado (a) em concurso público de provas e títulos, vaga para ampla concorrência, para prestar serviços a esta Universidade como Professor (a) Substituto (a), Auxiliar, em regime de 40 (quarenta) hs semanais de trabalho, a ser lotado (a0 no (a) FDA, com vigência, inicialmente, de 22/01/2018 até 04/06/2018, nos termos do art.2°, \$1°, da Lei nº 8.745/93. (Proc.23065.001669/18-05)

Nº 46- I - Dispensar ELVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FILHO, Médico Veterinário, mat.SIAPE nº 1756479, da função de Diretor do Biotério Central - BIOCEN, cód. FG-01.
II - Designar ELISÂNGELA PATRÍCIA MAIA DE ARAÚ-

JO, Médica Veterinária, mat.SIAPE nº 1838490, para exercer a funcão supracitada.

III - A presente designação entrará em vigor a partir da data de publicação desta portaria. (Proc.23065.041435/17-10)

FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JÚNIOR

PORTARIA Nº 59, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PES-SOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. 116/GR, de 04/03/08, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.042567/17-51, resolve:

Conceder Licença para Capacitação a ELDER PATRICK

MAIA ALVES, ocupante do cargo de professor do magistério superior, mat.SIAPE nº 1439761, no período de 22.01.2018 a 21.04.2018, correspondente ao quinquênio de 25.08.2008 a 23.08.2013, de acordo com o art.87, da Lei nº 8.112/90.

FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA Nº 107, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23087.013306/2017-75, bem como o contido no Acordo de Colaboração Técnica firmado com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, resolve:

Autorizar, a partir 05-03-2018, a servidora Tereza Cristina Orlando, matrícula Siape nº 1345536, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, prestar Colaboração Técnica no Instituto Federal de Santa Catarina (IFSC), Câmpus Garopaba, com fulcro no art. 30, da Lei nº 12.772/2012, pelo período de 12 (doze) meses, podendo ser renovado, alterado ou complementado, respeitando o limite total de 04 (quatro) anos.

O pagamento dos vencimentos e demais vantagens legais fica condicionado à remessa mensal de relatório de frequência, até o 5º (quinto) dia útil do mês imediatamente subsequente.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

PORTARIA Nº 123, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23087.013305/2017-21, bem como o contido no Acordo de Colaboração Técnica firmado com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, resolve:

Autorizar, a partir 05-03-2018, o servidor Vinícius Xavier da Silva, matrícula Siape nº 1345553, ocupante do cargo de

Professor do Magistério Superior, prestar Colaboração Técnica no Instituto Federal de Santa Catarina (IFSC), Câmpus Garopaba, com fulcro no art. 30, da Lei nº 12.772/2012, pelo período de 12 (doze) meses, podendo ser renovado, alterado ou complementado, respeitando o limite total de 04 (quatro) anos.

O pagamento dos vencimentos é demais vantagens legais fica condicionado à remessa mensal de relatório de frequência, até o 5° (quinto) dia útil do mês imediatamente subsequente.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIA Nº 71, DE 4 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.000012/18-65, resolve:

Art 1º - Designar JOSÉ SÉRGIO DA ROCHA NETO, matrícula SIAPE 1038806-, ocupante do cargo de Professor Titular,

regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Engenharia Elétrica do Centro de Engenharia Elétrica e Informática - CEEI, para exercer a função de VICE-DIRETOR DE CENTRO (CD-4) do Centro de Engenharia Elétrica e Informática - CEEI da Universidade Federal de Campina Grande, pelo período de 4 (quatro)

anos, a partir de 02 de Janeiro de 2018. Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIA Nº 96, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.046756/17-00, resolve:

Art.1º - Designar HELBER RANGEL FORMIGA LEITE

DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 1637323, ocupante do cargo de Professor Adjunto, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Ciências e Tecnologia Ambiental - CCTA, para exercer a função de VICE-DIRETOR DE CENTRO (CD-4) do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar - CCTA da Universidade Federal de Campina Grande, pelo período de 4 (quatro) anos, a partir de 02 de Janeiro de 2018.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIA Nº 114, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-

O REHOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.040981/17-76, resolve: Art.1º - Designar PATRÍCIO MARQUES DE SOUZA, ma-trícula SIAPE 0335891, ocupante do cargo de Professor Titular, re-gime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Madicipa do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde. CORS po Medicina do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS, na função de DIRETOR DE CENTRO (CD-3) do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS da Universidade Federal de Campina Grande, para o período de 4 (quatro) anos, a partir de 02 de Janeiro de 2018

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIANº 116, DE 4 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-

PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.040981/17-76, resolve:

Art.1º - Designar CARMEM DOLORES DE SÁ CATÃO, matrícula SIAPE 1848733, ocupante do cargo de Professor Adjunto, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Medicina do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS, na função de VICE-DIRETOR DE CENTRO (CD-4) do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS da Universidade Federal de Campina Grande, para o período de 4 (quatro) anos partir de 02 de Janeiro de 2018.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICEMÁRIO SIMÕES

23069.000647/2018-80, resolve:

23069.000647/2018-80, resolve:

blicação no Diário Oficial da União.

processo nº 23069.007941/2017-31, resolve:

Código CD-4.

48.907, de 25/03/2013.

PORTARIA Nº 60.510, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228

ALBUQUERQUE, Matrícula SIAPE nº 0387079, como substituta

eventual do cargo de direção de Gerente da Gerência Plena

Financeira, da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

- Código CD-4 para a qual foi designada através da Portaria nº

PORTARIA Nº 60.511, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 outubro de 1991 e o que consta do processo no

Financeira, da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação -

PORTARIA Nº 60.512, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

SE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no

PAULINO PERRUT, Técnico de Laboratório/Área: Anatomia e Necropsia, Código 701.244, efetivada através da portaria nº 59.858 de 21/09/2017, publicada no D.O.U. nº 184, Seção 02, pág. 30, de

25/09/2017, em virtude do não cumprimento da pendência de do-cumentação exigida pelo Edital de Abertura do Concurso nº

212/2016, de 25 de agosto de 2016, dentro do prazo legal para

PORTARIA Nº 60.515, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o

que prescreve o Regulamento dos Programas de Pós-Graduação

"Stricto Sensu", aprovado pela Resolução nº 498 de 30/11/2016, do

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão; Considerando o que consta

do Processo nº 23069.000476/2018-99. resolve:

Art. 1º - Designar, dentre os membros do Colegiado, MICHELI DA SILVA FERREIRA ASCOLI, Professor do Magistério
Superior, matrícula SIAPE nº. 2099702, do Quadro Permanente da

Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Higiene,

Inspeção e Tecnologia de Alimentos de Origem Animal, nível Mes-

PORTARIA Nº 60.519, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

petência outorgada pela Portaria/MEC nº 404, de 07/05/2009 e o

disposto no Art. 17°, do Decreto 9.144, de 22/08/2017, resolve

autorizar a Requisição do (a) servidor (a), pertencente ao Quadro

Servidor: BRUNO DANTAS FARIA AFFONSO

de Pessoal desta Instituição, na forma abaixo indicada:

Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissio-

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições legais, e a delegação de com-

Solicitação: Ministério da Transparência e Controladoria -

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

trado Profissional, da Faculdade de Veterinária.

nada de Coordenação de Curso - código FCC.

O O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso

O REITOR da LINIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-

Art. 1°- Designar LINUS RAMOS DOS SANTOS, Assistente em Administração, código 701.200, Matrícula SIAPE nº 2423072, como Substituto Eventual do Gerente da Gerência Plena

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-

Tornar sem efeito a nomeação de DANIELE GUIMARÃES

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

11 de outubro de 1991 e o que consta do processo nº

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-

Art. 1°- Dispensar REGINA PERES CAVALCANTI DE

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO



PORTARIA Nº 119, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.046325/17-21, resolve:

Art.1º - Designar SÉRGIO RICARDO ARAÚJO DE MELO

E SILVA, matrícula SIAPE Nº 2149919, ocupante do cargo de Professor Associado, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Medicina Veterinária do Centro de Saúde e Tecnologia Rural - CSTR, na função de DIRETOR DE CENTRO (CD-3) do Centro de Saúde e Tecnologia Rural - CSTR da Universidade Federal de Campina Grande, para o período de 4 (quatro) anos, a partir de 02 de Janeiro de 2018.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIA Nº 122, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-

PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.046325/17-21, resolve:

Art.1º - Designar WILSON WOUFLAN SILVA, matrícula SIAPE Nº 0338111, ocupante do cargo de Professor Associado, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Ciências Biológicas do Centro de Saúde e Tecnologia Rural - CSTR. na função de VICE-DIRETOR DE CENTRO (CD-4) do Centro de Saúde e Tecnologia Rural - CSTR da Universidade Federal de Campina Grande, para o período de 4 (quatro) anos, a partir de 02 de Janeiro de 2018.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 194, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Declarar vago o cargo de Assistente em Administração, em virtude do falecimento de LUCIANA MARTINS DE BRITO, Matrícula SIAPE nº 1317695, lotado(a) no(a) Divisão de Pagamento de Aposentadorias e Pensões da Coordenadoria de Administração de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, nos termos do art. 33, IX, da Lei 8.112/90, a partir de 31/12/2017 (Processo nº 23067.002506/2018-11).

MARILENE FEITOSA SOARES

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 1831, de 12 de maio de 2017, do Magnífico Reitor, resolve:

 N° 190 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a MARGERI CAVALCANTE FRANÇA, matrícula SIAPE - 0294091, SIAPECAD - 0376717, CPF -266.506.303-49, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 14% (catorze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço; a vantagem decorrente do art. 62-A, da Lei nº 8.112/90, correspondente a 10/10 (dez décimos) da função de Secretário de Departamento, código FG-7; a vantagem decorrente do Mandado de Segurança - 96.2706-4 da 1º Vara Federal do Poder Judiciário no Estado do Ceará, relativa a 28,86% (vinte e oito vírgula oitenta e seis por cento); e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 30% (trinta por cento) (Processo no. 23067.024655/2017-51)

Nº 192 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a MARIA LEIDA DA COSTA MEL-LO, matrícula SIAPE - 292771, SIAPECAD - 375519, CPF -153.944.923-87, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Adminis-tração, Nível de Classificação "D", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do quadro desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 16% (dezesseis por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, a vantagem decorrente do Mandado de Segurança - 96.2706-4 da 1ª Vara Federal do Poder Judiciário no Estado do Ceará, relativa a 28,86% (vinte e oito virgula oitenta e seis por cento), e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) (Processo n°. 23067.021566/2017-52).

MARILENE FEITOSA SOARES

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

 N^{o} 43 - Designar os servidores abaixo relacionados para atuarem como PREGOEIROS OFICIAIS e EQUIPE DE APOIO do Departamento de Administração/PROAD (Protocolado nº 23068.702256/2018-11): Pregoeiros Oficiais:

NOME	SIAPE	CARGO
KATELINE ROSA GOMES DA SILVA	2166901	Contador
SUEILA DOS SANTOS ROCHA	1565786	Economista
ANGELO ROBERTO FIORIO CUSTODIO	2260665	Assistente em Administração
ARLETH DE SOUZA STABENOW	297518	Auxiliar de Enfermagem

Equipe de Apoio:

NOME	SIAPE	CARGO		
KATELINE ROSA GOMES DA SILVA	2166901	Contador		
SUEILA DOS SANTOS ROCHA	1565786	Economista		
VANESSA MOREIRA VENTURA	1845073	Administrador		
VINICIUS MAGNATA PINO	1967550	Administrador		
ANGELO ROBERTO FIORIO CUSTODIO	2260665	Assistente em Administração		
GUSTAVO FREITAS PENA VIEIRA	2179942	Assistente em Administração		
ARLETH DE SOUZA STABENOW	297518	Auxiliar de Enfermagem		

Nº 44 - Nomear LETICIA NUNES BARCELLOS, SIAPE 2071832, para substituir o Prefeito Universitário, CD-03, nos períodos de 22/01/2018 a 09/02/2018 e 15/02/2018 a 16/02/2018, por motivo de férias do titular. (Processo nº 23068.000566/2018-90)

REINALDO CENTODUCATTE

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 60.488, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR, no exercício da Reitoria da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.011333/2017-21, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARCIO POMPEI, matrícula SIAPE nº 304895, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 01, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 234552, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 17% (dezessete por cento), com a Retribuição por Titulação.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

PORTARIA Nº 60.504, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no artigo 2º, da Lei nº 9.007, e a delegação de competência outorgada pela Portaria/MEC nº 404, de 07/05/2009, resolve autorizar a cessão do (a) servidor (a), pertencente ao Quadro de Pessoal desta Instituição, na forma abaixo indicada:

Servidor (a): MERI RAQUEL DE ARAUJO COSTA

Cargo: Auxiliar em Administração

Matrícula SIAPE: 1090125

Solicitação: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares -EBSERH/MEC

Cargo Comissionado: Chefe da Unidade de Programação Orçamentária e Financeira (GF0027)

Amparo Legal: Inciso I, do Art. 93, da Lei nº 8.112/90 e da Lei nº 12.550/11

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo nº: 23069.051477/2017-11

Geral da União

Cargo: Auditor

Matrícula: 2837399

Cargo Comissionado: Para atuar na Diretoria de Gestão

Interna da Sec. Executiva

Amparo Legal: Inciso II, Art. 93, da Lei nº 8.112/90 e o Art. 17, do Decreto nº 9.144 de 22/08/2017

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº: 23069.000204/2018-99

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO



UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 37, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRON-TEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, em cumprimento ao Decreto nº 7.232/2010, publicado no DOU de 20 de julho de 2010 e Portaria Interministerial nº 316 de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 19 de outubro de 2017, resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/1990, DOUGLAS ANDRE SCHALLENBERGER, aprovado(a) no Concurso Público para Provimento de Vagas e Cargos da Carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital nº 763/UFFS/2016, para o cargo de AS-SISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Código Siape nº 701200, Nível D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Realeza, no código de vaga nº 1000747.

Art. 2º A posse do(a) nomeado(a) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

PORTARIA Nº 2.207, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com a 23ª Resolução, aprovada na 16ª Reunião Extraordinária do Conselho Universitário, de 11/12/2017, resolve:

ALTERAR, a partir desta data, a redação do último parágrafo da Portaria nº 1.620, de 06/09/2017, publicada no DOU de

08/09/2017, Seção 2 (pág. 39), para:

"Esta Portaria perderá a validade quando forem instituídas as assembleias das três Unidades Acadêmicas".

DAGOBERTO ALVES DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 2,208, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com a 23ª Resolução, aprovada na 16ª Reunião Extraordinária do Conselho Universitário, de 11/12/2017, resolve:

ALTERAR, a partir desta data, a Portaria nº 1.688, de 15/09/2017, publicada no DOU de 18/09/2017, Seção 2 (pág. 30),

para onde se lê:
"Esta Portaria perderá a validade caso o CONSUNI resolva pela criação de mais do que uma Unidade Acadêmica", leia-se:

"Esta Portaria perderá a validade quando da instituição das assembleias das 3 Unidades Acadêmicas"

DAGOBERTO ALVES DE ALMEIDA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 76, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 1.126, de 28/06/2017, publicada no DOU de 29/06/2017, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 3/2018 - PROEX, de 11/01/2018, resolve:

DISPENSAR, a partir de 22/01/2018, o servidor ALEX-SANDER KLEBER SANTANA, matrícula SIAPE nº 2263844, da função de Coordenador de Contratos e Convênios da Pró-Reitoria de Extensão. Código: FG-1.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

PORTARIA Nº 77, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 1.126, de 28/06/2017, publicada no DOU de 29/06/2017, e de acordo com o que consta no Processo 23088.001120/2018-44, resolve:

EXONERAR a pedido, a partir de 22/01/2018, o servidor ALEXSANDER KLEBER SANTANA, matrícula SIAPE nº 2263844, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração (Classe C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 02), do Quadro Permanente desta Universidade, com fulcro no Art. 34 da Lei nº 8.112/1990.

Em consequência, declara vago o cargo acima mencionado. Código da vaga: 305786.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 38, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente AR-

TUR ANDRIOLO, Matrícula SIAPE nº 1350541, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, para participar do Projeto EU BEST Onde elas estão agora? Baleias francas no ecossistema marinho da Geórgia do Sul, nas Ilhas Geórgias e Sanduíche do Sul/Reino unido, de 22/01/18 a 19/02/18, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 000019/18

> GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

PORTARIA Nº 39. DE 11 DE JANEIRO DE 2018

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente VANIA DE OLIVEIRA NEVES, Matrícula SIAPE nº 2331484, lotada no Instituto de Ciências Exatas, para realizar visita técnica ao Laboratório de Pesquisa de Engenharia de Software & Computação Confiável (SEDC) do ISTI, em Pisa/Itália, de 23/01/18 a 28/02/18, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 000022/18.

GIRLENE ALVES DA SILVA Em exercício

PORTARIA Nº 50, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O Pró-Reitor de Infraestrutura e gestão da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), Professor Doutor Marços Tanure Sanabio, no exercício da Reitoria e de suas atribuições legais e regulamentares, re-

Art. 1º - Exonerar o servidor Diego Ferraz Ferreira, matrícula SIAPE nº 2331300, da Função de Responsável pela Conformidade Contábil no Sistema Integrado de Administração Financeira (SIAFI) a partir

tábil no Sistema Integrado de Administração Financeira (SIAFI) a partir de 12/01/2018 e nomear o servidor Igor Rafael de Oliveira, matrícula SIAPE nº 2334769, na referida função, convalidando os atos por este praticados a partir de 12/01/2018.

Art. 2º - Exonerar a servidora Regina Celia Bitencourt Dias Baesso, matrícula SIAPE nº 2325675, da Função de Responsável Substituta pelos Atos de Gestão Orçamentária Responsável no Sistema Integrado de Administração Financeira (SIAFI); e nomeá-la como Responsável Substituta pela Conformidade Contábil no Sistema Integrado de Administração Financeira (SIAFI);

de Administração Financeira (SIAFI).

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

MARCOS TANURE SANABIO

PORTARIA Nº 56, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC. de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora Docente MA-RIA ZÉLIA MAIA DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1098486, lotada na Faculdade de Educação, para participar: 01 - XIII Congreso Iberoamericano de Historia de la Educación Latinoamericana -

CIHELA 2018, com apresentação de trabalho, de 28/02/18 a 03/03/18, em Montevidéu/Uruguai; 02 - Visita aos "Institutos Normales", em 05/03/18, em Montevidéu/Uruguai. O afastamento do país ocorrerá no período de 27/02/18 a 06/03/18, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 000028/18

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 57, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente MARCELO FERREIRA MORENO, Matrícula SIAPE nº 1822655, lotado no Instituto de Ciências Exatas, para participar da Reunião ITU-T SG9, em Genebra/Suíça, no período de 22/01/18 a 27/01/18, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 000037/18.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 58, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente CAR-LOS FERNANDO FERREIRA DA CUNHA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 1099301, lotado na Faculdade de Educação Física e Desportos, para realizar visita técnica à Universidade de Lisboa, em Lisboa/Portugal, no período de 18/02/18 a 28/02/18, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte, diárias e seguroviagem), conforme consta da PCDP nº 000004/18.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 63, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Coordenadora de Saúde, Segurança e Bem Estar do Trabalhador da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e no uso das atribuições que lhe são conferidas, resolve:

NOMEAR o candidato habilitado no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF - Campus Governador Valadares, objeto do Edital nº 12/2014-PRORH, de 18/02/2014, DOU de 21/02/2014, homologado pela Portaria nº 462, de 29/04/2014, DOU de 30/04/2014, seção 1, páginas 24 e 25, retificada pela Portaria nº 715, de 27/06/2014, DOU de 02/07/2014, seção 1, paginas 41 a 43, e prorrogado pela Portaria nº 423, de 20/04/2016, DOU de 22/04/2016, seção 1, página 56, conforme abaixo dis-

1 - Cargo de Nível de Classificação "D" 1.1 - CONCURSO 71 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.002953/2014-84

Na vaga código 0999924, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 13, DOU de 10/01/2018 (Processo nº 23071.001072/2018-73). Clas 90° JANAI SARA FERNANDES E MALTA

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA

PORTARIA Nº 64, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Coordenadora de Saúde, Segurança e Bem Estar do Trabalhador da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e no uso das atribuições que lhe são conferidas, resolve:

NOMEAR o candidato habilitado no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF - Campus Juiz de Fora, objeto do Edital nº 13/2014-PRORH, de 18/02/2014, DOU de 21/02/2014, homologado pela Portaria nº 463 de 29/04/2014, DOU de 30/04/2014, seção 1, páginas 25 a 27, retificada pela Portaria nº 716, de 27/06/2014, DOU de 02/07/2014, seção 1, páginas 44 a 62, prorrogado pela Portaria nº 424 de 20/04/2016, DOU de 22/04/2016, Seção 1, página 56, conforme abaixo discriminado:

 1 - Cargo de Nível de Classificação "E"
 1.1 - CONCURSO 108 - CONTADOR (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.003023/2014-11

Clas 10°	Na vaga código 0980018, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 1.329, DOU de 20/10/2017 (Processo nº 23071.001071/2018-
	29).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA



PORTARIA Nº 65, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Coordenadora de Saúde, Segurança e Bem Estar do Trabalhador da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e no uso das atribuições que lhe são conferidas, resolve:

NOMEAR o candidato habilitado no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF - Campus Governador Valadares, objeto do Edital nº 22/2014-PRORH, de 29/04/2014, DOU de 30/04/2014, homologado pela Portaria nº 676 de 26/06/2014, DOU de 30/06/2014, seção 1, páginas 42 e 43, prorrogado pela Portaria nº 480 de 05/05/2016, DOU 10/05/2016, seção 1. páginas 29 e 30. conforme abaixo discriminado:

A - Cargo de Nível de Classificação "E" 1 - CONCURSO 229 - ENGENHEIRO/ÁREA: ENGENHARIA ELÉTRICA (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.005650/2014-22

Clas 3°	LUIZ FELIPE FROEDE LORENTZ	Na vaga código 0981655, decorrente da redistribuição
		realizada pelo MEC, Portaria nº 13, DOU de
		10/01/2018 - (Processo nº 23071.001073/2018-18).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 344, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 7991, de 27/12/2017, publicada no DOU de 02/01/2018, Seção 02, página 32, que autorizou a exoneração do servidor VITOR OLIVEIRA BOTELHO DE CARVALHO, inscrição UFMG nº 245895, matrícula SIAPE nº 2603135, do cargo de Médico, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 04, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Hospital das Clínicas da UFMG

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

 $N^{\rm o}$ 360 - Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar IDALINA SEVERIANO ROCHA, inscrição UFMG nº 09174X, matrícula SIAPE nº 1040302, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 15, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 30 (trinta) anos de contribuição

 $N^{\rm o}$ 361 - Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar MAGDA LÚCIA ROMERO, inscrição UFMG nº 104310, matrícula SIAPE nº 0322873, ocupante do cargo de Técnico em Nutrição e Dietética, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 43 (quarenta e três) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 362, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009 do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve

Autorizar o afastamento do país do servidor FREDERICO WAGNER DE AZEVEDO LOPES, Professor Adjunto, no período de 01/03/2018 a 28/02/2019, para participar de pós-doutorado no National Institute of Water and Atmospheric Research, em Hamilton/Nova Zelândia, com ônus limitado. Processo nº 23072.057612/2017-82.

JAIME ARTURO RAMIREZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIA Nº 6, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 756, de 14 de agosto de 2013, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a partir de 19/01/2018, CLAY-TON RICARDO JANONI, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1654821, da função de Coordenador do Colegiado do Curso de Geologia, código FG-01, do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias desta Universidade.

JACOUES ANTONIO DE MIRANDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 120, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, em exercício de acordo com a Portaria nº 491, de 18 de setembro de 2017, e pela delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 1.978, de 9 de agosto de 2016, resolve

Exonerar, a pedido, a partir de 26 de outubro de 2017, do Quadro de Pessoal desta Universidade GLAUBER RANIERI MAR-TINS DA SILVA, Professor do Magistério Superior, matrícula Siape nº 2386462, código de vaga nº 927314. (Processo nº 23204.013115/2017-20)

ÁDRYA LETÍCIA PANTOJA PAIVA DE SOUSA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 292, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º,

10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com alterações da Lei 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, CASSIO ALVES DA COSTA, para o cargo de Técnico de Segurança do Trabalho, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, habilitado em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 9, de 22.01.2014, publicado no Diário Oficial da União em 23.01.2014, seção 3, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Belém, código de vaga nº 0871589.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Nº 310 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com alterações da Lei 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, JEISIANE DOS SANTOS LIMA, para o cargo de Psicólogo - Área: Psicologia Clínica, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, habilitada em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 9, de 22.01.2014, publicado no Diário Oficial da União em 23.01.2014, seção 3, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Belém.

Nº 311 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com alterações da Lei 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, JUCELIA PEREIRA FLEXA, para o cargo de Psicólogo -Área: Psicologia Clínica, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, habilitada em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 9, de 22.01.2014, publicado no Diário Oficial da União em 23.01.2014, seção 3, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Castanhal.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIAS 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Autorizar o afastamento da servidora ANA CA-ROLINA PIMENTA, matrícula SIAPE-1649153, ocupante do cargo efetivo de JORNALISTA do quadro de pessoal desta Universidade lotada na Assessoria de Comunicação Institucional (ASCOM), para prestar Colaboração Técnica ao INSTITUTO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ (IFPR) -Campus Foz do Iguaçu, pelo prazo de 1 (um) ano, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, sem prejuízo de sua remuneração, nos termos do 26-A da Lei n. 11.091, de 12/01/2005. II - Revogar a partir da mesma data, a Portaria n. 0968/2017 desta Reitoria, que concedeu à interessada licença sem remuneração, para tratar de interesses particulares.

Nº 338 - Prorrogar, no período de 01 de abril de 2018 a 20 de janeiro de 2019, o afastamento do país da servidora CAROLINA DE MATTOS AFFONSO, matrícula SIAPE-2517790, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no INSTITUTO DE TECNO-LOGIA (ITEC), para dar prosseguimento às atividades de Pós-Doutoramento cujo projeto tem como título "Avaliação do Impacto da utilização de Veículos Elétricos em Relação à Sobrecarga e Redução da Vida Útil de Transformadores de Distribuição" que dá continuidade ao projeto anterior ainda em andamento e que vem sendo desenvolvido na Texas A&M University, Estados Unidos da América (EUA), com ônus limitado

Nº 346 - Alterar a Portaria n. 5734/2017, desta Reitoria, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 13/12/2017, que autorizou o afastamento do país da servidora ANA CLAUDIA DUARTE CARDOSO, matrícula SIAPE-3176293, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no INSTITUTO DE TECNOLOGIA (ITEC), Universidade, lotada no INSTITUTO DE TECNOLOGIA (ITEC), para participar do Intensive Course for Students, no âmbito do Projeto Erasmus + Capacity-Building in the Field of Higher Education (E+CBHE) - intitulado "Empowering Climate Resilience - CARE, a ser realizado na Faculdade de Minas da Universidad Nacional de Colombia, em Medellin, COLÔMBIA, financiado pela Comunidade Européia, com recursos transferidos para a UFPA, para declarar que esse afastamento será no período de 03 a 17 de março de 2018, e não como constou na supracitada Portaria.

Nº 349 - Exonerar do Cargo de Direção de Diretor Adjunto, CDdo Instituto de Ciências Biológicas, a servidora RITA DE CÁS-SIA MOUSINHO RIBEIRO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do quadro de pessoal desta Universidade, a partir de 04 de janeiro de 2018.

351 - Nomear a Professora do Magistério Superior JEANNIE NASCIMENTO DOS SANTOS, para exercer o Cargo de Direção de Diretora-Adjunta do Instituto de Ciências Biológicas (ICB), código CD-4, em mandato de 4 (quatro) anos, com vigência a partir da data da publicação desta portaria no Diário Oficial da União.

 N° 355 - Autorizar o afastamento do país do servidor JOSÉ JÚLIO FERREIRA LIMA, matrícula SIAPE-1152946, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no INSTITUTO DE TECNOLOGIA (ITEC), no período de 03 a 17 de março de 2018, para participar do Intensive Course for Students, no âmbito do Projeto Erasmus + Capacity-Building in the Field of Higher Education (E+CBHE) - intitulado "Empowering Climate Resilience - CARE", a ser realizado na Faculdade de Minas da Universidad Nacional de Colombia, em Medellin, COLÔMBIA, com ônus para a UFPA, com recursos transferidos pela Comunidade Européia, para financiamento do supracitado Projeto.

Nº 357 - Autorizar o afastamento do país do servidor JULIANO PAMPLONA XIMENES PONTE, matricula SIAPE-1446536, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no INSTITUTO DE TECNOLOGIA (ITEC), no período de 03 a 17 de março de 2018, para participar do Intensive Course for Students, no âmbito do Projeto Erasmus + Capacity-Building in the Field of Higher Education (E+CBHE) - intitulado "Empowering Climate Resilience - CARE", a ser realizado na Faculdade de Minas da Universidad Nacional de Colombia, em Medellin, COLÔMBIA, com ônus para a LIFPA com recursos transferidos pela Comunidade Européia, para a UFPA, com recursos transferidos pela Comunidade Européia, para financiamento do supracitado Projeto.

 N° 359 - Conceder exoneração ao servidor PEDRO ANDRÉS CHIRA OLIVA, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, do Cargo de Direção de Diretor-Geral do INSTITUTO DE ESTUDOS COSTEIROS (IE-COS), código CD-4, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, por término de mandato.

360 - Nomear a servidora MOIRAH PAULA MACHADO DE MENEZES, matrícula SIAPE-1292488, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade para exercer o Cargo de Direção de Diretor-Geral do INSTITUTO DE ESTUDOS COSTEIROS (IECOS), código CD-4 do CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE BRAGANÇA, em mandato de 4 (quatro) anos, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 361 - Designar a servidora SANDRA NAZARÉ DIAS BASTOS, matrícula SIAPE-2205806, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade para exercer a Função Gratificada de Diretor-Adjunto do INSTITUTO DE ESTUDOS COSTEIROS (IECOS), código FCC - nível único do CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE BRAGANÇA, em mandato de 4 (quatro) anos, a partir de 24 de janeiro de 2018, ficando dispensada dessa Função a Professora do Magistério Superior SIMONI SANTOS DA SILVA, por término de mandato.

Nº 368 - Designar, a Professora do Magistério Superior, MARIA EMÍLIA DE LIMA TOSTES para exercer, a partir da data da publicação desta portaria no Diário Oficial da União, a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica, FCC-Nível Único, do Instituto de Tecnologia, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no parágrafo 1º do artigo 19 da Lei nº 8.112/90, dispensando em consequência, da referida função, o Professor EVALDO GONÇALVES PELAES.



- Nº 371 Designar o servidor TIAGO DA FONSECA CARNEIRO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Vice-Coordenador de Estágio, FG-4, da Escola de Aplicação, em Regime de Tempo Integral, conforme disposto no Parágrafo 1º, do Artigo 19, da Lei nº 8.112/1990, de 11.12.1990, a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, ficando dispensada da referida função, a servidora MARIA ELOIZA DE CASTRO FREIRE.
- Nº 372 Designar a servidora MARIA ELOIZA DE CASTRO FREIRE, ocupante do cargo de Recreacionista, para exercer a função de Coordenadora de Estágio, FG-1, da Escola de Aplicação, em Regime de Tempo Integral, conforme disposto no Parágrafo 1º, do Artigo 19, da Lei nº 8.112/1990, de 11.12.1990, a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, ficando dispensado da referida função, o servidor RUBEM DE SOUZA MEIRELES JUNIOR.
- Nº 377 Designar, por recondução, a Professora do Magistério Superior ROSÂNGELA DO SOCÓRRO NOGUEIRA DE SOUSA, para exercer a partir de 05 de dezembro de 2017, a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Letras-Língua Portuguesa, FCC- Nível Único, do Campus Universitário de Abaetetuba, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no parágrafo 1º do artigo 19 da Lei nº 8.112/90.
- Nº 380 Autorizar o afastamento da servidora GESSIANE LO-BATO PICANÇO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, lotada no Instituto de Letras e Comunicação, no período de 1º de março a 31 de agosto de 2018, para realizar Estágio Pós-Doutoral, no "Laboratoire Dynamique du Langage", em Lyon, na França, com ônus limitado.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 382 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com alterações da Lei 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, EVANILDE SILVA DA SILVA, para o cargo de Técnico de Segurança do Trabalho, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, habilitada em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 9, de 22.01.2014, publicado no Diário Oficial da União em 23.01.2014, seção 3, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Belém, código de vaga nº 0871589.

Nº 383 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com alterações da Lei 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, FRANCISCO DIEGO SANTOS DE SOUSA, para o cargo de Técnico de Segurança do Trabalho, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, habilitado em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 9, de 22.01.2014, publicado no Diário Oficial da União em 23.01.2014, seção 3, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Universitário de Belém, código de vaga nº 0871589.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA, no uso de suas atribuições, resolve:

- N° 52 I Nomear em caráter efetivo, nos termos do Artigo 9° da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KARLLENE RACHEL CACHO BELCHIOR, para o cargo de PSICÓLOGO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 01, Padrão de Vencimento 01, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, candidato (a) aproveitado (a) para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Paraíba e aprovado (a) em concurso público para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, aberto pelo Edital n°. 6, de 10/04/2017, publicado no DOU em 11/04/2014, cujo resultado foi homologado pelo Edital n°. 16, de 27/06/2014, publicado no DOU em 30/06/2014, prorrogado pelo Edital n° 11, de 24/05/2016, publicado no DOU de 25/05/2016, código de vaga n°. 0984404, cujo provimento foi autorizado pelo Decreto n° 7.232, de 19/07/2010, publicado no DOU em 20/07/2010. (Processo n°: 23074.034834/2017-15).
- Nº 55 I Nomear em caráter efetivo, nos termos do Artigo 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, IONARIA OLIVEIRA DE ASSIS, para o cargo de ODONTÓLOGO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 01, Padrão de Vencimento 01, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, candidato (a) aproveitado (a) para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Paraíba e aprovado (a) em concurso público para a Universidade Federal de Campina Grande, aberto pelo Edital nº 2, de 22/03/2016, publicado no DOU de 23/03/2016, retificado pelas

publicações no DOU de: 28/03/2016, seção 3, p. 31; de 05/04/2016, seção 3, p. 66-67; de 13/06/2016, seção 3, p. 82; e de 29/08/2016, seção 3, p. 52, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 21, de 22/12/2016, publicado no DOU de 23/12/2016 e reformulado pelas publicações no DOU de 26/12/2016, seção 3, p. 42 e de 18/01/2017, seção 3, p. 43-44, prorrogado pelo Edital nº 5, de 11/12/2017, publicado no DOU de 12/12/2017 e retificado no DOU nº 243, de 20/12/2017, seção 3, p. 79, código de vaga nº 0259160 , cujo provimento foi autorizado pelo Decreto nº 7.232, de 19/07/2010, publicado no DOU em 20/07/2010.(Processo nº: 23074.034678/2017-84).

II - A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da data da publicação no Diário Oficial da União.

BERNARDINA MARIA JUVENAL FREIRE DE OLIVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIAS Nº 25, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ no uso de suas atribuições resolve:

NÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear a servidora ALINE MARCHESE - 2283480, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Agronomia do Setor Palotina, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

RICARDO MARCELO FONSECA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

- O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:
- N° 252 I. Exonerar, a pedido, a partir de 03 de janeiro 2018, do Quadro Permanente desta Universidade, MARCELA CECI DOHMS 2579825, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotada no Departamento de Clínica Médica do Setor de Ciências da Saúde. II. Declarar aberta a vaga.
- Nº 253 Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 22, de 30/04/07 DOU 02/05/07, retificada pela Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 224, de 23/07/07, DOU 24/07/07 e no Decreto nº 7485, de 18/05/11, DOU 19/05/11, atualizado pelo Decreto 8259, de 20/05/14, DOU 30/05/14 e Lei 12.772 de 28/12/12, DOU 31/12/12, e suas alterações, AMANDA RABELLO CRISMA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 27.11.2017, na carreira de Magistério de Superior, na Classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, na área de conhecimento: Análises Clínicas Hematologia I, para o Departamento de Análises Clínicas do Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código nº 238234.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

DIRETORIA DISCIPLINAR

PORTARIA Nº 43, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DISCIPLINAR DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 593/REI-TORIA, de 28 de agosto de 2017 e o disposto nos artigos 143, 148 149 e 152 da Lei nº 8112/90. resolve:

148, 149 e 152 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art. 1º - Designar os servidores RODRIGO PASSOS SOBREIRO, Procurador Federal do quadro de pessoal da Advocacia-Geral da União, de matrícula SIAPE nº 1039584; ELIANE DE OLIVEIRA DIAS, Assistente em Administração do quadro de pessoal da Universidade Federal do Paraná, de matrícula SIAPE nº 1455659; e PATRICIA POTT, Assistente em Administração do quadro de pessoal da Universidade Federal do Paraná, de matrícula SIAPE nº 1795619, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, com vistas a ultimar, no prazo de 60 (sessenta) dias, os trabalhos de apuração dos fatos de que trata o Processo 23075.079974/2015-32, iniciados pela Comissão designada pela Portaria nº 18.579/PRO-GEPE, de 28 de julho de 2016, com aproveitamento de todos os atos praticados e provas colhidas até o presente momento, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MANOEL ROBERTO SILVA DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 83. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DESIGNAR para a Função (FG-06) de Chefe da Seção de Controle Patrimonial do Departamento de Administração Geral - DAG, o(a) servidor(a) ANDRE COSTA PINTO, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº. 3001701, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. (Processo UFRPE Nº. 23082. 000456/2018-40).

MARIA JOSÉ DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o Art. 38 da lei 8.112/90, RESOLVE:

- $N^{\rm e}$ 6 Designar a servidora DYANE BRITO REIS SANTOS, SIAPE $N^{\rm o}$ 1664669, para exercer em substituição, o cargo de Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis (PROPAAE), CD-0002, no período de 15/01 a 07/02/2018, por motivo de férias da titular.
- N° 7 Designar o servidor Eliezer da Cunha Alves, SIAPE N° 1166533, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Assuntos Estudantis da PROPAAE, CD-0004, no período de 02 a 31/01/2018, por motivo de férias do titular.
- N^{ϱ} 8 Designar o servidor Tércio da Silva Menezes, SIAPE N^{ϱ} 2593644, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Extensão Universitária da PROEXT, CD-0004, no período de 02 a 26/01/2018, por motivo de férias da titular.
- Nº 9 Designar o servidor Sérgio Luiz Bragatto Boss, SIAPE Nº 1742175, para exercer em substituição, o cargo de Pró-Reitor de Extensão (PROEXT), CD-0002, no período de 02 a 16/01/2018, por motivo de férias da titular.
- N° 10 Designar a servidora Adriele de Jesus Sousa, SIAPE N° 2260141, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Cultura e Universidade da PROEXT, CD-0004, no período de 20/12/2017 a 26/01/2018, por motivo de férias da titular.
- $N^{\rm o}$ 11 Designar o servidor Adriano Bitencourt de Souza, SIAPE $N^{\rm o}$ 1557134, para exercer em substituição, o cargo de Gerente Técnico Administrativo do CCS, CD-0004, no período de 16/01 a 07/02/2018, por motivo de férias da titular.
- $N^{\rm o}$ 12 Designar a servidora Valéria Macedo Almeida Camilo, SIA-PE $N^{\rm o}$ 1496679, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Ensino e Pós-Graduação da PPGCI, CD-0004, no período de 19 a 26/01/2018, por motivo de férias da titular.
- Nº 13 Designar a servidora Isabella de Matos Mendes da Silva, SIAPE № 1221903, para exercer em substituição, o cargo de Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação, Criação e Inovação (PPGCI), CD-0002, no período de 19 a 30/12/2017, por motivo de férias da titular

GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o Art. 38 da lei 8.112/90, RESOLVE:

- N° 24 Designar o servidor Jadmilson da Cruz dias, SIAPE N° 1753005, para exercer em substituição, o cargo de Gerente Técnico Administrativo do CETEC, CD-0004, no período de 02 a 09/01/2018, por motivo de férias do titular.
- Nº 25 Designar o servidor Anderson Alves Ribeiro, SIAPE Nº 2399163, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Serviços Operacionais da PROAD, CD-0004, no período de 16 a 26/01/2018, por motivo de férias da titular.
- N° 26 Designar a servidora Alessandra Queiroz de Almeida, SIAPE N° 1611553, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Ensino e Integração Acadêmica da PROGRAD, CD-0004, no período de 02/01 a 02/02/2018, por motivo de férias da titular.
- Nº 27 Designar a servidora Janete dos Santos, SIAPE Nº 1558280, para exercer em substituição, o cargo de Pró-Reitora de Graduação (PROGRAD), CD-0002, no período de 31/12/2017 a 28/01/2018, por motivo de férias da titular.

- $N^{\rm o}$ 28 Designar a servidora Deise da Silva dos Santos, SIAPE $N^{\rm o}$ 1756626, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Políticas e Planejamento de Graduação da PROGRAD, CD-0004, no período de 02 a 31/01/2018, por motivo de férias da titular.
- N° 29 Designar a servidora Barbara Alves Andrade, SIAPE N° 1644081, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Licitação e Compras da PROAD, CD-0004, no período de 08 a 27/01/2018, por motivo de férias do titular.
- N° 30 Designar a servidora Eunice Lordelo Muti, SIAPE N° 1557625, para exercer em substituição, o cargo de Coordenador de Pesquisa da PPGCI, CD-0004, no período de 02 a 21/01/2018, por motivo de férias da titular.

GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

- O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 48, parágrafos 1º e 2º, do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, resolve:
- Nº 77 Designar GLAUCE LILIAN ALVES DE ALBUQUERQUE, Professor Adjunto, matrícula nº 2140673, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso FCC, do Curso de Graduação em Arquitetura e Urbanismo, do Centro de Tecnologia, para um mandato de 02 (dois) anos. (Processo n. º 23077.079529/2017-14)
- Nº 79 Designar RITA DE CÁSSIA BARBOSA PAIVA MAGA-LHÃES, Professor Adjunto, matrícula nº 1756133, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso FCC, do Programa de Pós-Graduação em Educação, do Centro de Educação, para um mandato de 02 (dois) anos. (processo n. º 23077.075718/2017-18)

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 39, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 6º - A da EC 41/03, com redação dada pela EC 70/12, e considerando o que consta do processo nº 23077.000414/2018, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais a razão de 29/30 avos, a MARIA HELENA DA SIL-VEIRA, TECNICO DE LABORATORIO AREA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 6350365, lotado(a) no(a) HOSPITAL UNIVERSITARIO ONOFRE LOPES, mantido o valor de 10% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

- N° 585 Autorizar o afastamento do país de JORGE ALBERTO ROSA RIBEIRO, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Estudos Básicos da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar de congresso junto à Association Francophone Internationale de Recherche Scientifique en Education, em Lisboa, Portugal, no período compreendido entre 30/01/2018 e 04/02/2018, incluído trânsito, com ônus. Solicitação n° 33690
- N° 586 Autorizar o afastamento do país de RUBEN DANIEL MENDEZ CASTIGLIONI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Línguas Modernas do Instituto de Letras, com a finalidade de realizar visita junto à Universidade de Santiago de Compostela, em Santiago De Compostela, Espanha, no período compreendido entre 11/02/2018 e 04/03/2018, incluído trânsito, com ônus CNPq. Solicitação nº 33580.

JANE FRAGA TUTIKIAN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

seguinte(s) servidor(es):

MARTA LIMA DE QUEIROS MATTOSO, Matrícula SIAPE nº 6360922, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) COPPE, no período de 19/01/2018 a
26/01/2018, para participar do "HPC4E Project Meeting, junto ao
Barcelona Supercomputing Center", em Barcelona, Espanha - com
ônus limitado (Processo 23079.001422/2018-21).

MARCELO DE ARAUJO, Matrícula SIAPE nº 1450236, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade Nacional de Direito, no período de 19/01/2018 a 28/02/2018, para realização de Pós-Doutorado junto à "Universität Konstanz", em Konstanz, Alemanha - com ônus limitado (Processo 23079.056166/2017-29).

LAURA KIYOKO IDE, Matrícula SIAPE nº 1060449, ocu-

LAURA KIYOKO IDE, Matrícula SIAPE nº 1060449, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Nutrição, no período de 19/01/2018 a 09/02/2018, para participar de Estágio de Aperfeiçoamento Técnico junto à "Japan International Cooperation Agency", em Yokohama, Japão - com ônus limitado (Processo 23079.061593/2017-29).

GREGORIO MALAJOVICH MUNOZ, Matrícula SIAPE nº 0366084, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Matemática, no período de 19/01/2018 a 11/02/2018, para participar de programa de pesquisa "Tropical Geometry, Amoebas and Polytopes", bem como do Workshop on Tropical Algebra and Apllications junto ao Institut Mittag-Leffler, em Djusholm, Suécia - com ônus CAPES/PROEX (Processo 23079.061192/2017-79)

ELAINE SOBRAL DA COSTA, Matrícula SIAPE nº 2434983, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade de Medicina, no período de 19/01/2018 a 02/03/2018, para participar de missão científica junto à Universidad de Salamanca, em Salamanca, Espanha - com ônus limitado (Processo 23079.062075/2017-22)

ROBERTO LEHER Reitor

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

ALESSANDRA SARKIS DE MELO, Matrícula SIAPE nº 1657858, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotado(a) no(a) Escola de Educação Infantil, no período de 07/02/2018 a 11/02/2018, para participar de Colóquio Internacional na Universidade do Minho, em Braga, Portugal - com ônus UFRJ (Processo 23079.062736/2017-10).

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 372, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n º 23079.001049/2017-28, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente ANTONIO CESAR DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº. 0361688, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe: E, Capacitação: 4, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005, com proventos integrais

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

- O Pró-Reitor de Pessoal PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:
- $N^{\rm o}$ 511 , Dispensar, LEILE SILVIA CANDIDO TEIXEIRA, Matrícula Siape nº 1698344, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Política Social e Serviço Social Aplicado, do(a) Escola de Serviço Social, FG-1, processo nº 23079.001013/18-25.
- Nº 513 , Designar TATIANA BRETTAS WAEHNELDT, Matrícula Siape nº 1998749, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Política Social e Serviço Social Aplicado, do(a) Escola de Serviço Social, FG-1, processonº 23079.001013/18-25.

- Nº 528 , Dispensar, CRISTAL OLIVEIRA MONIZ DE ARAGAO, Matrícula Siape nº 2087713, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Psicologia Social, do(a) Instituto de Psicologia, FG-1, processo nº 23079.001448/18-70
- Nº 529 , Designar MARIA CRISTINA CANDAL POLI, Matrícula Siape nº 1541437, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Psicologia Social, do(a) Instituto de Psicologia, FG-1, processo nº 23079.001448/18-70
- N° 542 , Designar PATRICIA DE FATIMA DOS SANTOS TEIXEIRA, Matrícula Siape n° 2310112, Médico/área, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Serviço de Endocrinologia, do(a) Divisão Médica DMD/HU, FG-4, processo n° 23079.000469/18-78.
- Nº 544 , Dispensar, VERUSCHKA BLUHM MAINHARD, Matrícula Siape nº 2316915, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Coordenador de Graduação do Curso de Bacharelado em Música Hab em Piano, Órgão, Cravo e Canto, do(a) Escola de Música, FUC-1,processo nº 23079.060468/17-00.
- Nº 545 , Designar MARIA JOSE BERNARDES DI CAVALCANTI, Matrícula Siape nº 1678461, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Graduação do Curso de Bacharelado em Música Hab em Piano, Órgão, Cravo e Canto, do(a) Escola de Música, FUC-1, processo nº 23079.060468/17-00.
- Nº 549 , Dispensar, ALEXANDRE DE PAULA SCHUBERT, Matrícula Siape nº 3168089, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Bacharel em Música Hab em Comp e Regências de Coral, Banda e Orquestra EM, do(a) Escola de Música, FUC-1, processo nº 23079.060468/17-00
- Nº 550 , Designar ANDRE LUIZ DE CAMPELLO DUARTE CAR-DOSO, Matrícula Siape nº 1270322, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Graduação do Curso de Bacharelado em Música Hab em Composição e Regência, do(a) Escola de Música, FUC-1, processo nº 23079.060468/17-00.
- Nº 552 , Dispensar, MARCUS DE ARAUJO FERRER, Matrícula Siape nº 1305550, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Bach em Música Hab em Violino, Viola, cello, CB, Harpa, Violão, Cav e Band, do(a) Escola de Música, FUC-1, processo nº 23079.060468/17-00.
- N° 553 , Designar MARCUS DE ARAUJO FERRER, Matrícula Siape n° 1305550, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Bach em Música Hab em Violino, Viola, cello, CB, Harpa, Violão, Cav e Band, do(a) Escola deMúsica, FUC-1, processo n° 23079.060468/17-00.
- N° 555 , Dispensar, LEANDRO TAVEIRA SOARES, Matrícula Siape n° 2538564, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Bacharel em Música Hab em Trompa, Trompete, Trombone, Tuba e Percussão EM, do(a) Escola de Música, FUC-1, processo n° 23079.060468/17-00.
- Nº 556, Designar LEANDRO TAVEIRA SOARES, Matrícula Siape nº 2538564, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Bacharel em Música Hab em Trompa, Trompete, Trombone, Tuba e Percussão EM, do(a) Escola de Música, FUC-1, processo nº 23079.060468/17-00.
- Nº 558 , Dispensar, PEDRO SOUSA BITTENCOURT, Matrícula Siape nº 1736646, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Bacharelado em Música Hab em Flauta, Oboé, Clarineta, Fagote e Saxofone EM, do(a) Escola de Música, FUC-1, processo nº 23079.060468/17-00.
- Nº 559 , Designar AFONSO CARLOS BARBOSA DE OLIVEIRA, Matrícula Siape nº 1297256, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Bacharelado em Música Hab em Flauta, Oboé, Clarineta, Fagote e Saxofone EM, do(a)Escola de Música, FUC-1, processo nº 23079.060468/17-00.
- Nº 566 , Dispensar, DIEGO INACIO DE MEDEIROS, Matrícula Siape nº 1958335, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Pessoal, do(a) Instituto de Economia Ie/CCJE, FG-3, processo nº 23079.000461/18-10.
- N° 567 , Designar PATRICIA MARIA FIGUEREDO, Matrícula Siape n° 1121701, Administrador, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Pessoal, do(a) Instituto de Economia Ie/CCJE, FG-5, processo n° 23079.000461/18-10.
- N° 568 , Designar DIEGO INACIO DE MEDEIROS, Matrícula Siape n° 1958335, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Compras, do(a) Instituto de Economia Ie/CCJE, FG-3, processo n° 23079.000461/18-10.
- Nº 569 , Dispensar, MARTA DOS REIS CASTILHO, Matrícula Siape nº 1360168, Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Coord de Pós-Grad do Curso de Economia da Indústria e da Tecnologia, do(a) Instituto de Economia Ie/CCJE, FUC-1, processo nº 23079.060934/17-49.
- Nº 570 , Designar RICARDO DE FIGUEIREDO SUMMA, Matrícula Siape nº 1550100, Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada de Coord de Pós-Grad do Curso de Economia da Indústria e da Tecnologia, do(a) Instituto de Economia Ie/CCJE, FUC-1,processo nº 23079.060934/17-49.

AGNALDO FERNANDES SILVA



PORTARIA Nº 400, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n 23079.041356/2017-41, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente EZEQUIAS ALVES LU-CAS, matrícula SIAPE nº. 0366861, ocupante do cargo de Eletricista, Classe: C, Capacitação: 4, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES SILVA

ISSN 1677-7050

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral d UFRRJ, resolve:

N° 34 I - Conceder pensão à PATRICIA PEREIRA SALGADO, viúva do ex-servidor aposentado JOSÉ EXPEDITO SOARES, matrícula SIAPE n° 0385619, ocupante do cargo de Operador de Máquinas Agrícolas, Nível de Classificação "C", Nível de Ca-Máquinas Agrícolas, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação "I", Padrão de Vencimento "16", falecido em 24.11.2017, com fundamentação nos artigos 215, 217, inciso I, 218 e 222, inciso VII, alínea a, todos da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135 de 2015.

II - O(a) beneficiário(a) da pensão fará jus ao estabelecido no art. 1°, §7, Inciso I da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o contido nos arts. 2°, inciso I e 15 da Lei n° 10.887/2004. Processo: 23083.033014/2017-99.

Nº 38 I- dispensar CLAUDIO MAIA PORTO Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1168136, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Física do Instituto de Ciências Exatas, para a qual foi designado através da Portaria GR nº 0969/2015, FUC-0001.

II - reconduzir CLAUDIO MAIA PORTO Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1168136 para exercer por 2 (dois) anos o mandato de Coordenador do Curso de Graduação em Física do Instituto de Ciências Exatas, FUC-0001. Processo: 23083.034316/2017-84.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições,

N° 97 - Dispensar, a partir de 15 de Janeiro de 2018, ALMIR FRANCISCO REIS, PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe D, nível 4, MASIS n° 111117, SIAPE n° 1160152, do exercício das funções de Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Urbanismo, História e Arquiterura da Cidade -CPGUHAC/CTC, código FCC, para o qual foi designado pela Portaria 1721/2017/GR, DE 14DE JULHO DE 2017.(Ref. Sol. 85871/2017)

Nº 98 - Dispensar, a partir de 15 de Janeiro de 2018, ADRIANA CARDOSO VIEIRA, AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, MA-SIS nº 97262, SIAPE nº 1159327, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Expediente - SE/CPGUHAC/CTC, código FG4, para o qual foi designada pela Portaria 709/GR/2010, DE 20 DE MAIO DE 2010.(Ref. Sol. 85871/2017)

Nº 99 - Dispensar, a partir de 01 de Fevereiro de 2018, Daniela Rezende Riner, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 181034, SIAPE nº 1455698, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Expediente - SE/ENR/CCA, código FG4, para o qual foi designada pela Portaria 1474/2015/GR, DE 27 DE AGOSTO DE 2015.(Ref. Sol. 000810/2018)

Nº 100 - Art. 1º Designar, a partir de 01 de Fevereiro de 2018, MARIANA PEREIRA MARQUES, ASSISTENTE EM ADMI-NISTRAÇÃO, MASIS nº 208425, SIAPE nº 1914356, para exercer a função de Chefe do Serviço de Expediente - SE/ENR/CCA. Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada FG4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratifi-(Ref. Sol. 000801/2018)

ROGERIO CID BASTOS

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o que consta no Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, e suas alterações,

N° 148 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso N 148 - Noinear, em caracir eletivo, de acotido com o artigo 9 , inciso 1 da Lei nº 8.112/90, NARJARA GOERTTMANN, classificado(a) em 12º lugar no concurso público, da lista de classificação geral, instituído pelo Edital nº 015/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, homologado pelo Edital nº 087/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2016,prorrogado pelo Edital nº 028/DDP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2017, no cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercício no Centro de Blumenau, em vaga decorrente da aposentadoria de Monique gevaerd Konescki, código de vaga 688150, pela Portaria nº 840/DAP/2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de dezembro de 2017.

149 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, EDILSON URSULINO DE MORAIS FILHO, classificado(a) em 7º lugar no concurso público, da lista de classificação geral, instituído pelo Edital nº 015/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, homologado pelo Edital nº 087/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2016, prorrogado pelo Edital nº 028/DDP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2017, no cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercício no Centro de Curitibanos, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Salete Espindola Machado, código de vaga 744547, pela Portaria nº 868/DAP/2017, publicada no Diário Oficial da União de 18 de dezembro de 2017.

A posse dos nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art.13 da Lei nº 8.112/90.

ROGERIO CID BASTOS

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 50, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A Diretora em exercício do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar LEILA APARECIDA SALOMON GRILLO PE-REZ, matrícula SIAPE 1216580, código de vaga nº 641023, ocupante do cargo de Nutricionista/Habilitação, nível de classificação E, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 13, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com proventos integrais, incorporando 2% (dois por cento) de adicional por tempo de serviço.
(Processo nº 23080.074830/2017-82)

NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

ANGELA MARIA ZAMIN, PROFESSOR DO MAGISTÉ-RIO SUPERIOR do DEPTO CIÊNCIAS DA COMUNICAÇÃO -CAMPUS UFSM-FW, de 01 de Março de 2018 à 28 de Fevereiro de 2019, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em Comunicación na instituição Pontificia Universidad Javeriana, em Bogotá D.C./Colômbia, Com ônus limitado 23081.001924/2018-11).

DANIEL REIS PLA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SU-PERIOR do DEPTO. ARTES CÊNICAS - DAC, de 22 de Janeiro de 2018 à 04 de Fevereiro de 2018, para participar, apresentando trabalho, de Iroko Interweaving Performance Art and Drama: A Contemplative Approach em Huddersfield/Inglaterra com ônus para University of Huddersfield (Diárias) 22/01/2018 - 04/02/2018; com ônus para University of Huddersfield (Passagens) 22/01/2018 - 04/02/2018;

(Processo N° 23081.000823/2018-15).

ANIBAL PEREIRA ABELIN, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CLÍNICA MÉDICA - CLM, de 24 de Fevereiro de 2018 à 01 de Março de 2018, para participar de Preceptorship Duke em Durham/Estados Unidos com ônus para Pfizer 24/02/2018 01/03/2018; 23081.001026/2018-55).

FERNANDO DE FIGUEIREDO BALIEIRO, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CIÊNCIAS SOCIAIS, de 03 de Dezembro de 2017 à 08 de Dezembro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de Cruzadas morais na era digital: uma análise de canais antifeministas brasileiros no YouTube em Montevidéu/Uruguai Com ônus limitado (Processo 23081.050066/2017-40).

MARCUS VINICIUS FONTANA COPETTI. PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE MATEMÁTICA -MTM, de 15 de Junho de 2018 à 15 de Dezembro de 2018, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em Estágio de pós-doutorado no Observatório de Paris-Meudon na instituição Observatório de Paris-Meudon, em Meudon/França, com ônus para CAPES (Bolsa) 01/08/2018 - 15/12/2018; (Processo Nº 23081.001649/2018-28).

REGES TONI SCHWAAB, PROFESSOR DO MAGISTÉ-RIO SUPERIOR do DEPTO CIÊNCIAS DA COMUNICAÇÃO -CAMPUS UFSM-FW, de 01 de Março de 2018 à 28 de Fevereiro de 2019, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em Comunicaciones na instituição Universidad de Antioquia, em Medellin/Colômbia, Com limitado (Processo ônus 23081.001920/2018-25).

> PAULO AFONSO BURMANN Reitor

PORTARIA Nº 87.435, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR DA LINIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DESIGNAR Maria Elizabeth Braga, Matrícula SIAPE 378625, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, do Ouadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretária Administrativa da Secretaria do Curso-Programa Pós-Graduação Mestrado Profissional em História em Rede Nacional (Profhistória) do Centro de Educação, Código FG7.187. (Memorando n. 143/2017-CE)

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUCIANO SCHUCH.

PORTARIA Nº 86.710, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta da Resolução n. 015/2002 e do Decreto n. 5.707, de 23/02/2006, resolve:

CONCEDER Licença Capacitação, conforme autorização da chefia imediata, no período de 16 de fevereiro de 2018 a 17 de março de 2018, conforme processo nº 23081.046449/2017-13, ao servidor(a) JANAÍNA BALK BRANDÃO, matrícula 2571757, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, lotado(a) no(a) DEPTO. EDUCA-ÇÃO AGRÍCOLA EXTENSÃO RURAL - EDA, com a finalidade de realizar Curso de Inglês, na instituição European Center, na modalidade presencial, em Toronto/Canadá

II - A Licença Capacitação refere-se ao período aquisitivo de 07/11/2011 a 06/11/2016.

III - Afastamento com ônus limitado para a UFSM.

PAULO AFONSO BURMANN

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 87.446 - APOSENTAR, com proventos proporcionais à razão de 30/30 avos, a servidora Lúcia Helena Mozzaquatro, Matrícula SIAPE 379534, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe C, Adjunto, Nível 4, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, com lotação oficial no Departamento de Odontologia Restauradora/CCS, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988 e § 21, combinado com o Artigo 6º-A da Emenda Constitucional n. 41 de 2003, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 70 de 2012. (Processo n. 044863/2017-98)

Nº 87.447 - DECLARAR, de acordo com o inciso VIII, do Artigo 33, da Lei n. 8.112, de 11.12.1990, a existência de uma vaga a partir de 10 de janeiro de 2018, no cargo de Assistente em Administração, no lugar de Fernando Goulart Finger, Matrícula SIAPE 1997828, lotado no Núcleo de Execução e Controle Orçamentário/ CT, Quadro Único desta Instituição. (Processo n. 000779/2018-43)

LUCIANO SCHUCH.

CAMPUS DA UFSM EM CACHOEIRA DO SUL

RETIFICAÇÕES

Na Portaria n. 03, de 05 de janeiro de 2018, do Campus de Cachoeira do Sul da Universidade Federal de Santa Maria, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2018, seção 2, página 21, onde se lê: "Dispensar"; leia-se: "Dispensar, a partir de 03 de janeiro de 2018".

Na Portaria n. 04, de 05 de janeiro de 2018, do Campus de Cachoeira do Sul da Universidade Federal de Santa Maria, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2018, seção 2, página 21, onde se lê: "Dispensar"; leia-se: "Dispensar, a partir de 03 de janeiro de 2018".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 160 - Exonerar a servidora PATRICIA LEME DE OLIVEIRA BOR-BA, Matrícula SIAPE nº 1620771, da função de Coordenadora do Curso de Graduação em Terapia Ocupacional do Campus Baixada Santista

161 - Designar a servidora MARCIA MARIA PIRES CAMARGO NOVELLI, Matrícula SIAPE nº 1479244, para exercer a função de Co-ordenadora do Curso de Graduação em Terapia Ocupacional do Campus Baixada Santista (FUC-01).

Nº 162 - Exonerar o servidor ALEXANDRE DE OLIVEIRA HENZ, Matrícula SIAPE nº 1090459, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Psicologia do Campus Baixada Santista (FUC-01).

Nº 163 - Designar o servidor FERNANDO DE ALMEIDA SILVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1619638, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Psicologia do Campus Baixada Santista (FUC-

Nº 164 - Exonerar o servidor RODOLFO EDUARDO SCACHETTI. Matrícula SIAPE nº 1988839, da função de Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia do Mar do Campus Baixada Santista (FUC-01).

 $N^{\rm o}$ 165 - Designar o servidor WILLIAM REMO PEDROSO CONTI, Matrícula SIAPE nº 2190845, para exercer a função de Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia do Mar do Campus Baixada Santista (FUC-01).

 N° 166 - Exonerar, a pedido, a servidora MARIANA PURIDADE MARQUES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 2163727, da função de Coordenadora do Núcleo de Apoio ao Estudante (Campus Guarulhos) da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (FG-04).

SORAYA SOUBHI SMAILI

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474/2017, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei no 28/12/2012 com alterações constantes na Lei nº 12.863, de 24/09/2013 e Lei nº 13.325 de 29/07/2016, resolve:

Nº 70 - Nomear RICARDO SANTHIAGO CORREA, habilitado em Concurso Público de Provas e Titulos, homologado pelo Edital nº 01 de 03 de janeiro de 2018, publicado no D.O.U. de 10/01/2018, p. 79, para o cargo de Professor Adjunto A Nível I, em regime de 40 (quarenta) horas com Dedicação Exclusiva, código da vaga nº 0929461. Origem da vaga: Portaria MEC n° 321, DOU de 10/04/2014. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

77 - Nomear LUMENA ALMEIDA CASTRO FURTADO, hah // - Noffical EUMENA ALMEIDA CASTRO FURTADO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 553 de 18 de dezembro de 2017, publicado no D.O.U. de 20/12/2017, p. 96, para o cargo de Professor Adjunto A Nível I, em regime de 40 (quarenta) horas, código da vaga nº 0674541. Origem da vaga: Aposentadoria de Luiz Carlos de Oliveira Cecilio, DOU de 01/02/2017. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

78 - Nomear FRANCISCO ANTONIO HELFENSTEIN FON-SECA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 554 de 18 de dezembro de 2017, publicado no D.O.U. de 20/12/2017, p. 96, para o cargo de Professor Adjunto A Nível I, em regime de 40 (quarenta) horas, código da vaga nº 0672525. Origem da vaga: Aposentadoria de Orlando Campos Filho, DOU de 01/02/2017. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

MURCHED OMAR TAHA

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNI-O PRO-REITOR DE GESTAO COM PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474/2017, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, resolve:

 N° 125 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação n° 4.519 de GALBERTO DE ALCANTARA ASSIS, publicada no DOU de 21/11/2017, seção 2, página 23, em virtude de nomeação em duas

 N° 126 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 4.165 de LEONARDO FERREIRA DA SILVA FRANCISCO publicada no D.O.U. de 25/10/2017, seção 2, página nº 28, em virtude do não cumprimento do prazo para a posse.

 N° 127 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 4.164 de DANILO RIBEIRO DE AGUIAR publicada no D.O.U. de 25/10/2017, seção 2, página nº 28, em virtude do não cumprimento do prazo para a posse

 N^{o} 128 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 4.520 de NATALIE TREVISAN PAZ publicada no D.O.U. de 21/11/2017, seção 2, página nº 23, em virtude do não cumprimento do prazo para

Nº 129 - Nomear ROBERTO DA SILVA MAURO, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 229, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0963390. Origem da vaga: Exoneração de Marcelo Mansur Barata, D.O.U. de 10/11/2016.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

Nº 130 - Nomear JOAO PEDRO CARVALHO SANTANA, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Ediressoa recine Administrativo en Educação, infonderado peto Edital nº 297, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nivel de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0902536. Origem da vaga: Portaria MEC nº 1072, D.O.U. de 08/09/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir

da publicação deste ato.

Nº 131 - Nomear TATIANE DANIEL DOS SANTOS, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 297, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0902436. Origem da vaga: Portaria MEC n° 1072, D.O.U. de 08/09/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

N° 132 - Nomear LAERCIO DE JESUS BARROS, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 229, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0673365. Origem da vaga: Aposentadoria de Sonia Kioko Umeda Piton, D.O.U. de 02/10/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

° 133 - Nomear JESSICA RODRIGUES DOS SANTOS, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 297, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0673605. Origem da vaga: Aposentadoria de Sandra Regina Pereira, D.O.U. de 01/12/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

Nº 134 - Nomear ELITON PINTO ALVES, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 297, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quanto) renta) horas semanais, código de vaga nº 0675394. Origem da vaga: Exoneração de alvaro de Araujo Leal, D.O.U. de 17/08/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato

Nº 135 - Nomear NILSON ROBSON GUEDES SILVA, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 326, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga: 0211894. Origem da vaga: Aposentadoria de Dolores Maria Moura Matos, D.O.U. de 01/12/2017

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

 N° 136 - Nomear LIOMAR DE PAULA DA SILVA, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 395, de 20/06/2016, publicado no D.O.U. de 23/06/2016, para o cargo de MÉDICO - ÁREA CLÍNICA MÉDICA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 20 (vinte) horas semanais, código da vaga nº 0673539. Origem da vaga: Aposentadoria de Dalva Tissato Shido, D.O.U. de 01/10/2017

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

Nº 137 - Nomear FABIANO MOULIN DE MORAES, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 166, de 24/04/2017, publicado no D.O.U. de 27/04/2017, para o cargo de MEDICO/NEUROLOGIA (SUBÁREA CEFALÉIA) de Classi-EL PILLICO/INEUNULOUIA (SUBAREA CEFALEIA) de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 20 (vinte) horas semanais, código de vaga nº 0675897. Origem da vaga: Aposentadoria de Silvio Aparecido Gonçalves, D.O.U. de 14/11/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato

Nº 138 - Nomear ANSELMO SOUZA ROSA DOS SANTOS, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 294, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D. Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de Valuarenta) horas semanais, código de vaga nº 1001772. Origem da vaga: Portaria MEC n°1.552, D.O.U. de 18/12/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

139 - Nomear ANDRE RODRIGUES QUEIROZ, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 292, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0867525. Origem da vaga: Vacância de William Rosseti, D.O.U. de 31/10/2017.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

MURCHED OMAR TAHA

PORTARIA Nº 168, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474/2017, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012 com alterações constantes na Lei nº 12.863, de 24/09/2013 e Lei n° 13.325 de 29/07/2016, resolve:

Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 52, de DUR-LUCAS DOS SANTOS JUNIOR, publicada no D.O.U. de 11/01/2018, Seção 2, página nº 24, em virtude da não aceitação do cargo público.

MURCHED OMAR TAHA

PORTARIA Nº 169, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474/2017, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9°, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010,

Nomear ANDERSON CAMATA, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 297, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P11, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga nº 0675103. Origem da vaga: Exoneração de Nilton Gomes Furtado, D.O.U. de 21/11/2017. posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

MURCHED OMAR TAHA

ISSN 1677-7050



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Nº 74 - Declarar vago o cargo de Professor do Magistério Superior, código de vaga nº 1002253, ocupado pelo servidor ADRIANO DE ARAUJO GOMES, matrícula SIAPE nº 2305743, lotado no Instituto de Ciências Exatas, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 16 de janeiro de 2018, nos termos do art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90.

Nº 75 - Dispensar da função gratificada de DIRETOR DA FACULDADE DE QUÍMICA E COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (LICENCIATURA), FG-01, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS desta Universidade, o servidor ADRIANO DE ARAUJO GOMES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, a contar de 16 de janeiro de 2018.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 31, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR, no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 830, de 28 de agosto de 2014,

publicada no Diário Oficial de 29 de agosto de 2014, e considerando o processo nº 23085.004793/2017-03, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA MADALENA DE CARVALHO, SIAPE 0389980, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe/Padrão D-416, carga horária de 40 horas semanais, código de vaga nº 301771, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com proventos integrais e com fulcro no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º - Em consequência, declarar vago o referido cargo.

LUIZ FERNANDO RESENDE DOS SANTOS ANJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA PROGEP Nº 98, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº. 209, de 13 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 19 de janeiro de 2017, considerando os termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela Lei nº. 11.233, de 22 de dezembro de 2005 e o que dispõe o Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho

Art. 1º Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº. 8.112/90, no nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, o(s) candidato(s) abaixo relacionado(s), habilitado(s) em Concurso Público:

Class.	Cota	Nome	Cód. Vaga/Origem	Edital Con-	Edital Homolo- gação	Processo	Cargo	Classe	Regime de Trabalho	Cidade
1	Ampla Concor- rência	Saira Mabel Nara Neves	321083 - Aposentadoria	N° 46, DOU 10/08/2017	N° 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Assistente de Laboratório/Veteri- nária	С	40 horas se- manais	Uberlândia
1	Ampla Concor- rência	Rosiane Fernandes Car- rijo	675059 - Redistribuição MEC (tr.)	Nº 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
2	Ampla Concor- rência	Renner Luiz Gonzaga	675054 - Redistribuição MEC (tr.)	Nº 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
3	Ampla Concor- rência	Amanda Borges Amar- al	301080 - Redistribuição MEC (tr.)	N° 46, DOU 10/08/2017	N° 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
4	Ampla Concor- rência	Polyana de Sousa Arau- jo	258577 - Redistribuição MEC (tr.)	N° 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
5	Ampla Concor- rência	va	675138 - Redistribuição MEC (tr.)	Nº 46, DOU 10/08/2017	N° 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
6	Ampla Concor- rência	Relva Maria Braga Oliveira	675134 - Redistribuição MEC (tr.)	N° 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
1	Negros	Andreia Fernanda Tine de Souza Andrade	264053 - Redistribuição MEC (tr.)	N° 46, DOU 10/08/2017	N° 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
2	Negros	Aline Teixeira Damas- ceno	263934 - Redistribuição MEC (tr.)	N° 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Auxiliar de Saúde	С	40 horas se- manais	Uberlândia
1	Ampla Concor- rência	Roberto Rivelino Silva Borges	337547 - Redistribuição MEC (tr.)	N° 46, DOU 10/08/2017	N° 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Operador de Máquinas de Terra- planagem	С	40 horas se- manais	Uberlândia
2	Ampla Concor- rência	Marcelo Divino de Moraes	338155 - Redistribuição MEC (tr.)	Nº 46, DOU 10/08/2017	N° 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Operador de Máquinas de Terra- planagem	С	40 horas se- manais	Uberlândia
15	Ampla Concor- rência	Tamiris Santos de Ca- margo	322833 - Aposentadoria	N° 29, DOU 20/06/2017	N° 27, DOU 10/10/2017	23117.012824/2017-77	Assistente em Administração	D	40 horas se- manais	Uberlândia
2	Ampla Concor- rência	Pedro Henrique Martins Prado	322660 - Aposentadoria	N° 39, DOU 08/06/2016	N° 107, DOU 09/09/2016	23117.001338/2016-23	Economista	Е	40 horas se- manais	Uberlândia
1	Ampla Concor- rência	Mariana Araujo Zocrat- to	319344 - Aposentadoria	Nº 46, DOU 10/08/2017	N° 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Editor de Publicações	Е	40 horas se- manais	Uberlândia
2	Ampla Concor- rência	Tatiana Alves Toledo	320373-Aposentadoria	N° 29, DOU 20/06/2017	N° 19, DOU 28/09/2017	23117.012824/2017-77	Farmacêutico Bioquímico	Е	40 horas se- manais	Uberlândia
1	Ampla Concor- rência	Taciana Carla Maia Feibelmann	705152 - Aposentadoria	Nº 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Médico/Endocrinologista	Е	20 horas se- manais	Uberlândia
1	Ampla Concor- rência	Mayra Marques da Silva Gualtieri Kappann	323161 - Aposentadoria	N° 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Psicólogo	Е	40 horas se- manais	Uberlândia
2	Ampla Concor- rência	Milene Dias Carneiro	322543 - Aposentadoria	N° 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Psicólogo	Е	40 horas se- manais	Monte Carmelo
1	Negros	Vanessa Aparecida de Oliveira	323377 - Aposentadoria	N° 46, DOU 10/08/2017	Nº 10, DOU 12/01/2018	23117.000482/2017-42	Psicólogo	Е	40 horas se- manais	Patos de Mi- nas

Art. 2º A posse do(s) nomeado(s) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, conforme § 1º, do Artigo 13 da lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR NO EXERCICIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, resolve:

N°153 - dispensar GISELLE PEREIRA CARDOSO - Professor Adjunto, da Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso - FCC, como Coordenador Pro Tempore do Curso de Engenharia de Alimentos do(a) Instituto de Ciencia e Tecnologia/UFVJM , a partir de 16 de janeiro de 2018.

Nº 154 - designar GUSTAVO MOLINA - Professor Adjunto, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso - FCC, como Coordenador(A) do Curso de Engenharia de Alimentos do(a) Instituto de Ciencia e Tecnologia/UFVJM,a partir de 22 de janeiro de 2018.

CLAUDIO EDUARDO RODRIGUES

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

PORTARIA Nº 21, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A VICE-REITORA, PRO TEMPORE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNA-CIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, e a Portaria nº 628, de 16 de maio de 2017, publicada no DOU de 17 de maio de 2017, do Ministério da Educação, resolve:

Art. 1º Art. 1.º Tornar sem efeito a Portaria Nº 014, de 12 de janeiro de 2018, publicada no DOU de 15 de janeiro de 2018, Seção 2, página 25.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LORITA MARLENA FREITAG PAGLIUCA

PORTARIA Nº 48, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A VICE-REITORA, PRO TEMPORE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNA-CIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, e a Portaria nº 628, de 16 de maio de 2017, publicada no DOU de 17 de maio de 2017, do Ministério da Educação, resolve:

Art.1º Designar a servidora REBECA CAVALCANTE PINHEIRO LIMA, matrícula SIAPE nº 2219672, para assumir a função de Coordenador de Gestão de Pessoas, código CD-04, por motivo de férias da titular MONICA SARAIVA ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 2182492, no período de 02 a 05/01/2018.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 02/01/2018.

LORITA MARLENA FREITAG PAGLIUCA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria N° 011, de 12.01.2018, publicada no DOU de 15.01.2018, Seção 2, página 25, onde se lê: "Tornar sem efeito a Portaria n° 098" leia-se: "Revogar a Portaria n° 098"

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 77, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 08 de setembro de 2016, publicado no D.O.U. de 09 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.000468/2018-92; considerando o Decreto nº 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU de 20.07.2010; considerando a Portaria MEC nº 2411/2017, publicada no DOU em 26.12.2017, Seção 2, pág. 17, RESOLVE nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e

nomeat, em cataci efetivo, de acoldo com os artigos 9 e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de Vencimento "1", CESAR BUENO FRANCO, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 25/2016, publicado no D.O.U. de 17.06.2016, prorrogado pelo Edital nº 17/2017, publicado no D.O.U. de 02.06.2017, para o Câmpus Santa Helena, na vaga nº 0271772, oriunda da exoneração de Cristiane Fiorentin Dotto Veiga.

LUIZ ALBERTO PILATTI

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 17/02/2018 a 25/02/2018, de BRUNO BELLINI MEDEIROS, Professor do Magistério Superior, para participar da Conferência "World Incubation Summit 2018", na cidade de Toronto, Canadá, com ônus limitado (Processo nº 23064.027966/2017-00).

LUIZ ALBERTO PILATTI

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 01/02/2018 a 01/03/2018, de ELEANDRO MASCHIO KRYNSKI, Professor do Magistério Superior, para participar de desenvolvimento do projeto: "Metodologias Inovadoras no Ensino da Graduação na Universidade de Liverpool, na cidade de Liverpool, Reino Unido, com ônus limitado (Processo nº 23064.027945/2017-86).

LUIZ ALBERTO PILATTI

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 17/02/2018 a 25/02/2018, de GEOCRIS RODRIGUES DOS SANTOS, Professor do Magistério Superior, para participar da Conferência "World Incubation Summit 2018", na cidade de Toronto, Canadá, com ônus. (Processo n° 23064.027965/2017-57).

LUIZ ALBERTO PILATTI

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 7.482, de 16 de maio de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.391, de 16 de janeiro de 2015, e o Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais (RICARF) e no § 1º do Art. 2º do Regimento Interno do Comitê de Seleção de Conselheiros, aprovado pela Portaria GMF nº 438, de 27 de agosto de 2009, publicada no Diário Oficial da União, de 28 de agosto de 2009, conforme consta no processo nº 15169.000164/2017-

Nº 18 Designar DOUGLAS KAKAZU KUSHIYAMA, CPF nº 268.083.458-56, para exercer o mandato de Conselheiro, representante dos Contribuintes, junto a Primeira Turma Ordinária da Segunda Câmara da Segunda Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

Nº 19 Designar RAPHAEL MADEIRA ABAD, CPF nº 034.583.157-80, para exercer o mandato de Conselheiro, representante dos Contribuintes, junto a Segunda Turma Ordinária da Terceira Câmara da Terceira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

Nº 20 Dispensar MARIA EDUARDA ALENCAR CAMARA, CPF nº 042.593.954-59, do mandato de Conselheiro, representante dos Contribuintes, junto a Primeira Turma Ordinária da Terceira Câmara da Terceira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

 N° 21 Designar MARIA EDUARDA ALENCAR CAMARA, CPF n° 042.593.954-59, para exercer o mandato de Conselheiro Suplente, representante dos Contribuintes, junto a Terceira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

Nº 22 Designar LEONAM ROCHA DE MEDEIROS, CPF nº 009.620.704-32, para exercer o mandato de Conselheiro Suplente, representante dos Contribuintes, junto a Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 7.482, de 16 de maio de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.391, de 16 de janeiro de 2015, e no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 09 de junho de 2015, e conforme consta no processo nº 15169.000162/2017-59, resolve:

Nº 23 Exonerar, a partir de 15 de dezembro de 2017, ADRIANA GOMES REGO, matrícula SIAPE nº 1145505, do cargo de Presidente da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério, código DAS 101.4, em razão de nomeação para outro cargo em comissão.

Nº 24 Nomear RAFAEL VIDAL DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 1538841, para exercer o cargo de Presidente da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério, código DAS 101.4.

Nº 25 Dispensar ADRIANA GOMES REGO, matrícula SIAPE nº 1145505, do encargo de Presidente da Terceira Câmara da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.454, de 9 de maio de 2000, e tendo em vista o disposto no inciso XV do art. 42 da Lei 13.502, de 1º de novembro de 2017, bem como o disposto no inciso I do art. 4º da Resolução nº 1.212, de 10 de abril de 2002, e considerando o disposto no processo nº 10128.100225/2017-39, resolve:

Nº 26 Dispensar DANIEL BELMIRO FONTES da função de membro titular, representante do Governo Federal - Secretaria da Receita Federal do Brasil - SRFB, perante o Conselho Nacional de Previdência.

Nº 27 Designar JOÃO PAULO RAMOS FACHADA MARTINS DA SILVA para exercer a função de membro titular, representante do Governo Federal - Secretaria da Receita Federal do Brasil - SRFB, perante o Conselho Nacional de Previdência.

HENRIQUE DE CAMPOS MEIRELLES

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, tendo em vista o artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, bem como o art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012,, autoriza o afastamento do País do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil ALEXANDRE AKIO LAGE MARTINS, lotado na Coordenação-Geral de Tributação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 20 a 25 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a finalidade de participar da 1ª Reunião do Subcomitê sobre Procedimento Amigável das Nações Unidas, colaborando para o Manual de Resolução de Conflitos, a se realizar na Cidade do México, México. (Processo nº 10168.000004/2018-76).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, tendo em vista o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e o art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, autoriza o afastamento do País de MARCELO DE SOUSA TEIXEIRA, Coordenador-Geral de Seguro de Crédito à Exportação, da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 22 a 27 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/95, a fim de participar da 15ª Reunião do Grupo Internacional sobre Créditos à Exportação, que se realizará na cidade de Roma, Itália. (Processo nº 12120.100280/2017-24).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, SUSBTITUTO, tendo em vista o artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, bem como o art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, autoriza o afastamento do País do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil BRUNO CAR-VALHO NEPOMUCENO, Chefe da Divisão de Controles Aduaneiros Especiais da Coordenação-Geral de Administração Aduaneira da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 21 a 27 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/95, com a finalidade de participar do Meeting of the Working Group on e-Commerce, promovido pela Organização Mundial de Aduanas (OMA), a se realizar em Bruxelas, Bélgica. (Processo nº 10168.000001/2018-32).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA



DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, SUBSTITU-TO, tendo em vista o artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, bem como o art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, autoriza o afastamento do País do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil FLAVIO ANTONIO GONÇALVES MARTINS ARAUJO, Coordenador-Geral de Relações Internacionais da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 21 a 27 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/95, com a finalidade de participar de Reuniões do Grupo de Direção e do Quadro Inclusivo do BEPS - Base Erosion and Profit Shifiting, do Comitê de Assuntos Fiscais - CFA e da Força-Tarefa Ad Hoc para Direcionamento e Prioridades dos Grupos de Trabalho WP1 e WP6, todos no âmbito da Organização para Cooperação e Desenvolvimento Econômico - OC-DE, a se realizar em Paris, França. (Processo nº 10168.000543/2017-24).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 14, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.328, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2012, e tendo em vista o que consta no art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, e ainda no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002, e ainda o que dispõe o Processo SEI/MF nº 19603.100549/2017-99, resolve:

Art. 1º Alterar o exercício do empregado BENEDITO AN-DRADE NETO, do Serviço Federal de Processamento de Dados, para o Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviço, mediante ressarcimento.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABRÍCIO MOURA MOREIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÁ

PORTARIA Nº 14, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Inciso XI, Art.86, da Portaria nº144, do Gabinete do Ministro da Fazenda, de 27.04.2016, publicada no DOU de 29.04.2016. resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor ANTONIO ARAUJO AMARAL, ocupante do cargo Agente de Portaria, matrícula Siape nº0119205, Classe S, Padrão III, lotado e em exercício na SRRF03/DIPOL, com fundamento legal no artigo 3º da EC 47/2005, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda. (Processo nº 10380.000044/2018-01)

RAIMUNDO MARCILIO DE AMORIM

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 23, DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria GRA-MF/MG, n° 386 de 17.11.2004, publicada no Diário Oficial da União, de 19.11.2004, resolve:

Conceder pensão a ELZA MARIA ROCHA, com fundamento no art. 215 da lei 8.112/90, artigo 3°, inciso I da Lei 13135/15, artigo 2°, inciso I e II da Lei 10887 de 18/06/2004 e EC 41/2003, a partir de 18 de dezembro de 2017, data do óbito de Paulo da Silva Campos, matrícula SIAPE 137363, servidor aposentado deste Ministério, cargo de Inspetor de Café, NS, Classe Especial, Padrão III, tendo em vista o que consta do processo n° 10680.000031/2018-40.

AMARIA AUGUSTA PEREIRA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

ÁREA DE FISCALIZAÇÃO

DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO BANCÁRIA

PORTARIA Nº 96.712, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO BAN-CÁRIA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015,

Designar o servidor JEFFERSON UMEBARA PELEGRINI, matrícula 4.689.206-0, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de CHEFE DE SUBUNIDADE, sigla FDT-1, no DESUP/DIGOR, no período de 22/1/2018 a 26/1/2018, sem prejuízo das atribuições da função de que é titular. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WILMA DOS SANTOS LIMA DE AQUINO

DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO DE COOPERATIVAS E DE INSTITUIÇÕES NÃO-BANCÁRIAS

PORTARIA Nº 96.721, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE SU-PERVISÃO DE COOPERATIVAS E DE INSTITUIÇÕES NÃO BANCÁRIAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designada a servidora DANIELA BRANDÃO BRAGA, matrícula nº 2.258.485-4, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, no Desuc/Gsuc1/Diesp/Coesp-01, ficando dispensada da função comissionada que atualmente exerce a partir do exercício na nova função.

Art. 2º Fica designada a servidora DEBORA ESCOBAR DE MELLO, matrícula 2.331.773-6, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, no Desuc/Gsuc1/Diesp/Coesp-02.

Art 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

ação.

RODRIGO MONTEIRO

ÁREA DE RELACIONAMENTO INSTITUCIONAL E CIDADANIA

DEPARTAMENTO DE ATENDIMENTO AO CIDADÃO

PORTARIA Nº 96.714, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ATENDIMENTO AO CIDADÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolveiros.

Art. 1° - Designar o servidor EDSON LUIZ MACIEL DE OLIVEIRA, matrícula 2.708.005-6, para exercer a função comissionada de Chefe de Subunidade, sigla FDT-1, na Divisão de Orientação Técnica (DEATI/DITEC).

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS EDUARDO RODRIGUES DA CUNHA GOMES

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHO DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de ALEXANDRE BOCCHETTI NUNES e MARCELO SOUZA DIAS, Gerentes Executivos, no período de 21 a 26 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participarem de reuniões de trabalho com Órgãos de Governança e Gestão do Banco Patagônia em Buenos Aires, Argentina.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA

PORTARIA Nº 3, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DA EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA - DATAPREV, no uso da competência atribuída pelo Decreto nº 9.144 de 22 de agosto de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.162, de 27 de setembro de 2017, em

atendimento ao disposto no art. 47 da Lei Complementar nº 73 de 10 de fevereiro de 1993 e demais informações que constam do Processo nº 44100.000107/2017-51, resolve:

Art. 1º Autorizar a requisição, por prazo indeterminado, da empregada ROSEMARY ALVES DA SILVA, matrícula nº 291.820, Assistente de Tecnologia da Informação - Suporte Técnico do Quadro de Pessoal da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência - Dataprev, para exercer suas atividades na Procuradoria-Seccional da União em Niterói - RJ, da Advocacia-Geral da União - AGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitante. Art. 3º O empregado deverá apresentar-se imediatamente ao

órgão de origem quando do término da requisição.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ANDRÉ LEANDRO MAGALHÃES

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 4, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:

Dispensar ERICA FEITOSA FORTALEZA, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1376448, do encargo de substituta simultânea do Chefe de Divisão de Assuntos Fiscais, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 1ª Região, no Distrito Federal, e de seu substituto eventual, a partir de 27 de setembro de 2016.

FABRÍCIO DA SOLLER

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PGFN nº 2, de 17 de janeiro de 2018, publicada no D.O.U. de 19 de janeiro de 2018, Seção 2, página 29, ONDE SE LÊ: " Portaria Nº 2,..." LEIA-SE: " Portaria Nº 3,..."

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

SUBSECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 41, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO, DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, resolve:

Dispensar, desde de 10/01/2018, o Assistente Técnico-Administrativo EFRAIM QUEIROZ, matrícula Siapecad nº 1492676, da Função Gratificada da Coordenação-Geral de Programação e Estudos da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-1, em virtude de vaçância

PAULO FARIA MARQUES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM TERESINA

PORTARIA Nº 4, DE 19 JANEIRO DE 2018

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM TERESINA-PI, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Artigo 340, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº. 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11/10/2017, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor a seguir identificado por nome completo e matrícula SIAPE para trabalhar sob o regime de competências concorrentes, sob a coordenação da Ditec, nos termos da Portaria SRRF03 nº 96, de 11 de janeiro de 2018, publicada no DOU de 16 de janeiro de 2018.

a) JEAN CARLOS GONÇALVES MOURÃO, matrícula SIAPE: 0148125.

 $\mbox{Art.}\mbox{ } 2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS HENRIQUE BATISTA PORTELA



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:

Nº 43 - Designar, a servidora RUTH MARIA PIRES ALTOE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 01815247, SIAPE nº 2032138, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal,

Nº 46 - Dispensar a partir de 26 de novembro de 2017, a servidora, VANESSA MORAES CAMPOS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nº 01132158, SIAPE nº 1353543, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/3, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Contagem/MG, código FG-2.

MÁRIO JOSÉ DEHON SÃO THIAGO SANTIAGO

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE MAIORES CONTRIBUINTES EM BELO HORIZONTE

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A DELEGADA SUBSTITUTA DA DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE MAIORES CONTRIBUINTES EM BELO HORIZONTE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB Nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de02.05.2007, Edição Extra, resolve:

Nº 4 - Dispensar, a partir de 01/01/2018, o servidor MARCELO DA SILVA MONTALVÃO MELO, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 64335, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Programação, Avaliação e Controle da Atividade Fiscal - DIPAC, da Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Meiorae Contributos es Pala Horizata (MC). Códica FCPE 1012 Maiores Contribuintes em Belo Horizonte (MG), Código FCPE-101.2.

Nº 5 - Designar o servidor JOSÉ EDUARDO FERREIRA FUSCO, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01293666, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Programação, Avaliação e Controle da Atividade Fiscal - DIPAC, da Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Maiores Contribuintes em Belo Horizonte (MG), Código FCPE-101.2.

IDENE ARGEMIRO DE MAGALHÃES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2018.

O DELEGADO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS (SP), no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, publicada na Edição Extra do DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Nº 35 - Designar GUILHERME GIOVANINNI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SiapeCad nº 01951630, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira 2 da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP),

Nº 36 - Designar CARLOS DONIZETE CAPANELLI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SiapeCad nº 00063698, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira 3 da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP), Código FG-1.

Nº 37 - Designar EMANUEL HENRIQUE BOSCHETTI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SiapeCad nº 02007404, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Vigilância e Repressão ao Contrabando e Descaminho - Serep da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP), Código FCPE-101.1.

Nº 38 - Designar GABRIEL CARDOSO SCHWEITZER, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SiapeCad nº 01571040, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Controle Aduaneiro Pós Despacho - Secap da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP), Código FCPE-101.1.

Nº 39 - Designar JOSE ADELSON PIMENTEL JUNIOR, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SiapeCad nº 01811636, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Assessoramento Técnico Aduaneiro - Saata da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP), Código FG-1.

ANTONIO ANDRADE LEAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM LIMEIRA

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM LIMEIRA/SP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 2 de

Nº 6 - Dispensar, a partir de 12 de janeiro de 2018, RAFAEL ABDALA SILVA E SILVA, Assistente Técnico Administrativo, matrículas SIAPE 1721970 e SIAPECAD 1491286, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Programação e Logística - SEPOL, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Limeira-SP, Código FCPE

Nº 7 - Designar ANIVALDO DE CAMPOS JUNIOR, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrículas SIAPE 1542220 e SIA-PECAD 1302980, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Programação e Logística - SEPOL, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Limeira-SP, Código FCPE

ANDRÉ DALLE VEDOVE BARBOSA

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS EM SÃO PÁULO

PORTARIA Nº 1, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O DELEGADO DA DELEGACIA ESPECIAL DA RECEI-TA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS, TA FEDERAL DO BRASIL DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS, EM SÃO PAULO(SP), no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 02 de maio de 2007, Edição Extra, e o teor do art. 273 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2017 resolve:

Designar ANA PAULA MONTEIRO DE SÁ BARRETO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrículas SIAPECAD nº 02006364 e SIAPE nº 2236713, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança 2 (EAC2) da De-legacia Especial da Receita Federal do Brasil de Instituições Fi-nanceiras em São Paulo (SP), Código FG-1.

ANDRE LUIS MORAES DE JESUS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE ITAJAÍ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria ALF/ITJ n.º 29, de 11 de janeiro de 2018, publicada no DOU nº 11, de 16 de janeiro de 2018, Seção 2, página 29, Onde se lê: "exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Controle de Recintos Aduaneiros - Eqrea (EAD/4)" Leia-se: "exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira 3 - EAD3"

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 7.052, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA SUPERINTEN-DÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 73 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 346, de 2 de maio de 2017, conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a pedido, a servidora ANA LUIZA SAL-LAI, matrícula Siape nº 1349569, CPF nº 078.735.507-02, da Função Comissionada de Coordenador da Coordenação de Fiscalização de Conduta 2 - CCOF2, da Coordenação-Geral de Fiscalização de Conduta -CGCOF, código FCPE 101.3, para a qual foi designada pela Portaria Susep nº 6.755, de 14 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 15 de dezembro de 2016, seção 2, página 29 e apostila de 27/03/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO DOS SANTOS

IMPRENSA NACIONAL



ISSN 1677-7050



Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 138-SEI, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.260, de 29 de dezembro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Exonerar e dispensar servidores da titularidade de cargos em comissão, de funções de confiança e do encargo de substitutos deste Ministério, na forma do Anexo desta Portaria.

MARCOS JORGE DE LIMA

ANEXO

UNIDADE	DENOMINAÇÃO CARGO/FUNÇÃO	DAS	Titular FCPE FG	Substituto	Observação
SECRETARIA-EXECUTIVA			10		
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E AD- MINISTRAÇÃO					
Coordenação-Geral de Recursos Logísticos	Coordenador	FCPE 101.3	Suellen Maria Coutinho Pimentel Serra	Rosimeri Veronez	
	Chefe de Divisão	DAS 101.2		Paulo Ernesto Nobre Oliveira	
SECRETARIA-EXECUTIVA DO CONSELHO NACIONAL DAS ZONAS DE PROCESSAMENTO DE EXPORTAÇÃO					
Coordenação-Geral de Análises de Projetos	Coordenador	FCPE 101.3		Bianca Leal Soares	
	Coordenador	FCPE 101.3		Paulo Shizuo Fukuya	
Coordenação-Geral de Planejamento, Normas e Fiscalização	Coordenador-Geral	FCPE 101.4		Leonardo Ohana Ganem	
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO E COMPETITIVIDADE INDUSTRIAL	Assistente	DAS 102.2	Igor Bruno Andrade de Freitas		
		FG-1	Alessandra Ribeiro de Moraes		
		FG-1	Lorrayne Marques de Vasconcelos		
		FG-1	Regina Célia Dalvi de Souza		A contar de 15 de janeiro de 2018
		FG-2	José Luiz da Silva		
		FG-3	Viviane Lúcia Fernandes de Almeida		
	Chefe de Gabinete	DAS 101.4	Isabel Terra Siebra de Sousa	Thayana Freitas de Queiroz	
DEPARTAMENTO DE COMPETITIVIDADE INDUSTRIAL	Chefe de Divisão	FCPE 101.2		Lorrayne Marques de Vascon- celos	
Coordenação-Geral de Programas de Desenvolvimento Industrial e Investimentos	Coordenador-Geral	FCPE 101.4	Hebrida Verardo Moreira Fam	Daniel Aguiar Grabois	
SECRETARIA DE COMÉRCIO EXTERIOR					
DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES DE COMÉRCIO EXTERIOR					
Coordenação-Geral de Informação e Desenvolvimento do SIS- COMEX	Coordenador-Geral	FCPE 101.4		Igor Vieira Maia	A contar de 18 de janeiro de 2018
GEODETADIA EGDECIAL DA MODO E DEGUENA EL CORRE					
SECRETARIA ESPECIAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL	Presidente	DAS		Minimum de Cilone Amine	
JUNIA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL	riesidente	101.5		Miriam da Silva Anjos	

PORTARIA Nº 139-SEI, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.260, de 29 de dezembro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear e designar servidores para titularidade de cargos em comissões, funções de confiança e para os encargos de substitutos nos casos de afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares dos titulares de cargos e funções deste Ministério, na forma do Anexo desta Portaria.

MARCOS JORGE DE LIMA

ANEXO

UNIDADE	DENOMINAÇÃO CARGO/FUNÇÃO	DAS/FG/FCPE	Titular	Substituto
CONSULTORIA JURÍDICA	, i			
Coordenação-Geral de Matérias Administrativas	Chefe de Divisão	FCPE 101.2	Paulo Maciel Aranha	
Coordenação-Geral Regimental e Judicial	Chefe de Divisão	FCPE 101.2	Waldemir Alves de Oliveira	Annamaria Mundim Guimarães Borges Messin
SECRETARIA-EXECUTIVA				
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRA- ICÃO	Coordenador	DAS 101.3	Eduardo Carlos Weaver	Milton Teruo Takano
Coordenação	Assistente	FCPE 102.2	Milton Teruo Takano	
Coordenação-Geral de Recursos Logísticos	Chefe de Divisão	DAS 101.2		Rosimeri Veronez
SECRETARIA-EXECUTIVA DO CONSELHO NACIONAL DAS ZONAS DE PROCESSAMENTO DE EXPORTAÇÃO				
Coordenação-Geral de Análises de Projetos	Coordenador	FCPE 101.3		Eric Robert Gillis
,	Coordenador	FCPE 101.3		Bianca Leal Soares
Coordenação-Geral de Planejamento, Normas e Fiscalização	Coordenador-Geral	FCPE 101.4		Paulo Shizuo Fukuya



GEORETANIA DE DEGENNOLVIMENTO E COMPETITIVO A DE DIDUCTRI	A	DAG 102.2	Al I Bil i I M	
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO E COMPETITIVIDADE INDUSTRI- AL	Assistente	DAS 102.2	Alessandra Ribeiro de Moraes	
		FG-1	Igor Bruno Andrade de Freitas	
		FG-1	Paulo Augusto Rêgo	
		FG-2	Márcio Cristiano da Silva Rocha	
		FG-2	Viviane Lúcia Fernandes de Almeida	
		FG-3	Samantha de Sá Rego	
	Chefe de Gabinete	DAS 101.4	Roberta Ludwig Romancini Silva	Isabel Terra Siebra de Sousa
	Chefe de Divisão	FCPE 101.2	Lorrayne Marques de Vasconcelos	Carlos Rodrigues de Miranda
DEPARTAMENTO DE COMPETITIVIDADE INDUSTRIAL				-
Coordenação-Geral de Programas de Desenvolvimento Industrial e Investimentos	Coordenador-Geral	FCPE 101.4	Isabel Terra Siebra de Sousa	Hébrida Verardo Moreira Fam
	Coordenador	FCPE 101.3	Hébrida Verardo Moreira Fam	Daniel Aguiar Grabois
	Chefe de Divisão	DAS 101.2	Thayana Freitas de Queiroz	
			`	
Coordenação-Geral de Programas Especiais	Chefe de Serviço	FCPE 101.1	Gustavo Henrique Araruna Campos	Gabriela de Souto Werber
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Chefe de Divisão	DAS 101.2	Maria Cristina de Almeida Costa Milani	Gustavo Henrique Araruna Campos
DEPARTAMENTO DE INVESTIMENTOS E COMPLEXOS TECNOLÓGICOS				
Coordenação-Geral do Complexo Químico e da Saúde	Assistente Técnico	FCPE 102.1	Daniele Beche	
SECRETARIA DE COMÉRCIO EXTERIOR				
DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES DE COMÉRCIO EXTERIOR				
Coordenação-Geral de Informação e Desenvolvimento do SISCOMEX	Coordenador-Geral	FCPE 101.4		Amilton Lobo Mendes Júnior
DEPARTAMENTO DE NEGOCIAÇÕES INTERNACIONAIS				
Coordenação-Geral de Regimes de Origem	Coordenador-Geral	FCPE 101.4	Rodrigo da Costa Serran	Rafael Vieira Lima Laurentino
Coordenação-Geral de Temas Multilaterais	Chefe de Divisão	FCPE 101.2	Paulo Frank Cleaver Guerrero	Daniela Ferreira de Matos
DEPARTAMENTO DE COMPETITIVIDADE NO COMÉRCIO EXTERIOR				
Coordenação-Geral de Projetos e Tecnologia	Coordenador-Geral	FCPE 101.4	Tiago Martins Barbosa	Marcus Vinícius Ferreira de Mello
SECRETARIA ESPECIAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA	Chefe de Divisão	DAS 101.2	Mara Bicalho Dutra	Marli Oliveira Leite
	Serviço	DAS 101.1	Mateus Dias Moraes	
	Serviço	DAS 101.1	Marli Oliveira Leite	
JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL	Presidente	DAS 101.5		Saulo Izidorio Vieira
	Coordenador	DAS 101.3		Márcio Fernandes
	Chefe de Divisão	DAS 101.2		Dilnar Jales Miranda
	Chefe de Divisão	DAS 101.2		Antonia Fernandes Bezerra Duarte

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 92-SEI, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, com suas alterações, na Portaria GM/MDIC n° 11, de 27 de janeiro de 2017, e na Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar JÚLIO CESAR CASTELO BRANCO REIS MOREIRA para exercer, no período de 27 de janeiro a 4 de fevereiro de 2018, o encargo de substituto do Presidente do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, em virtude de afastamento legal do titular e do eventual substituto

MARCOS JORGE DE LIMA

PORTARIAS DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.617, de 13 de dezembro de 2005 e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 93-SEI Designar ANSELMO MIGUEL MAGALHÃES para exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico em Recursos Logísticos, código FCT-13, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério

Nº 94-SEI Dispensar, a contar de 12 de janeiro de 2018, GEDSON BARROS GUIMARÃES da Função Comissionada Técnica de Técnico em Recursos Logísticos, código FCT-13, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério.

PORTARIAS DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, re-

Nº 95-SEI Dispensar INGRID EVELYN SILVA ANDRADE da Função Gratificada, código FG-1, do Gabinete do Ministro deste

Nº 96-SEI Designar ALEXANDRE ANDRADE DA SILVA MA-CHADO para exercer a Função Gratificada, código FG-1, do Gabinete do Ministro deste Ministério.

MARCOS JORGE DE LIMA

PORTARIA Nº 97-SEI, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar WALDEMIR ALVES DE OLIVEIRA para exercer o encargo de substituto da função comissionada de Coordenador-Geral Regimental e Judicial, código FCPE 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular da função.

MARCOS JORGE DE LIMA

MARCOS JORGE DE LIMA

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, no Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, e no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 2.259/GM-MDIC, de 17 de novembro de 2017, AUTORIZA:
WEVERTON DE LIMA SILVA, Coordenador/SAP, para

compor a delegação brasileira na "Decimoquinta Reunión Ordinaria de la Comisión de Pesca Continental y Acuicultura de América Latina y el Caribe - COPESCALLC", em Cidade do Panamá, Panamá, no período de 21 a 26/01/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

MARCOS JORGE DE LIMA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 133-SEI, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCA-MENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA INDÚS-TRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, conforme delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP, de 572, de 24 de dezembro de 2013, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na forma regulamentada pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, na Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e demais informações que constam do 52000.111063/2017-41, resolve: Processo

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a requisição da servidora LAÉCIA MOREIRA REIS, matrícula Siape nº 1818815, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Piauí.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FERNANDO LOURENÇO NUNES NETO



INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 36, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, conforme dispõe contrato de gestão em sua cláusula sétima, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3º do artigo 4º, da Lei nº5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos n.ºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.848, de 12 de

setereios n. 8 7.938, de 19 de levereiro de 2015, e 8.848, de 12 de setembro de 2016, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, Raissa Veloso Gomes, do encargo de substituta de Chefe da Divisão de Gestão Corporativa, código FCPE 101.2, da Diretoria de Planejamento e Articulação Institucional do Inmetro.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 37, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, conforme dispõe contrato de gestão em sua cláusula sétima, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3º do artigo 4º, da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos n.ºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.848, de 12 de setembro de 2016, resolve:

Art. 1º - Designar Marne Santos de Melo, para exercer o

encargo de substituta de Chefe da Divisão de Gestão Corporativa, código FCPE 101.2, da Diretoria de Planejamento e Articulação Institucional do Inmetro, em seus impedimentos legais e regulamentares.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 44, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, conforme dispõe contrato de gestão em sua cláusula sétima, e no uso de suas atribuições que lhe confere o § 3º do artigo 4º da Lei 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e o que dispõem os artigos 143, 148 e 149, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o inciso VII, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos n.ºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.671, de 16 de fevereiro de 2016, re-

Art. 1º - Exonerar, a pedido, JULIO CESAR SARAIVA, CPF nº 014.597.937-73, do cargo de Coordenador-Geral de Tec-nologia da Informação, Código DAS-101.4, da Diretoria de Planejamento e Articulação Institucional do Inmetro.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA **DE MANAUS**

SUPERINTENDÊNCIA-ADJUNTA EXECUTIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIA Nº 45, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DA SUFRAMA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º da Portaria nº 122, de 2/3/2016, publicada no Boletim de Serviço Extra nº 39, circulado em 3/3/2016, e considerando a solicitação contida no memorando nº 6 - SEI, constante do Processo n.º 52710.609636/2017-65, resolve:

Art. 1º Tornar insubsistente a Portaria nº 31, de 11 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2018, que CONCEDEU Aposentadoria Voluntária à servidora Maria do Amparo de Góes Santos, Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0678115 e SIAPEcad nº 90890, do Quadro Permanente da Superintendência da Zona Franca e Ma-

JAQUELINE CARVALHO DE SANTANA

SECRETARIA ESPECIAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA

JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 1, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL - JCDF, no cumprimento do que dispõe a alínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996, e tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do artigo 14, combinado com o artigo 18, da Instrução Normativa nº 17, de 5 de dezembro de 2013, do Departamento de Registro Empresarial e Integração - DREI, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento d e administradores de armazéns ge rais e trapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de T radutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público Ofi-

cial e dá outras providências, resolve:
Nomear a Sra. DINACHETVERTAK Tradutora Juramentada "AD HOC", com a finalidade de traduzir da língua Ucraniana para o Português, o Extrato do Cadastro Estatal Único da empresa LLC Concord Engineering Ukraine, emitida em 23.03.2017, na cidade de Dnipro, região de Dniepropetrovsk, Ucrânia , conforme Processo nº 18/001326-2 , de 0 9 de janeiro de 2018 , protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal - JCDF.

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA

DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 7, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo inciso IX do art. 9º da Portaria MI n. 195, de 14 agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto n. 8.980, de 1º de fevereiro de 2017, resolve:

DESIGNAR PAULO ANDRÉ CÂNDIDO, matrícula SIAPE

n. 1100490, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão de Análise de Projetos da Gerência Regional de Recife do Departamento Financeiro e de Recuperação de Projetos da Secretaria de Fundos Regionais e Incentivos Fiscais, código DAS 101.2, no período de 22 a 26 de janeiro de 2018, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa

REYNALDO ABEN-ATHAR

Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 37, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, no uso das atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 3°, inciso I, da Lei nº 10.201, de 14 de fevereiro de 2001; e no art. 5°, § 3° do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 446, de 26 de fevereiro de 2014, resolve

DESIGNAR KALID NOGUEIRA CHOUDHURY, para, na qualidade de representante suplente do Ministério de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, compor o Conselho Gestor do Fundo Nacional de Segurança Pública.

TORQUATO JARDIM

DESPACHOS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

Nº 25 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA resolve tornar insubsistente o Despacho nº 838, de 14 de dezembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 241, de 18 de dezembro de 2017, referente ao Afastamento do País do Delegado de Polícia Federal GUSTAVO SCHNEIDER, lotado na Delegacia de Polícia Federal em Santa Cruz do Sul/RS. (Processo nº 08211.003858/2017-17).

° 26 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E SEGURANCA Nº 26 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do País o Delegado de Polícia Federal DIEGO CAMPOS DE ALMEIDA, Chefe da Delegacia de Defesa Institucional, e os Agentes de Polícia Federal DOUGLAS OSHE, RAFAEL CORREA FARAON e PEDRO HENRIQUE MATOS PELAES, lotados na Superintendência Regional de Polícia Federal no Pará, com o objetivo de proceder à escolta policial para repatriação dos estrangeiros Pape Dia e Ousmane Diallo, de nacionalidades senegalesa e guineana, respectivamente, até Johannesburgo, África do Sul, no período de 30 de janeiro a 2 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08360.000083/2018-97).

Nº 27 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do País o Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental FELIPE LEITÃO VALADARES ROQUETE, Coordenador-Geral de Análise Antitruste 9 da Superintendência-Geral do Conselho Administrativo de Defesa Econômica - Cade, para proferir palestra nos "Workshops on Cartel screens in the digital era and Regulation and competition in light of digitalisation of the Organisation for Economic Co-operation and Development - OECD", em Paris, França, bem como no Workshop sobre Técnicas de Análise de Dados para Deteção de Cartéis na Contratação Pública, em Lisboa, Portugal, no período de 28 de janeiro a 4 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08700.007877/2017-01). - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA

TOROUATO JARDIM

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 1.184, de 20 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 21 subsequente, Seção 2, página 28, onde se lê: "da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, código DAS 101.4", leia-se: "da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, código DAS 101.4, a partir de 2 de dezembro de

Na Portaria nº 17, de 9 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 7, de 10 de janeiro de 2018, Seção 2, página 30, onde se lê: "GEDEON DOS SANTOS PINTO", leia-se: "GEDEON PINTO DA SILVA".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA ADJUNTA DO MINIS-TÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITU-TA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XVIII do art. 1º da Portaria MJ nº 925, de 31 de outubro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017; no art. 4º da Lei nº 13.474, de 23 de agosto de 2017; na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União, de 13 de agosto de 2015, Seção 1, pág. 75 e demais informações que constam do Processo nº 08455.031745/2017-31, resolve:

Nº 73 - Art. 1º Efetivar, por prazo indeterminado, a requisição de VANESSA HOMEM BARROS, matrícula SIAPE nº 1049125, Agente Administrativo do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, na forma indicada:

Para:	Ministério do Esporte - Autoridade de Governança		
	do Legado Olímpico (AGLO)		
Cargo/Fun-	Função Técnica Gratificada, código FT-III		
ção:			

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência

mensalmente ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

publicação.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA ADJUNTA DO MINIS-TÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 925, de 31 de outubro de 2017, alterado pela Portaria MJ 1.178, de 18 de dezembro de 2017, resolve:

Nº 74 - Nomear EDUARDO AGGIO DE SÁ para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Estratégia em Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa. Nº 75 - Nomear HELENA MELO MOURA para exercer o cargo

de Coordenador de Administração do Gabinete da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, código DAS 101.3.

ELIZA PIMENTEL DA COSTA SIMÕES

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A SUBSECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRE-TARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVII do art. 1º da Portaria SE nº 498, de 29 de maio de 2014, resolve:

 N° 4 - Designar LÍVIA NASCIMENTO FÉLIX para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da Subsecretaria de Administração da Secretaria Executiva

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das

N° 5 - Dispensar KÁTIA SHIRLEY MACIEL DA SILVA da função de Chefe do Núcleo de Segurança Institucional da Divisão de Serviços Gerais da Coordenação de Suprimentos e Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Gestão Documental e Serviços Gerais da Subsecretaria de Administração da Secretaria Executiva, código FG-3.

Nº 6 - Designar DANIEL FERNANDES DA ROCHA para exercer a função de Chefe do Núcleo de Segurança Institucional da Divisão de Serviços Gerais da Coordenação de Suprimentos e Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Gestão Documental e Serviços Gerais da Subsecretaria de Administração da Secretaria Executiva, código FG-3, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

DEBORA DE SOUZA JANUARIO

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Policia Federal, aprovado pela Portaria nº 1.252, de 29 de dezembro de 2017, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 1, de 02 de janeiro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

Nº 7826 DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal SERGIO SA-DAO MORI do encargo de Substituto Eventual do Delegado Regional Executivo da Superintendência Regional de Polícia Federal em Mato Grosso, código DAS 101.1.1.

7.827 EXONERAR o Delegado de Polícia Federal ALEX SAN-DRO BIEGAS do cargo de Delegado Regional Executivo da Superintendência Regional de Polícia Federal em Mato Grosso, código DAS

 N° 7.828 EXONERAR o Delegado de Polícia Federal SERGIO SADAO MORI do cargo de Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal em Mato Grosso, código DAS 101.1.

Nº 7.829 NOMEAR o Delegado de Polícia Federal SERGIO SADAO MORI para o cargo de Delegado Regional Executivo da Superinten-dência Regional de Polícia Federal em Mato Grosso, código DAS

 N° 7.849 EXONERAR o Delegado de Polícia Federal MARCELO TOLEDO BEZERRA do cargo de Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal em Rondônia, código DAS 101.1.

7.850 NOMEAR o Delegado de Polícia Federal EDIVALDO WAL-DEMAR GENOVA para o cargo de Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal em Rondônia, código DAS

Nº 7.851 EXONERAR o Delegado de Polícia Federal FABRICIO CA-MARGO LOPES do cargo de Delegado Regional Executivo da Su-perintendência Regional de Polícia Federal em Rondônia, código DAS 101.1.

Nº 7.852 NOMEAR o Delegado de Polícia Federal JOSE ANTONIO SIMOES DE OLIVEIRA FRANCO para o cargo de Delegado Regional Executivo da Superintendência Regional de Polícia Federal em Rondônia, código DAS 101.1.

FERNANDO QUEIROZ SEGOVIA OLIVEIRA Delegado de Polícia Federal

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 1.252, de 29 de dezembro de 2017, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 1, de 02 de janeiro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

 $N^{\rm o}$ 7.835 EXONERAR o Delegado de Polícia Federal KEL LUCIO NASCIMENTO DE SOUZA do cargo de Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal no Distrito Federal, código DAS 101.1

 N° 7.836 NOMEAR o Delegado de Polícia Federal THIAGO HAUPTMANN BORELLI THOMAZ para o cargo de Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal no Distrito Federal, código DAS 101.1

7.8367 DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal THIAGO HAUPTMANN BORELLI THOMAZ do encargo de Substituto Eventual do Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal em São Paulo, código DAS 101.1

FERNANDO QUEIROZ SEGOVIA OLIVEIRA

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.367, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, e considerando o que consta dos Processos nºs 08375.002238/1991-52, 08375.009318/2017-66 e 08200.000215/2018-13, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 6.824, publicada no Diário Oficial da União nº 208, de 30 outubro de 2017, que cancelou a pensão estatutária de LUZAMARA SOUTO MONTEIRO, filha maior solteira do ex-servidor JOSE ALVES MONTEIRO, Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, Matrícula SIAPE nº 1.109.008, falecido em 12/02/1986, tendo em vista o Acórdão nº 2.780/2016-TCU-Plenário

RESTABELECER a pensão estatutária da interessada acima nominada, em razão da medida cautelar concedida nos autos da Medida Cautelar em Mandado de Segurança nº 35.414/DF, de relatoria do Excelentíssimo Senhor Alexandre de Moraes, Ministro do Supremo Tribunal Federal, até o julgamento definitivo da demanda, com efeitos financeiros a partir da publicação desta portaria.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.377, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA O DIRETOR DE GESTAO DE PESSOAL DA POLICIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.000403/1991-51 e em cumprimento ao Acórdão nº 2480/2016-TCU-Plenário, resolve:

CANCELAR a pensão estatutária de ELISA MORAES CORREA, matrícula SIAPE n.º 1.189.271, beneficiária de pensão do ex-servidor LEOMAGNO TINOCO CORREA, matrícula SIAPE nº 1.029 949

1.022.949.

CLYTON EUSTÁOUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.364, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 01, de 02/01/2018, seção I, pp. 65/70, e considerando o que consta dos Processos nº 08270.023120/2017-63, resolve:

resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 06/12/2017 (data do óbito do instituidor), vitalícia, a MARIA DAS GRAÇAS BRITO MALTEZ, e até o implemento da idade de 21 (vinte e um) anos a PEDRO AUGUSTO BRITO MALTEZ, viúva e filho menor, respectivamente, do ex-servidor HELMEVAL GOMES TOCANTINS MALTEZ JUNIOR, aposentado por invalidez permanente no cargo de Agente de Polícia Federal, Primeira Classe, Matrícula SIAPE nº 1296406, nos termos dos artigos 217, incisos I e IV, alínea "a" e 222, incisos IV e VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7º, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004 e critério de reajuste previsto no parágrafo único do artigo 6º-A, da Emenda Constitucional nº 41/2003 (paúnico do artigo 6º-A, da Emenda Constitucional nº 41/2003 (paridade), acrescentado pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.384, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA O DIRETOR DE GESTAO DE PESSOAL DA POLICIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, tendo em vista o que consta do Processo nº 08455.010057/1990-74 e em cumprimento ao Acórdão nº 2480/2016-TCU-Pleafrio, resolve:

CANCELAR a pensão estatutária de ROSELI GIGLIOZZI DIAS, matrícula SIAPE n.º 2.322.005, beneficiária de pensão do exservidor JOSÉ JOAQUIM DIAS, matrícula SIAPE nº 1.086.517.

CLYTON EUSTÁOUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.410, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.014139/1991-33 e em cumprimento ao Acórdão nº 2480/2016-TCU-Plenário, resolve:

CANCELAR a pensão estatutária de LEILA MARCONDES, matrícula SIAPE n.º 1.563.351, beneficiária de pensão do ex-servidor DELIO MARCONDES, matrícula SIAPE nº 1.053.956.

CLYTON EUSTÁOUIO XAVIER

tado da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 1, de 02 de janeiro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 1.252,

de 29 de dezembro de 2017, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Es-

 N° 7.853 DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal JOSE ANTONIO SIMOES DE OLIVEIRA FRANCO do encargo de Substituto Eventual do Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal em Mato Grosso do Sul, código DAS 101.1.

 N° 7.854 DESIGNAR o Delegado de Polícia Federal JOSE ANTONIO SIMOES DE OLIVEIRA FRANCO para o encargo de Substituto Eventual do Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal em Rondônia, código DAS 101.1.

Nº 7.855 DESIGNAR o Delegado de Polícia Federal WILEMAR RO-DRIGUES JUNIOR para o encargo de Substituto Eventual do Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal na Paraíba, código DAS 101.1

FERNANDO QUEIROZ SEGOVIA OLIVEIRA

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 7.325, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo n°08375.009383/2017-91, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal RICARDO ARANHA TRIGUEIRO da função de Chefe do Núcleo de Correições/COR/SR/PF/PB, código FG-03.

DESIGNAR o Delegado de Polícia Federal WILEMAR RO-DRIGUES JUNIOR para a função de Chefe do Núcleo de Correições/COR/SR/PF/PB, código FG-03.

> HENRIQUE SILVEIRA ROSA Substituto

PORTARIA Nº 7.363, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08280.024194/2017-06, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal THIAGO HAUPTMANN BORELLI THOMAZ da função de Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários/DRCOR/SR/PF/SP, código FG-02.

CLYTON EUSTÁOUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.290, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº08475.011265/2017-15, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal JOSE ANTO-NIO SIMOES DE OLIVEIRA FRANCO da função de Chefe da De-

legacia de Repressão a Drogas/DRCOR/SR/PF/MS, código FG-03.
DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal EDIVALDO
WALDEMAR GENOVA da função de Chefe do Núcleo de Disciplina/COR/SR/PF/MS, código FG-03.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.404, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FE-DERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, tendo em vista o que consta do Processo nº 08455.015333/1992-99 e em cumprimento ao Acórdão nº 2480/2016-TCU-Plenário, resolve:

CANCELAR a pensão estatutária de CLEUZINÉA DE FI-GUEIREDO, matrícula SIAPE n.º 200.671, beneficiária de pensão do ex-servidor FRANCISCO SIMÕES DE FIGUEIREDO, matrícula SIA-PE nº 188.007.



PORTARIA Nº 7.380, DE 16 DE JANEIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, tendo em vista o que consta do Processo nº 08455.012982/1985-36 e em ao Acórdão nº 2480/2016-TCU-Plenário, resolve:

CANCELAR a pensão estatutária de ANA MARIA PER-SICO GUIMARAES, matrícula SIAPE n.º 2.208.172, beneficiária de pensão do ex-servidor NELSON GARCIA GUIMARAES, matrícula SIAPE nº 1.076.392.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 7.411, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, tendo em vista o que consta do Processo nº 08455.022220/1991-31 e em cumprimento ao Acórdão nº 2480/2016-TCU-Plenário, resolve:

CANCELAR a pensão estatutária de MICHELLE MADE-LEINE ALONSO DA COSTA VELHO, matrícula SIAPE n.º 2.568.080, beneficiária de pensão do ex-servidor LEVY DA COSTA VELHO, matrícula SIAPE nº 1.101.899.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.373, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 01, de 02/01/2018, Seção I, pp. 65/70, tendo em vista o que consta do Processo nº 08495.001925/2017-11, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a ROGÉRIO EICKE, matrícula SIAPE nº 753783, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.406, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do artigo 42 do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08504.012011/2017-20, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a ANTONIO SERGIO DIAS SANTANA, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 176440, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alinea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, alterada pela Lei Complementar nº 144, de 15 de maio de 2014, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

CLYTON EUSTÁOUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.376, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 01, de 02/01/2018, Seção I, pp. 65/70 tendo em vista o que consta do Processo nº 08505.078078/2017-17, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a CARLA CARVALHAES BARBI, Matrícula SIAPE nº 1294062, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c o artigo 11, da Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.402, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FE-DERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08507.002379/2017-50, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a JOSÉ ROBERTO DE MACEDO, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 1576146, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

PORTARIA Nº 9, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODO-VIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, do Exmo. Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 150, de 06/08/2007; considerando o dispositivo no art. 33 inciso VIII, da lei nº 8.112/90, e os termos do Processo Administrativo 08662.028155/2017-85, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 9 de novembro de 2017, a vacância do cargo 911/001, de Policial Rodoviário Federal, Classe "3", Padrão "II", código de vaga nº 087549, com exercício no Departamento de Polícia Rodoviária Federal, ocupado pelo servidor DYEGO MEN-DANHA MAIA, matrícula SIAPE nº 2314543, por motivo de posse em cargo inacumulável.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARCELO APARECIDO MORENO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 25, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017,

Art. 1º Delegar competência à servidora HELLEN FABIA-NA GOMES MENDONÇA, matrícula nº 1882588, para, na vacância do Coordenador Regional do Baixo Tocantins-PA e de acordo com Artigo 206 do Regimento Interno, observadas as disposições legais e regulamentares, bem como as orientações do órgão central do Sis-tema de Pessoal Civil da Administração Pública Federal, praticar os seguintes atos administrativos: I - Dar Posse e Exercício aos servidores nomeados, com lotação na respectiva Unidade Regional, por meio da Portaria nº 1.349/PRES, de 27 de dezembro de 2017, ficando convalidado os atos praticados a partir de 17 de janeiro de

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

FRANKLIMBERG RIBEIRO DE FREITAS

SECRETARIA NACIONAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 8, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO NACIONAL DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 11do Decreto nº 9.150, de 04 de setembro de 2017, resolve:

Art. 1º Os artigos 1º e 2º da Portaria da SNJ nº 24, de 06 de fevereiro de 2017, passam a vigorar com as seguintes alterações:

de fevereiro de 2017, passam a vigorai com as seguinterações:

"Art. 1º Institui Grupo de Trabalho - GT-Refúgio com o objetivo de promover estudos e propostas normativas para a regulamentação da Lei nº 9.474, de 22 de julho de 1997, que define mecanismos para a implementação do Estatuto dos Refugiados de 1951, e determina outras providências.

CAPÍTULO I

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Art. 2º O Grupo de Trabalho será composto pelos seguintes membros, em caráter permanente:

I - Diretor(a) do Departamento de Migrações, que o presidirá;

presidirá; II - Diretor(a)-Adjunto do Departamento de Migrações Caral de Assuntos para os Re III - Coordenador(a)-Geral de Assuntos para os Refu-

giados: IV - Coordenador(a) da Coordenação-Geral de Assuntos para os Refugiados; e - Assessor(a) da Secretaria Nacional de Justiça e Ci-

Art. 2º Esta Portaria da SNJ entra em vigor na data de sua publicação.

ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 160, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, o Ministro de Estado da Saude, substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, à vista do que consta no Processo nº 33374.012382/2011-96 e pelos fundamentos de fato e de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, conforme NOTA JURIDICA nº 00004/2018/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 18 de janeiro de 2018, proferida pelo Consultor Jurídico Substituto, que adota como razgos da decidir resolve;

de 2018, proferida pelo Consultor Jurídico Substituto, que adota como razões de decidir, resolve:

ANULAR a Portaria nº 2.042/GM/MS, de 21 de outubro 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 204, Seção 2, de 24 de outubro 2016, pág. 28, que aplicara a pena de DEMISSÃO à servidora MARIANGELA SOUZA PAIVA, matrícula no SIAPE nº 1746384, por acumulação ilícita de cargos públicos, determinando sua reintegração ao cargo de Auxiliar de Enfermagem do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com efeitos funcionais retroativos à data da publicação da Portaria que a demitiu do cargo e efeitos data da publicação da Portaria que a demitiu do cargo e efeitos financeiros retroativos à data em que fora efetivamente afastada, conforme determina o art. 109, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 161, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE SUBSTITUTO

o Ministro De Estado DA SAUDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2° do Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor JARBAS BARBOSA DA SILVA JUNIOR, Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA, com a finalidade de participar da de Decreto de la Decreto de la Companya de la Decreto de la Companya 6ª Reunião do Grupo de Coordenação Interagências em Resistência Antimicrobiana (IACG) e da Conferência do Prêmio Príncipe Mahidol 2018 (PMAC), em Bangcoc - Tailândia, no período de 27 de janeiro a 2 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANVISA, nas condições 25351.915382/2017-75. mencionadas

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3.824/GM/MS, de 27 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 12, de 17 de janeiro de 2018, Seção 2, página 32, onde se lê: "da Secretaria-Executiva", leia-se: "da Secretaria-Executiva, ficando dispensando da que atualmente ocu-

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.930/GM/MS, de 3 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 13, de 18 de janeiro de 2018, Seção 2, página 28, onde se lê: "Dispensar ELBA DOS SANTOS ANDRADE", leia-se: "Dispensar, a partir de 18 de outubro de 2017, ELBA DOS SANTOS ANDRADE".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-

O SECRETARIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 481, de 18 de março de 2011, resolve: Designar LEILA DA SILVA CLEMENTE para exercer a Função Gratificada de Assistente I, FG-01, código nº 05.0365, da Coordenação-Geral de Disseminação de Informações em Saúde, do Departamento de Informática do SUS, da Secretaria-Executiva, fi-cando dispensado da referida função LUCAS NUNES FILHO.

PAULO MARCOS C. R. DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2. DE 2 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:
Designar MARCO ANTÔNIO FRUTUOSO AFFONSO para exercer a Função Gratificada de Assistente I, FG-01, código nº 05.0364,

da Coordenação-Geral de Disseminação de Informações em Saúde, do Departamento de Informática do SUS, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado da referida função DANIÉL VERAS DE SOUZA

PAULO MARCOS C. R. DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 40, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚ-DE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM n° 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Designar GILBERTO ALVES BATISTA FILHO para exercer a

Função Gratificada de Chefe da Seção de Auditoria, FG-01, código 05.0469, da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual de Pernambuco, da Secretaria-Executiva.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 42, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora GISELE ANE BORTOLINI, Analista Técnico de Políticas Sociais, em exercício na Coordenação-Geral de Alimentação e Nutrição, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de reunião de trabalho no Ministério da Saúde do Chile sobre Rede de Ambientes Saudáveis, em Santiago - Chile, no período de 22 a 25 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000 488793/2017-64)

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 44. DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Designar ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Apoio Institucional e Articulação Federativa, FG-01, código 05.0480, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Paraná da Secretaria Executiva ficando dispensada da referida função ADRIANA MORENTE RE-

Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

de la describación de Assultios Administrativos do Ministrito da Sadad, considerando o disposico no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no

Nº 51 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Machadinho do Oeste, no Estado de Rondônia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1451/2017, cujo Extrato foi publicado no

Diário Oficial da União, nº 9, de 12 de janeiro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Machadinho do Oeste, no Estado de Rondônia, representada por sua Secretaria Municipal de

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia e à Secretaria Municipal de Saúde de Machadinho do Oeste, no Estado de Rondônia, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no

PORTARIA Nº 45, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor FRANCISCO HOLANILDO SILVA LIMA, Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde em Mato Grosso, para dar continuidade às tratotivas referentes ao possível estabelecimento de cooperação técnica

tativas referentes ao possível estabelecimento de cooperação técnica internacional na área de saneamento e saúde ambiental - controle de perdas em sistemas de abastecimento de água e gestão de resíduos sólidos com a Fundação Politécnico de Milão, bem como realizar visitas técnicas a empresas do Setor de Bioenergia, em Milão - Itália, no período de 27 de janeiro a 11 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a FUNASA (Processo nº 25100.000511/2018-61).

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 47, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor ALBERTO AL-VES VENTURIERI, Coordenador-Geral de Engenharia Sanitária da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, para dar continuidade às tratativas referentes ao possível estabelecimento de cooperação técnica tratativas referentes ao possível estabelectmento de cooperação tecnica internacional na área de saneamento e saúde ambiental - controle de perdas em sistemas de abastecimento de água e gestão de resíduos sólidos com a Fundação Politécnico de Milão, bem como realizar visitas técnicas a empresas do Setor de Bioenergia, em Milão - Itália, no período de 27 de janeiro a 10 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a FUNASA (Processo nº 25100.000484/2018-27).

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 48. DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor RODRIGO CÉSAR FALEIRO DE LACERDA, Diretor do Departamento de Articulação Interfederativa, da Secretaria-Executiva, com a finalidade de participar da cerimônia de inauguração do Laboratório de Referência para Diagnóstico de Tuberculose da República Democrática de São Tomé e Príncipe, no âmbito do Acordo de Cooperação Científica e Técnica para a Implementação do Projeto: "Apoio ao Programa de Luta contra a Tuberculose", em São Tomé e Príncipe, no período de 24 a 28 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.008547/2018-

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SE/MS nº 25, de 11 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 11, de 16 de janeiro de 2018, Seção 2, página 33, onde se lê: "..., no período de 8 a 17 de janeiro de 2018,...", leia-se: "..., no período de 22 a 31 de janeiro de 2018,....'

0489608 OSCAR DA SILVA AGENTE DE SAUDE PUBLICA PAULO FABIO FERREIRA DOS SANTOS SEBASTIAO ANTONIO BARBOSA 0489925 AGENTE DE SAUDE PUBLICA 0503710 GUARDA DE ENDEMIAS 0489940 SOLIVAM ANTONIO DE OLIVEIRA AGENTE DE SAUDE PUBLICA 0502886 WANDI ALVES NAJAR CONDUTOR DE LANCHA

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 52 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Nova União, no Estado de Rondônia, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1455/2017, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 9, de 12 de janeiro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Nova União, no Estado de Rondônia, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia

e à Secretaria Municipal de Saúde de Nova União, no Estada de Rondônia, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.400519/2017-00)

ANEXO

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.400520/2017-

SIAPE	NOME	CARGO
1086330	AILTON PAULINO DE LANES	GUARDA DE ENDEMIAS
0504053	AMARILDO REINOSO FARIAS	GUARDA DE ENDEMIAS
0503268	AMAURY BRAGADO LOUREIRO	GUARDA DE ENDEMIAS
0503288	ANTONIO EPIFANIO BATISTA DE SOUZA	GUARDA DE ENDEMIAS
0502833	ANTONIO RECH	GUARDA DE ENDEMIAS
0490054	CLAUDIONILSO DE OLIVEIRA MACHADO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489973	DERLY FREITAS CHAGAS	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489735	EDILSON DE OLIVEIRA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489715	EDMILSON XAVIER DE LIMA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489962	EDSON RODRIGUES DOS SANTOS	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0502314	FLORIANO SILVA NOBRE	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0502870	FRANCISCO LUZ DE ARAUJO	GUARDA DE ENDEMIAS
0489977	FRANCISCO SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
1086305	GARCIA MALAQUIAS	GUARDA DE ENDEMIAS
0502887	GERSON FERREIRA DA SILVA	GUARDA DE ENDEMIAS
0489764	GILBERTO ANTONIO RAMOS DA COSTA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0503411	GILMAR CARNEIRO DE MOURA	GUARDA DE ENDEMIAS
0489677	JOAO AYLTON DAMACENA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489853	JOAO DE PAULA FIDELIS	GUARDA DE ENDEMIAS
0503426	JOAO GOMES DE ARAUJO	GUARDA DE ENDEMIAS
0502962	JOAO LEONTINO VIEIRA	GUARDA DE ENDEMIAS
0503823	JORGE ROSA	GUARDA DE ENDEMIAS
489980	JOSE RIBAMAR RAMOS DORNELES	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489725	JOSUE PEREIRA DE OLIVEIRA	LABORATORISTA
0503513	JUSCELINO DO CARMO NERI FERREIRA	GUARDA DE ENDEMIAS
0502869	JULIO SILVA SANTOS	GUARDA DE ENDEMIAS
0503097	MANOEL MARTINS MONTEIRO	GUARDA DE ENDEMIAS
1085654	MIGUEL BATISTA DA SILVA	GUARDA DE ENDEMIAS

ANEXO

	SIAPE	SERVIDOR	CARGO
L	0489927	Elias Moral Tuppan	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 53 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Parecis, no Estado de Rondônia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1454/2017, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 9, de 12 de janeiro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de

Parecis, no Estado de Rondônia, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia e à Secretaria Municipal de Saúde de Parecis, no Estado de Rondônia, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.400516/2017-68). ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0489529	Enoque Dias da Silva	Agente de Saúde Pública
0489741	Reginaldo Gonçalves de Oliveira	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011 e considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015 resolve:

ISSN 1677-7050

Nº 54 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais, no Estado de Minas Gerais, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.1204/2017, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 142, de 26 de julho de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais/FHEIMG.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais e a Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais, no Estado de Minas Gerais, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25003.403031/2017-76).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0560481	Nercina Emilia Melo de Almeida e Silva	Auxiliar de Enfermagem

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011 e considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e, resolve:

Nº 55 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde de São Paulo, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 286/2015, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União - DOU n.º 204, de 26 de outubro de 2015, foi firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado de São Paulo, representado por sua Secretaria Estadual de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em São Paulo e à Secretaria de Estado de Saúde de São Paulo, do Governo do Estado de São Paulo, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25004.005553/2017-04).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0526885	Helenita de Sousa Barbalho	Auxiliar Operacional de Servicos Diversos

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da

NÚCLEO ESTADUAL NO AMAZONAS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 36, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria MS/SE/SAA nº 1.804 de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192 de 3 de outubro de 2013, resolve:

Designar, com fundamento no art. 3°, inciso IV da Lei n° 10.520/2002, o servidor Marco Antônio Franco de Souza, matrícula SIAPE n° 1323568, como pregoeiro do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, tendo como equipe de apoio os servidores Renei dos Anjos Queiroz, matrícula SIAPE n° 2112334, João Bosco de Oliveira da Silva, matrícula SIAPE n° 531351, e Maurício José de Oliveira Bentes, matrícula SIAPE n° 1040828 (Processo n° 25009.000014/2018-10).

MARIA INÊS BELÉM DA SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nº 9497 Designar o servidor DANIEL SCHTRUK, Matrícula SIAPE nº 2330223, para substituir o Cargo Comissionado de Gerente, CGE III, na Gerência de Acompanhamento Especial das Operadoras - GEAES/GGAER/DIRAD/DIOPE, nos impedimentos

competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 56 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de São Miguel do Guaporé, no Estado de Rondônia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1452/2017, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 9, de 12 de janeiro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São Miguel do Guaporé, no Estado de Rondônia, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia e à Secretaria Municipal de Saúde de São Miguel do Guaporé, no Estado de Rondônia, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.400518/2017-57). ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0503640	Antônio de Oliveira	Guarda de Endemias
0503217	Gercy Dias Lopes	Guarda de Endemias
0503312	João Carlos de Paula	Guarda de Endemias
0503410	José Francisco da Silva	Guarda de Endemias
0503582	José Mauro Carvalho	Guarda de Endemias
0505785	Júlio Hamilton da Silva	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 57 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Seringueiras, no Estado de Rondônia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1453/2017, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 9, de 12 de janeiro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Seringueiras, no Estado de Rondônia, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia e à Secretaria Municipal de Saúde de Seringueiras, no Estado de Rondônia, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.400517/2017-11).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
1085789	Diloir dos Santos Rodrigues	Guarda de Endemias
0505050	Jairlon de Ávila Gomes	Agente de Saúde Pública
0489820	Vilson Luiz Santiago	Agente de Saúde Pública

legais, temporários e eventuais do titular, cessando os efeitos da Portaria nº 9.060, de 14/07/2017, DOU de 18/07/2017, que designou o servidor ROBERTO SILVA DE ARAUJO, Matrícula SIAPE nº 1512827, como substituto.

Nº 9499 Nomear o servidor WLADMIR VENTURA DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1512819, CPF nº 008.567.477.00, para exercer o Cargo Comissionado de Coordenador - CCT V, na Coordenadoria de Direção Fiscal - CODIF/GEAES/GGAER/DIRAD/DIO-

Nº 9500 Designar o servidor ISTVAN DE OLIVEIRA BACSA, Matrícula SIAPE nº 2397614, para substituir em caráter excepcional o Cargo Comissionado de Coordenador, CCT V na Coordenadoria de Saúde e Qualidade de Vida - COSAQ/GERH/DI-RAD/DIGES, nos impedimentos legais, temporários e eventuais por motivo de afastamento do titular e do substituto, no período de 22/01/2018 a 09/02/2018.

LEANDRO FONSECA DA SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 47, IV aliado ao art. 54, III, § 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar, ad referendum, o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 54 - LIANA TIEKO EVANGELISTA KUSANO FONSECA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1477688, com a finalidade de inspecionar unidades fabris da empresa Holopack Verpackungstechnik GmbH, em Sulzbach-Laufen e em Abtsgmünd-Untergröningen, Alemanha, no período de 27/01/18 a 07/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.913138/2017-78).

Nº 55 - PRISCILA ALVES DE ANDRADE, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568280, com a finalidade de inspecionar unidades fabris da empresa Holopack Verpackungstechnik GmbH, em Sulzbach-Laufen e em Abtsgmünd-Untergröningen, Alemanha, no período de 27/01/18 a 07/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.913138/2017-78).

Nº 56 - FELIPE AUGUSTO GOMES SALES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568911, com a finalidade de inspecionar a empresa Lek Pharmaceuticals D.D, em Prevalje, Eslovênia, no período de 27/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.913138/2017-78).

Nº 57 - RAFAEL ANTONIO DALFIOR FAVA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568323, com a finalidade de inspecionar a empresa Lek Pharmaceuticals D.D, em Prevalje, Eslovênia, no período de 27/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.913138/2017-78).

Nº 58 - MARCOS ANTONIO FERREIRA GOMES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491442, com a finalidade de inspecionar a empresa Bieffe Medital S.P.A, em Grosotto, Itália, no período de 27/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).



Nº 59 - FRANCISCO ALEXANDRE SHAMMASS DE MANCILHA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 2439567, com a finalidade de inspecionar a empresa Bieffe Medital S.P.A, em Grosotto, Itália, no período de 27/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).

IARBAS BARBOSA DA SILVA IÚNIOR

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

- O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 47, IV aliado ao art. 54, III, § 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar, ad referendum, o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):
- Nº 60 JOSE BERNARDINO PEREIRA DA SILVA FILHO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491402, com a finalidade de inspecionar a empresa Oki Eletronic Industry Co. Ltd. Eletronics Manufacturing Services Business Division, em Honjo City, Japão, no período de 25/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).
- Nº 61 JANGLEY BAHIA COSTA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568677, com a finalidade de inspecionar a empresa Oki Eletronic Industry Co. Ltd. Eletronics Manufacturing Services Business Division, em Honjo City, Japão, no período de 25/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).
- Nº 62 JOSE DOMINGOS ORTOLAN BRESSAN, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491468, com a finalidade de inspecionar a empresa Flextronics Manufacturing Aguascalientes, em Aguascalientes, México, no período de 28/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).
- Nº 63 PEDRO DA SILVA NETO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1443689, com a finalidade de inspecionar a empresa Flextronics Manufacturing Aguascalientes, em Aguascalientes, México, no período de 28/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).
- N° 64 SIDARTA FIGUEREDO SILVA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1440171, com a finalidade de inspecionar a empresa Fresenius Medical Care Smad, em Savigny, França, no período de 27/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).
- Nº 65 MARIANA DENARDIN KLEIN, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1493524, com a finalidade de inspecionar a empresa Fresenius Medical Care Smad em Savigny, França, no período de 27/01/18 a 03/02/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme ad referendum. (Processo nº. 25351.914757/2017-80).

JARBAS BARBOSA DA SILVA JÚNIOR

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

- O Chefe de Gabinete Substituto do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:
- Nº 84 Designar a servidora MARA RUBIA DA FONSECA MELO, matricula SIAPE Nº. 1700506, para exercer o encargo de substituta de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Gestão de Cadastro e Pagamento, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional.
- Nº 85 Dispensar o servidor ANEDIR BARBOSA TRISTÃO FILHO, matrícula SIAPE Nº. 1104195, do encargo de substituto de Gerente, código CGE IV, da Gerência de Gestão de Pessoas, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional.

NÉLIO DE BASTOS MORAIS

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Chefe de Gabinete Substituto do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

- Nº 70 Nomear o servidor ANEDIR BARBOSA TRISTÃO FILHO, matrícula SIAPE nº. 1104195, para ocupar o cargo de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Gestão de Cadastro e Pagamento, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 71 Nomear a servidora GLAUCIANE DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1493420, para ocupar o cargo de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Aposentadorias e Pensões, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 72 Nomear a servidora GIOVANA LIRIO NASCIMENTO SIL-VA, matrícula SIAPE nº. 2111109, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerada do cargo que atualmente
- Nº 73 Nomear o servidor DANIEL FERREIRA BORGES, matrícula SIAPE nº. 1648390, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.
- N° 74 Nomear a servidora PAULA SIMÕES SILVA, matrícula SIAPE n°. 1489271, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 75 Nomear o servidor PETTER RICARDO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 1040737, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional.
- Nº 76 Nomear a servidora MARIANA DRUMOND MARQUES, matrícula SIAPE nº. 1489661, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional.
- Nº 77 Nomear o servidor ROGER BARBOSA PAIVA, matrícula SIAPE nº. 1816656, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 78 Nomear o servidor JOEL ALMEIDA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº. 451628, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Coordenação de Gestão de Cadastro e Pagamento, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 79 Nomear a servidora MARA RUBIA DA FONSECA MELO, matrícula SIAPE nº. 1700506, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Coordenação de Gestão de Cadastro e Pagamento, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 80 Nomear a servidora AMANDA MUFFATO TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº. 1821518, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Coordenação de Gestão de Cadastro e Pagamento, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 81 Nomear a servidora PAULA DE JESUS NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº. 1521560, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência de Desenvolvimento de Pessoas, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 82 Nomear a servidora TATIANA LIMA E SILVA RUBINO, matrícula SIAPE nº. 1164868, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT I, da Gerência de Desenvolvimento de Pessoas, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional.

NÉLIO DE BASTOS MORAIS

PORTARIA Nº 83, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Chefe de Gabinete Substituto do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no período de 02/01/2018 a 05/01/2018, a servidora CLÁUDIA CRISTINA SANTIAGO GOMES, matricula SIA-PE nº. 1568045, para exercer o encargo de substituta de Gerente-Geral, código CGE II, da Gerência-Geral de Conhecimento, Inovação e Pesquisa, da Diretoria de Gestão Institucional.

NELIO DE BASTOS MORAIS

PORTARIA Nº 87, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Chefe de Gabinete Substituto do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no periodo de 12 a 26/01/2018, a servidora VI-VIANE VILELA MARQUES BARREIROS, matricula SIAPE nº. 1568594, para exercer o encargo de Substituta do Gerente, código CGE IV, da Gerência de Infraestrutura, Meios de Transporte e Viajantes em PAF, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários.

NELIO DE BASTOS MORAIS

PORTARIA Nº 86, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Chefe de Gabinete Substituto do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no período de 10 a 29/01/2018, a servidora ADE-LAIDE DA SILVA BRITO, matricula SIAPE nº. 1242351, para exercer o encargo de Substituta do Cargo de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Saúde e Qualidade de Vida no Trabalho, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão Institucional

NÉLIO DE BASTOS MORAIS

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO ACRE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Pensão nº 011 de 18 de março de 2015, publicada no DOU nº 54 de 20 de março de 2015, Seção 2, página 38, retificado por meio do DOU nº 48, de 11 de março de 2016, Pág. 48, Seção 2.

Onde se lê: ...fundamento com base no artigo 217, inciso I da Lei 8.112/90, com redação alterada pelo artigo 3º da Lei 13.135/2015.

Leia-se: ... fundamento com base no artigo 217, inciso I da Lei 8.112/90, com a redação alterada pelo artigo 3° da MP nº 664/2014.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM GOIÁS

PORTARIA Nº 187, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE GOIÁS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 13° do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03/10/2016, publicado no DOU de 04/10/2016 e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 379 de 28/07/2011, publicada no DOU nº 145, de 29 subsequente, e tendo em vista o que consta do processo n. º 25160.000.119/2018-16, resolve:

Art. 1º CONCEDER aposentadoria por invalidez permanente com proventos integrais ao servidor JOILSON DAMASCENO DO ESPIRITO SANTO, matrícula SIAPE n. º 1045421, Classe S, Padrão III, ocupante do cargo de Engenheiro, do quadro de pessoal permanente da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA/SUEST-GO, com fundamento na EC 41, 40, I, 6º A EC 70/2012.

Art. 2º Declarar vago o cargo referido no artigo 1º

MÁRCIA FREIRE DANTAS COUTINHO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MATO GROSSO

PORTARIA Nº 167, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A SUBSTITUTA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTA-DUAL DE MATO GROSSO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições que lhe confere o Estatuto da FUNASA, aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03/10/2016, publicado no D.O.U de 04/10/2016 c/c competência outorgada pela Portaria nº.826, de 08.12.2011, publicada no D.O.U. n.º. 236, de 09.12.2011, Portaria nº.840, de 11.11.2016, publicada no DOU de 14.11.2016 e ON 01 de 02 de janeiro de 2017, publicada no DOU 52 de 05 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º. Tornar público o RESTABELECIMENTO DO PAGAMENTO da beneficiária de pensão abaixo especificada, tendo em vista o comparecimento à Seção de Gestão de Pessoas para fins de regularização do beneficio. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na folha de pagamento do mês de janeiro/2018.

Matricula	CPF	Nome	Proventos	
04825861	031.817.881-80	Eduarda Testi da Cruz	Beneficiária	de
			Pensão	

Art. 2º. - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARLI CORRAL TEIXEIRA



SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO RIO GRANDE DO NORTE SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 183, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DA SU-PERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE no Estado do RIO GRANDE DO NORTE, designada pela Portaria nº 893 de 25.11.2016, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 13 do Estatuto da Fundação Nacional de Saúde, aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03.10.2016, publicado no DOU de 04.10.2016, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25255.000.052/2018-52, resol-

Art. 1º CONCEDER pensão a Senhora MARIA ALVES UCHOA, viúva do instituidor FRANCISCO PIRES UCHOA, matrícula SIAPE nº 467966, Mestre, Classe "S", Padrão III (NI), a partir de tal de dezembro de 2017, de acordo com os artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinado com o artigo 2º da Lei nº 10 887/2004

Art. 2° - Tornar insubsistente a Portaria nº 4 de 10.01.2018, publicada no DOU nº 8 de 11.01.2018, página 34, seção 2

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publi-

MARIA ELIZABETE SILVA DE MOURA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL

SERVICO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE EȘTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO RIO GRANDE DO SUL, nomeado pela Portaria nº 646, de 31/08/2016, publicada no DOU nº 169, seção 2, de 01/09/2016, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19/10/2010, publicada no DOU de 20 subsequente, resolve:

Art. 1° - CONCEDER pensão vitalícia a CELINA DA SIL-VA DA ROSA, em decorrência do falecimento do servidor apo-sentado SILVIO MATIAS DA ROSA, ocupante do cargo de Agente de Saúde pública, classe "S", padrão III, matrícula SIAPE n° 0506783, sendo o benefício a partir do óbito em 18/12/2017, com fundamentos nos Artigos 215 e 217, inciso I, Artigo 222, inciso VII, alínea "B", item 6 da Lei nº 8112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, observado o disposto no art. 2º Inciso I da Lei 10.887/2004.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ANTÔNIO CARLOS BOSZKO

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 65, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/n° 938, de 22.07.99, resolve:

Retificar Portaria 059/2018-PR, de 16/01/2018, publicada no Diário Oficial da União, em 18/01/2018 - Edição - 13 - Seção 1 Página 55

Designar servidor Hamilton Ávila Matrícula SIAPE 0462231, para o encargo específico.

Delegar competência dos poderes a mim atribuídos no art. 34, incisos I a XI, do Estatuto da Fundação Oswaldo Cruz, aprovado pelo Decreto nº 8.932, de 14 de dezembro de 2016, às autoridades especificadas

no item a seguir

2.1- PODERES DELEGADOS

- Autorizar a realização e homologar licitações nas suas diversas modalidades, para fins de aquisição de materiais, de execução de obras e serviços, bem como alienações, observadas as disposições da Lei nº 8.666/93, da Lei nº 10.520, de 17.07.2002, do Decreto nº 3.555, de 08.08.2000, do Decreto nº 5.450, de 31.05.2005 e alterações posteriores.
- Revogar e/ou anular procedimentos licitatórios nas suas diversas modalidades, bem como autorizar a realização e homologar ou ratificar os procedimentos de dispensa e inexigibilidade de citação e respectivos contratos, quando houver, nos termos do art. 26 da Lei nº 8.666/93.
- Atuar como ordenador de despesas na prática de todos os atos necessários à execução orçamentária e financeira para aplicação dos recursos que lhes forem descentralizados, em se tratando de Unidade Gestora Executora, autorizando para tal finalidade despesas e pagamentos ou assinando notas de empenho, relação de ordens bancárias externas e ordens de pagamento, bem como cancelando-as, quando se fizer necessário;
- Emitir portarias, inclusive as relativas às permissões de uso de bem público, celebrar contratos e acordos de cooperação técnica
- nacional, e seus respectivos aditivos;
 Celebrar e rescindir contratos e acordos de cooperação nacional, após prévia análise das minutas pela Coordenação-Ĝeral de Planejamento Estratégico e pela Procuradoria Federal:

- Celebrar e rescindir contratos e convênios , após prévia análise das minutas pela Procuradoria Federal;

Diário Oficial da União - Secão 2

- A delegação de competência prevista nesta Portaria não se aplica aos contratos de repasse, aos convênios que envolvam transferência direta de recursos financeiros entre os partícipes, aos termos de colaboração e termos de fomento instituídos pela Lei nº 13.019/2014, aos quais sua celebração cumpre tão somente a Presidente da Fiocruz:
- Constituir comissão permanente e/ou especial para atuar em tomadas de contas, inventários físicos e financeiros, avaliações e alienações de bens e materiais permanentes ou de consumo, bem ainda em licitações, em conformidade com a Lei nº 8.666/1993, Lei nº 10.520/2002, Decreto nº 5.450/2005 e suas alterações posterio-
- Determinar a instauração de sindicância investigativa para apuração de qualquer fato supostamente ocorrido, acerca de qualquer matéria de que trate a administração pública, de que se teve conhecimento de forma genérica e sem prévia indicação de autoria;
 - Aplicar aos contratados sanções de advertência, multa e
- suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com a Administração, por prazo não superior a 02 (dois) anos, nos termos do art. 87, inciso III da Lei nº 8.666/93 e, pelo prazo de até 05 (cinco) anos, aos licitantes que praticarem atos especificados no art. 7º, da Lei nº 10.520/02 e no art. 28 do Decreto nº 5.450/05, observado o direito a prévia defesa;

- sem prejuízo da delegação prevista no subitem 3.6, a defesa eventualmente apresentada pelo licitante/contratado deverá ser submetida obrigatoriamente à Procuradoria Federal, que emitirá parecer

conclusivo sobre a legalidade da sanção a ser aplicada;
- Autorizar a concessão de diárias e requisição de passagens, nos termos da Lei nº 8.112/90 e demais legislação regente da matéria, aos servidores que se deslocarem a serviço ou para fins de aperfeiçoamento profissional no âmbito do território nacional;

- Indicar preposto e assinar cartas de preposição a serem elaboradas pela área de Recursos Humanos das Unidades com a finalidade de apresentá-las nas audiências relativas aos processos judiciais em que a Fiocruz é autora, ré ou parte interessada.

NÍSIA TRINDADE LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA Nº 12, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.708, de 30 de junho de 2017, publicada no DOU nº 129 de 07 de julho de 2017 e Portaria

de 2017, publicada no DOU nº 129 de 07 de julho de 2017 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARCO ANTÔNIO FERRO, matrícula SIAPE nº 303057, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", do quadro de servidores deste Ministério, lotado no Hospital Federal de Bonsucesso, com fundamento no artigo 3º 47/2005, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de anuênio e as demais vantagens do cargo a que faz jus. (Processo nº 33374 007407/2013-00)

(SISAC nº 10708065-04-2018-000003)

GILSON MAX FREITAS DE ARAÚJO

HOSPITAL FEDERAL DO ANDARAÍ

PORTARIA Nº 3, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

A Diretora Geral do Hospital Federal do Andaraí em conformidade com os termos da PT/MS nº 2.081 de 21.10.2016, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 204 de 24.10.2016 e no uso de suas atribuições legais, na forma da PT/CGRH/SAA/SE/MS/ nº 1041, de 30.10.2009, publicada no DOU nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 16.01.2018, o servidor MI-CHELE DA COSTA PIRES, Matricula 1737705, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Código da vaga nº 128004 do Quadro de

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA LUCIA FEITOSA G.DA SILVEIRA

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

PORTARIA Nº 4, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos artigos 47 e 56, do Anexo I, do Decreto nº 8.901, de 10/11/2016,e

Considerando a necessidade de aperfeiçoar a gestão patrimonial e o controle interno no âmbito da Secretaria Especial de Saúde Indígena (SESAI/MS);

Considerando as recomendações expedidas pelo Tribunal de Contas na prolação do Acórdão nº 4565/2017-TCU- Primeira Câmara, proferido no processo de Prestação de Contas do Exercício 2015 (TC - 026.195/2016-0)quanto à necessidade da Se-

cretaria Especial de Saúde Indígena (SESAI/MS) em manter ca-dastro atualizado no Sistema de Registro de Imóveis, resolve:

Art. 1ºConstituir Comissão de Inventário para Coordenar o processo de levantamento do patrimônio de bens móveis e imóveis, Instalação do Sistema de Patrimônio do Ministério da Saúde-SIPAT nos DSEI e atualização do cadastro no Sistema de Registro de Imóveis-SISREI, no âmbito da Secretaria Especial de Saúde Indígena-SESAI, com vistas ao conhecimento efetivo do Patrimônio da SESAI.

Art. 2º A Comissão será composta por três servidores públicos efetivos:
Osvaldo de Jesus Filho - SIAPE: 0480031;
Kátya Maria Sproesser Moretto- SIAPE: 1699592;
Lilian Severino da Silva - SIAPE: 2038019.

Parágrafo único. Na primeira reunião da Comissão, será definido o cronograma dos trabalhos, bem como a metodologia e procedimentos que serão adotados pela citada Comissão, considerando as competências e o prazo previsto no art. 5º desta Portaria

Art. 3º Compete à Comissão de que trata o art. 1

I - emitir pareceres referente ao acervo patrimonial dos DSEI, quando necessário;

II - promover capacitação e treinamento de profissionais dos DSEI:

ΙΙΊ - planejar a execução dos trabalhos, objeto desta portaria, estabelecendo o seu cronograma, e a programação das viagens consideradas necessárias para a execução dos trabalhos fora da sede, com vistas ao cumprimento das ações e atividades da Comissão, no prazo nela fixado; IV - apresentar relatório final referente ao diagnóstico

patrimonial nos DSEI;

patrimonial nos DSEI; V - propor ações com a finalidade de aprimorar a gestão patrimonial no âmbito da Secretaria Especial de Saúde Indígena; VI - propor a destinação dos bens ociosos, antieconô-micos, inservíveis e não reaproveitáveis, identificados na Unidade onde se encontram;

Art. 4º Fica assegurado à Comissão de Inventário

I - Requisitar servidores da SESAI e dos DSEI, para participarem da execução dos trabalhos de levantamentos, localização, fixação de plaquetas, conferência de planilhas, entre outros, inclusive, compor subgrupos de apoio à Comissão, quando necessário, cabendo ao dirigente da unidade demandada fazer a

indicação do servidor do qual possa dispor;
II - Supervisionar e orientar todo o trabalho realizado para o levantamento do patrimônio e elaboração do inventário, inclusive, os realizados por servidores designados e requisitados na forma prevista no inciso I nas suas respectivas unidades;

III - Solicitar às unidades Administrativas que integram a SESAI, todas as informações, dados e documentos relacionados ao patrimônio sob o seu uso e guarda, desfazimento efetivado nos termos previstos em lei, bem como das inclusões por força de aquisição, cessão, doação, na forma regulamentada nas normas que disciplinam a matéria, para fins de conferência e constatação física in loco;

IV - Municiar-se de informações e realizar ações junto ao setor de Patrimônio do Ministério da Saúde para obter avaliação inicial dos bens móveis e imóveis da União, utilizados pela

SESAI, quando for o caso; V - Emitir Termo - Emitir Termos de Responsabilidade atualizados e encaminhá-los às unidades para assinatura do responsável ou de

seu substituto legal; VI - Elaborar o relatório final de conclusão do inventário

e encaminhar ao DGESI, aos DSEI, ao Secretário, e ao setor de Patrimônio do Ministério da Saúde; VII - Adotar outras providências que se afigurem im-

prescindíveis à consecução do seu objetivo.

Art. 5º Fixar o prazo de 180 dias para a conclusão dos

trabalhos da Comissão de Inventário, a contar da publicação desta Portaria:

Parágrafo único. O prazo de que trata o caput poderá ser prorrogado por ato do Secretário Especial de Saúde Indígena, desde que devidamente justificado.

Art. 6º Fica revogada a Portaria SESAI de 6 de novembro 2017, publicada no BSE/MS nº 45, de 6 de novembro de 2017.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRCIO GODOI SPINDOLA

PORTARIA Nº6, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

O SECRETARIO ESPECIAL DE SAUDE INDIGENA SUBSTITUTO, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Designar JAIR ANTÔNIO PAULETTO para Função Gratificada FG-01, código 39.0344, Assistente I, do Distrito Especial Indigena Interior Sul, desta Secretaria.

MÁRCIO GODOI SPINDOLA'

PORTARIA Nº 7. DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de mar-

co de 2011, resolve:

Designar JOÃO NOGUEIRA RIBEIRO para Função Gratificada FG-01, código 39.0103, Assistente I, desta Secretaria Especial de Saúde Indígena.

MARCIO GODOI SPINDOLA

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -MANAUS

PORTARIA Nº 3, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A COORDENADORA DISTRITAL DE SAÚDE INDÍGENA DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA MANAUS, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 2.018, de 4 de agosto de 2017, publicada no DOU 7 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Designar o servidor DANIEL SILVA DOS SANTOS, Matrícula Siape 0479638 para atuar como pregoeiro do Distrito Sanitário Especial Indígena de Manaus no período de 22/01/2018 a

2002.2010. Art. 2º Equipe de apoio são as mesmas elencadas na Portaria nº 2 de 27 de novembro de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

VERA LUCIA DA SILVA CASTELO BRANCO MAUES

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

SECRETARIA EXECUTIVA

CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIA Nº 244, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIO-NAL DA UNIÃO NO ESTADO DO CEARÁ, no uso das atribuições

NAL DA UNIAO NO ESTADO DO CEARA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

ANTÔNIO NUNES EDUARDO JÚNIOR, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituto do Chefe de Serviço do NAC 2, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Ceará, a partir de 28 de dezembro de 2017.

ROBERTO VIEIRA MEDEIROS

PORTARIA Nº 245, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIO-NAL DA UNIÃO NO ESTADO DO CEARÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017, resolve: DESIGNAR

EUGÊNIA JOEYMA FERNANDES DE HOLANDA, Auditora Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Serviço do NAC2, FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Ceará em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

ROBERTO VIEIRA MEDEIROS

CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 233, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIO-NAL DA UNIÃO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017, resolve:

Designar JANINA SCHMIDT DE ANDRADE LIMA, Au-

ditora Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Rio de

VINICIUS DE SA NERY

PORTARIA Nº 234, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIO-NAL DA UNIÃO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017 e, conforme o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Designar ALINE GUIMARÃES, Auditora Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Rio de Janeiro, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamen-

VINICIUS DE SA NERY

PORTARIA Nº 236, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIO-NAL DA UNIÃO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017 e, conforme o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar CRISTINA CORREIA DA SILVA LOMBA. Auditora Federal de Finanças e Controle, para substituir o Superintendente Adjunto da Controladoria Regional da União no Estado do Rio de Janeiro, código FCPE 101.3, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

VINICIUS DE SA NERY

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 231, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e

UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e tendo em vista o disposto no Regulamento de Pessoal da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB, resolve:

Art. 1º - Designar RAFAEL RICHA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1459976, JOÃO ALBERTO DE MENEZES, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1282903, e IZAURA PECHIM MERENDI, Auditora Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1979598, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Interno de Apuração, visando dar continuidade aos trabalhos apupresidencia do primeiro, constituirem Comissão de Processo Interno de Apuração, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 963, de 13 de abril de 2015, publicada no D.O.U. nº 70, Seção 2, p. 3, de 14 de abril de 2015, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 941, de 18 de abril de 2017, publicada no D.O.U. nº 75, Seção 2, p. 34, de 19 de abril de 2017, referente ao processo nº 00190.006623/2015-91, ante as razões apresentadas no Despacho CMPAD/SEI Nº 0595482, de 16 de janeiro de 2018

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

PORTARIA Nº 232, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉ-RIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de

7990, fesore. Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 2.088, de 12 de setembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 177, Seção 2, p.3, de 15 de setembro de 2014, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 2.463, de 20 de novembro de 2017, publicada no D.O.U. nº 223, Seção 2, p. 34, de 22 de novembro de 2017, referente ao Processo nº 00190.017984/2014-81, ante as razões apresentadas no Memorando nº 154/2018/2017 00190.101382/CMPAD/CRG, de 17 de janeiro de 2018. 154/2018/2017-54/CPAD

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

PORTARIA Nº 241, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e tendo em vista o disposto no Regulamento de Pessoal da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB, resolve:

Art. 1º - Designar RAFAEL RICHA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1459976, JOÃO ALBERTO DE MENEZES, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1282903, e IZAURA PECHIM MERENDI. Auditor Federal de Finanças e Controle matrícula O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO

CHIM MERENDI, Auditora Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1979598, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Interno de Apuração, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 963, de 13 de abril de 2015, publicada no D.O.U. nº 70, Seção 2, p. 3, de 14 de abril de 2015, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 941, de 18 de abril de 2017, publicada no D.O.U. nº 75, Seção 2, p. 34, de 19 de abril de 2017, referente ao processo nº 00190.006622/2015-46, ante as razões apresentadas no Despacho CMPAD/SEI Nº 0595442, de 16 de janeiro de 2017.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

PORTARIA Nº 243, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° - Designar RAFAEL RICHA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1459976, JOÃO ALBERTO DE MENEZES, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1282903, e IZAU-RA PECHIM MERENDI, Auditora Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1979598, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas constantes do Processo nº 00190.100638/2018-97, referidas no item 78 do Despacho CSAPA/COREC/CRG/CGU nº 0558003.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3° - Tornar sem efeito a Portaria nº 152, de 16 de janeiro de 2018, publicada no D.O.U. nº 12, Seção 2, p. 37, de 17 de janeiro de 2018

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover ex officio LUIS PINTO COSTA, Segundo-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Hanói para a Secretaria de Estado.

MARCOS BEZERRA ABBOTT GALVÃO

FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO PORTARIA Nº 3, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO - FUNAG, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art.22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015, e, ainda, pela Lei nº 11.357, de 19 outubro de 2006, e demais informações que constam do processo nº 09100.000005/2018-16 resolve:

Art. 1º Autorizar a requisição, ato irrecusável, da servidora JANETE DA SILVA VIEIRA, matricula SIAPE n°1931180, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Alexandre de Gusmão, para exercer o cargo de chefe, código DAS 101.2, na Secretaria Especial de Comunicação Social da Presidência da República.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90).

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SÉRGIO EDUARDO MOREIRA LIMA



COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 4, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO- FUNAG, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 17, de 21 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 22 de fevereiro de 2017, conforme previsto no Decreto nº 5.980, de 6 de dezembro de 2006, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2006, no Decreto nº 8.911, de 22 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 23 de novembro de 2016 e no Regimento Interno da Fundação, aprovado pela Portaria nº 9, de 9 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 10 de fevereiro de 2017, resolve:

Dispensar JANETE DA SILVA VIEIRA, Matrícula SIAPE nº 1931180, da Função Gratificada, código FGR-1.

MARCIA MARTINS ALVES

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR DIVISÃO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE, SUBSTITUTO, DA DIVISÃO DO PESSOAL, de acordo com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 3 de setembro de 1993, e nos termos da Portaria Ministerial de 15 de agosto de 2005, publicada no Boletim de Serviço nº 157 de mesma data, resolve:

Nº 62 - Dispensar MARIA LÚCIA DE SIMONI COSTA VERSIANI, oficial de chancelaria, classe Especial, padrão III, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1053849, da Função Gratificada, código FGR-2, da Divisão do Pessoal (DP), a contar de 12 de janeiro de 2018.

 $N^{\rm o}$ 63 - Designar ELIANA DO COUTO ALEIXO, oficial de chancelaria, classe B, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1279867, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, no Instituto Rio Branco (IRBr).

RODRIGO MAFFEI LIBONATI

Ministério de Minas e Energia

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 10, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 32, da Portaria Ministerial nº 108, de 14 de março de 2017, do Regimento Interno da Secretaria-Executiva, publicada no Diário Oficial da União, de 16 de março de 2017, e tendo em vista o disposto dos artigos 215, 217, item I, alínea "C", e 225 da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I, da Emenda Constitucional nº 41, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887/2004, observado o disposto da Lei nº 13.135/2015, e o que consta do Processo MME nº 48340.000245/2018-40, resolve:

Art. 1º Conceder pensão ao senhor ALDIR DA SILVA, na qualidade de companheiro da instituídara IUREMA CÂNDIDA CU-

Art. 1º Conceder pensão ao senhor ALDIR DA SILVA, na qualidade de companheiro da instituidora JUREMA CÂNDIDA CUNHA SIBALDE, matrícula SIAPE nº 0452450, aposentada pela Portaria nº 929, de 13 de novembro de 1969, falecido em 28 de novembro de 2017, no cargo de Agente Administrativo, código 480/004, Classe S, Padrão III, data da vigência da concessão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CARLOS EDUARDO MENDES GALVÃO

PORTARIA Nº 12, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 108, de 14, de março de 2017, art. 32, inciso V do Regimento Interno da Secretaria Executiva, publicada no Diário Oficial da União de 16, de março de 2017, resolve:

Art. 1º Rescindir o Contrato de Trabalho, a partir de 16 de janeiro de 2018, de CARLOS ALBERTO BERNARDINI MENDES, anistiado da Companhia Siderúrgica Nacional - CSN, no emprego público de Servente, do Quadro Especial em Extinção do Ministério de Minas e Energia, sob o regime celetista, tendo em vista seu falecimento ocorrido em 16.01.2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS EDUARDO MENDES GALVÃO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

PORTARIA Nº 15, DE 10 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTA-MENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, em conformidade com o artigo 17, capítulo V, anexo I, do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, com o artigo 4º da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do processo nº 48403.700010/2018-70, resolve:

Designar FELIPE LEONARDO DE AGUIAR, matrícula SIAPE nº 1808641, para exercer o encargo de substituto eventual do Superintendente do DNPM no Estado de Minas Gerais, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

KIOMAR OGUINO

Ministério do Desenvolvimento Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SUBSTITUTO, em conformidade com o Decreto nº 8.851, de 20 de setembro de 2016, em conformidade com o artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e com o artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 121 - Exonerar a servidora KÁTIA CRISTINA FAVILLA, Matrícula SIAPE nº 1466158, CPF nº 578.698.041-34, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria-Executiva, deste Ministério.

N° 122 - Nomear IVANIA GHESTI GALVÃO, CPF n° 578.324.041-91, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria-Executiva, deste Ministério.

ALBERTO BELTRAME

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPO GRANDE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 6, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS, EM CAMPO GRANDE/MS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 235, inciso I, alínea b, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS nº 414 de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A de 29/09/2017 e considerando o que consta no processo 35092.001076/2017-10. Resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor CEZAR AUGUSTO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 0432953, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, código 811001, Classe S, Padrão III, Código de vaga nº 0504944, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Art. 3º da EC nº 47/2005.

Em consequência, declarar vago o cargo acima citado.

APARECIDA ECILDA LIMA ESPÍNDOLA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOIÂNIA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 14, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Chefe Substituto da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Goiânia, no uso da competência conferida pela PT/MDS nº 414, Art.235, item I, alínea "b", Publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29/9/2017, Seção 1, pág. 1/23 e PT/INSS/GEXGOI Nº 47, publicada no BSL-193 de 05/10/2012 e tendo em vista o que consta do Processo nº 35069.001166/2017-90, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Raimunda Pacheco Magalhães, na qualidade de companheira, do ex-servidor aposentado José Roberto Tibúrcio, matrícula SIAPE nº 546430, Perito Médico Previdenciário, Classe "D", Padrão "III", cota parte 1/1, dos proventos do "de cujus", com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I da CF/88, na redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/03 e artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, combinado com os artigos 215, 217 inciso III e 222, VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, redação dada pela Lei nº 13.135/2015.

JUSCELINO LUIS GOMES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO - CENTRO

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 14, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS - SUBSTITUTA DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - CENTRO/RJ, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MDS-414, de 28.09.2017, publicada no DOU nº 188-A. DE 29.09.2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor OSMAR DA CONCEIÇÃO MOREIRA, matrícula SIAPE nº 0922999, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05, acrescido das vantagens do artigo 62 da Lei 8.112/90, combinado com artigo 15 da Lei 9.527/97. Processo nº 35301.003565/2017-95.

Em consequência declarar vago o referido cargo

KILMA VANUZA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A CHEFE SUBSTITUDA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 235 do Regime Interno, aprovado pela PT/MDS nº 414 de 28.09.2017, publicada no DOU nº 188-A, Seção I, de 29.09.2017, resolve.

Nº 15 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora VERA LUCIA SANT'ANNA SOARES, matrícula SIAPE 759350, ocupante da Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005. Em consequência declara vago o referido cargo. (Processo nº 35301.0003482/2017-04).

Nº 16 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora SONIA MARIA BALTHAR FURMAN, matrícula SIAPE 923305, ocupante e da Categoria Funcional de Assistente Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, acrescida das vantagens do artigo 62 da Lei 8112/90, combinado com artigo 15 da Lei 9527. Em consequência declara vago o referido cargo. (Processo nº 35301.000370/2017-14).

KILMA VANUZA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA



GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO - NORTE

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 5, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS/RJ-NORTE.

No uso das atribuições conferidas pelo Artigo 235 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MDS/GAB nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188, de 29/09/2017, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a Sra. ANAIR MONTEIRO DE

BARROS DA COSTA E SILVA, na qualidade de Companheira, cuja cota parte equivale a 100% dos proventos do ex-servidor WALTER BENITES TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº 0946.412, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", aposentado do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, § 7º. inciso I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com os artigos 215; 217, incisos I e II e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8112/90, com a nova redação dada pela Lei nº 13.135/2015, calculada com base no inciso I do artigo 2º da Lei nº 10887/2004, sendo igual à totalidade dos proventos percebidos pelo aposentado na data anterior à do óbito, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social, acrescida de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, a contar de 06/08/2017. (Processo Administrativo nº 37367.009835/2017-32 e apenso Processo de Aposentadoria nº 31035.027456/1990).

LUIZ ANDRADE SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 6, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Florianópolis/SC, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 235, da Portaria MDS nº 414 de 28/09/2017. publicado no DOU nº 188-A de 29/09/2017, que aprovou o Regimento Înterno do INSS, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora LOURDES MARIA LUCAS, matrícula 0929319, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art. 3º inciso I, II e III da EC nº 47/2005, observado o contido no Processo nº 35346.000008/2018-87, e demais vantagens a que faz jus. Declarar vago o referido cargo vago.

PAULO DOMINGOS FERREIRA

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025 de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País para a Coréia do Sul, com ônus, inclusive trânsito, do servidor ROGÉRIO SAMPAIO CARDOSO, Secretário Nacional de Esporte de Alto Rendimento deste Ministério, código DAS 101.6, no período de 1º a 11 de fevereiro de 2018, para acompanhar a realização dos Jogos Olímpicos de Inverno Pyeong-Chang 2018.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025 de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País para a Coréia do Sul, com ônus, inclusive trânsito, do servidor RAIMUNDO DA COSTA SANTOS NETO, Diretor do Departamento de Esporte de Base e de Alto Rendimento da Secretaria Nacional de Esporte de Alto Rendimento deste Ministério, código DAS 101.5, no período de 1º a 11 de fevereiro de 2018, para acompanhar a realização dos Jogos Olímpicos de Inverno PyeongChang 2018.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025 de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País para o Panamá, com ônus, inclusive

trânsito, do servidor CHRISTIAN FARIAS TRAJANO, Diretor do Departamento de Operação da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.5, no período de 20 a 23 de fevereiro de 2018, para representar a Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem - ABCD no II Seminário Latino-americano de Ciência e Medicina Antidopagem.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 10. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Designar HÉLIDA RANIELE WOLSTEIN COSTA para exercer o encargo de substituta eventual do titular do cargo de Chefe da Assessoria de Comunicação deste Ministério, código DAS 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que atualmente

Art. 2º Revogar a Portaria nº 364 de 29 de setembro de 2016, publicada no DOU de 30 de setembro de 2016.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 11. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Designar FÁTIMA DA SILVA DIAS para exercer o encargo de substituta eventual do titular do cargo de Coordenador-Geral de Análise de Propostas do Departamento de Gestão de Programas de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social da Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social deste Ministério, código FCPE 101.4, no período de 29 de janeiro a 11 de fevereiro de 2018, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 12, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990,

Art. 1º Designar ANTÔNIO AFONSO DA SILVA para exercer o encargo de substituto eventual do titular do cargo de Chefe de Assessoria Especial de Controle Interno deste Ministério, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que

atualmente ocupa.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 355 de 16 de setembro de 2016, publicada no DOU de 19 de setembro de 2016.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 13. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Designar JONAS GARCIA GIGLIO para exercer o encargo de substituto eventual do titular do cargo de Diretor do Departamento de Incentivo e Fomento ao Esporte da Secretaria Executiva deste Ministério, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que atualmente ocupa

Art. 2º Revogar a Portaria nº 87 de 29 de março de 2017, publicada no DOU de 30 de março de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 14, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das competências que lhe conferem o inciso I, parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, com fundamento no Decreto Presidencial de 07 de março de 2017, que cria o Conselho Nacional para Desburocratização - Brasil Eficiente, e considerando a Portaria nº 203 de 27 de junho de 2017 do Gabinete do Ministro do Esporte, resolve:

Art. 1º O item VI do Art. 1º da Portaria nº 330/2017, publicada no DOU de 07 de dezembro de 2017, passa a vigorar com a seguinte redação:

VI - Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem: a) Titular: Adriana Taboza de Oliveira:

b) Suplente: Lorena Melo Rabelo

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 15 DE 19 DE JANEIRO DE 2018

Designação dos membros para compor o Comitê Interno de Governança no âmbito do Ministério do Esporte.

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das

competências que lhe conferem o inciso I, parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, e com fundamento no Decreto Presidencial nº 9.203, de 22 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º O Comitê Interno de Governança no âmbito do Ministério do Esporte será integrado pelos seguintes representantes: I - Gabinete do Ministro:

a) Titular: Marcello Martinelli de Mello Pitrez b) Suplente: Rodrigo Gouvêa Gomes de Carvalho

II - Secretaria Executiva:

a) Titular: Antônio José Chatack Carmelo b) Suplente: Alexandre Duarte Siqueira

IÍI - Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social:

a) Titular: Aline Sá Cavalcanti

b) Suplente: Joseane Salmito de Araújo Sitônio
 IV - Secretaria Nacional de Esporte de Alto Rendimento:

a) Titular: Raimundo da Costa Santos Neto

b) Suplente: Rafael Azevedo Santos

- Secretaria Nacional de Futebol e Defesa dos Direitos do Torcedor

a) Titular: André Luis Argolo Ribeiro

b) Suplente: Lara Denger Videira

blicação.

VI - Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem:

a) Titular: Sandro de Oliveira Teixeira

b) Suplente: Natália Oliveira da Silva Art. 2º O Comitê Interno de Governança - CGI/ME será coordenado pelo representante da Secretaria Executiva.

Art. 3º A Secretaria Executiva prestará o apoio administrativo necessário às reuniões do Comitê.

Art. 4º A participação dos membros no CGI/ME será considerada prestação de serviço público relevante, não remunerada.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 16, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, WEBER BATISTA LUZ SILVA do cargo comissionado de Assistente da Coordenação-Geral de Análise de Propostas do Departamento de Gestão de Programas de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social da Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social deste Ministério, código DAS 102.2, a contar de 4 de janeiro de 2018.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 17. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nomear CHRISTIANE CARLOS GOMES DOS SANTOS para exercer o cargo comissionado de Assistente da Coordenação-Geral de Análise de Propostas do Departamento de Gestão de Programas de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social da Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social deste Ministério, código DAS 102.2.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO Nº 1.863/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

MARIA TERESA MAYA CALDEIRA, Analista Ambiental, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, para participar da Capacitação Cours de Civilisation Française de La Sorbonne - Session du Printemps 2018, em Paris, França, de 14 de fevereiro a 15 de abril de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

SARNEY FILHO

DESPACHO Nº 2.275/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora: ANGELA BARBARA GARDA, Analista Ambiental, do Ins-

tituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio, para participar do Segundo Encontro de Mulheres Latinoamericanas em Manejo de Fogo, em Tucson, Estados Unidos da América, de 10 a 18 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

SARNEY FILHO



DESPACHO Nº 2.283/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

IRAN CAMPELLO NORMANDE, Chefe de Unidade de Conservação, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Bio-diversidade - ICMBio, para participar do evento Expedição Científica para Captura de Peixes-boi, em Cayenne, Guiana Francesa, de 21 de janeiro a 04 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado

SARNEY FILHO

DESPACHO Nº 2.292/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

HENRIQUE ANATOLE CARDOSO RAMOS, Coordenador, da Secretaria de Biodiversidade - SBio, deste Ministério, para parda Secretaria de Biodiversidade - SBio, deste Ministerio, para par-ticipar da 1ª Reunião do grupo de especialistas em gestão pesqueira da Comissão Econômica das Nações Unidas para a Europa, em Genebra, Suíça, de 27 a 31 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

SARNEY FILHO

DESPACHO Nº 2.303/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 autoriza o afastamento do País da servidora:

LETÍCIA PIANCASTELLI SIQUEIRA BRINA, Coordenadora, da Secretaria de Biodiversidade - SBio, deste Ministério, para participar do Grupo Ad Hoc de Especialistas Técnicos - AHTEG sobre informação Genética Digital, em Montreal, Canadá, de 11 a 16 de fevereiro, inclusive trânsito, com ônus limitado.

SARNEY FILHO

DESPACHO Nº 2.309/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

VERÔNICA ALBERTO BARROS, Analista Ambiental, da Secretaria de Biodiversidade - SBio, deste Ministério, para participar

do Technical Expert Workshop on other effective area-based conservation measures for achieving Aichi Biodiversity Target 11, em Montreal, Canadá, de 05 a 10 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado

SARNEY FILHO

DESPACHO Nº 2.458/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

SUIÁ KAFURE DA ROCHA, Analista Ambiental, da Secretaria de Extrativismo e Desenvolvimento Rural, deste Ministério,

para participar da Segunda Reunião Presencial do Grupo de Assessoramento Técnico em Biodiversidade e Serviços Ecossistêmicos, em Nairobi, Quênia, de 20 a 28 de janeiro de 2018, inclusive trânsito,

SARNEY FILHO

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Nº 151.Designar a servidora MAYARA RODRIGUES DOS SAN-TOS, matrícula SIAPE nº 2090756, para o encargo de substituta da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Administração e Finanças, código FCPE 101.2, da Superintendência em Sergipe, deste Instituto.

Nº 152.Nomear o servidor REGIS FONTANA PINTO, matrícula SIAPE nº 1512287, para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador de Licenciamento Ambiental de Mineração e Pesquisa Sísmica Terrestre, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Li-cenciamento Ambiental de Empreendimentos Fluviais e Pontuais Terrestre da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto, ficando exonerado do Cargo em Comissão que atualmente ocupa.

Nº 153.Dispensar a servidora JULIANA ARAUJO MASIRONE, matrícula SIAPE nº 1728785, do encargo de substituta do Cargo em Comissão de Coordenador de Licenciamento Ambiental de Hidrelétricas, Hidrovias e Estruturas Fluviais, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Licenciamento Ambiental de Empreendimentos Fluviais e Pontuais Terrestre da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto.

154. Nomear a servidora JULIANA ARAUJO MASIRONE, matrícula SIAPE nº 1728785, para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador de Licenciamento Ambiental de Hidrelétricas, Hidrovias e Estruturas Fluviais, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Licenciamento Ambiental de Empreendimentos Fluviais e Pontuais Terrestre da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto.

 N° 159. Dispensar, a pedido, a servidora VIRGINIA FILGUEIRA DIAS, matrícula SIAPE nº 1081839, do encargo de substituta do Cargo em Comissão de Coordenador de Planejamento, código DAS 101.3, da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste

LUCIANO DE MENESES EVARISTO

PORTARIA Nº 161, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de

Estado do Meio Ambiente, resolve:

Designar o servidor GUSTAVO CASTRO ATHAYDE, matrícula SIAPE nº 1514133, para exercer a atribuição de Ordenador de Despesas Interino, no período e 16/01/2018 a 02/02/2018, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Espírito Santo; e 2. Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor no período especificado.

LUCIANO DE MENESES EVARISTO

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RE-CURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, pelo art. 55 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 14-IBAMA, de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente e pela Portaria nº 2.432/2017-DIPLAN/IBAMA, de 22 de novembro de 2017, publicada no Boletim de Serviço nº 11-C de 24 de novembro de 2017, resolve:

Nº 138.Conceder, em virtude do falecimento do servidor JALMIR GOMES LEITE, matrícula SIAPE nº 0680195, aposentado no cargo de Agente de Defesa Florestal, Classe "S", Padrão III, do Plano Especial de Cargos do IBAMA, a partir de 23 de dezembro de 2017, data do óbito, pensão vitalícia a MARIA JOSÉ GOMES LEITE, viúva, com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I e § 18, e no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os artigos 2º, inciso 1, 5º e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015. (Processo nº 02022.000166/2018-31)

Considerando as orientações constantes no Acórdão nº 2780/2016 - TCU - Plenário; considerando a decisão administrativa prolatada por meio do

Parecer nº 10/2018-SECEP/CODEP/CGGP/DIPLAN e do Despacho DIPLAN 1507254, acostada ao processo administrativo nº 02001.006725/2016-01,

 $N^{\rm o}$ 139. Cancelar o benefício de pensão civil percebido pela Senhora Macrina Soares, matrícula SIAPE nº 2504634, com efeitos a partir de 16 de janeiro de 2018.

Considerando as orientações constantes no Acórdão no

2780/2016 - TCU - Plenário; considerando a decisão administrativa prolatada por meio do Parecer nº 346/2017-SECEP/CODEP/CGGP/DIPLAN e do Despacho DIPLAN 1452668, acostada ao processo administrativo nº 02001.006699/2016-11,

 $N^{\rm o}$ 140. Cancelar o benefício de pensão civil percebido pela Senhora Nathalice Renata Martins da Silva, matrícula SIAPE nº 1495160, com efeitos a partir de 15 de janeiro de 2018.

Nº 142.Conceder, em virtude do falecimento do servidor MANOEL JOSÉ FAGUNDES, matrícula SIAPE nº 683839, aposentado no cargo de Agente de Inspeção de Pesca, Classe "S", Padrão III, do Plano Especial de Cargos do IBAMA, a partir de 07 de dezembro de 2017, data do óbito, pensão vitalícia a DOMELICE ANA DA SILVA FAGUNDES, viúva, com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I e § 18, e no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal, com a redação dada pelo Empedo Constituiçanal e 41, do 10 de decembro de 2002. dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os artigos 2º, inciso I, 5º e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015. (Processo nº 2021,00031/2018,85) 02021 000031/2018-85)

Nº 145.Conceder, em virtude do falecimento do servidor JAIME FONTES SAMPAIO, matrícula SIAPE nº 683118, aposentado no cargo de Economista, Classe "S" Padrão III, do Plano Especial de Cargos do IBAMA, a partir de 06 de janeiro 2018, data do óbito, pensão vitalícia a MARIA LÚCIA DE MOTTA MAIA SAMPAIO, viúva, com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I e § 18, e no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os artigos 2º, inciso I, 5º e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015. (Processo nº 02022.000138/2018-13)

WAGNEL ALVES RODRIGUES

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

PORTARIA Nº 857, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE, SUBSTITUTA, DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº. 8.974, de 24 de janeiro de 2017, nomeada pela Portaria nº 475/MMA, de 27 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 28 de outubro de

Considerando a Resolução CONABIO nº 4, de 25 de abril de 2007, que dispõe sobre os ecossistemas mais vulneráveis às mudanças climáticas, ações e medidas para sua proteção;
Considerando a Instrução Normativa ICMBio nº 25, de 12 de abril de 2012, que disciplina os procedimentos para a elaboração, aprovação, publicação, implementação, monitoria, avaliação e revisão de Planos de Ação Nacional para conservação de espécies ameaçadas de extinção ou do patrimônio espeleológico;
Considerando a Resolução CONABIO nº 6, de 03 de setembro de 2013, que dispõe sobre as Metas Nacionais de Biodiversidade e estabelece que, até 2020, o risco de extinção de espécies ameaçadas terá sido reduzido significativamente, tendendo a zero, e sua situação de conservação, em especial daquelas sofrendo maior declínio, terá sido melhorada;
Considerando a Portaria nº 43, de 31 de janeiro de 2014, do

Considerando a Portaria nº 43, de 31 de janeiro de 2014, do

Considerando a Portaria nº 43, de 31 de janeiro de 2014, do Ministério do Meio Ambiente, que institui o Programa Nacional de Conservação das Espécies Ameaçadas de Extinção - Pró-Espécies;
Considerando a Portaria nº 444, de 17 de dezembro de 2014, do Ministério do Meio Ambiente, que reconhece 698 espécies da fauna brasileira ameaçadas de extinção, de acordo com seus anexos;
Considerando a Portaria ICMBio nº. 16, de 02 de março de 2015, que dispõe sobre a atualização da denominação, da localização e das atribuições dos Centros Nacionais de Pesquisa e Conservação no âmbito do Instituto Chico Mendes e dá outras providências; e
Considerando o disposto no Processo SEI nº 02061.000060/2017-90, resolve:
Art. 1º Instituir o Grupo de Assessoramento Técnico (GAT) para acompanhar a implementação e realizar a monitoria do Plano de Ação Nacional para a Conservação das Aves dos Campos Sulinos - PAN Campos Sulinos, com a seguinte composição:

pos Sulinos, com a seguinte composição:

I - Patricia Pereira Serafini, do Centro Nacional de Pesquisa e
Conservação de Aves Silvestres - ICMBio/CEMAVE, na qualidade de

Conservação de Aves Silvestres - ICMBIO/CEMAVE, na quanuaue ue coordenadora;
II - Glayson Ariel Bencke, da Fundação Zoobotânica do Rio Grande do Sul;
III - Adriana Dorcina Nunes, da Coordenação de Fauna da Fundação do Meio Ambiente do Estado de Santa Catarina;
IV - Alexandre Krob, do Instituto Curicaca;
V - Carla Suertegaray Fontana, do Setor de Ornitologia do Museu de Ciências e Tecnologia da Pontificia Universidade Católica do Rio Grande do Sul

Grande do Sul;
VI - Daniel Vilasboas Slomp, da Secretaria do Meio Ambiente
do Estado do Rio Grande do Sul;
VII - João José Correa da Silva, da Associação Brasileira de

Guarda-Parques;
VIII - Luis Fernando Perello, da Fundação Estadual de Proteção
Ambiental Henrique Luiz Roessler, do Rio Grande do Sul; e
IX - Nilson Figueiredo, da Polícia Militar Ambiental do Pa-

raná.

Art. 2º Caberá ao GAT acompanhar a implementação, realizar monitorias e avaliações do PAN Campos Sulinos de acordo com a Instrução Normativa ICMBio nº 25, de 12 de abril de 2012.

Art. 3º A participação no GAT do PAN Campos Sulinos não ensejará qualquer tipo de remuneração, não induz qualquer relação de subordinação entre os seus componentes e com o Instituto Chico Mendes e será considerado serviço de relevante interesse público.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SILVANA CANUTO MEDEIROS

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE, SUBSTITUTA, DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº. 8.974, de 24 de janeiro de 2017, e pela Portaria nº. 475/MMA, de 27 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 28 de outubro de 2016, resol-

Nº 59. Nomear ROMINA BELLONI DA SILVA, CPF 067.104.676-43, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe, Código DAS-101.2, do Núcleo de Gestão Integrada - ICMBio Cipó-Pedreira/MG, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 60. Exonerar FLAVIO LUCIO BRAGA CEREZO, CPF 531.992006-72, do Cargo em Comissão de Chefe de Unidade de Conservação I, Código DAS-101.2, do Parque Nacional da Serra do Cipó/MG, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

SILVANA CANUTO

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 8, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, DE-SENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 04600.000135/2018-02, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor FRAN-CISCO CA ETANI. Procidente de Eurodocão Facelo Nacional do Administrativo no constante do Consta

Art. 1º Autorizar o arastamento do país do servidor FRAIN-CISCO GAETANI, Presidente da Fundação Escola Nacional de Admi-nistração Pública - ENAP, entidade vinculada a este Ministério, para participar da "Reunião com representante do Ministério do Meio Am-biente alemão", na cidade de Berlim - ALEMANHA, no período de 23 a 26 de janeiro de 2018, incluído trânsito, com ônus. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DYOGO HENRIOUE DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 18, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLA-NEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 05110.006735/2017-70, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, para evento de Programa de Capacitação de Média Duração, da servidora CLARICE GO-

MES DE OLIVEIRA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, em exercício na Secretaria de Gestão, deste Ministério, para participar do Estágio de Pesquisa Doutoral no Instituto de Ciências Jurídicas e Filosóficas da Sorbonne sobre Cooperação Executivo e Legislativo, na cidade de Paris - FRANÇA, no período de 04 de fevereiro

de 2018 a 01 de janeiro de 2019, incluído trânsito, com ônus limitado. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO ILINIOR

PORTARIA Nº 20, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 05110.000010/2018-59, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país dos servidores CAS-SIANO DE SOUZA ALVES, Secretário de Gestão Adjunto e LUIS FE-LIPE SALIN MONTEIRO, Diretor do Departamento de Modernização da Gestão, ambos da Secretaria de Gestão, deste Ministério, para participarem do "2º Diálogo Global para a Felicidade" e do "6º Encontro da Cúpula Mundial de Governo", na cidade de Dubai - EMIRADOS ÁRA-BES, no período de 09 a 14 de fevereiro de 2018, incluído trânsito, com

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 22, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLA-NEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 05110.005240/2017-23, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, para evento de Programa de Capacitação de Longa Duração, do servidor MARCELO MENDES BARBOSA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, em exercício na Secretaria de Gestão, deste Ministério, para participar do "Mestrado em Gestão da Inovação Tecnológica", na cidade de Ottawa - CANADÁ, no período de 1º de fevereiro de 2018 a 02 de fevereiro de 2020, incluído trânsito, com ônus limitado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 25, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da

competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03300.000011/2018-31, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor VI-NÍCIUS BARBOSA SALLES DE AZEREDO, Analista de Planejamento e Orçamento, em exercício na Secretaria de Planejamento e Assuntos Econômicos, deste Ministério, para participar do "Fórum de Tópicos Específicos da Rede Global de Planos Nacionais de Adaptação", na cidade de Nadi - FIJI, no período de 02 a 09 de fevereiro de 2018, incluído trânsito, com ônus limitado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 26, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLA-NEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 05110.000004/2018-00, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país dos servidores VIR-GÍNIA BRACARENSE LOPES, Diretora da Central de Compras, WES-LEY RODRIGO COUTO LIRA, Diretor de Normas e Sistemas de Logística, ANDRÉ HENRIQUE DOS SANTOS CASTRO, Coordenador-Geral, JOSÉ MARIA DE SÁ FREIRE SOBRINHO, Assessor, todos da Secretaria de Gestão, WALMIR GOMES DE SOUSA, Subsecretário de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva, e TIAGO SILVA MIARI, Secretário-Adjunto de Tecnologia da Informação e Comunicação, deste Ministério, para participarem da "Missão de Estudos aos Estados Unidos - USTDA - Iniciativa Global de Compras: Compreendendo o Conceito de Melhor Valor (GPI)", nas cidades de Washington-DC, Boston e São Francisco - ESTADOS UNIDOS, no período de 27 de janeiro a 08 de fevereiro de 2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 32, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO SUBSTITUTO DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nº 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nomear MARISTELA DE SOUSA LIMA, CPF nº

291.647.451-04, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Gestão Estratégica e Recursos Internos, código DAS 101.3, da Superintendência do Patrimônio da União em Tocantins da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério

MARCELO LEANDRO FERREIRA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 642, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS, SUBSTITUTA, DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, e com o que consta do processo nº 03500.000020/2018-75,

Dispensar GERALDO JULIÃO JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1202896, do encargo de substituto eventual do cargo de Secretário de Orçamento Federal, código DAS 101.6, da Secretaria de Orçamento Federal deste Ministério, designado pela Portaria nº 2153, publicada no Diário Oficial da União de 02 de janeiro de 2018.

MARIA ELISA NASCIMENTO

PORTARIA Nº 643, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS. SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESEN-VOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, e com o que consta no processo nº 03500.000020/2018-75, resolve:

Designar BRUNO CÉSAR GROSSI DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1283485, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Secretário de Orçamento Federal, código DAS 101.6, da Secretaria de Orçamento Federal deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

MARIA ELISA NASCIMENTO

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIA Nº 60, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCO da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA -IBGE, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados, como Ordenador de Despesa e Gestor Financeiro, titular e substituto, da Unidade Estadual do IBGE no Rio Grande do Norte, no período de 22 a 26 de janeiro de 2018.

ORDENADOR DE DESPESAS

Titular: Maria Alzenira da Silva - CPF: 201.506.284-04 Substituto: Edson Moreira de Aguiar - CPF: 106.334.054-34

GESTOR FINANCEIRO

Titular: Marco Antônio Borges de Paiva - CPF: 750.907.164-04

Substituto: Iara Brena da Ponte Feiião -014.000.893-44

Art. 2º Atribuir competência aos servidores relacionados no art. 1°, para representar o IBGE, junto ao Banco do Brasil S.A., e autorizar as seguintes operações financeiras no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte:

Movimentação de conta corrente; pagamentos através de Ordens Bancárias; assinatura de Relação de Ordens Bancárias Externas; abertura e encerramento de contas correntes; cadastramento, alteração e desbloqueio de senhas; autorização de débitos em conta relativos a operações; solicitação de saldos e extratos; retirada de cheques devolvidos e recebimento, recibo e quitação

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 62 - Exonerar LUCIANE CALIXTO DE ARAUJO, CPF nº 054.610.596-35, do cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Presidência, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97, a partir de 23/11/2017.

Nº 63 - Nomear DOUGLAS LIMA FRANCO DA SILVA, CPF nº 113.996.667-70, para exercer o cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Presidência, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no artigo 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº

Nº 64 - Declarar vago o cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe A, Padrão I, do Quadro Permanente desta Fundação, por motivo de posse de seu ocupante, CAROLINA DAS NEVES FRANCISCO LOPEZ, CPF $n^{\rm o}$ 111.145.027-74, matrícula nº 2397569, no cargo de inacumulável de Indigenista Especializado, Classe A, Padrão 1, do Quadro Permanente da Fundação Nacional do Índio - FUNAI, na forma do disposto no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 08/01/2018

FERNANDO JOSE DE ARAUJO ABRANTES

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 88, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUN-DAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA-TÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Dispensar, DOUGLAS LIMA FRANCO DA SILVA, CPF nº 113.996.667-70, da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Diretoria de Informática, FG - 1, desta Fundação.

> CAMILA RODRIGUES DE SOUZA Substituta

FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA **ECONÔMICA APLICADA**

PORTARIA Nº 13, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECO-NÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do artigo 17 do Decreto nº 7.142, de 29 de março de 2010; e nos termos dos artigos 143 e 145 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir por mais 30 (trinta) dias o prazo para apuração da Comissão de Sindicância Investigativa, instituída pela Portaria nº 260 de 26/07/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), prorrogada pela Portaria nº 316, de 31/08/2016, publicada no Boletim Interno nº 4 (17/07/2016), publicada no Boletim Interno blicada no Boletim Extra nº 03 (31/08/2016), reconduzida na Portaria nº 93 (DOU 16/03/2017), prorrogada pela Portaria nº 160, de 09/05/2017 (DOU 10/05/2017) e reconduzida pela Portaria nº 371, de 20/11/2017 (DOU 23/11/2017), visando apuração dos fatos relacionados ao processo nº 03012.000175/2016-41, conforme Parecer 00020/2017/DVAIN/PFIPEA/PGF/AGU, de 27 de julho de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ERNESTO LOZARDO



SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 669, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM nº 145, de 18 de maio de 2015, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 03125.017006/2017-54. resolve:

Art. 1° Autorizar o exercício da servidora LUCILA MORAES DOS SANTOS, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, matrícula SIAPE nº 2360129, integrante do Plano de Classificação de Cargos dos Ex-Territórios Federais - PCC-Ext, do quadro em extinção da União, para compor a força de trabalho na Superintendência de Administração do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão em Rondônia - SAMP/RO.

Art. 2º O exercício da servidora será por tempo indetermina-

Art. 3º Cabe a Superintendência de Administração do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão em Rondônia -SAMP/RO, assegurar-se de que a servidora colocada à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às atribuições do seu cargo, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

PORTARIA Nº 670. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM nº 145, de 18 de maio de 2015, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 05210.008911/2017-80, resolve:

Art. 1º Autorizar o exercício do servidor MARCELO JOSÉ DUDEQUE, matrícula siape nº 6840027, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, para compor força de trabalho na Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, na Gerência Regional nos Estados do Paraná e Santa Catarina - GR03, na cidade de Curitiba/PR, por prazo indeterminado.

Art. 2º O retorno do servidor à entidade de origem poderá

ocorrer a qualquer tempo por ato formal dos Órgãos envolvidos.

Art. 3º Cabe à ANATEL, assegurar que o servidor colocado à sua disposição não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 420, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 587 de 23 de junho de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016 e competência de-legada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fe-vereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve: Conceder o restabelecimento da Pensão Civil à MARLETE PI-

NHEIRO PEREIRA, matrícula SIAPE nº 02006669, na qualidade de filha maior solteira, cota parte 1/2, com vigência a partir de 11 de janeiro de 2018, data do PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA Nº 001/2018-PU-RR/AGU, com fundamento legal da Lei nº 3.373/58, beneficiária da exservidora RAIMUNDA PINHEIRO VIANA, matrícula SIAPE nº 1057889, cargo Agente de Portaria, pertencente ao quadro de servidores do ex-Território Federal de Roraima, processo nº 05502.010400/2017-42.

MARIA KÁTIA CABRAL DA SILVA

PORTARIA Nº 464, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 587 de 23 de junho de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão,

Conceder o restabelecimento da Pensão Civil à JOANITA NAZARÉ CASTELO BRANCO BRASIL, matrícula SIAPE nº 01049003, na qualidade de filha maior solteira, cota parte integral, com vigência a partir de 04 de dezembro de 2017, data do PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA Nº 00195/2017/-CRASP-1/PRU5R/PGU/AGU, com fundamento legal da Lei nº 3.373/58, beneficiária do ex-servidor MANUEL FERNANDES DO AMA-RAL BRASIL, matrícula SIAPE nº 1001092, cargo Engenheiro Agrônomo, pertencente ao quadro de servidores do ex-Território Federal de Roraima, processo nº 05502.010152/2017-30.

MARIA KÁTIA CABRAL DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TAO NO ESTADO DO AMAPA, no uso de suas atribuiçoes que lhe confere a Portaria nº 682/SE/MP, de 15 de setembro de 2015, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 79, de 18 de setembro de 2015, Decreto nº 8.818, de 21 de julho de 2016 e competencia delegada pela Portaria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 153, de 27 de fevereiro de 2015 e o contido no item 5.3, Clausula Quinta e item 15.1 da Clausula Decima Quinta do Convenio de 20 de junho de 2016, e tendo em vista o que consta,

 $N^{\rm o}$ 630 - Transferir para Reserva Remunerada, a 2º TEN PM RR ANA ZELIA RODRIGUES VIEIRA, matricula SIAPE 1477286, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 07 de dezembro de 2017, com proventos proporcionais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso I, art. 93, caput, da Lei 6.652/79; e os arts. 19, 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso II, § 4°, art. 21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei n° 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo n° 05504.000628/2018-95)

 N° 631 - Transferir para Reserva Remunerada, o 2° TEN PM RR DULCIMAR VIEGA MACEDO, matricula SIAPE 1493547, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 07 de dezembro de 2017, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituiçao Federal, c/c art. 92, inciso II, arts. 94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I, §§ 3° e 4°, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.000629/2018-

Nº 629 - CAP PM RR FRANK ARLEY PAES DOS SANTOS, matricula SIAPE 1484407, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapa, a contar de 07 de dezembro de 2017, com proventos proporcionais sobre o soldo de CAP PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso I, art. 93, caput, da Lei 6.652/79; e os arts. 19, 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso II, § 4º, art. 21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.000623/2018-62)

 N° 632 - Transferir para Reserva Remunerada, o MAJ PM RR VALDEZ DO NASCIMENTO TEIXEIRA, matricula SIAPE 1486762, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 07 de dezembro de 2017, com proventos proporcionais sobre o soldo de MAJ PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso I, art. 93, caput, da Lei 6.652/79; e os arts. 19, 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso II, § 4°, art. 21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei n° 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo n° 05504.000621/2018-73)

JOSE LUIZ BEZERRA PACHECO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE ESTATUTÁRIOS

PORTARIA Nº 633, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE ESTATUTÁRIOS, SUBSTITUTO, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 141/DEPEX, de 16 de março de 2015, resolve:

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA DE FÁTIMA BATISTA QUEIROZ, cônjuge do ex-servidor EVANDRO LUCIANO SENA QUEIROZ, aposentado no cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 677278, oriundo da extinta Superintendência do Desenvolvimento

da Amazônia, com fundamento no § 7º do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 2004, e com o inciso I do art. 217 e item 6 da alínea "b" do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 1990, com vigência a partir de 12 de dezembro de 2017. (Processo nº 05210.000353/2018-95).

AMADO JOSÉ BUENO NETTO

PORTARIA Nº 539, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE ESTATU-TÁRIOS, SUBSTITUTO, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EX-TINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SE-CRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 141/DEPEX, de 16 de março de 2015, resolve:

Conceder pensão vitalícia à Senhora NILCE ELCY SEA-BRA OLIVEIRA, divorciada com percepção de pensão alimentícia, do ex-servidor ABELARDO DA SILVA OLIVEIRA, aposentado no cargo de Geólogo, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE no 677339, oriundo da extinta Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia, com fundamento no § 7º do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 2004, e com o inciso II do art. 217 e item 6 da alínea "b" do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 1990, com vigência a partir de 15 de dezembro de 2017. (Processo nº 05210.009216/2017-35).

AMADO JOSÉ BUENO NETTO

Ministério do Trabalho

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 12, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO TRABA-LHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso I do artigo 2º da Portaria SE/MTE nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no DOU de 25 de julho de 2008, e o que consta do Processo nº 46148.000634/2017-45, resolve:

Art. 1°. Declarar que a servidora aposentada HELOÍSA CARDOSO DA SILVA, matrícula SIAPE 455890, está isenta do desconto do imposto de renda retido na fonte a partir de 06 de marco de 2017, nos termos do Laudo Médico Pericial nº 0.000.676/2018, emitido pela Junta Médica Oficial do Subsistema Integrado de Atenção à Saúde do Servidor - MPS/MTb, que reconhece a servidora como portadora de patologia enquadrada em lei, conforme o disposto no inciso XIV, artigo 6º da Lei nº. 7.713, de 22 de dezembro de 1988, artigo 1º da Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004, Instrução Normativa/RFB nº 1.500, de 29 de outubro de 2014, com a redação alterada pela Instrução Normativa/RFB nº 1.756, de 31 de outubro de

Art. 2º. Em consequência, outorgar a aposentada o benefício previsto no §21 do artigo 40 da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional nº 47, de 2005.

PAULO RICARDO FERRONATO

SECRETARIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS **DE EMPREGO**

PORTARIA Nº 3, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE EM-PREGO, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 4°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

Designar RENATA FRIAS PIMENTEL CPF no ***.568.221-**, matrícula SIAPE n° 1749173, para exercer o encargo de substituta eventual da Coordenadora de Planejamento, da Coordenação-Geral de Apoio à Gestão, da Secretaria de Políticas Públicas de Emprego, código DAS 101.3, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

LEONARDO JOSE ARANTES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7º, da Portaria GM/MTb nº 874, de 07 de Julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de Julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

- Nº 7 Dispensar, CLAUDETE CARDOSO, CPF nº ***.136.640-**, matrícula Siape nº 1102343, da função de Chefe da Agência Regional em Canoas, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério.
- N° 8 Designar ALAN EVERSON GATELLI, CPF n° ***.838.170-**, matrícula Siape n° 1581729, para exercer a função de Chefe da Agência Regional em Canoas, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério.
- $N^{\rm o}$ 9 Designar EDUARDA MAIA RAMALHO PINTO, CPF nº ***.615.140.-**, matrícula Siape nº 1783151, para exercer a função de Gerente, da Gerência Regional do Trabalho em Pelotas, símbolo FG-01, da Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

CHRISTIAN CARVALHO LIBERATO DE MATTOS

Ministério do Turismo

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

PORTARIA Nº 9, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 209, de 28 de maio de 2012, pelo art. 4º da Lei n.º 8.181, de 28 de março de 1991, art. 13 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 8.644, de 21 de janeiro de 2016, e § 4º do art. 4º do Regimento Interno (Portaria EBT nº 36, de 18 de abril de 2017), resolve:

Art. 1º Designar o titular da Diretoria de Inteligência Competitiva e Promoção Turística para exercer o encargo de substituto do Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, código DAS 101.6, em seus afastamentos e impedimentos eventuais ou regulamentares

Art. 2º Designar o titular da Diretoria de Marketing e Relações Públicas para exercer o encargo de que trata o art. 1º, nos afastamentos e impedimentos eventuais ou regulamentares do Diretor de Inteligência Competitiva e Promoção Turística.

Art. 3° Designar o titular da Diretoria de Gestão Interna para exercer o encargo de que trata o art. 1°, nos afastamentos e impedimentos eventuais ou regulamentares dos Diretores de Inteligência Competitiva e Promoção Turística e de Marketing e Relações Públicas.

Art. 4° Convalidar os atos dos servidores GILSON ANDRADE LIRA, Diretor de Inteligência Competitiva e Promoção Turística e WALTER NUNES DE VASCONCELOS JUNIOR, Diretor de Marketing e Relações Públicas, praticados no exercício do encargo da substituição do Presidente da Embratur, no período de 30 de outubro de 2017 até a publicação desta Portaria.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as Portarias n° 145, de 1° de agosto de 2016 e n° 100, de 1° de novembro de 2017.

VINICIUS LUMMERTZ

Ministério dos Direitos Humanos

GABINETE DA MINISTRA

DESPACHO

A MINISTRA DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS, SUBSTITUTA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, resolve: tornar sem efeito o afastamento do País da servidora LUZ ARINDA BARBA MALVES, Assessora do Mecanismo Nacional de Prevenção e Combate à Tortura da Secretaria Nacional da Cidadania, publicado no Diário Oficial da União de 10/11/2017, Edição 216, Seção 2, página 61.

HEBE TEIXEIRA ROMANO PEREIRA DA SILVA

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de RODRIGO HIRAYAMA, matrícula SIAPE nº 1649661, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - (ANAC), a fim de participar na Campanha de Certificação EMB-390 - Campanha de Ensaios "Fuel System Rig Icing", em Fareham - Reino Unido, no período de 10 a 18 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 00066528177/2017-68.

MAURÍCIO QUINTELLA

PORTARIA CONJUNTA Nº 2, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL no uso das competências conferidas pelo disposto no § 2º do art. 92 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2011, e o CORREGEDOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições conferidas pelo art. 15, inciso IV, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 8.489, de 10 de julho de 2015, publicado no DOU nº 131, de 13 de julho de 2015, e, considerando o disposto nos art. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de1990, resolvem:

Art. 1º Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria Conjunta nº 38, de 22/11/2016, publicada no DOU nº 224, de 23/11/2016, seção 2, p. 37, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria Conjunta nº 54, de 20/11/2017, publicada no DOU nº 222, de 21/11/2017, seção 2, p. 39, referente ao Processo nº 50000.045664/2013-07, ante as razões apresentadas pela Comissão Processante.

Årt. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÍCIO QUINTELLA Ministro de Estado dos Transportes, Portos e Aviação Civil

> GIDALTI INÁCIO DA SILVA Corregedor do DNIT

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 197, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Cláusula Primeira e na Cláusula Segunda do Acordo de Cooperação Técnica nº 512/2017, resolve:

Art. 1º Alterar a constituição do Grupo de Trabalho com o objetivo de dar suporte técnico e estruturar a organização, à Superintendência Regional do DNIT no Estado do Espírito Santo, nos empreendimentos locais (obras de implementação, restauração, conservação, manutenção e obras de arte especial), no sentido de aumentar sua respectiva eficiência administrativa, operacional e gerencial.

Art. 2º O Grupo de Trabalho terá como presidente André Luis Albernaz Martinez (Superintendente Regional do DNIT no Estado do Espírito Santo), sendo seu substituto Renan Ribeiro Guzzo (SR/DNIT/ES), e será composta por três subgrupos, sendo que o primeiro terá a seguinte composição:

I - Subgrupo de Estudos e Projetos: Presidente: Marcus Vinicius Costa Ferreira Tavares (SNT-

TA/MTPA);

Substituto e Membro: Anna Karina Chaves de Igado (SNTTA/MTPA);

Membro 1: Nilvan Chaves Braga (SNTTA/MTPA); Membro 2: Bruno Marques da Silva Santos (SNTTA/MT-PA);

Membro 3: Mirian de Fatima Leocadio Gomes (CG-MAB/DNIT/Sede)

Membro 4: Jadiel Pimentel Britto Barros (DI-REX/DNIT/Sede)

Membro 5: Ulysses Gusman Júnior (SR/DNIT/ES)

Art. 3º A composição dos demais subgrupos de Gerenciamento dos Empreendimentos e de Controle e Execução de Obras serão definidas em momento oportuno, conforme necessidade de servico.

Art. $4^{o'}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, resolve:

Nº 91 - Exonerar, a pedido, JAKELLINE LOPES VENSON, matrícula SIAPE nº 1629686, do Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Gestão da Informação, código CGE IV, da Gerência de Serviços Logísticos e de Informação, da Superintendência de Administração e Finanças desta Agência, em Brasília (DF). Processo nº 00058.540714/2017-47.

Nº 92 - Nomear BERNARDO TOMAZ DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 1765345, para exercer o Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Gestão da Informação, código CGE IV, da Gerência de Serviços Logísticos e de Informação, da Superintendência de Administração e Finanças desta Agência, em Brasília (DF), ficando exonerado do Cargo Comissionado que atualmente ocupa. Processo nº 00058.540714/2017-47, deliberado e aprovado na 1ª Reunião Administrativa da Diretoria, realizada em 9 de janeiro de 2018.

RICARDO SÉRGIO MAIA BEZERRA

PORTARIA Nº 110. DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.000736/2018-50. resolve:

processo nº 00058,000736/2018-50, resolve:

Exonerar, a pedido, JOSE ANTONIO LIMA E SILVA, matrícula SIAPE nº 0662683, do Cargo em Comissão de Gerente de Sistemas e Informações, código CGE III, da Superintendência de Tecnologia da Informação desta Agência, em Brasília (DF).

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.000378/2018-85, resolve:

Nº 197 - EXONERAR, a pedido, ANTONIO MARCOS FERREIRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1579618, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, da Assessoria da Diretoria Hélio Paes de Barros, desta Agência, em Brasília (DF), a contar de 15 de janeiro de 2018.

Nº 198 - EXONERAR, a pedido, JOSE BARRETO DE AN-DRADE NETO, matrícula SIAPE nº 1649103, do Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Análise Econômica, código CGE IV, da Gerência de Regulação Econômica, da Superintendência de Regulação Econômica de Aeroportos desta Agência, em Brasília (DF).

Nº 199 - NOMEAR JOSE BARRETO DE ANDRADE NETO, matrícula SIAPE nº 1649103, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, da Diretoria Hélio Paes de Barros, desta Agência, em Brasília (DF).

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 2.086, de 22 de junho 2017, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 184 - Dispensar JAKELLINE LOPES VENSON, matrícula SIAPE nº 1629686, do encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Gerente de Serviços Logísticos e de Informação, código CGE III, da Superintendência de Administração e Finanças desta Agência. Processo nº 00058.541679/2017-83.

Nº 185 - Designar DANIEL BONA SOUSA, matrícula SIAPE nº 1572074, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente de Serviços Logísticos e de Informação, código CGE III, da Superintendência de Administração e Finanças desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo. Processo nº 00058.541679/2017-83.



 $N^{\rm o}$ 192 - Designar MARCO AURELIO BONILAURI SANTIN, matrícula SIAPE nº 1762702, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Superintendente de Aeronavegabilidade, código CGE I, desta Agência, no período de 22 a 26 de janeiro de 2018, em virtude de afastamento simultâneo do titular e do substituto previamente designado. Processo nº 00058.001875/2018-

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

PORTARIA Nº 116, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 2.086, de 22 de junho 2017, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00058.000445/2018-61, resolve:

Dispensar THAIS DEL FIACO MALVA, matrícula SIAPE

nº 1700417, do encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Assessoramento, código CGE IV, da Superintendência de Ação Fiscal desta Agência.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

PORTARIAS DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Ínterno aproattioniques que inc contentin a att. 178 de Reginicio inicio aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Nº 291 - Art. 1º DISPENSAR a servidora GABRIELA JASSET DE MENDONÇA, Analista Administrativo, matrícula DNIT nº 3525-154, CPF nº 519.617.502-44, dos encargos de substituta eventual da Coordenadora de Administração e Finanças, código FCPE 101.3, da Superintendência Regional no Estado de Rondônia desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 292 - Art. 1º DESIGNAR o servidor JOSÉ CARLOS FERREIRA Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 5195-0, CPF nº 302.627.758-40, para substituir a Coordenadora de Administração e Finanças, código FCPE 101.3, da Superintendência Regional no Estado de Rondônia desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIA Nº 298, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016,

publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:
Art. 1º DESIGNAR o servidor RENAN RIBEIRO GUZZO, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 4182-3, CPF nº 105.805.747-25, para exercer o cargo de Coordenador de Engenharia, código FCPE 101.3, da Superintendência Regional no Estado do Espírito Santo desta Autarquia, ficando dispensado dos

encargos de substituto eventual da referida função. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016 07/12/2016, RESOLVE:

Nº 299 - Art. 1º DISPENSAR a servidora SYNARA DE SOUZA SA-LES, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 3302-2, CPF nº 031.680.237-95, dos encargos de substituta eventual do Chefe do Serviço de Cadastro e Licitações, código FCPE 101.1, da Su-perintendência Regional no Estado do Espírito Santo desta Autarquia. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 300 - Art. 1º DESIGNAR o servidor GERALDO TADEU DO ES-PIRITO SANTO AZEVEDO, Analista Administrativo, matrícula DNIT nº 4876-3, CPF nº 719.622.637-20, para substituir o Chefe do Serviço de Cadastro e Licitações, código FCPE 101.1, da Superintendência Regio-nal no Estado do Espírito Santo desta Autarquia, nos afastamentos e im-padimentos legais ou expertusir. pedimentos legais ou eventuais. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIA Nº 306, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT n° 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor GERMANO VALÉRIO BAS-TOS, Agente de Serviços de Engenharia, matrícula DNIT nº 0077-9, CPF nº 567.863.954-49, para substituir a Chefe do Serviço de Contabilidade e Finanças, código FCPE 101.1, da Coordenação de Administração e Finanças, da Superintendência Regional no Estado da Paraíba desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

° 308 - Art. 1° DISPENSAR o servidor OLÍMPIO LUIZ PACHECO DE MORAES, Engenheiro, matrícula DNIT nº 307-7, CPF nº 800.430.117-72, dos encargos de substituto eventual do Chefe do Serviço da Unidade Local, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 310 - Art. 1º DESIGNAR o servidor SILVIO DUARTE DE MELO, Engenheiro, matrícula DNIT nº 420-0, CPF nº 204.285.296-15, para substituir o Chefe do Serviço da Unidade Local, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 311 - Art. 1º DISPENSAR o servidor FABIANO DE OLIVEIRA LEITE, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 3183-6, CPF nº 010.982.306-04, dos encargos de substituto eventual do Chefe do Serviço da Unidade Local, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais desta Au-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 $N^{\rm o}$ 312 - Art. 1º DESIGNAR o servidor ROGÉRIO CHAVES MOLINA, Engenheiro, matrícula DNIT nº 390-5, CPF nº 481.400.156para substituir o Chefe do Serviço da Unidade Local, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 313 - Art. 1º DESIGNAR o servidor SÉRGIO DE OLIVEIRA COSTA GARCIA, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 3194-1, CPF nº 720.057.007-97, para exercer a função de Chefe do Serviço de Construção, código FCPE 101.1, da Coordenação de Engenharia, da Superintendência Regional de Minas Gerais desta Autarquia, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Nº 327 - Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a dispensa do servidor NERISVALDO GUILHERME DA SILVA, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 5187-0, CPF nº 963.187.672-15, dos encargos de substituto eventual do Chefe do Serviço de Recursos Logísticos e Informática, código FCPE 101,1, da Coordenação de Administração e Finanças, da Superintendência Regional nos Estados de Rondônia e Acre desta Autarquia, constante da Portaria/DG nº 1.402 de 04 de agosto de 2016, publicada no D.O.U de 05 de agosto de 2016.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 N^{o} 329 - Art. 1º DISPENSAR o servidor CARLOS HENRIQUE DE ASSIS MORAES, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 5215-9, CPF nº 705.877.362-91, dos encargos de substituto eventual do Chefe do Serviço da Unidade Local, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional no Estado de Rondônia desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Nº 336 - Art. 1º DISPENSAR a servidora LUANA CHRISTINA DOS SANTOS FARIAS, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 4684-1, CPF nº 009.055.151-61, da função de Chefe do Serviço de Construção, código FCPE 101.1, da Coordenação de Engenharia, da Superintendência Regional no Estado de

Mato Grosso do Sul desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 337 - Art. 1º DESIGNAR o servidor JOSUE TERRA SERRA, Engenheiro, matrícula DNIT nº 864-8, CPF nº 466.259.921-00, para exercer a função de Chefe do Serviço de Construção, código FCPE 101.1, da Coordenação de Engenharia, da Superintendência Regional no Estado de Mato Grosso do Sul desta Autarquia. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016 e o constante da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Nº 339 - Art. 1º DISPENSAR o servidor ABILIO MANOEL FI-GUEIREDO MEDEIROS, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 5424-0, CPF nº 597.636.472-15, dos encargos de substituto eventual do Chefe do Serviço da Unidade Local, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional no Estado do Pará desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 340 - Art. 1º DESIGNAR o servidor YGOR ALMEIDA NETTO, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 5370-8, CPF nº 667.275.962-04, para substituir o Chefe do Serviço da Unidade Local, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional no Estado do Pará desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA **AEROPORTUÁRIA**

DIRETORIA EXECUTIVA

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO **ESTRATÉGICA**

PORTARIA Nº 18, DE 22 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO ESTRATÉGICA E DE SERVI-COS COMPARTIL HADOS, interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo nº 3163/PRESI/2017, de 21 de dezembro de 2017, com fundamento no artigo 17 do Decreto nº 9.144, de

22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público HENRIQUE SAVIO PFEILSTICKER RIBAS, matrícula nº 9508193, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício no Escola da Advocacia-Geral da União Ministro Victor Nunes Leal - EAGU.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto no art. 5° do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ÂNGELO LUIZ MOREIRA GROSSI

PORTARIA Nº 19, DE 22 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO ESTRATÉGICA E DE SERVI-COS COMPARTILHADOS, interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ato Administrativo n° 3163/PRESI/2017, de 21 de dezembro de 2017, com fundamento no artigo 17 do Decreto n° 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria SE/MTPA nº 4.651, de 6 de dezembro de 2017 publicada no Diário Oficial da União de 8 de dezembro de 2017, Seção 2, fl. 53, que efetivou a requisição do empregado público JOAQUIM FRANCISCO BARBOSA, pertencente ao Quadro de Pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - IN-FRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Superintendência de Administração em São Paulo, tendo em vista o que consta no Processo SEI nº 00589.000974/2017-86.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ÂNGELO LUIZ MOREIRA GROSSI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 14, de 18 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2018, Seção 2, página 37, que trata da requisição do empregado público DOUGLAS MELCHIORETTO, pertencente ao Quadro de Pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, onde se lê: Superintendência de Administração no Rio Grande do Sul, leia-se: Núcleo de Cálculos e Perícias da Procuradoria Seccional da União em Passo Fun-

Conselho Nacional do Ministério Público

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 9, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO CONSELHO NA-CIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições pre-vistas no art. 1º, inciso XII, da Portaria CNMP-PRESI nº 57, de 27 de maio de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar o servidor WILFREDO ENRIQUE PIRES PACHECO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 17.966, para o encargo de substituto eventual de Assessor-Chefe da Comissão de Defesa dos Direitos Fundamentais, código CC-4, do Conselho Nacional do Ministério Público, previsto na Lei 12.412/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

ROBERTO FUINA VERSIANI

Ministério Público da União

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 5, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6° - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente AUDIN-MPU-00002041/2017,

Designar MARCIA BARROS DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Perícia/Contabilidade, matrícula nº 5456, para substituir, no período de 8 a 26 de janeiro de 2018, o Chefe da Divisão de Legislação Aplicada, CC-2, da Auditoria Interna do Ministério Público da União, por motivo de férias do titular e do substituto eventual

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 6, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º - inciso VI da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 1º - inciso IV - alínea "a" da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5 de julho de 2013, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 1.25.000.004099/2017-41, resolve:

Art 1º Remoyer a pedido mediante permuta as servidoras

Art. 1º Remover, a pedido, mediante permuta, as servidoras abaixo, ocupantes do cargo de Técnico do MPU/Administração:
- FERNANDA LIMA DUARTE, da Procuradoria da República

no Município de Cascavel para a Procuradoria do Trabalho em Marin-

- PRISCILA MEIRY IWAMOTO SAKAMOTO, da Procuradoria do Trabalho em Maringá para Procuradoria da República no Mu-

nicípio de Cascavel.

Art. 2º Fixar o prazo de 15 (quinze) dias de trânsito às servidoras, a partir de 26 de janeiro de 2018, nos termos do art. 18 da Lei nº

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 7. DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro

de 1990, e no expediente AUDIN-MPU-00002861/2017, resolve:

Designar FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA ocupante
do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 2336, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, CC-2, da Auditoria Interna do Ministério Público da

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 17, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO 6° - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9° - inciso II - e 35 - inciso I da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00015065/2018, resolve:

1. Exonerar, a partir de 15 de janeiro de 2018, BRUNO GONÇALVES DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 14143, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República José Adonis Callou de Araújo Sá.

2. Dispensar GABRIEL GOMES DOS SANTOS MUY-LAERT, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 27828, da função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República José Adonis Callou de Araújo Sá.

3. Nomear GABRIEL GOMES DOS SANTOS MUY-LAERT, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 27828, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República José Adonis Callou de Araújo Sá

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 18, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6° - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9° - inciso I, e 35 - inciso I da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00013446/2018, resolve:

1. Exonerar JULIANA CAETANO SILVA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 24814, do cargo de Assessor Nível V, CC-5, do Gabinete da Subprocuradora Geral da

República Sandra Verônica Cureau.
2. Nomear WANESSA RAMOS WEIGMANN, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete da Subprocuradora Geral da República Sandra Verônica Cureau, em vaga decorrente do apostilamento de Ana Carolina de Paula Leal de Melo, matrícula nº 28999.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 19. DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II - e 35 inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00013446/2018, resolve:

Apostilar a nomeação de ANA CAROLINA DE PAULA LEAL DE MELO, Bacharela em Direito, matrícula nº 2899, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Sandra Verônica Cureau, realizada originalmente pela Portaria SG nº 352, de 20 de abril de 2017, publicada no DOU de 24 de abril de 2017, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível V, CCdo referido Gabinete, em vaga decorrente da exoneração de Juliana Caetano Silva.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 20, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO GERETARIO-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO FEDERAL, tendo em vista o disposto no artigo 6º - inciso XXXII do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa n.º

que consta do Procedimento de Gestao Administrativa fi.

1.00.000.021209/2017-16, resolve:

Art. 1º Reverter à atividade o servidor JOSUE VIEGAS

DE CARVALHO, matrícula 4524-1, no cargo de Técnico do

MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e

Transporte, Código TC010108, Classe C, Padrão 13, da Carreira

de Técnico do Ministério Público da União, nos termos do art. 25 - inciso II da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e do Decreto nº 3.644, de 30/10/2000.

Art. 2º O exercício deverá ocorrer na Procuradoria Geral da República, no prazo máximo de 15 (quinze) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, tornando-se sem efeito caso não ocorra dentro do prazo estabelecido, conforme Decreto nº 3.644, de 30/10/2000.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 21, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 440, de de junho de 2015, e o contido na Portaria PGR/MPU nº 536, de 24 de outubro de 2008, assim como o disposto no processo administrativo nº 1.00.000.000785/2018-01, resolve:

AUTORIZAR, pelo prazo de um ano, com ônus para o Ministério Público Federal, a cessão do servidor OSVALDO DE CARVALHO NEVES FILHO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para exercer a função comissionada, FC-01, vinculada ao Gabinete do Desembargador Fausto Lustosa Neto, no Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 22, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6° - inciso XXXII da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9° - inciso I - e 35 - inciso I da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00015225/2018, resolve:

1. Exonerar FERNANDO BATISTA DE MELO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 29264, do cargo de Subsecretário de Modernização da Atuação Finalística, CC-4, da Secretaria de Modernização e Gestão Estratégica do Ministério Público Federal.

2. Nomear KAREN VIEIRA DA SILVA, Bacharela em Direito, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26820, para exercer o cargo de Subsecretário de Modernização da Atuação Finalística, CC-4, da Secretaria de Modernização e Gestão Estratégica do Ministério Público Federal.

3. Nomear CLAUDIA DIAMANTE GOUVEIA, Bacharela em Direito, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 16239, para exercer o cargo de Subsecretário de Desenvolvimento Institucional, CC-4, da Secretaria de Modernização e Gestão Estratégica do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração de Weslei Gomes de Sousa, matrícula nº 24144, ocorrida em 13 de dezembro de 2017, publicada no DOU de 18 de dezembro de 2017.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 23, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 6º - inciso XXXII do Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativo MPF/PGR n.º

1.00.000.020756/2017-76, resolve:
Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora LILIANE KIYOMI SHIMABUKURO, matrícula n.º 21.831, Técnico do MPU/Administração, código TC-020101, Classe C, Padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no art. 6º - incisos I - II - III e IV da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, combinado com o art. 7º da citada EC nº 41/2003, em consonância com o art. 186 - inciso III alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 141, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º, da Portaria PGR/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, alterada pela Portaria PGR/MPF nº 1365, de 29 de dezembro de 2017, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso I, e 35 - inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00017398/2018, resolve:

1. Exonerar LIVIA TERCIA DE BARROS, matrícula nº 22013, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria Técnica, da Secretária Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.



2. Nomear ALEXANDRE CEZAR DAMASCENO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26458, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria Técnica, da Secretária Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 142, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no PGR-00514208/2017, resolve:

- 1. Dispensar, a partir de 8 de janeiro de 2018, MONICA MARIA PINTO DE SOUSA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 22933, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria Administrativa da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.
- 2. Designar JAIRO CORREA GUIMARAES JUNIOR, Licenciado em Matemática, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26826, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria Administrativa da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.
- 3. Designar JAIRO CORREA GUIMARAES JUNIOR, Licenciado em Matemática, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26826, para substituir, no período de 8 a 26 de janeiro de 2018, o Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria Administrativa da 7ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, por motivo de férias do titular.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 143, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º, da Portaria PGR/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, alterada pela Portaria PGR/MPF nº 1365, de 29 de dezembro de 2017, e tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I, e 62, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00015606/2018, resolve:

- 1. Dispensar SERGIO DE ABREU PACHECO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 27073, da função de confiança de Secretário Nível I, FC-1, da Subsecretaria de Gestão Documental, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.
- 2. Designar ELIAS RIBEIRO DA SILVA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Biblioteconomia, matrícula nº 22608, para exercer a função de Secretário Nível I, FC-1, da Subsecretaria de Gestão Documental, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 145, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e 1.00.000.021951/2017-13, resolve: no processo

- 1. Dispensar ANDRE BRITO DE SOUSA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 28448, do encargo de substituto eventual do Supervisor, CC-1, da Supervisão Financeira, da Secretaria do Programa de Saúde e Assistência Social do Ministério Público Federal.
- 2. Designar ANDRE BRITO DE SOUSA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 28448, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão Financeira, CC-2, da Secretaria do Programa de Saúde e Assistência Social do Ministério Público Federal

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 146, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º da Portaria PGR/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, alterada pela Portaria PGR/MPF nº 1365, de 29 de dezembro de 2017, e tendo em vista o disposto no artigo 35 inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00020833/2018, resolve:

Dispensar, a partir de 17 de janeiro de 2018, JOSÉ HANIEL DE SOUZA BARROS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 28818, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador Geral da República Wagner Natal Batista.

da República Wagner Natal Batista.

ELOÁ TODARELLI JUNOUEIRA

PORTARIA Nº 148, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no PGR-00002202/2018, resolve:

Designar LUCIANA ADELE MARIA BUCCI, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Biblioteconomia, matrícula nº 6480, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria de Coordenação, da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Designar o servidor NEWTON SAMPAIO DE ALMEIDA JUNIOR, Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas, matrícula 6528, para exercer no período de 15/01/2018 a 31/01/2018, o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Administração da PR/AL, CC-3, em virtude de o servidor Cícero Roberto Chagas de Omena, titular da função, ter assumido temporariamente as atribuições da Secretaria Estadual, não podendo praticar atos formais conjuntos com os da CA, e o respectivo substituto, Jhóstenes José de Santana Wanderley Martins, estar em gozo de licença paternidade e férias.

GINO SÉRVIO MALTA LOBO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 21, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições conferidas pelo art. no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015), resolve:

Art. 1º Dispensar os servidores das funções de confiança, conforme Anexo I, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu.

Art. 2º Designar os servidores para exercerem as funções de confiança, conforme Anexo II, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu.

Art. 3º Exonerar os servidores dos cargos em comissão, conforme Anexo III, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu.

Art. 4º Nomear os servidores para exercerem os cargos em comissão, conforme Anexo IV, integrantes da estrutura administrativa da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguacu.

ANEXO I

DISPENSA DE FUNÇÕES DE CONFIANÇA DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

NOME	MAT.	CARGO	FC	DESCRIÇÃO DA FUNÇÃO
DEBORAH CHRYSTINA MENESES COSTA DE SOUSA	8990-7	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	FC-1	CHEFE SETOR DE ACOMPANHAMENTO PROCESSUAL

ANEXO II

DESIGNAÇÃO DE FUNÇÕES DE CONFIANCA DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

NOME	MAT.	CARGO	FC	DESCRIÇÃO DA FUNÇÃO
SANDRA GRIGIO	26782-1	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	FC-1	CHEFE SETOR DE
				ACOMPANHAMENTO
				PROCESSUAL

ANEXO III

EXONERAÇÃO DE CARGOS EM COMISSÃO DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

NOME	MAT.	CARGO	CC	DESCRIÇÃO DO CARGO
SANDRA GRIGIO	26782-1	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB. DR. ALEXANDRE COL-
				LARES BARBOSA
RAFAEL CASTELLINI DOS SANTOS	25599-8	ANALISTA DO MPU/DIREITO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB. DRA. CAROLLINA
				RACHEL COSTA FERREIRA TAVARES
EMANUEL DA SILVA GAMA	25598-0	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB DRA. LAURA
				GONÇALVES TESSLER

ANEXO IV

NOMEAÇÃO DE CARGOS EM COMISSÃO DA PRM/FOZ DO IGUAÇU

NOME	MAT.	CARGO	CC	DESCRIÇÃO DO CARGO
IGOR CESAR MONTICELLI	24902-5	ANALISTA DO MPU/DIREITO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB. DR. ALEXANDRE COL-
				LARES BARBOSA
KRIS CORREA DUARTE BARROS	15538-1	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB. DRA. CAROLLINA
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		RACHEL COSTA FERREIRA TAVARES
DEBORAH CHRYSTINA MENESES COSTA DE SOUSA	8990-7	TÉCNICO DO MPU/ADMINISTRAÇÃO	CC-2	ASSESSOR NÍVEL II - GAB DRA. LAURA
		, in the second		GONÇALVES TESSLER

PORTARIA Nº 25, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015), resolve:

Designar NATALI TIEPPO OLIVEIRA, matrícula 26477-6,

Técnico do MPU/Administração, para exercer a função de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete do Dr. Andre Borges Uliano, da Procuradoria da República no Município de Cascavel.

DANIEL HOLZMANN COIMBRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 11, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no exercício das atribuições legais que foram conferidas pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria PRRN nº 10, de 16 de

janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 14, Seção 2, de 19 de janeiro de 2018, página 44;

Art. 2º - Exonerar o servidor CLAUDIO BOEIRA DE AL-

MEIDA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, Matrícula nº 6198, do Cargo em Comissão de Assessor - Nível II - CC-2, vinculado ao 13º Oficio, da Procuradoria da República no Rio Grande do Norte/Ceará-Mirim;

Art. 3º - Nomear o servidor CLAUDIO BOEIRA DE AL-

MEIDA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, Matrícula nº 6198, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor - Nível II - CC-2, vinculado ao 11° Ofício, da Procuradoria da República no Rio Grande do Norte;

Art. 4º - Dispensar a servidora VALDIRECIA DE REZEN-DE TAVEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Téc-nico Administrativo/Administração, Matrícula nº 24690, da Função de confiança - FC-2, vinculada ao 11º Oficio, da Procuradoria da República no Rio Grande do Norte;

Art. 5º - Dispensar o servidor GUILHERME ANTONIO MESQUITA NEIVA MUNIZ, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Matrícula nº 28039, da Função de confiança - FC-2, vinculada ao 13º Oficio, da Procuradoria da República

nança - FC-2, vinculada ao 15° Oficio, da Procuradoria da República no Rio Grande do Norte/Ceará-Mirim;

Art. 6° - Designar a servidora VALDIRECIA DE REZENDE TAVEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, Matrícula nº 24690, para exercer a Função de confiança - FC-2, vinculada ao 13° Oficio, da Procuradoria da República no Rio Grande do Norte/Ceará-Mirim;

Art. 7° - Designar o servidor GUILHERME ANTONIO MESQUITA NEIVA MUNIZ, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula 28039, para exercer a Função de Confiança - FC-2, vinculada ao 11° Oficio, da Procuradoria da

República no Rio Grande do Norte;
Art. 8º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RONALDO SÉRGIO CHAVES FERNANDES

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 90, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no exercício de suas atribuições legais, de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 1.037, de 27/09/2017, bem como solicitação contida no Oficio nº. 2/2018, de 09/01/2018 (ÚNICO PRM-CAN-RS-00000021/2018), resolve:

Nomear BIANCA ÁVILA DE SOUZA, CPF 029.937.470-02, para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, código CC-2, do GABPRM1-MRSG - Gabinete do Procurador da República Márcio Rogério da Silva Garcia, na Procuradoria da República no Município de Uruguaiana, no Estado do Rio Grande do Sul

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 38, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atri-buições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve: Designar a servidora LUCIANA COSTA MENCIA, matrí-

Designar a servidora EOCIATA COSTA MENCIA, mani-cula 5194, ocupante do cargo de Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas, para o encargo de substituto eventual do Coordenador de Tecnologia da Informação e Comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina

DARLAN AIRTON DIAS

PORTARIA Nº 40, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atri-POBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atri-buições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve: Designar o servidor THIAGO SCHNEIDER FLORES LO-PES, matrícula 22545, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio

Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, para a função comissionada de Chefe do Núcleo de Infraestrutura de Tecnologia da Informação, FC-3, da Procuradoria da República no Estado de Santa

DARLAN AIRTON DIAS

PORTARIA Nº 51, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve

Art. 1º - Dispensar a servidora JOANA BERTE VOLPATO, matrícula 20879, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função comissionada de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do Dr. Carlos Augusto de Amorim Dutra, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Art. 2º Designar o servidor NILSON JOSÉ LOMBA BAR-BOSA, matrícula 3430, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para a função comissionada de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do Dr. Carlos Augusto de Amorim Dutra, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

DARLAN AIRTON DIAS

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

PROCURADORIA-GERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 42, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições previstas no Art. 81, da Portaria PGT nº 1314, de 22 de agosto de 2017 (Regimento Interno Administrativo), publicada no BS 8-J 2017, e o que consta no PGEA/MPT nº 000044.2018.13.900/5, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 22.1.2018, o servidor JU-LIVAL PINHO NETO, matrícula nº 6006463, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, da função de confiança de Assistente Nível I da Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região/PB, código

Art. 2º Designar o servidor LEONARD JAPIASSU PEREI-RA VERAS, matrícula nº 6006787, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/ Segurança Institucional e Transporte, para a função de confiança de Assistente Nível I da Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região/PB, código FC-1.

CLÁUDIA NASSIF JABER

DANIEL HOLZMANN COIMBRA

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO

PORTARIA Nº 46, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO MINISTERIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições previstas no Art. 81, da Portaria PGT nº 1314, de 22 de agosto de 2017 (Regimento Interno Administrativo), publicada no BS 8-J 2017, e o que consta no PGEA/MPT nº 000049.2018.13.900/1, resolve:

Art. 1º Exonerar, a contar de 22.1.2018, o servidor RAIMUN-DO GUILHERME CORREIA, matrícula nº 6002524, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do 7º Oficio Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 13º Região/PR cádigo CC-2

gião/PB, código CC-2.

Art. 2º Nomear o servidor JULIVAL PINHO NETO, matrícula nº 6006463, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 7º Oficio Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 13º Região/PB, código CC-2.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 47, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições previstas no Art. 81, da Portaria PGT nº 1314, de 22 de agosto de 2017 (Regimento Interno Administrativo), publicada no BS 8-J 2017, e o que consta no PGEA/MPT nº 000045.2018.13.900/2, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora DENILDA OLIVEIRA DO PRADO, matrícula nº 6007425, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função de confiança de Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas da Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região/PB, código FC-2.

Art. 2º Designar a servidora DANIELLE CAROLINA FLO-RENTINO DE BARROS E SILVA, matrícula nº 6007384, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para a função de confiança de Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas da Procuradoria Regional do Trabalho da 13º Região/PB, código FC-2.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 49, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO MINISTERIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições previstas no Art. 81, da Portaria PGT nº 1314, de 22 de agosto de 2017 (Regimento Interno Administrativo), publicada no BS 8-J 2017, e o que consta no PGEA nº 00040.2018.10.900/0, resolve:

Art.1º Exonerar a servidora ELEUSINA REGO OLIVEIRA, matrícula 6006046-8, do cargo em comissão de Assessora Nível I da Procuradoria Regional do Trabalho da 10ª Região/DFTO, código CC-1.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 50, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições previstas no Art. 81, da Portaria PGT nº 1314, de 22 de agosto de 2017 (Regimento Interno Administrativo), publicada no BS 8-J 2017, e o que consta no PGEA nº 000040.2018.10.900/0, resolve:

Art.1º Nomear o servidor FREDERICO LOPES DE AGUIAR, matrícula 6006823-X, ocupante do cargo de Analista do MPU/Perícia/Contabilidade, para o cargo em comissão de Assessor Nível I da Procuradoria Regional do Trabalho da 10ª Região/DFTO, código CC-1.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº13, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIO-NAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto nos artigos 91, XXI e 92, II da Lei Complementar nº 75/93 e no artigo 1º, § 2º, I da Portaria PGT nº 1.728, de 02 de outubro de 2017, resolve:

Art. 1º Dispensar do encargo de Coordenadora Substituta da Procuradoria do Trabalho no Município de Volta Redonda a Procuradora do Trabalho Paula Roma de Moura.

Art. 2º Designar para o encargo de Coordenador Substituto da Procuradoria do Trabalho no Município de Volta Redonda o Procurador do Trabalho Rafael de Azevedo Rezende Salgado.

FABIO GOULART VILLELA

CLAUDIA VIZCAYCHIPI PAIM



PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

PORTARIA Nº 6, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIO-NAL DO TRABALHO DA SEGUNDA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PGT nº 1.563, de 12.09.2017, nos termos do artigo 92, inciso II, da Lei Complementar nº

75, de 20 de maio de 1993, resolve:
Art. 1° - Dispensar o servidor MAURO MISSE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Planejamento e Orçamento, matrícula nº 600.7186-9, do encargo de Responsável Substituto pela Divisão de Execução Financeira e Orçamentária, Código CC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região, nas férias e afas-

2, da Procuradoria Regional do Habalilo da 2 Regiad, nas ierias e atastamentos do titular.

Art. 2º - Designar o servidor OSMAR JOSÉ MANCIN JÚNIOR, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Gestão Pública, matrícula nº 600.0888-1, para o encargo de Responsável Substituto pela Divisão de Execução Financeira e Orçamentária, Código CC- 2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Pacião, pas férias e afastamentos do titular. Região, nas férias e afastamentos do titular.

II - Esta portaria entra em vigor nesta data.

ERICH VINICIUS SCHRAMM

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 19^a REGIÃO

PORTARIA Nº 4, DE 17 JANEIRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 19^a REGIÃO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria PGT nº 1.728, de 2 de outubro de 2017, resolvadores de 1.728, de 1.7288, de 1.7288,

Art. 1º - Dispensar, a pedido, a Servidora PAULA BROAD RI-

Art. 1º - Dispensar, a pedido, a Servidora PAULA BROAD RIZZO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Matrícula MPT nº 6003402-5, do encargo de responder pela Chefia da Secretaria da Coordenadoria de Primeiro Grau (COP), código CC-01, da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e do substituto.

Art. 2º - Designar a Servidora MARIA VANA TENÓRIO FREIRE, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, Matricula MPT nº 6003886-1, para o encargo de responder pela Chefia da Secretaria da Coordenadoria de Primeiro Grau (COP), código CC-01, da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e do substituto. do substituto.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 4° - Esta portaria entra em vigor nesta data.

RAFAEL GAZZANÉO JÚNIOR

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTICA

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS EM EXERCÍCIO, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de

Nº 37 - Nomear a servidora RANGELMA BARROS ALMEIDA, matrícula 5426-7, sem vínculo com a Administração Pública, para exercer o cargo em comissão de Assessor Administrativo I das Assessorias Técnicas da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (50002077) (Tabularium n° 08191.001944/2018-43)

Nº 38 - Nomear, a contar de 8/2/2018, a servidora BRUNA CECCONI KOERICH, matrícula 5312-1, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial de Promotoria de Justiça da 8ª Promotoria de Justiça Cível, Família, Órfãos e Sucessões de Brasília da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código CC-04 (66001180), exonerando, em consequência, a servidora MARIA ANTONIA MENEZES DE SOUSA, matrícula 3948-9 (Tabularium nº 08191.002975/2018-11).

SELMA SAUERBRONN

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS EM EXERCÍCIO, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de

Nº 40 - Designar a servidora ELAINE CRISTINA PINTO, matrícula 2766-9, Técnico do MPU/Administração da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 30/1 a 12/2/2018, o cargo em comissão de Secretário de Gestão de Pessoas da Secretaria de Gestão de Pessoas, código CC-05 (62050001) (Tabularium nº 08191 004409/2018-44)

 N° 41 - Nomear o servidor DAVID COSTA MIRANDA, matrícula 3545-9, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Administrativo I das Assessorias Técnicas da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (50002078) (Tabularium nº 08191.001389/2018-50).

Diário Oficial da União - Secão 2

SELMA SAUERBRONN

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 55, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria n.º 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/PGJ n.º 1.160, de 6/9/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/9/2010, e tendo em vista o que consta no Procedimento de Gestão Administrativa n.º 08191.029382/2016-31, resolve:

Declarar extinta, desde de 24/10/2017, a cota de 100% (cem por cento) da pensão vitalícia que era devida à Sra. TE-REZINHA FRANCISCA DE LIMA COSTA, matrícula 1538, na condição de viúva do ex-servidor aposentado deste Ministério Público Luiz Ferreira da Costa, matrícula 358-1, em função do falecimento da referida beneficiária, conforme previsão contida no art. 222, inciso I, da Lei n.º 8.112/1990.

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

o Presidente da Camara dos Deputados, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADAIL RIBEIRO DE CARVALHO, ponto n.º 116857, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido dos Trabalhadores

Partido dos Trabalhadores.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADELAIDE PEREIRA DE SOUZA MELLO, ponto n.º 122902, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Terceiro-Secretário.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PEDRO LUIZ DELGADO NOBLAT, ponto n.º 118234, do cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido dos Trabalhadores.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1°, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADAIL RIBEIRO DE CAR-VALHO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido dos Trabalhadores, o cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIANA PIMENTEL DE ARAÚJO para exercer, no Gabinete do Terceiro-Secretário, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C,

cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º de 11 de dezembro de 1990, PEDRO LUIZ DELGADO NOBLAT para exercer, no Gabinete do Líder do Partido dos Trabalhadores, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos De-

RODRIGO MAIA

ATOS DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAQUEL FERREIRA DE CAR-VALHO ALDIGUERI, ponto nº 7733, ocupante de cargo da Ca-tegoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe B, Padrão 05, da função comissionada de Chefe da Seção de Gestão de Proposição, FC-1, da Secretaria da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, RAQUEL FERREIRA DE CARVALHO ALDIGUERI, ponto nº 7733, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe B, Padrão 05, para exercer a função comissionada de Chefe do Serviço de Comissão, FC-2, da Secretaria da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, SEVERINO CARRERA DA SILVA, ponto nº 4824, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Agente de Serviços Legislativos - Serviços de Atendimento, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Gestão de Proposição, FC-1, da Secretaria da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos De-

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PÁRLAMENTAR

PORTARIAS DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 179 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUÍS GUSTAVO NOGUEIRA MESOUITA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LAERTE BESSA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\underline{o}}$ 180 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RUY CARLOS DONADUZZI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALFREDO KAEFER, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVEDO

SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 143, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 843794, resolve:

Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, TIAGO DA COSTA DANTAS, matrícula nº 241183, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTER-MEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSJAGR - Gabinete do Senador José Agripino, a partir de 22/01/2018.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 112, DE 15 DE JANEIRO DE 2018 (*)

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no Processo n.° 00200.000610/2018-94, resolve:

Exonerar DENISE SOUZA DE OLIVEIRA CHAVES, matrícula nº 306773, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PAR-LAMENTAR, SF02, do órgão GABSEN/GSRROCHA - Gabinete do Senador Roberto Rocha, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-12, da mesma lota-

(*) Republicado por haver saído com incorreção no DOU de 16/1/2018, Seção 2, página 46.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 8. DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do art. 38 da Lei nº 8.112/1990 e no art. 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

Art. 1º Dispensar ANTONIO CLÁUDIO DA SILVA, Analista Judiciário, Área Administrativa, Contabilidade, do encargo de substituto do Chefe da Seção de Programação Orçamentária e Financeira, nível FC-06.

Art. 2° Designar CIBELLE TOGAWA HOLANDA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como substituta do Chefe da Seção de Programação Orçamentária e Financeira, nível FC-06.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 14, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. II do art. 9º da Lei nº 8.112/1990, RESOLVE, por solicitação do Ministro Ricardo Lewandowski:

Designar LARISSA ARUTIM ADAMO, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente III, nível FC-03, em seu Gabinete.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

PORTARIA Nº 16, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. II do art. 9º da Lei nº 8.112/1990, resolve, por solicitação do Ministro Dias Toffoli:

Designar ÉRICA BISPO DA VEIGA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente III, nível FC-03, em seu Gabinete.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 12, DE 9 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria n. 112/2010, resolve:

Designar ANTONIO RENAN DE SOUSA RODRIGUES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Conselho, para exercer a função de confiança de Assistente VI, nível FC-6, do Gabinete vaga Juiz do Trabalho.

JULHIANA MIRANDA MELLOH ALMEIDA

PORTARIA Nº 2, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria n. 112/2010, resolve:

Designar GABRIELA REZENDE DE OLIVEIRA Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Conselho, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Segurança Interna, nível FC-6.

JULHIANA MIRANDA MELLOH ALMEIDA

PORTARIA Nº 29, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, nos termos do caput do art. 38 da Lei nº 8.112/90 e da alínea "d" do inciso XI do art. 3º da Portaria nº 112/2010,

Designar GABRIELA REZENDE DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Conselho, como substituta do Coordenador de Segurança, nível

JULHIANA MIRANDA MELLOH ALMEIDA

WALTER DISNEY NOLETO COSTA

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 44, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no exercicio das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria nº 755 TSE, de 13 de outubro de 2017, e considerando o dispo 2017.00.000003089-7, resolve: disposto no Procedimento SEI

Aditar a Portaria TSE nº 506, de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, seção 2, página 77, para fazer constar que os candidatos nomeados foram habilitados em concurso público realizado pelo Tribunal Regional do Trabalho da 10^a Região.

MAURICIO CALDAS DE MELO

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

RETIFICAÇÃO

Retifica a Portaria STJ/GP n. 11 de 16 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 18 de janeiro de 2018, seção 2, página 39, de forma que onde se lê "Prorrogar, pelo período de seis meses, a partir de 1º de fevereiro de 2017, a convocação do Desembargador Ricardo de Oliveira Paes Barreto", leia-se "Prorrogar, pelo período de seis meses, a partir de 1º de fevereiro de 2018, a convocação do Desembargador Ricardo de Oliveira Paes Barreto".

SECRETARIA

PORTARIA Nº 15 DE 11 DE JANEIRO 2018

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto nos arts. 9º, II, e 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Ministro Herman Benjamin:

I - Exonerar JOÃO HENRIQUE GAESCHLIN RÊGO, matrícula S046749, do cargo em comissão de Assessor A, código CJ-2;

II - Dispensar DIÓGENES SERRA AZUL ALBUQUERQUE, matrícula S056760, da função de confiança de Assistente IV, código FC-

III - Nomear DIÓGENES SERRA AZUL ALBUQUERQUE, matrícula S056760, para o cargo em comissão de Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de João Henrique Gaeschlin Rêgo;

IV - Designar JOÃO HENRIQUE GAESCHLIN RÊGO, matrícula S046749, para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Diógenes Serra Azul Albuquer-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALTER DISNEY NOLETO COSTA

PORTARIA Nº 17, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar MARIZA GONTIJO ESTEVES, matrícula S052056, para substituir o Coordenador de Provimento e Informações Funcionais, código CJ-2, da Secretaria de Gestão de Pessoas, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão.

Art. 2º Revogar a designação de PAULA DANIELA LIMA PACHECO, matrícula S048300, objeto da Portaria STJ/GDG n. 686 de 16 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União do

dia 19 do mês subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALTER DISNEY NOLETO COSTA

PORTARIA Nº 21, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar JOÃO PAULO DA SILVA, matrícula S064143, para substituir o Chefe da Seção de Áudio e Vídeo, código FC-6, da Coordenadoria de Taquigrafia Multimídia, da Secretaria dos Órgãos Julgadores, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função de confiança.

Art. 2º Revogar a designação de BRUNO MARIANI DE MELO, matrícula S052226, objeto da Portaria STJ/GDG n. 6 de 3 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 8 subsequente.

subsequente

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

PORTARIA Nº 24, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar, com efeitos a partir de 15 de janeiro de 2018, ALLAN RICARDO RODRIGUES DE SOUSA, matrícula S063376, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete da Ministra Laurita Vaz, em decorrência de sua posse em outro cargo público, inacumulável.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALTER DISNEY NOLETO COSTA

PORTARIA Nº 859, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve:

Art. 1º Designar GISLENE FERNANDES JACINTO FA-RIA, matrícula S058470, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Antonio Saldanha Palheiro, na vaga decorrente da dispensa de Ana Carolina Ricardo da Silveira.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATO Nº 610, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas nos incisos XXI e XXXIII do art. 35 do Regimento Interno, com fundamento na Resolução nº 146 do Conselho Nacional de Justiça, de 6/3/2012, e tendo em vista o constante do Processo TST nº 503.887/2016-3, resolve:

Redistribuir, a contar de 22/1/2018, o cargo da Carreira Judiciária de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pela servidora ELISA AYRES JAMELI, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, em reciprocidade com cargo idêntico, ocupado pela servidora MONALISA ALEXANDRA FONSECA PRESOTTI DUARTE, do Quadro de Pessoal daquele Regional.

Min. IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO

PORTARIA Nº 2, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e de acordo com o disposto no art. 36 da Lei nº 8.112/1990, no art. 20 da Lei nº 11.416/2006, no Anexo IV da Portaria Conjunta nº 3/2007, no ATO.CIF.DILEP.SEGPES.GDGSET.GP.Nº 19/2013 e tendo em vista o constante do Processo TST nº 503.532/2014-1, resolve:

1 - Cessar, a contar de 26/2/2018, os efeitos da PORTARIA CIF.SEGPES.GDGSET.GP.Nº 92, publicada no DOU de 24/11/2014, no que se refere à remoção da servidora ROSANE DE FATIMA COLAÇO SOARES DE OLIVEIRA, código 55706, Técnica Judiciária, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, em face de seu retorno a esta Corte

2 - Conceder 10 (dez) dias de trânsito.

Min. IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO

PORTARIA Nº 3, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e de acordo com o disposto no art. 36 da Lei nº 8.112/1990, no art. 20 da Lei nº 11.416/2006, no Anexo IV da Portaria Conjunta nº 3/2007, no art. 7, inciso III, alínea "a", do ATO.CIF.DILEP.SEG-PES.GDGSET.GP.N° 19/2013, e tendo em vista o constante do processo TST nº 500.093/2018-5, resolve:

1 - Remover, para o Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, a contar de 27/2/2018, a servidora VIVIANE VINCENSI CICHORSKI TIUSSO, código 35249, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Corte.

2 - Conceder 10 (dez) dias de trânsito.

Min. IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO



SECRETARIA

ISSN 1677-7050

ATO Nº 9, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA SUBSTITUTO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do memorando nº 01, de 16/1/2018, do Gabinete do Ministro Walmir Oliveira da Costa, resolve:

- 1 Designar a servidora LUCIENNE LEITE DE MELO, código 32078, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Walmir Oliveira da Costa, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do referido Gabinete.
- 2 Designar o servidor RODRIGO MILAN YAMAGUTI, código 60500, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Walmir Oliveira da Costa, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do referido Gabinete.
- 3 Designar a servidora GABRIELA BERNARDES BAS-TOS, código 52938, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Walmir Oliveira da Costa.

JOSÉ RAILTON SILVA RÊGO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO Nº 2.346, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 001000/18-00.08 do Sistema Eletrônico de Informações,

Considerando os termos do Provimento nº 105/13; resolve: CONVOCAR o Dr. MARCO AURÉLIO PETRA DE MEL-LO, matrícula 1007, Juiz-Auditor Substituto da 4ª Auditoria da 1ª CJM, para assumir a titularidade da 1ª Auditoria da 1ª CJM, no período de 5 a 30 de março de 2018, tendo em vista os afastamentos dos magistrados do respectivo Juízo.

JOSÉ COÊLHO FERREIRA

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO N° 5.397.478, DE 9 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0004469-81.2017.4.01.8002, resolve:

EXONERAR, a partir de 22/01/2018, a servidora ANA KAROLINA GONÇALVES AIDAR, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Rondônia, Subseção Judiciária de Guajará-Mirim, à disposição da Subseção Judiciária de Vilhena, do Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da Vara Única Federal daquela Subseção Judiciária.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO N° 5.397.491, DE 9 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0004469-81.2017.4.01.8002, resolve:

EXONERAR, nos termos do art. 35, I, da Lei 8112/1990, MARCELE MENEZES NASCIMENTO ALMEIDA DE OLIVEIRA, do Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da Vara Única Federal da Subseção Judiciária de Tefé,

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO N° 5.397.497, DE 9 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PAe 0004469-81.2017.4.01.8002, resolve:

NOMEAR, nos termos do art. 9°, II, da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 8.647/1993, a bacharela em direito MARCELE MENEZES NASCIMENTO ALMEIDA DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da Vara Federal da Subeseção Judiciária de Vilhena, em decorrência da exoneração de Ana Karolina Gonçalves Aidar.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

PORTARIA Nº 5.418.428, DE 11 DE JANEIRO DE 2018 (*)

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0003361-87.2017.4.01.8011, resolve:

COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Sede da Seção Judiciária do Estado do Piauí, nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, o servidor MARCO ANTONIO RODRI-GUES LIMA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Engenharia Civil, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Amapá, para exercer função comissionada, a partir de 14/02/2018.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

(*)Republicada por ter saído com incorreção no Diário Oficial da União de 12/01/2018, Seção 2, página 52.

PORTARIA Nº 5.449.928, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0018386-47.2015.4.01.8000, resolve:

REVOGAR, a partir de 22/01/2018, a cessão para a Sede da Seção Judiciária do Estado do Amazonas da servidora ELAINE MENEZES BARBOSA REIS, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Sede da Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, autorizada pela Portaria Presi 335, de 02/09/2015, publicada no Diário Oficial da União de 08/09/2015, Seção 2.

Des.Federal HILTON QUEIROZ

ATO N° 5.449.888, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0000111-39.2018.4.01.8002, resolve:

EXONERAR, a partir de 22/01/2018, a servidora ELAINE MENEZES BARBOSA REIS, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, à disposição da Sede da Seção Judiciária do Estado do Amazonas, do Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da 2ª Vara Federal daquela Seccional.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 5.450.648, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do PAe.0017657-38.2017.4.01.8004, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "B", Padrão 06, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado da Bahia, Subseção Judiciária de Alagoinhas, ocupado pelo servidor FERNANDO HENRIQUE SILVA BRITO, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 18/12/2017.

Des. Federal HILTON OUEIROZ

ATO N° 5.451.259, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0001094-83.2014.4.01.8000, resolve:

EXONERAR, a partir de 15/01/2018, a servidora GLAU-CIVANIA CANDIDA PEREIRA DE CARVALHO, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás, à disposição da Subseção Judiciária de Anápolis, do Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da 1ª Vara Federal daquela Subseção Judiciária

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 5.452.275, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do PAe.0009338-75-2017.4.01.8006, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe "A", Padrão 04, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Goiás, Subseção Judiciária de Uruaçu, ocupado pelo servidor EDSON PERILO DE AZEVEDO JUNIOR, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 11/12/2017.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO N° 5.452.314, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0005625-32.2016.4.01.8005, resolve:

NOMEAR a servidora GIOVANNA CECILIA JARDIM BURGER, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da 2ª Vara Federal daquela Seccional, em decorrência da exoneração de Sonia Maria Paulino.

Des.Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 5.452.678, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do PAe.0000556-63.2018.4.01.8000, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, ocupado pelo servidor PEDRO HENRIQUE GONTIJO GOMES LIMA ROCHA, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 10/01/2018.

Des. Federal HILTON OUEIROZ

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO

ATO Nº 19, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo en vista o que consta do Processo Administrativo nº 0013607-94.4.04.8000, resolve:

em vista o que consta do Processo Administrativo nº 001360/-94.4.04.8000, resolve:

APOSENTAR POR INVALIDEZ PERMANENTE com proventos integrais, com amparo no art. 40, § 1º, inciso 1, e § 2º, da Constituição Federal de 1988, c/c art. 6º-A da EC nº 41/03, incluido pela EC nº 70, de 29/03/12, publicada no DOU de 30/03/12, c/c art. 186, inciso 1, § § 1º e 3º da Lei nº 8.112/90, com base na remuneração do cargo efetivo, a servidora MAUREA DILL FERREIRA, Técnico Judiciário, Area Administrativa, Sem Especialidade, Nivel Intermediário, Classe C. Padrão 13, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, dispositivo acrescentado pelo artigo 3º da Medida Provisória nº 2.225-45/01, incorporada nos termos do artigo 3º da Lei nº 8.911/94, bem como o Adicional de Qualificação, previsto nos artigos 14, caput, e parágrafo 5º, e 15, inciso III, ambos da Lei nº 11.416/06, observado o teto constitucional previsto no artigo 3º da Emenda Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 8º da Emenda Constitucional nº 41/03.

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

ATO N° 20, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0013638-17.2017.4.04.8000, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA com proventos integrais, a teor do disposto no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, à servidora DENIZE MIGLIORIM ROSSI, Técnico Judiciária de la Agricia de Constitucional nº 47/05, à servidora DENIZE MIGLIORIM ROSSI, Técnico Judiciária de la Agricia de Constitucional nº 47/05, à servidora DENIZE MIGLIORIM ROSSI, Técnico Judiciária de la Agricia de La Constitución de la Constit

conceide Aposentadoral Voluntaria com proventos integrais, a teor do disposto no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, à servidora DENIZE MIGLIORIM ROSSI, Técnico Judiciário, Area Administrativa, Sem Especialidade, Nível Intermediário, Classe C, Padrão 13, , pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, dispositivo acrescentado pelo artigo 3º da Medida Provisória nº 2.225-45/01, incorporada nos termos do artigo 3º da Lei nº 8.911/94, bem como Adicional de Qualificação-AQ-GRADUAÇÃO, prevista nos arts. 14 e 15, inciso VI, da Lei nº 11.416/06, com redação dada pela Lei nº 13.317/16, regulamentados pela Portaria Conjunta 02-STF, publicada em 10/08/16, observado o teto constitucional previsto no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 8º da Emenda Constitucional nº 41/03.

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 77, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANÇISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIO-NAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

solve:

Art. 1º Fica dispensada ANIGIA ALVES FERREIRA MIL-FONT, servidora do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, em exercício provisório neste Tribunal, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 999831, do exercício da Função Comissionada de Assistente IV (FC-4), da Seção de Licitações e Contratações da Coordenadoria de Contratações e Patrimônio, da Secretaria de Administração. Orcamento e Financas

de Administração, Orçamento e Finanças.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

PORTARIA Nº 80, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Fica dispensada GAUDETE DE SOUSA MENDES CALAND, servidora do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 314, do exercício da Função Comissionada de Oficial de Gabinete (FC-4).

Art. 2º Fica lotada a servidora citada no art. 1º, na Seção de

Controle, Autuação e Distribuição de Processos.

Art. 3º Fica designada a referida servidora para o exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1), da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária dessa unidade.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Des FRANCISCO ANTÔNIO PAES L'ANDIM FILHO

PORTARIA Nº 78, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais,

Art. 1º Fica dispensado EDILSON FRANCISCO RODRI-GUES, servidor requisitado do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios para este Regional, Técnico Judiciário, matrícula nº 999335, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Seção (FC-6), da Seção de Almoxarifado e Patrimônio, da Coordenadoria de Contratações e Patrimônio, da Secretaria de Administração, Orçamento e Finanças.

Art. 2º Fica lotado o servidor citado no art. 1º, na Seção de Licitações e Contratações da mesma Coordenadoria.

Art. 3º Fica designado o referido servidor para o exercício da

Função Comissionada de Assistente IV (FC-4), dessa unidade.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

PORTARIA Nº 81, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Fica dispensada MIRAN VIEIRA DE SOUSA SIL-VA, servidora do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 417, do exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1) do Gabinete da Coordenadoria Eleições Informatizadas, da Secretaria de Tecnologia da Informação

Art. 2º Fica lotada a servidora citada no art. 1º, no Gabinete

da Secretaria Judiciária.

Art. 3º Fica designada a referida servidora para o exercício da Função Comissionada de Oficial de Gabinete (FC-4), do Gabinete da Secretaria Judiciária.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

PORTARIA Nº 83, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Fica dispensado ALBERTINO MARTINS NEIVA NETO, servidor do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 253, do exercício da Função Comissionada de Assistente II (FC-2), da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária dessa unidade

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

PORTARIA Nº 84, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO. PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais,

Art. 1º Fica dispensado NALYTON E SILVA COSTA, servidor do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 356, do exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária

Art. 2º Fica designado o referido servidor para o exercício da Função Comissionada de Assistente II (FC-2) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

PORTARIA Nº 86, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais,

Art. 1º Fica lotado EDILSON COSTA BARROS, servidor do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 123, na Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária.

Art. 2º Fica designado o referido servidor para o exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1), da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Des. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ PORTARIA Nº 087, DE 18 DE JANEIRO DE 2018.

Dispensa servidora do exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária e designa para o exercício da Função Comissionada de Assistente II (FC-2) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária.

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Fica dispensada GEORGYANNE ALVES CARVA-LHO NEVES, servidora do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 307, do exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária.

Art. 2º Fica designada a referida servidora para o exercício da Função Comissionada de Assistente II (FC-2) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judi-

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

> DES. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO Presidente do TRE/PI.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ PORTARIA Nº 088, DE 18 DE JANEIRO DE 2018.

Dispensa servidora do exercício da Função Comissionada de Assistente II (FC-2) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária e designa para o exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-I) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária.

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Art. 1º Fica dispensada ANA ZELIA TEIXEIRA DA SILVA, servidora do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 46, do exercício da Função Comissionada de Assistente II (FC-2) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária.

Art. 2º Fica designada a referida servidora para o exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1) da Seção de Controle, Autuação e Distribuição de Processos, da Coordenadoria de Registros Partidários, Autuação e Distribuição, da Secretaria Judiciária.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

> FILHO Presidente do TRE/PI

DES. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ PORTARIA Nº 089, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

Dispensa servidor do exercício da Função Comissionada de Chefe de Seção (FC-6) da Seção de Jurisprudência e Biblioteca, da Coordenadoria de Jurisprudência e Documentação, da Secretaria Judiciária e designa para o exercício da Função Comissionada de Assistente III (FC-3) da Seção de Jurisprudência e Biblioteca.

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIO-NAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais,

Art. 1º Fica dispensado GILBERTO GUEDES FERNANDES, servidor do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 132, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Seção (FC-6) da Seção de Jurisprudência e Biblioteca, da Coordenadoria de Jurisprudência e Documentação, da Secretaria Judiciá-

Art. 2º Fica designado o referido servidor para o exercício da Função Comissionada de Assistente III (FC-3) da Seção citada no art.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

> DES. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM FILHO Presidente do TRE/PI.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ PORTARIA Nº 090, DE 18 DE JANEIRO DE 2018.

Designa servidor para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Seção (FC-6) da Seção de Jurisprudência e Biblioteca, da Coordenadoria de Jurisprudência e Documentação, da Secretaria Judiciária.

O DESEMBARGADOR FRANCISCO ANTÔNIO PAES

LANDIM FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º Fica designado JOSE ALVES SIQUEIRA FILHO, servidor do Quadro de Pessoal deste Tribunal, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 114, para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Seção (FC-6) da Seção de Jurisprudência e Biblioteca, da Coordenadoria de Jurisprudência e Documentação, da Secretaria Judiciária.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial.

> DES. FRANCISCO ANTÔNIO PAES LANDIM **FILHO** Presidente do TRE/PI.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA P N. 008, DE 11 DE JANEIRO DE 2018.

O DESEMBARGADOR CARLOS CINI MARCHIONATTI, O DESEMBARGADOR CARLOS CINI MARCHIONAI II, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO SUL, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, EM CONFORMIDADE COM O ART. 36, PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 8.112/1990, REGULAMENTADA PELA RESOLUÇÃO TSE N. 23.092/2009, E NA DECISÃO PROFERIDA NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO ELETRÔNICO N. 1528/2017, PESOLVE RESOLVE

RESOLVE

Art. 1º Remover, a pedido, na modalidade permuta, a servidora CALINCA ALVES MOTA, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul, para o Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, a contar de 22 de janeiro de 2018.

Art. 2º Conceder à servidora 30 (trinta) dias de trânsito, a contar de 2018 de janeiro de 2018.

de 22 de janeiro de 2018. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DESEMBARGADOR CARLOS CINI MARCHIONATTI

Presidente

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

GABINETE DA PRESIDÊNCIA ATO N° 16, DE 17 DE JANEIRO DE 2018.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o que consta do protocolo no 143.288/2017, resolve:

Art. 1º Designar a servidora MICHELLE PEREIRA DIAS, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente III, Nível FC-3, ficando, consequentemente, dispensada da Função Comissionada de Chefe de Seção, Nível FC-6, ambas da Seção de Programação Financeira e Apuração de Custos, da Coordenadoria Contábil e Financeira, da Secretaria de Orçamento e Finanças do Tribunal Regional Eleitoral



Art. 2º Designar o servidor RICARDO LIMA DE FREI-TAS, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Seção, Nível FC-6, ficando, consequentemente, dispensado Função Comissionada de Assistente III, Nível FC-3, ambas da Seção de Programação Financeira e Apuração de Custos, da Coordenadoria Contábil e Financeira, da Secretaria de Orçamento e Finanças do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação

> DESEMBARGADOR CARLOS EDUARDO DA FONSECA PASSOS

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

Gabinete da Presidência

ATO N° 18, DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 126.074/2017, resolve:

Art. 1º Designar PATRICIA BRAGA URIBBE CASTRO, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Seção, Nível FC-06, da Seção de Fiscalização de Serviços de Engenharia, da Coordenadoria de Engenharia, da Secretaria de Manutenção e Serviços Gerais do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro

Art. 2º. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

DESEMBARGADOR CARLOS EDUARDO DA FONSECA PASSOS

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE SANTA CATARINA**

PORTARIA P N. 340, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 22 inciso XXIV, do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12.12.2011), considerando a decisão desta Presidência proferida nos autos do PAE n. 58.489/2017; considerando a decisão da Presidência do TRE-RS proferida nos autos do PAE n. 1.528/2017, resolve:

Art. 1º Remover a pedido, mediante permuta, o servidor RENATO GUADAGNIN, ocupante do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 2, do quadro de pessoal da Secretaria deste Tribunal, do Cartório da 7ª Zona Eleitoral/Campos Novos para a 33ª Zona Eleitoral/Passo Fundo, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul, concedendo ao requerente o período de trânsito de 10 (dez) dias, a contar do dia

22 de janeiro de 2018. Art. 2º Condicionar a referida permuta à remoção da servidora CALINCA ALVES MOTA, do quadro de pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul para a 7ª Zona Eleitoral/Campos Novos, deste Tribunal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União (DOU).

DESEMBARGADOR ANTONIO DO RÊGO MONTEIRO ROCHA Presidente

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE SERGIPE**

ATO 102, DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SERGIPE, Des. Ricardo Múcio Santana de Abreu Lima, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 28, inciso X. do Regimento Interno:

Considerando o art. 35, inciso I, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 9.527/97; RESOLVE

Art. 1º EXONERAR a senhora DENISE VIEIRA GON-ÇALVES, RG 045.052.396 SSP/RJ, CPF 661.561.907-59, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete da Corregedoria Regional, CJ-1, deste Regional.

Art. 2º Este Ato produzirá os seus efeitos a partir da data de sua publicação.

Aracaju, 19 de janeiro de 2018.

DESEMBARGADOR RICARDO MÚCIO SANTANA DE ABREU LIMA Presidente do TRE/SE

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 41, DE 10 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRI-

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRI-TO FEDERAL E DOS TERRITORIOS, no uso de sua competência le-gal e tendo em vista o contido no PA N. 14/2018, resolve: Art. 1º Designar a Bacharela em Direito ALESSANDRA MI-RANDA GONCALVES DOS SANTOS, matrícula N. 314.868, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Secretário do Juiz da Vara Cível, de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária do Recanto das Emas, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-01, de Executante da referida

Art. 2º Designar LEANDRO RODRIGUES DE AZEREDO E Art. 2º Designar LEANDRO RODRIGUES DE AZEREDO E SILVA, matrícula N. 320.096, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da Vara Cível, de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição do Recanto das Emas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 81, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TŖIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRI-TO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, §1°, da Lei 8.112/1990 e no Decreto nº 9.144/2017, e tendo em vista o contido no PA-1001874/2017,

Ceder o servidor ERIC PATRIK LOPES ALMEIDA, matrícula 320093, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Intermediário, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para exercer o cargo em comissão, código DAS 101.4, de Coordenador-Geral da Secretaria de Gestão de pessoas, com ônus do cargo efetivo para o cedente e do cargo em comissão para o cessionário, enquanto ocupante do Cargo Comissionado.

Des. Des.r MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 87, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITORIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001834/2017,

Art. 1º Que os efeitos da Portaria GPR 2769, de 11 de dezembro de 2017, publicada no DOU, Seção 2, à fl. 47, do dia 15 de dezembro de 2017, sejam considerados a partir do dia 15 de janeiro

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1.993, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABA-LHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o contido no Processo PROAD nº 2820/2017, resolve:

I-Remover, a pedido, o servidor PRISCILA CAPOBIANCO, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Regional, para o Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, mediante permuta com o servidor VINICIUS PENA DE OLIVEIRA, Técdiante permuta com o servidor VINICIUS PENA DE OLIVEIRA, Tecnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal
Regional do Trabalho da Segunda Região, nos termos do inc. II do art. 36
da Lei nº 8.112/1990, do art. 20 da Lei nº 11.416/2006 c/c o inciso II do
art. 7º e art.13 da Resolução CSJT nº 110/2012;
II-Conceder licença trânsito de 10 (dez) dias ao servidor PRISCILA CAPOBIANCO, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112/90 em consonância com o art. 27, da Resolução CSJT nº 110/2012;
III-Esta portaria entra em vigor a partir da publicação.

Des. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

PORTARIA Nº 45, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABA-LHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo eletrônico nº 12/2018

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora ANDREA ROCHA OLIVEIRA, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa-Classe C, Padrão 13, com base no art. 3º, da EC nº47/05, observando-se o acréscimo da vantagem pessoal nominalmente identificada nos termos do art. 62-A da Lei nº 8.112/90, com redação dada pelo art.3°, da MP nº 2225-45/01, bem como o adicional de qualificação disposto no art. 15, inciso III, da Lei nº 11.416/2006.

Des. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATO PR Nº 1.029, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2017

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Tra-balho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto no artigo 36, da Lei nº 8.112/1990, no artigo 20, da Lei nº 11.416/2006, no anexo IV, da Portaria Conjunta nº 03/2007, na Resolução CSJT nº 110, de 31/08/2012; e tendo em vista o que consta do PROAD nº 8646/2017, resolve:

Art. 1º Remover, a pedido, por permuta com a servidora Priscila Capobianco, Técnico Judiciário - Área Administrativa, o servidor VINICIUS PENA DE OLIVEIRA, matrícula nº 153370, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, para o Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região. Art. 2º Conceder Licença Trânsito de 10 (dez) dias ao servidor VINICIUS PENA DE OLIVEIRA, matrícula nº 153370, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região. gião, nos termos do art. 18, da Lei nº 8.112/1990. Art. 3º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

Des. WILSON FERNANDES

ATOS DE 15 DE JANEIRO DE 2018

Nº 25 - O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2º da Lei nº 409, de 25/09/1948, combinada com o § 8º, art. 5º da Lei nº 11.416, de 16/12/2006, resolve:

Art. 1º Dispensar MARCELO FUGIMOTO, matrícula nº 79332, Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, da Função Comissionada de Subchefe de Gabinete de Desembargador, FC-05. Art. 2º Nomear MARCELO FUGIMOTO, matrícula nº 79332, Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor de Desembargador, CJ-03, em vaga decorrente da exoneração de Aline Maria Santini Parelli. Art. 3º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 26 - O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho Nº 26 - O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalno da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: Art. 1º Exonerar ALINE MARIA SANTINI PARELLI, matrícula nº 113638, Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, do Cargo em Comissão de Assessor de Desembargador, CJ-03. Art. 2º Designar ALINE MARIA SANTINI PARELLI, matrícula nº 113638, Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, para exercer a Função Comissionada de Subchefe de Gabinete de Desembargador, FC-05, em vaga decorrente da dispensa de Marcelo Fugimoto. Art. 3º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

DES. WILSON FERNANDES

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2018

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com o fundamento legal no art. 152, da Lei nº 8.112/1990, e conforme protocolo 5438/2017, resolve:

Art. 1º Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, o prazo para conclusão do Processo Administrativo Disciplinar N.º SGP 12/2017, instaurado pela Portaria PR/SGP nº 186/2017, de 31 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 21 de novembro de 2017.

Des WILSON FERNANDES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO

PORTARIA Nº 441, DE 25 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABA-LHO DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO o disposto no art. 37 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990

CONSIDERANDO os termos da Resolução n. 146, de 6 de março de 2012, do Conselho Nacional de Justiça; e

CONSIDERANDO o constante no processo TRT/e-PAD/32781/2016; resolve:

Art. 1º Exaurir os efeitos da Portaria 5R, publicada no Diário Oficial da União em 20/01/14, que removeu a servidora Monalisa Alexandra Fonseca Presotti Duarte para o Tribunal Superior do Trabalho.

Art. 2º Redistribuir o cargo de Analista Judiciário, Area Judiciária, deste Tribunal, ocupado pela servidora Monalisa Alexandra Fonseca Presotti Duarte, em reciprocidade com o cargo de Analista Judi-ciário, Área Judiciária, provido pela servidora Elisa Ayres Jamelis, do Quadro de Pessoal do Tribunal Superior do Trabalho. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. Júlio Bernardo do Carmo

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 150, DE 15 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 4º REGIÃO, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no PA nº 0001850-63.2017.5.04.0000, resolve: 1. CESSAR OS EFEITOS, a contar de 19-12-2017, da Portaria TRT 4º nº 2.617, de 25-05-2017, publicada no Diário Oficial da União de 01-06-2017, a qual cedeu a servidora BIANÇA CURVELO DE JESUS ROCHA (114197), Técnico Judiciário, Área Administrativa, para o Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, pelo período de 01 (um) ano, a contar de 01-06-2017, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Secretaria-Geral da Presidência - CJ3; 2. CONCEDER à servidora o prazo de 30 (trinta) dias para deslocamento no período de 08-01-2018 a 06-02-2018; 3. LOTAR a servidora na Secretaria de Gestão de Pessoas, a contar de 19-12-2017.

VANIA CUNHA MATTOS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO

ATO Nº 5, DE 9 DE JANEIRO DE 2018

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABA-LHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 13583/2017 PROAD; resolve: Aposentar a servidora EMILIA FERNANDES FARIAS, com proventos integrais, no cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe C, Padrão 13 (Lei nº 12.774/12),com fundamento no artigo 3º da se C, Padrao 13 (Lei n° 12.7/4/12),com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional 47/2005, e vantagens previstas no art. 62 da Lei n° 8.112/90, combinado com o art. 3° da Lei 8.911/94 (revogado pela Lei 9.527/97, mas cujos atos praticados foram convalidados pela Lei 9.624/98) e art. 2° da Lei n° 8.911/94 (Opção).

MARIA DE LOURDES LINHARES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

ATO Nº 8, DE 16 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o processo n.º 523/2018 - Proad, e CONSIDERANDO o disposto no art. 37 da Lei n.º 8.112/90 e na Resolução n.º 146/2012 do Conselho Nacional de Juştiça, resolve: I. RE-DISTRIBUIR o cargo vago de Analista Judiciário, Área Judiciária, sem especialidade, do quadro de pessoal efetivo deste Tribunal, criado pela Lei n.º 8.432/92, de 12.06.1992, e declarado vago em decorrência de aposentadoria da servidora Idelsuite Peixoto Furtado, conforme Ato TRT6-GP n.º 111/2017, publicado no DOU em 05.05.2017, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, ocupado pela servidora PAULA DA MOTA SILVEIRA GUILLIOD, daquele Regional. II. CONCEDER 20 (vinte) dias de trânsito à servidora PAULA DA MOTA SILVEIRA GUILLIOD. Este Ato tem efeitos a partir da publicação

Des. IVAN DE SOUZA VALENÇA ALVES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO

ATO Nº 18, DE 12 DE JANEIRO DE 2018

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIAO, no exercício da Presidência, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o interesse deste Egrégio Tribunal e do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região na redistribuição do cargo de carreira da categoria funcional de Analista Judiciário, Area Administrativa, pertencente ao quadro de pessoal permanente deste Regional, ocupado pela servidora PAULA DA MOTA SIL-VEIRA GUILLIOD, mediante reciprocidade com cargo vago da carreira funcional de Analista Judiciário, Area Judiciária, pertencente ao quadro de pessoal permanente daquela Corte, nos termos do artigo 37 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997, bem como da Resolução CNJ nº 146/2012;

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo Administrativo Eletrônico-TRT8 nº 206/2018 e o interesse do serviço, resolve:

resolve:

REDISTRIBUIR, a partir da data de publicação deste ato, o cargo de carreira da categoria funcional de Analista Judiciário, Área Administrativa, pertencente ao quadro de pessoal permanente deste Egrégio Tribunal (vaga 1051), ocupado pela servidora PAULA DA MOTA SILVEIRA GUILLIOD, código Mentorh nº 2527, enquadrada na Classe B, Padrão 7, para o quadro de pessoal permanente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, mediante respressible de come cargo vago da carreira de Analista Judiciário Area ciprocidade com cargo vago da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, pertencente ao quadro de pessoal permanente daquele Egrégio Tribunal, decorrente da aposentadoria de Idelsuite Peixoto Furtado.

Des. SULAMIR PALMEIRA MONASSA DE ALMEIDA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO

ATO Nº 247, DE 27 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno e do contido no expediente "Redistribuição Funcionário Fora De Sede 021/2017" e na Certidão SADM no 243/2017, resolve: Art. 1º Redistribuir, a partir da data da publicação, nos termos do art. 37 da Lei nº 8.112/1990, o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, criado pela Lei nº 12.617/2012, do Quadro de Registal Retrigiora de Agranda de Registal Retrigiora de Retrigiora de Retrigiora de Registal Retrigiora de Retrigiora de Retrigiora de Registal Retrigiora de de Pessoal Permanente desta Corte, ocupado pela servidora NATÁ-LIA BERTOLLA FLORÊNCIO, para o Quadro de Pessoal Perma-nente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em reci-procidade com o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, ocu-pado pelo servidor GUILHERME COSTA LUDTK, Art. 2º Lotar, em virtude do disposto no art. 1°, o servidor GUILHERME COSTA LUDTK na 1° Vara do Trabalho de Umuarama. Art. 3° Revogar o item I, do Ato n° 70/2014, publicado no Diário Oficial da União -Seção 2. em 17/03/2014.

Des. ARNOR LIMA NETO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

ATO CPV Nº 1, DE 8 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo PROAD nº 3458/2017, resolve:

Redistribuir, a partir de 22 de janeiro de 2018, o cargo efetivo de Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, ocupado pelo servidor GUILHERME COSTA LUDTK, para o Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, de acordo com o artigo 37, incisos I a VI, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea de 01 (um) cargo idêntico, do Quadro Permanente da Secretaria daquele E. Tribunal para esta Corte, ocupado pela servidora NATÁLIA BERTOLLA FLORÊNCIO RAPANHA.

FERNANDO DA SILVA BORGES

RETIFICAÇÃO

Na publicação de 08/11/2016 do DOU, Seção 2, página 61, referente ao Ato nº 153, de 03/11/2016, adequar seus termos a fim de reposicionar a servidora MARIANA BORGES ASSUNÇÃO na classe "A", Padrão 03, no mesmo cargo, a partir da data de exercício neste Regional.

Na publicação de 14/12/2017 do DOU, Seção 2, página 50, referente ao Ato nº 139, de 06/12/2017, adequar seus termos a fim de reposicionar o servidor MATEUS CANÇADO MURTA na classe 'A", Padrão 03, no mesmo cargo, a partir da data de exercício neste

PORTARIA CPV Nº 14, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, MARINA NAOMI SATO, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotada na 3ª Vara do Trabalho de Jundiaí, para exercer a função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas, bem como substituir o Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03, nos seus impedimentos legais e even-

FERNANDO DA SILVA BORGES

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 2018

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE ADMINIS TRATIVO NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

CPV 20 - Designar, a partir da publicação desta portaria, VIVIANE APARECIDA LEMES, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para:

I - ter exercício no Gabinete do Desembargador do Trabalho

Manoel Carlos Toledo Filho, dispensando-a da função comissionada de Assistente FC-02, na Seção de Formação, da Escola Judicial;

II - exercer a função comissionada de Assistente Administrativo FC-03, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

CPV 21 - Designar, a partir da publicação desta portaria, DENISE PEREIRA TONIOLO, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para

I - ter exercício na Seção de Pesquisa e Publicações Jurídicas, da Escola Judicial, dispensando-a da função comissionada de Assistente Administrativo FC-03, no Gabinete do Desembargador do

Trabalho Manoel Carlos Toledo Filho; II - exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

> HELENA ROSA MÔNACO DA SILVA LINS COELHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16^a REGIÃO

PORTARIA Nº 1.242, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA nº 8563/2017, resolve: 1-Remover, a pedido, a servidora Isabela Dias Andrade, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, mediante permuta com a servidora Joyce Kell de Amorim Veloso, Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro Permanente de Pessoal do TRT da 22ª Região, concedendo-lhe 15 (quinze) dias de trânsito. 2-Lotar a servidora Joyce Kell de Amorim Veloso na 4ª Vara do Trabalho de São Luís/MA. 3-Esta Portaria produzirá efeitos a contar de 22/1/2018. Dê-se ciência. Publique-se no Diário Oficial da União e disponibilize-se no site do Tribunal.

JAMES MAGNO ARAÚJO FARIAS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

ATO Nº 126, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do

Processo Administrativo Eletrônico Nº 35186/2017, resolve:

Designar a Bacharela em Direito GINA BOMFIM COIMBRA BENEVELLO ESPÍNOLA, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir PAULO IANEZ VIDAL DE LIMA no cargo em comissão de ASSESSOR DE DESEMBARGADOR (CJ-3) binete do Exmo. Desembargador JOSENILDO DOS SANTOS CAR-VALHO, no período de 22/1/2018 a 2/2/2018, em virtude de férias do titular, observando os termos do ATO DG.PR Nº 171/2011

THENISSON SANTANA DÓRIA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21^a REGIÃO

PORTARIA Nº 16, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atri-

REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIAO, no uso das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do Protocolo TRT nº 000.178/2018 do GDPW, resolve:

Designar ANDREA COSTA DE ANDRADE MARINHO FIGUEIREDO, 308.21.1117, ANALISTA JUDICIÁRIO, para substituir SÍLVIO DA SILVA SANTIAGO, titular do cargo em comissão de ASSESSOR DE DESEMBARGADOR (CJ-03) do(a) GABINETE DA DESEMBARGADORA MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO W. DE CASTRO, no período de 22/01/2018 até 02/02/2018.

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 17, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais.

Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno;

Considerando, ainda, os termos do PROAD n. 207/2018, resolve

Dispensar o servidor VIRGÍLIO MANOEL BEZERRA, matrícula 308.21.0748, da Função Comissionada de Chefe do Setor de Emissão de Empenho e Controle Orçamentário (FC-04/nº 373), da Coordenadoria de Orçamento e Finanças com efeitos a contar a partir de 01 de fevereiro de 2018.

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 18, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno;



Considerando, ainda, os termos do PROAD n. 207/2018, resolve: Designar o servidor PEDRO DE PAIVA, matrícula 308.21.0596, para ocupar a Função Comissionada de Chefe do Setor de Emissão de Empenho e Controle Orçamentário (FC-04/nº 373), da Coordenadoria de Orçamento e Finanças, com efeitos a contar a partir de 01 de fevereiro de 2018.

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 19, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando as disposições contidas no artigo 25, inciso XV. do Regimento Interno:

Considerando, ainda, o constante do PROAD nº 207/2018,

Designar o servidor VIRGÍLIO MANOEL BEZERRA, matrícula 308.21.0748, para substituir PEDRO DE PAIVA, matrícula 308.21.0596, titular Função Comissionada de Chefe do Setor de Emissão de Empenho e Controle Orcamentário (FC-04/nº 373), com efeitos a contar a partir de 01 de fevereiro de 2018.

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23^a REGIÃO

ATO Nº 3, 19 DE JANEIRO DE 2018

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO ELINEY BEZERRA VELOSO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no Regimento Interno, Considerando o teor do Ato TRT/SGH/DG/GP n. 002/2018, que redistribuiu, a partir de 18.01.2018, o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do quadro de pessoal permanente deste Tri-bunal, ocupado pelo servidor WILSON DOS SANTOS BATIŞTA JUNIOR, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, ocupado pelo servidor MARCIO MARIO CORREA DA SILVA, do quapado pelo servidor MARCIO MARIO CORREA DA SILVA, do quadro de pessoal permanente do TRT da 24ª Região, publicado no Diário Oficial da União nº 14, Seção 2, p. 50, no dia 19.01.2018; Considerando os termos do Proad n. 8.463/2017; RESOLVE: 1 - Tornar sem efeito o Ato TRT/SGH/DG/GP n. 002/2018; II - Redistribuir, a partir de 22.01.2018, o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do quadro de pessoal permanente deste Tribunal, ocupado pelo servidor WILSON DOS SANTOS BATISTA JUNIOR, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, ocupado pelo servidor MARCIO MARIO CORREA DA SILVA, do quadro de pessoal permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região.

ELINEY BEZERRA VELOSO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24^a REGIÃO

PORTARIA Nº 6, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABA-LHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a Resolução nº 146, de 6 de março de 2012, do Conselho Nacional de Justiça, resolve:: 1. REDISTRIBUIR, com efeitos a contar da publicação, o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região, ocupado pelo servidor MARCIO MARIO CORREA DA SILVA, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 23ª Região, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, ocupado pelo servidor WILSON DOS SANTOS BĂTISTA JUNIOR

2. Revogar a PORTARIA TRT/GP/DG Nº 005/2018.

Des. JOÃO DE DEUS GOMES DE SOUZA

DIRETORIA-GERAL SECRETARIA ADMINISTRATIVA SERVIÇO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 63, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimențais, resolve: DISPENSAR o servidor BRUNO RAGGI GOMES, TÉCNICO JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de ASSISTENTE DE JUIZ (JB-24), símbolo FC-5, com efeitos a contar de 22/01/2018

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 64, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: DESIGNAR o servidor MARCO AURÉLIO MARTINS SILVA, ANALISTA JUDICIÁRIO, com lotação na VARA DO TRABALHO DE CASSILÂNDIA, para exercer a Função Comissionada de ASSISTENTE DE JUIZ (JB-24), símbolo FC-5, com efeitos a contar 22/01/2018

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 8ª REGIÃO

PORTARIA Nº 4, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O Presidente do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional - 8ª Região, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 6.316/75 e Resolução COFFITO n.º 182/97;

CONSIDERANDO a necessidade de deliberação pelo Ple-nário para fins de autorização da delegação de atribuições referentes ao "homologador" no sistema de compras eletrônicas denominado de LICITAÇÕES-e, do Banco do Brasil; CONSIDERANDO que o Plenário do CREFITO-8 se reunirá

em março de 2018:

CONSIDERANDO o deliberado pela Diretoria em sua 1399ª Reunião, realizada em 17/01/2018, referente a designação de responsável por homologações perante sistema de compras eletrônicas denominado de LICITAÇÕES-e, do Banco do Brasil;

CONSIDERANDO o disposto nos incisos XXI e XXII do artigo 4 da Lei nº 10.520/2002. resolve:

Artigo 1º - Designar a Dra. Deborah Toledo Martins, CPF nº 030.022.159-29, ad referedum do Plenário do CREFITO-8, na qualidade de Homologador de Pregão no Sistema de Compras Eletrônicas Licitações-e, do Banco do Brasil.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

ABDO AUGUSTO ZEGHBI

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 20^a REGIÃO

PORTARIA Nº 1, DE 17 DE JANEIRO DE 2018

O Presidente do Conselho Regional de Psicologia da 20ª Região, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei 5.766/71 e Resolução CFP 016/2011, resolve:

Art. 1º - Nomear os funcionários abaixo relacionados, aprovados no Concurso Público nº 01/2015, com a homologação do resultado final publicada no dia 16/09/2015 (DOU, Seção 3, Edição Nº 177), às páginas 156 e 157,

Colocação/Candidato	Cargo	Lotação	CPF
1º (PNP) - Denis Castro Pereira	Téc. Adm.	AM	874.257.502-87
2º - Hellen Alves de Souza	Ass. Adm.	AM	781.960.512-04

Art 2º - Os candidatos acima nomeados irão atuar nas unidades da federação escolhidas no ato da inscrição

> GIBSON ALVES DOS SANTOS Conselheiro-Presidente

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA CULTURA FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA

EDITAL N° 23, DE 12 DE JANEIRO DE 2018 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CASA DE RUI BAR-BOSA, no uso das suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 10 de março de 2015 e nos termos da Lei nº 4.943, de 6 de abril de 1966, do Decreto nº 8.987, de 13 de fevereiro de 2017, que aprovou o Estatuto da FCRB, e em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, e orientações correlatas, resolve:

1. Restabelecer o benefício do aposentado/pensionista MARIA LACOMBE CAMARGO, CPF MARGARIDA 549.972.087-87.

> MARTA RIBEIRO ROCHA E SILVA DE **SENNA**

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 13, DE 19 DE JANEIRO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLO-GIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria nº 1.070, de 20/06/2013, publicada no DOU de 24/06/2013, resolve:

Tendo transcorrido todos os prazos previstos para recadastramento da aniversariante do mês de OUTUBRO/2017, a DIGEP/IFPI tornar público que a Secretaria de Gestão Pública do MPOG suspendeu automaticamente o pagamento na folha do mês de JANEIRO/2018 da aposentada, a seguir discriminada:

NOME	CPF	BENEFÍCIO
SILEUSA DE FATIMA NICOLAU	118.221.958-61	Aposentada

LUCIANA SOARES DA ROCHA

MINISTÉRIO DA FAZENDA SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PIAUÍ

EDITAL Nº 1 DE 16 DE JANEIRO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO PIAUÍ - SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Artigo 86 da Portaria nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/04/2016, em conformidade com as disposições estabelecidas no Decreto 7862/2012 de 08 de dezembro de 2012; na Portaria MP nº 08 de 07 de janeiro de 2013; e na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 01, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1: Tornar pública a relação de aposentados/pensionistas pertencentes à Unidade Pagadora Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Piauí-SAMF/PI que terão o pagamento dos seus proventos/benefícios suspensos na folha de janeiro de 2018, por motivo de não terem comparecido ao recadastramento anual obrigató-

NOME	Vínculo	CPF	SIAPE
Maria de Jesus No- bre	Aposentada	004.542.223-00	0156182
Maria Francisca de Jesus Marques	Aposentada	238.639.511-15	0094831
Veronica Andrade Lemos	Pensionista	152.076.413-87	00020893

Art. 2: O restabelecimento do pagamento fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade de Recursos Humanos da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Piauí, situada à Praça Marechal Deodoro, S/N, 8º andar, Centro, Teresina-PI, CEP: 64000-160; ocasião em que deverá apresentar os documentos estabelecidos nos art. 5º e 6º da ON nº 01/2017-SEGEP/MP.

Art. 3: Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção, deverá ser solicitado à Unidade de Recursos Humanos supracitada, o agendamento de visita técnica para comprovação de vida do titular do beneficio

SÉRGIO AUGUSTO RODRIGUES DE OLIVEIRA



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 4, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE AD-MINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso XVII da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 4 de junho de 2014, e tendo em vista o disposto nos Processos de nº 08007.007310/2017-53 e de nº 08007.007311/2017-06, resolve:

Tornar público o restabelecimento dos benefícios de pensão abaixo relacionados, ora suspenso por falta de recadastramento anual nos termos do Edital CGRH/SAA/SE-MJSP de 7 de dezembro de 2017. publicado no Diário Oficial da União de 8 de dezembro de 2017, na Seção 2, p. 63, considerando que os interessados atenderam as exigências legais:

CPF	NOME
089.338.087-36	MARIA DO CARMO OLIVEIRA SILVA
076.505.437-06	SIMONE ROSA DOS SANTOS AMARO

JOSE DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

MINISTÉRIO DA SAÚDE FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1/2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto n.º 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP n.º 363, de 28 de novembro de 2016, e pela Orientação Normativa n.º 1 -SEGEP/MP, de 2 de janeiro de 2017, resolve:

- 1. Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas, aniversariantes do mês de OUTUBRO de 2017 que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2017, conforme estabelecido na alínea "a" do artigo 11 da Orientação Normativa n.º 01 - SEGEP/MP, de 2 de ianeiro de 2017.
- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de JANEIRO de 2018:

Nome	CPF	Matricula/Upag	Tipo de Beneficio
CARLOS FARIAS BARROS	392.667.707-44	0461948/Cogepe	Aposentado(a)
IVANIR FRANCISCO DA ROCHA	204.260.467-49	0462263/Cogepe	Aposentado(a)
JANE GUILHERMINA ARNT LENZI	887.329.917-20	0463927/Cogepe	Aposentado(a)
CATHARINA HELENA DE FREITAS CLEMENTE	162.884.887-12	6060480/Cogepe	Beneficiário(a) de Pensão
JANE GUILHERMINA ARNT LENZI	887.329.917-20	5518105/Cogepe	Beneficiário(a) de Pensão

- 3. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento, mediante comparecimento pessoal dos interessados à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, sita na Av. Brasil n.º 4.365 - Figueiredo de Vasconcelos (Quinino) - Sala 205 - Manguinhos - Rio de Janeiro - RJ - CEP 21.040-900, portando a documentação estabelecida nos artigos 5.º e 6.º da ON n.º 1/2017 - SEGEP/MP
- 3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ão) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão
- 4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, poderá ser solicitado na Unidade de Recursos Humanos do órgão de vinculação o agendamento de visita técnica para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1/2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

- O Diretor do Hospital Federal de Ipanema do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS N° . 1041 de 02/11/09, publicada no DOU n° . 209, de 03/11/09, R E S O L V
- 1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que tiveram o pagamento do provento e/ou beneficio de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2017, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

 CPF NOME

 434071777 00 MARIANA SERVICA PROPERTI A PROPER

434071707-00 MARIANA RITA SARAIVA SILVA 505197277-20 JOÃO CARLOS DA SILVA FALCÃO

- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de Dezembro/2017.
- 3. O restabelecimento do pagamento do provento fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada na Unidade de Recursos Humanos, sito à Rua Antonio Parreiras, nº 67/69, 9º andar, Ipanema, portando a documentação estabelecida nos art. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.
- 3.1. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento dis-
- ponível para inclusão.

 4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave ou de incapacidade de locomoção do aposentado, por meio dos telefones (21) 31112437 311112316, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica para fins de regularização do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente

BENITO ACCETTA

EDITAIS DE RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

- O Diretor do Hospital Federal de Ipanema do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS Nº. 1041 de 02/11/09, publicada no DOU nº. 209, de 03/11/09, R E S O L V
- Nº 3 Tornar público que o Beneficiário de Pensão JOÃO CARLOS DA SILVA FALCÃO, CPF: 505.197.277-20, matrícula 06071929, aniversariante do mês de SETEMBRO/2017, terá o pagamento do provento restabelecido devido ao comparecimento pessoal à Divisão de Gestão de Pessoas em 17 de janeiro do ano corrente, para efetivação da Prova de Vida, conforme previsto na Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

 (Processo nº 33401.008790/2018-45).

Nº 4 - Tornar público que a aposentada MARIANA RITA SARAIVA SILVA, CPF: 434.071.707-00, matrícula 0651211, aniversariante do mês de SETEMBRO/2017, terá o pagamento do provento restabelecido devido ao comparecimento pessoal à Divisão de Gestão de Pessoas em 17 de janeiro do ano corrente, para efetivação da Prova de Vida, conforme previsto na Orientação Normativa nº 01 - SE-GEP/MP, de 10 de janeiro de 2013. (Processo nº 33401.494401/2017-10).

BENITO ACCETTA

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SANTOS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2018

- O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXE-CUTIVA DO INSS EM SANTOS, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela
- Orientação Normativa nº 1 SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve,

 1. Torna pública a relação pensionistas, aniversariantes do mês de setembro/2017. que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2017, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de procumento do mês de decamber/2017.
- pagamento do mês de dezembro/2017.

Nome			CPF	Matricula/UPAG	Tipo/Beneficio
MARIA I	DA	PIEDADE	121.500.588/12	2334275/10024	Pensão
CORREIA	MAT	EUS			

- 3. O restabelecimento do pagamento da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade de Recursos Humanos, sito à Av. Epitácio Pessoa nº 441, sala 81 - Aparecida - Santos/SP, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.
- 3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ao) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.
- 4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, por meio do telefone (13) 3227-5872/3878-8522, para comprovação de vida do titular do beneficio, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.

IDEL PROFETA RIBEIRO

ISSN 1677-7050



ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com frequência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.